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FÖRORD
Hjärtligt välkommen till höstauktionen 29–30 november! Detta är inte den största kvalitetsauktion vi presenterat, men väl en 
av de trevligaste med många högklassiga objekt. Som vanligt är Sverigeavsnittet starkt, med bra avsnitt förfilateli och klassiskt, 
häften i ovanligt fin kvalitet, samt många intressanta samlingar och partier.  

Vår målsättning har varit att lägga främst svenskt material på auktionen och ha en större andel utlandet och mynt på Jubileums-
auktionen i Stockholm och Göteborg den 13:e december (se sid 7). Ändå märks bra Norden och en del utländska objekt.

Auktionen hålls som tidigare samtidigt i två salar – Stockholm och Kalmar. Objekten "klubbas" i Kalmar, men det går utmärkt 
att följa auktionen och bjuda i Stockholm. Alla objekt utom en del stora lådor, viss nominal, m.m., visas även i Stockholm.

Vi ber skriftliga budgivare observera att bud i första hand skall skickas till Frimärkskompaniet i Stockholm. Det går dock lika  
bra att lämna skriftliga bud även till Kalmarkontoret, t.ex. i samband med visning eller vid förfrågningar, eller över Internet.

Detta är enligt planerna den sista kvalitetsauktion vi kommer att hålla i Stockholm/Kalmar eftersom vi framöver avser hålla 
dessa auktioner i Stockholm/Göteborg. Vi kommer även själva att sakna den trevliga, nu 20-åriga, auktionstraditionen i 
Kalmar, men vi är övertygade om att framtidens auktioner i Sveriges två största städer kommer bli intresseväckande. 
Kontoret i Kalmar blir kvar och det är dessutom troligt att vi kommer avhålla lådauktioner i Kalmar vid behov. 

Göran Reutlert och Claes Jonasson från Frimärkskompaniet (FRK), 
Tomas Karlsson och Kaj Lundmark från Lars-Tore Eriksson (LTE)

samt Peter Johansen, Christer Svensson och Bertil Rafting från AB Philea.

PREFACE
Welcome to the autumn auction on November 29-30! This is not the largest quality sale we have presented, but one of the 
nicest, with many high-grade items. Our aim this time has been to primarily enter Swedish material into this sale, and have 
a higher share of foreign items and coins in the Jubilee sale on December 13 (catalogues will arrive immediately after the 
November sale to foreign customers). However, the Nordic section as well as some foreign lots are indeed worth mentioning.

The auction is held simultaneously in Stockholm and Kalmar. The lots are "hammered" in Kalmar but you may follow the auc-
tion and bid in Stockholm also. You can view all lots except some bulky boxes and face value etc. in Stockholm.

Mail bidders are requested to leave bids primarily to Frimärkskompaniet in Stockholm. It is equally possible, however, to leave  
mail bids to the Kalmar office, for instance while viewing or when making inquiries about lots, or through the Internet.

According to plans this will be the last quality sale to take place simultaneously in Stockholm and Kalmar, since we intend to 
hold these sales simultaneously in Stockholm and Gothenburg in the future, starting with the Jubilee sale mentioned above.
       
        Göran Reutlert and Claes Jonasson of Frimärkskompaniet (FRK), 

Tomas Karlsson and Kaj Lundmark of Lars-Tore Eriksson (LTE)
and Peter Johansen, Christer Svensson and Bertil Rafting of AB Philea.

 Auktionsvillkor •  Förklaringar & förkortningar • Anbudsblankett  – Se slutet av katalogen
Conditions of Sale • Abbreviations & Vocabulary • Bid form  – See the end of the catalogue

AUKTIONSPROGRAM / AUCTION SCHEDULE
LÖRDAG/SATURDAY

        kl 10.00 Sverige, förfilateli och singelobjekt / Sweden, prephilately and single lots 1 – 1335
 kl 14.30 Sverige; Samlingar och partier / Sweden, collections and accumulations 1336 – 1893

SÖNDAG/SUNDAY
 kl 10.00 Norden, Europa-, Hela världen- och motivsamlingar /  
  Nordic countries, Europe, All-World, and thematic collections 1894 – 2334
 kl 12.00 Övriga länder, mynt, övrigt / Other countries, coins, miscellaneous 2335 – 2982
                  

Visningen i Kalmar börjar kl. 8.30 lördag–söndag 29-30 november.
Auktionssalarna i Stockholm och Kalmar öppnar ca 30 minuter före auktionsstart varje dag. 

Obs! Sista anbudsdag fredagen den 28 november.
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Innehållsförteckning / Contents
 1 Sverige, förfilateli
 115 Skilling Banco – Lokalmärken
 249 Vapentyp
 392 Liggande Lejon
 439 Ringtyp
 619 Oscar II
 703 Medaljong – Landstorm
 758 Bandmärken – modernt
 955 Tjänste, lösen, militär
 1047 Stämpelmärken, stadslösen, lokalpost
 1168 Häften
 1226 Övnings- och fraktmärken, m.m.
 1239 Bättre stämplar
 1321 Div. försändelser, helsaker, m.m.
 1336 I huvudsak ostämplade samlingar
 1402 Nominalpartier, årssatser
 1473 Rabatthäften
 1481 I huvudsak stämplade samlingar
 1608 Samlingar med blandat innehåll

 1654 Lokalpostsamlingar
 1681 Häftessamlingar 
 1718 Stämpelsamlingar
 1790 FDC-samlingar
 1803 Brevsamlingar
 1850 Vykort, singlar och samlingar, m.m.
 1894 Norge
 1949 Danmark med delområden
 2033 Island
 2101 Finland med delområden
 2174 Nordensamlingar
 2196 Europasamlingar
 2231 Hela världen-samlingar
 2279 Motiv
 2335 Övriga länder, A–Z
 2910 Mynt, sedlar etc.
 2930 Övrigt material
 
 Anbudsblankett, se inlagans sista sida / 
Bid form, see the end of the catalogue

Visning på Svartensgatan 6, Stockholm, tel 08-640 09 78
Onsdag 19 november – fredag 21 november och måndag 24 november, dagligen 10–18: Alla objekt utom de 
med ”B” före objektnumret – d.v.s. stora kartonger med främst enklare material, kilovaror, nominal, m.m.

Visning på Trångsundsvägen 20, 1 tr,  Kalmar, tel 0480-150 90
Torsdag 27 november – fredag 28 november 9–18 (lunch 13–14) samt auktionsdagarna

lördag 29 november – söndag 30 november från kl 8.30: Visning av samtliga objekt 

Hämtning i Kalmar och Stockholm (adresser se ovan) samt i Göteborg, 
Nordostpassagen 61 B, tel 031-13 51 05

I Kalmar sker avhämtning auktiondagarna samt vardagar perioden 1–12 december (något oregelbundna
öppettider – ring innan du kommer).

I Stockholm sker avhämtning  perioden 3–12 december vardagar 10–17.

I Göteborg kan avhämtning ske onsdag 3 december 12–20, torsdag 4 december 10–20 och fredag 5 decem-
ber 10–17 (under visningen till jubileumsauktionen). Vid senare avhämtning ber vi er ringa Klas Norlén för 
att avtala tid (031-13 51 05).

Objekt ej avhämtade per 15 december sänds mot postförskott om inget annat avtalats.

OBSERVERA
Frimärkskompaniet (FRK) och Lars-Tore Eriksson Frimärksauk-
tioner AB (LTE) tar emot anbud, sköter visning av auktionsobjekt 
samt utlämning/utskick av köpta varor. Alla fakturor avseende 
köp på auktionen ställs dock ut av FRK:s och LTE:s ägare AB 
Philea, som är ekonomisk och juridisk motpart för alla köpare 
på och inlämnare till auktionen. Köparprovisionen är 20 %, även 
för utländska kunder, och AB Philea använder sig av vinstmar-
ginalsystemet (VMB), vilket betyder att moms inte specificeras 
på fakturor.

NOTE
Frimärkskompaniet (FRK) and Lars-Tore Eriksson Frimärksauk-
tioner AB (LTE) accepts bids for the auction and handles viewing 
and dispatching of auction lots. All invoices pertaining to auction 
purchases are, however, made out by FRK's and LTE's owner 
AB Philea, the financial and legal counterpart to all buyers and 
vendors at the auction. The buyer’s commission is 20 % for both 
domestic and foreign customers. AB Philea uses the “Margin 
scheme” (also known as the “Global System”), hence no VAT 
will be specified on invoices.
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Vi erbjuder våra inlämnare ett svårslaget koncept: 

AB Phileas, Frimärkskompaniets och Lars-Tore Erikssons kundregister har nu lagts ihop till det största i 
branschen i Sverige. Detta innebär att våra auktioner når ett rekordstort antal kunder. Lägg till alla våra 
internetkunder, och Dina objekt ses av tiotusentals kunder över hela världen.
Katalogerna för Phileas kvalitetsauktioner (vanligtvis 2 ggr per år) är omfattande, helt i färg med många 
bilder och mer påkostade. De internationella auktionerna (9 ggr per år) är också helt i färg.
Alla kataloger sänds gratis till aktiva kunder, och samtliga auktioner visas i sin helhet på Internet med 
tusentals bilder och budmöjlighet.

Information i korthet
– Vi redovisar 5-6 veckor efter varje auktion. 
– Vår hemsida på Internet är den mest besökta i branschen i norra Europa.
– Vi har mycket bred filatelistisk kunskap, vilket borgar för korrekta beskrivningar.
– Förskott lämnas vid större inlämningar, och vi kan naturligtvis även erbjuda kontantköp.
– Större inlämningar hämtas över hela landet.
– Provision 20 % inkl moms. För stora inlämningar och dyra objekt kan provisionen diskuteras.
– Varje inlämning ska ha ett samlat utrop på minst 2000:- 

Allt detta innebär att vi kan planera och dela upp Din inlämning på bästa sätt så att Du får så bra betalt som 
möjligt för dina frimärken och mynt.

Ring eller e-posta gärna för en första kontakt. Våra medarbetare och
 deras kontaktdata finner du på de nästkommande två sidorna!

Lars-Tore Erikssons lokaler, Trångsundsvägen 20, 1 tr,  finns i det nordöstra hörnet av 
den stora  fastigheten ”Kalmar Tech Park”. Avfart trafikplats Berga eller trafikplats 

Ölandsleden.

Fastigheten inrymmer ett 20-tal företag t.ex. Ericsson och Electra vilka 
har stora skyltar. IKEA ligger dessutom alldeles i närheten och är lätt 

att se från stora vägen (E22).

 Ring gärna 0480-150 90 om Ni får problem att hitta.

 Auktionssalen är som vanligt i Hantverkshuset på 
Kaggensgatan 3 i Kalmar.

TRAFIKPLATS BERGA

Hotell i Kalmar auktionshelgen

Vi rekommenderar Hotell Packhuset, Skeppsbro-
gatan 26, 392 31 Kalmar, tel 0480-570 00. 
Ett antal rum har reserverats på Packhuset för våra 
kunder. 
Priser inkl. frukost: helgnätter enkelrum 795:-, 
dubbelrum 1130:-, övriga nätter enkelrum 995:-  
och dubbelrum 1350:-
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Oss möter Du i Sverige, Finland och Danmark:

Peter Johansen
Civ. ek, VD och ägare

Ansvarsområde: Ekonomi och administration
Filateli: Hela världen
E-post: peter@philea.se

Christer Svensson
Civ. ek, styrelseordförande och ägare

Ansvarsområde: Marknadsföring, IT, auktions-
kataloger, värdering (aukt. värderingsman)
Filateli: Asien, speciellt Kina.
E-post: christer@philea.se

Bertil Rafting
Ing, ägare

Ansvarsområde: Inlämningar och värdering
Filateli: Europa
E-post: bertil@philea.se

Dan Hörnell
Ansvarsområde: Inläm-
ningar, beskrivningar
Filateli: Hela världen
E-post: dan@philea.se

Kalle Heimlén
Ansvarsområde: 
Logistik
E-post: kalle@philea.se

Alexander Stenberg
Ansvarsområde: 
Auktionskataloger, 
bildhantering
E-post: alex@philea.se

Sofia Tsaros
Ansvarsområde: 
Visning, logistik
E-post: mail@philea.se

Lars Eriksson
Ansvarsområde: 
Auktionskataloger, data-
baser, internet
E-post: lars@ntfa.net

Sven von Hertzen
Ansvarsområde: Inläm-
ningar, beskrivningar
Filateli: Hela världen, 
brev och vykort
E-post: sven@philea.se

Claes Jonason
Frimärkskompaniet

Ansvarsområde: 
Inlämningar, beskriv-
ningar, värdering (aukt. 
värderingsman)
Filateli: Norden, Europa
E-post: claes@philea.se

Tomas Karlsson
Lars-Tore Eriksson

Kalmar
Ansvarsområde: 
Inlämningar, beskriv-
ningar, värdering (aukt. 
värderingsman)
Filateli: Hela världen
E-post: tomas@philea.se

Kaj Lundmark
Lars-Tore Eriksson

Kalmar
Ansvarsområde: Inläm-
ningar, beskrivningar, 
värdering
Filateli: Sverige, post-
historia
E-post: kaj@philea.se

Klas Norlén
Göteborgs Frimärkslager

Göteborg
Ansvarsområde: Inläm-
ningar västra Sverige
Filateli: Hela Världen
E-post: 
klas.norlen@telia.com

Göran Reutlert
Frimärkskompaniet

Ansvarsområde: Inläm-
ningar, beskrivningar, 
värdering
Filateli: Norden, speci-
ellt Finland; Europa
Numismatik: Hela världen
E-post: goran@philea.se

Hans Obermüller

Ansvarsområde: Inläm-
ningar, beskrivningar
Filateli: Hela världen, 
speciellt bältespännar-
material
E-post: hans@philea.se

Gösta Karlsson
Skarakontoret

Ansvarsområde: Inläm-
ningar västra Sverige
Filateli: Skandinavien
E-post: gosta@philea.se

Stefan Heijtz
Nova Frimärken

Ansvarsområde: Inläm-
ningar, värdering
Filateli: Utomnorden, 
speciellt Brittiska Imperiet
E-post: stefan@
novastamps.com

Göran Heijtz
Nova Frimärken

Ansvarsområde: Inläm-
ningar, värdering
Filateli: Vykort och 
stämplar
E-post: goran@
novastamps.com

Krister Jakobsson
Umeå

Ansvarsområde:Inläm-
ningar Norrland
Filateli: Norden och 
USA
E-post: krister@
foretags-poolen.se

Seppo Laaksonen
Finland

Ansvarsområde: Inläm-
ningar Finland
Filateli: Finland, Slo-
vakien
E-post: seppo_
laaksonen@netti.fi

Preben Jørgensen
Danmark

Ansvarsområde: Inläm-
ningar Danmark
Filateli: Danmark
E-post: 
scanshow@email.dk
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Välkommen till oss med din inlämning – vi är aldrig långt borta
Nu har vi utökat med representation i Köpenhamn!

Skara:
Gösta Karlsson
Tel. 070-321 85 00

Göteborg:
Klas Norlén
(Göteborgs Frimärkslager)
Nordostpassagen 61 B
Tel. 031-13 51 05

Umeå (Vindeln):
Krister Jakobsson
Tel. 070-246 79 36

Stockholm:
AB Philea / Frimärkskompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08-640 09 78

Nova Frimärken AB
Rådmansgatan 22
Tel. 08-10 83 62

Kalmar:
Lars-Tore Eriksson Frimärksauktioner
Trångsundsvägen 20, 1 tr
Tel. 0480-150 90

Gotland (Klintehamn):
Kaj Lundmark
Tel. 073-626 82 97

Helsingfors:
Seppo Laaksonen
Tel. +358-9-694 50 70

Vi reser i samband med aktuell auktion varje månad runt i Götaland och 
Svealand för att ta emot inlämningar – kontakta oss för ett sammanträf-
fande på er hemort!
I Norrland kan vi erbjuda besök via vår representant Krister Jakobsson 
i Vindeln, nära Umeå.

Information om Phileas medverkan på utställningar och mässor

Vi har möjlighet att ta emot Din inlämning på plats, på vägen dit eller tillbaka. Ring gärna och boka en tid 
om Du har en större inlämning.

Vi har bokat in följande:

Datum                         Utställning/mässa             Ansvarig hos oss Telefon
2008-11-07 till 09 Frimärksmässa, Fredericia (Danmark) Preben Jørgensen +45-38 79 10 77
2008-11-09  Vykortsmässa, Solna (Stockholm) Göran Heijtz  08-10 83 62
2008-11-23  Småland-Blekingeträffen
   Mariannelund    Göran Heijtz  08-10 83 62
2009-03-27 till 29 Norrphil, Täby  (auktion 274)  Christer Svensson 08-640 09 78

Under hösten kommer dessutom Göran Heijtz att deltaga på ett flertal mässor i Sverige, Norge och Dan-
mark. Han kommer vid dessa tillfällen att representera både Philea och Nova.
Inlämning till våra auktioner kan även göras vid dessa tillfällen. Kontakta gärna oss för vidare information.

Preben Jørgensen – vår nya representant i Köpenhamn!
Preben är ansvarig för kontakterna med våra kunder i Danmark som vill lämna in till våra auktioner. Om du har lämpligt 
material för försäljning, ta kontakt med Preben för att avtala om ett möte. För mer omfattande inlämningar kan Preben även 
besöka er på er hemort (gäller även för Skåne i den mån det ej kan ordnas med kontoren i Kalmar / Skara / Göteborg )

Köpenhamn:
Preben Jørgensen
Tel. +45-38 79 10 77
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Sverige / Sweden
Förfilateli / Pre-philately

1K Mycket fräscht fjäderbrev med föreskrift, daterat 1835 till Sörby.  1.000:-
2K Mycket trevligt brev 1642 med sex rader titlar till drottning   

Kristina med vacker slinga.  1.000:-

Postal dokumentation / Postal documentation
3K Ofrankerat brevpaketomslag med lösennotering 1.60 samt   

”Härmed ett paket”, från SUNDSVALL 28.12.1877, till Åhre.   
Paketadresskorten infördes 1.1.1878! Endast ett fåtal paketbrev   
är kända. 1831–72 är Postalvärdet 3000:-!  1.200:-

4 Brevomslag från Ryssland till Uppsala, frankerat med 7 kopek.   
Frimärket är stämplat STOCKHOLM 3.9.1888. Även den säll-  
synta och eftersökta från-stämpeln ”FRÅN RYSSLAND”.  900:-

5K Inlämningskvitto in specie rekommendation från Hudiksvall 1827   
+ 1828, rekkvitto från Christianstad 1797 samt Götheborg 1832.  500:-

6K Avisering om ett ankommet brev med ångbåt, Lösen 18 öre.   
Daterat i HERNÖSAND 18.7.1858. Förtryckt blankett som är   
ändrad för hand till ändamålet. Trevligt utställningsobjekt.  500:-

7K NORRKÖPING RAKSTÄMPEL. Intressant brev i andra vikt-  
klassen med innehåll. Bläcknotering överst på framsidan   
”Papers Profver”.  600:-

8K VISBY. Brevpaketomslag från Vísby till Gislaved ca 1865.   
Omslaget i karduspapper användes alltid två gånger, detta är   
först sänt från Jönköping till Visby. Ett mycket ovanligt   
objekt som saknas i de flesta posthistoriska samlingar.  4.000:-

Allmän post
9K Karterat brev med intressant innehåll daterat i Stockholm   

den 21 december 1692, Skrivelsen är undertecknad av bl.a. B.   
Oxenstierna. Adresserat till Uddevalla.  800:-

10K Brevomslag med noteringen ”Franco” men ej karterat.   
Adresserat till Catharina Oxenstierna, Stockholm. Sju rader   
titlar (renskrivning medföljer).  700:-

11 Karterat brevomslag till Stockholm. Notering: Present.   
5 februari 1646. Tidiga brev med allmänna posten är ovanliga.  500:-

12 Karterat brev med innehåll från Landskrona 15 okt 1723, till   
Lund. Fräscht.  400:-

13 Karterat brev med innehåll till Axel Montelius i Stockholm,   
daterat Säby 1818.  300:-

Kurirpost / Courier mail
14K Ett synnerligen intressant kurirbrev med innehåll, daterat   

1598. Adresserat till Kungen över Sverige och Polen samt   
notering: Cito-Citius-Citissime. Ett av de tidigast kända   
breven med Cito-notering. UTSTÄLLNINGSOBJEKT.  10.000:-

15 Vackert brevomslag till ”Carll Philip von Sack”. På framsidan   
den sällsynta express-noteringen: Cito - Citius - Citissime.   
Blyertsdatering 1630.  2.800:-

16K Ett mycket vackert kurirbrev med en stor sirat. På baksidan   
finns en ankomstnotering från den 22 juni 1640.  1.000:-

17K BLANDPOSTBREV. Kronobrev ”rapport från jaktplatsen”   
afgår 31 mars 1838, sedan vidarebefordrat med allmänna posten   
till Jägmästaren i Wänsjö, fyrkantstämpel SKARA 11.4.1838.   
Ett synnerligen ovanligt objekt!  2.000:-

18 Intressant brev med innehåll daterat 1713. Framsidan är prydd   
med tre dekorativa ritade kronor. Ovanligt med så tidig kronopost.  1.200:-

19K Lägre ståndsvikt brev från Hävda till Hova 1855. En vacker   
grå fjäder i sigillet på baksidan.  1.200:-

20K Brev från 1822 med både slinga och föreskrift på framsida.   
På baksidan finns en grå och vit fjäder i samma sigill.  1.200:-

21K Kronobrev till Glastorp med föreskrift daterad 1830. På   
baksidan två stora fjädrar i sigillet.  1.200:-

22 Vackert lägre ståndsvikt brev från Hörje till Hemmingsmåla   
1856. Tydligt avtryck av en kronostämpel ”krona”.  900:-

23K Trevligt brev från 1846 med en vit fjäder på framsidan samt   
notering: FORT FORT.  800:-

24K Kungörelse till Karungi kyrka med en vacker slinga och en   
stor fjäder i sigillet. Ovanligt med kronopost från Norrland.  800:-

25K Trevligt fjäderbrev med en liten fjäder i sigill på framsidan   
samt en något större på baksidan i sigillet. Även kronoslinga   
samt föreskrift daterad 1808. Route instruktion till Högen.  800:-

26K Lägreståndsvikt brev med order till Fjärningsmannen i Ströö   
daterat 15.11.1823. Ett tydligt avtryck av kronostämpeln H i   
oval under krona. Den här stämpeln var Kronolänsman Holms   
personliga stämpel.  700:-

AUKTIONEN STARTAR LÖRDAGEN DEN 29 NOVEMBER KL. 10:00
I HANTVERKSHUSET, KAGGENSGATAN 3, KALMAR OCH I AB PHILEAS LOKALER, SVARTENSGATAN 6, STOCKHOLM

Nästa auktion inträffar redan lördag 13 december. Det är:

JUBILEUMSAUKTIONEN (271)
Philea fyller 20 år, det var 75 år sedan Kihlströms grundades och 50 år sedan Kihlströms auktioner star-
tade, och Frimärkskompaniet startades alldeles i början av 1989 – det vill säga nästan för 20 år sedan.

Jubileumsauktionen kommer också att vara en kvalitetsauktion, precis som den som presenteras i 
denna katalog, och den kommer också att hållas i två auktionssalar samtidigt: Stockholm/Göteborg.

Auktionen kommer t.ex. innehålla mycket bra Sverige med ostämplade skillingar och 20 på 30 öre, en 
mycket bra uppdelad Islandssamling, i övrigt bra utlandet och mynt.

Katalogen kommer att nå våra nordiska kunder 
senast måndag 1 december, d.v.s. dagen efter att 
auktionen i Stockholm/Kalmar avslutats.

Bland annat 
finns tjänste 5 
aur brun tand-
ning 12¾.

Utrop: 75 000:-
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27 Brev från Wistad till Kortfors bruk med innehåll daterat 1722.   
På framsidan finns en ensam ritad krona.  600:-

28K Brev med innehåll från Ryd 1847 till Gustavsfors. På   
framsidan sitter det del av en vit fjäder i lack.  500:-

Stockholm
29K Bandeaustämpel typ 0. Ett ovanligt tydligt avtryck av denna   

eftersökta stämpel. Fräscht brevomslag i fjärde viktklassen   
till Malmö. Postal: 6000:-  3.000:-

30K Ofrankerat lokalbrev från 1858 med den fyrkantiga TUR-  
stämpeln på baksidan och den synnerligen ovanliga stämpeln   
”BREFB.SK.OBET” på framsidan. Mycket vackert objekt   
(arkivveck).  1.800:-

31 B-stämpel typ 5 på fräscht brevomslag till Strängnäs. Blyerts-  
daterat 1698.  800:-

32K Ofrankerat lokalbrev 1856 med den fyrkantiga TUR-stämpeln på   
baksidan och stämpeln OBETALT på framsidan. Även ett   
liknande från 1857 som är stämplat BETALDT på framsidan.  500:-

33K Ofrankerat brev med turstämpel på framsidan i lyx 22.10.1855.  500:-
34P STOCKHOLMS DAGBLAD 4.7.1835 med röd tidningsstämpel.  250:-
35 B-STÄMPEL TYP 2. Underbart vackert och rättvänt avtryck på   

brev till Linköping. Med innehåll (mycket ovanligt) daterat   
21 juli 1689. UTSTÄLLNINGSOBJEKT I LYXKVALITET!  2.000:-

36P F-STÄMPEL TYP 1. Ett vackert och tydligt avtryck av denna   
synnerligen svåra stämpel. Dessutom har brevet innehåll vilket   
är mycket ovanligt, daterat 23 august 1686 och adresserat till   
Tavastehus. Ex K-E Stenberg, UTSTÄLLNINGSOBJEKT.  8.000:-

37K F-STÄMPEL TYP 2. Ett synnerligen vackert brevomslag med   
sex rader titlar, till Karlskrona. Sällsynt med så tydliga och   
vackra avtryck av F-stämpeln. Blyertsdaterat 1688. Utställnings-  
objekt. Postal: 4000:-  2.500:-

38 SKRIVSTILSTÄMPEL TYP 1. Tydligt avtryck av sällsynta   
Nst3 typ 1 på brevomslag till Arboga. Sällan utbjuden! Postal:   
5000:-  2.500:-

39K STOCKHOLM, rakstämpel typ 4 på brev till Tavastehus. Inne-  
hållet är daterat den 15.9.1758.  900:-
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40 STOCKHOLM, rakstämpel typ 7. PRAKT-avtryck på brev-  
omslag till Strengnäs. Postal: 2000:-  600:-

41K STOCKHOLM, bandeaustämpel typ 3. PRAKT/LYX-avtryck på   
brevomslag till Tavastehus.  600:-

42 STOCKHOLM, bandeaustämpel typ 1 på brevomslag till Asker-  
sund. Även ovanlig notering ”NB”.  500:-

43K STOCKHOLM N:R 7 15.6.1872. Sällsynta transitstämpeln på   
baksidan av ett vackert brevomslag från GUSTAF ADOLF i södra   
Finland 11.6.1872. Även en blå ”FRANKO”-stämpel.  600:-

Militär förfilateli / Military pre-philately
44 Soldatpostbrev till Smedstorp ca 1750. På adressidan finns   

ett omvänt och aningen svagt avtryck av stämpeln ”S.HOLM   
COMPAG” (Swabersholm compani). Synnerligen sällsynt och   
troligen unikt objekt!  4.000:-

Lösenförsändelser
45K Stockholms runda lösenstämpel typ 3 på brevomslag från Sunds-  

vall. Ett tydligt avtryck från 3.8.1859.  600:-
46 Lösenstämpel ”60 öre” på ett synnerligen vackert litet brev-  

omslag från London 1866, till Stockholm. Utställningsobjekt.  500:-
47 Lösenstämpel 15 sk. Praktavtryck på fräscht brev från Hamburg   

till Stockholm 1857.  500:-

48 Lösenstämpel ”54” på brev från BERLIN 27.6.1866 till Stockholm.  500:-
49K STOCKHOLM åttkantig lösenstämpel 4-skilling. Rättvänt   

avtryck från 27.7.1857 på brevomslag från Sundsvall.  500:-
50 Lösenstämpel 45 öre på brev från Barcelona till Stockholm.   

På framsidan Hamburg stämpel 1860.  350:-

Rakstämplar / Straight line postmarks
51 CARLSHAMN. Vackert rekommenderat brev sänt till    

Wexiö. Postal: 675:-  K 300:-
52K HUDIKSVALL TYP 1 21.10.1831. Distinkt avtryck på    

fräscht brevomslag till Stockholm. SÄLLSYNT! Postal:    
3000:-  X 1.500:-

53 SAHLA, rakstämpel på brev med innehåll 1824.  U 400:-
54 ÖSTERSUND. Praktobjekt med mycket vackert stämpel-   

avtryck. Postal: 500:-  Z 500:-

Bågstämplar / Arc postmarks
55 ÄS typ 1, 1.10.1830 (första året). Fräscht litet brevomslag    

till Göteborg. Postal: 3000:-    1.800:-
56 WARNÄS typ 2, 6.4.1834. Bra avtryck på brev med    

innehåll till Christinehamn. Postal: 2500:-  T 900:-
57K ALINGSÅS 22.12.1830. Rättvänt avtryck från första    

året på fribrevsomslag till Göteborg. Postal: 1500:-  P 600:-
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58K ARBOGA 19.8.1837, bågstämpel typ 1. Fribrevsomslag    
till Westerås. Postal: 2000:-  U 650:-

59K ASKERSUND 16.2.1837, bågstämpel typ 2. Praktavtryck    
på fribrevsomslag till Stockholm. Notering: Artilleri order.    
Postal: 1200:-  T 400:-

60K ASKERSUND TYP 2 7.8.1831. Vackert fribrevsomslag    
till Stockholm. Postal: 1200:-  T 600:-

61 BORÅS TYP 2 29.3.1835, praktstämpel på fribrevomslag    
till Wenersborg.  P 300:-

62K CALMAR, bågstämpel typ 1–3. Vackra avtryck på två    
brevomslag samt ett brev med innehåll till Stockholm.  H 600:-

63K CARLSHAMN TYP 1 4.8.1831. Något svagt avtryck på    
brevomslag i andra viktklassen, till Stockholm. Postal: 800:-  K 400:-

64K CARLSHAMN TYP 2 14.5.1837. Tydligt avtryck på    
brevomslag till Stockholm. Postal: 2000:-  K 1.000:-

65K CARLSTAD 21.12.30, bågstämpel typ 1. Praktavtryck av    
denna synnerliga sällsynta stämpel, vilken var i bruk    
endast på hösten 1830. Dessutom har brevet noteringen    
”med snäll-posten”. Utställningsobjekt av högsta klass.    
Postal: 5000:-  S 2.500:-

66 CHRISTINEHAMN TYP 1 29.9.1833. Vackert brevomslag    
till Stockholm. Postal: 800:-  S 400:-

67 CHRISTINEHAMN TYP 2 26.7.1836. Rättvänt avtryck på    
brevomslag till Stockholm. Även bläcknotering ”snällpost”.    
Postal: 800:-  S 400:-

68K EKESJÖ 12.8.31 typ I. Praktstämpel på mycket vackert    
och fräscht brevomslag. F 1200++.  F 300:-

69 EKESJÖ TYP 1 13.7.1832. LYX-stämpel på ett fräscht    
brevomslag till Stockholm. Postal: 1200:-  B 600:-

70K ENGELHOLM TYP 1 7.8.1831. Tydligt avtryck på fribrevs-   
omslag till Stockholm. Postal: 1200:-  L 600:-

71K ENGELHOLM TYP 2 7.8.1835. Brevomslag till Stockholm.    
Postal: 1200:-  L 600:-

72K GAGNEF TYP 1 13.6.1832. Vackert avtryck på fräscht    
brevomslag till Fahlun. Postal: 1500:-  W 800:-

73K GAGNEF TYP 2 27.1.1836. Praktstämpel på fribrevs-   
omslag till Stockholm. Postal: 800:-  W 400:-

74 GRENNA TYP 1 8.10.1831. Litet brev med innehåll till    
STOCKHOLM. Postal: 2000:-  F 800:-

75 GÖTHEBORG 26.11.1832, bågstämpel typ 2, vackert    
avtryck på rent brev. Postal: 600:-  O 400:-

76K HAPARANDA TYP 1 6.11.1831. Praktstämpel på brev-   
omslag till Stockholm. Mycket ovanlig stämpel!    
Postal: 5000:-  BD 2.500:-

77 HAPARANDA TYP 2 15.1.1834. Aningen svagt avtryck    
på brev med innehåll till Stockholm. Postal: 3000:-  BD 1.200:-

78K HAPARANDA TYP 3 25.4.1847. Praktavtryck på    
brevomslag till Stockholm. Postal: 1200:-  BD 600:-

79K HJO TYP 1 13.11.1832. Något svagt avtryck på brevomslag    
till Stockholm. Postal: 1200:-  R 600:-

Angivna katalogvärden är enligt Facit Postal VII
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80K HJO TYP 2 10.11.1835. Välplacerat avtryck på brevomslag    
till Stockholm. Praktobjekt!  R 400:-

81K HUDIKSVALL 13.10.34, bågstämpel typ 2. Sidvänt    
avtryck av svår stämpel på brevomslag till Gefle.    
Postal: 3000:-  X 475:-

82 HUDIKSWALL TYP 2 15.1.1835. Svagt avtryck på brev    
med innehåll till Stockholm. Postal: 3000:-  X 1.200:-

83K KUNGSBACKA TYP 1 17.8.1831. Rättvänt avtryck på    
brevomslag till Halmstad. Postal: 1500:-  N 800:-

84K LAHOLM TYP 2 13.6.1836. PRAKT/LYX-avtryck på    
brevomslag till Stockholm. Postal: 1500:-  N 800:-

85K LULEÅ TYP 2 20.2.1834. Brevomslag till Stockholm.    
Postal: 1500:-  BD 800:-

86K LUND TYP 1+2, bågstämpel typ 1 på brevomslag från    
1830 samt typ 2 på rekbrev med innehåll från 1836.    
Bra kvalitet.  M 600:-

87 MOTALA TYP 1 26.3.1831. Brevomslag till Stockholm    
(riss ca 2 cm). Postal: 1500:-  E 800:-

88 MOTALA TYP 2 15.4.1835. Något svagt avtryck på brev-   
omslag till Nyköping. Postal: 1500:-  E 500:-

89K NORRTÄLJE TYP 1 19.7.1831. Omslag till embetsbrev i    
PRAKT-kvalitet. Postal: 800:-  B 400:-

90K PHILIPSTAD 9.12.1834, bågstämpel typ 2 på välbevarat    
fribrevsomslag till Wennersborg. Postal: 1200:-  S 600:-

91 RAMUNDABODA 9.6.1834, bågstämpel typ 2. Praktavtryck    
på fräscht brevomslag till Uppsala. Postal: 1500:-  T 800:-

92 STRENGNÄS TYP 2 8.8.1835. Rättvänt avtryck på brev    
med innehåll till Carduansmakare i Lilla Edet. Postal: 3000.  D 1.200:-

Fyrkantstämplar / Rectangular postmarks
93 STOCKHOLM 19 JUL.52. Brev med innehåll daterat i    

Hudiksvall, vackert blått avtryck av Stockholms ankomst-   
stämpel samt ångbåtsnotering och lösennotering 6 S(killing).    500:-

94 SÖDERHAMN 8.4.1845. Praktbrev med intressant note-   
ring: p.p 6 sk banco, vilket är korrekt porto Söderhamn–   
Stockholm. Innehållet är daterat i Innantjära.  X 500:-

95 WEMDALEN 15.10.1851. Brevomslag med innehåll sänt    
från Stockholm 30.9.1851 till Wemdalen och därifrån    
vidarebefordrat till Rörås i Norge. Mycket sällsynt objekt!  Z 1.000:-

Utlandsanknytning / Foreign-related items
96K Brevomslag från svensk/norska konsulatet i Danzig via   

Greifswald till Stockholm. KOLERAPERFORERAT samt röd   
sanitetsstämpel, portonotering 17S. EFTERSÖKT OBJEKT!  6.000:-

97K Vackert och intressant ”drottning” brevomslag till Holland.   
Från STOCKHOLM 29.10.1860, notering: Fribrev cab(inette)   
samt ”med ångbåten till Stettin”. Utställningsobjekt!  2.000:-

98K DÖDERHULTSVIK fyrkantstämpel 3.10.1855, på ett mycket   
vackert och intressant brev till Tyskland. Franco-stämpel   
samt ”Aus Schweden per Stralsund”.  1.800:-

99 PRAKT/LYX brev från STOCKHOLM 5.9.1843, till Frankrike.   
Riklig stämpeldokumentation t.ex. ”frco Stralsund”.  1.300:-

100K Praktbrev från GÖTEBORG 4.6.1840, till Frankrike, notering:   
via Danmark franco Hamburg. Rikligt med stämpeldokumen-  
tation.  1.000:-

101K Dekorativt brevomslag från STOCKHOLM 16.1.1855, till   
CETTE i Frankrike. Riklig stämpeldokumentation inkl. ”Aus   
Schweden” i fyrkantig ram.  800:-

102 Ofrankerat brev från Brasilien, daterat 6 nov. 1861, via Hamburg   
till Stockholm. Lösennotering ”198”. Även båtnotering: per   
Magdalena.  600:-

80

Alla utrop är i svenska kronor.

81

82

83 84

86

85

87

90

92 95 88
91

93 94 96
99



13LÖRDAGEN DEN 29 NOVEMBER 2008

103 Intressant ofrankerat brevomslag. Lösennotering 36 skilling   
samt ankomststämpel STOCKHOLM 14 NOV. 57.  500:-

104 Brev med innehåll från UDDEVALLA 25.5.1853, till London.   
Notering: via Belgien, två olika frankostämplar samt transit-  
stämpel Hamburg.  500:-

105K Två brev från STOCKHOLM 1848/51 till Jacobstad i Finland.   
En är stämplad FRANCO i Åbo och den andra är stämplad   
FRANCO GRÄNSEN i Åbo.  500:-

106P Brev med innehåll från ROTTERDAM (29.7.1815) till Göteborg,   
röd skrivstilsstpl Franco Hamburg.  300:-

107K Bågstämpel DALARÖ TYP 1 19.11.1830. Rättvänt avtryck    
där datumsiffrorna är postalt förtydligade med bläck,    
brevomslag till Stockholm. Postal: 1500:-  B 700:-

108K Bågstämpel DALARÖ TYP 2 5.1.1837. Lyxavtryck på    
fribrevsomslag till Stockholm. Postal: 1500:-  B 900:-

Förfilateli, samlingar / Pre-philately, collections
109A Samling om 43 brev, med rak-, båg-, fyrkant- och cirkel-  

stämplar, även fribrevstämplar, ”Franco Hamburg”, ”KSPA   
Hamburg” samt Obetalt från Dannemark”, många praktbrev.   
Bra kval.  4.000:-

110A Samling Östersund i album med fickor. 20 brev med stämplar   
Östersund, bland annat sex bågstämplar typ I och två typ II,   
åtta fyrkantsstämplar och två rakstämplar. Även ett brev   
stämplat Funäsdalen 16.6.1859 sänt till Rörås i Norge. Bra   
kval. (21)  3.000:-

111P 20 stycken fyrkant 1838–59, hög kval. Bl.a. Nora typ 4, Tierp   
typ 1, Köping typ 4, Örebro 1841 med notering ”snällpost”.  2.500:-

112P Lot med Utdrag ur ankomsregistret stämplat Ronneby samt   
Carlskrona. Paket-avisering med lösen 6 öre från Gamleby   
1866. Rekbrevsavisering Gamleby 1867 samt Expressbrevs-  
avisering Woxna Bruk 1836.  700:-

113P Lot 1759–1831. Brev 1759 med ovanlig kronstämpel, befordrings-  
föreskrift, fullständigt text betr. tillstånd att flytta till Helsing-  
borg, dessutom brev 1831 med bågstämpel Götheborg samt   
okarterat brev från Rosersberg till Stockholm 1800, fullst.   
innehåll (beställning av ”oägta Gullgaloner”). Bra kval.  600:-

114P Tre brev, varav ett med rakstämpel GÖTHEBORG, även ett   
vackert handbrev med kronoslinga. Mest bra kval. (3)  500:-

Frimärken / Stamps
Skilling Banco

115 1 3 skill grön. Pariserförfalskning.   300:-
116K 1-5 3–24 skilling. En mycket representativ serie där    

 samtliga har attest Obe: reparerat. Lågt utrop!   3.500:-
117P 1-5E4 3 skill grön–24 skill röd, eftertryck tn 13 1885.    

 Postfrisk serie med arkhörnmarginal på blad ur    
 1905 års handbok. F 22000   7.000:-

118 1-5E4 3 skill–24 skill, eftertryck tandning 13 SET (5).    
 2E4 med minimal tunn fläck, men lyxcentrering!    
 I övrigt god kvalitet med något blandad centrering.    
 F 14000   3.000:-

119 1-5E4 3–24 skill. Komplett serie av 1885 års nytryck,    
 3 skill med hörnmarginal.   2.000:-

120 1-5E4, 6+13N2   3-24 skill och svart + brun lokal. Komplett    
 set (7) av 1885 års nytryck.   2.200:-

121 1a 3 skill ljust blåaktigt grön. Tilltalande exemplar    
 med intyg F Obermüller 3, 3, 3. Liten fettfläck    
 upptill och något genomlysande bläckskrift,    
 obetydande. Sidvänd stämpel STOCKHOLM    
 6.1.1857. F 38000   10.000:-

122 1a 3 skill ljust blåaktigt grön, mycket vacker stpl    
 GEFLE + del av annan stpl, två riss och en kht,    
 attest HOW: Godtagbart ex 1 2 3. F 38000   2.500:-

123 1a 3 skill ljust blåaktigt grön, vacker stpl HEDE-   
 MORA 23/7 1857 + del av annan stpl, en bruten    
 ht, attest HOW: godtagbart ex 1 3 3. F 38000   2.500:-

124 1a 3 skill ljust blåaktigt grön. Ett sällsynt märke med    
 vackert utseende, diverse kvalitetsanmärkningar,    
 men inga reparationer. Intyg Sjöman samt    
 Obe 1.3.1.   2.000:-

125 1a 3 skill ljust blåaktigt grön, fyrkantstpl UPSALA,    
 rep. av en marginal och ev. annat. F 38000   1.800:-

126 1a 3 skill ljust blåaktigt grön, vackert beg. ex, rep.    
 av övre v. hörnet + några tänder upptill, attest    
 Sjöman. F 38000   1.800:-

127 1a 3 skill ljust blåaktigt grön, vackert beg. ex, rep.    
 av baksida och marginaler, attest Sjöman. F 38000   1.500:-
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128 1a 3 skill ljust blåaktigt grön. Del av rättv.    
 LINKÖPING 6.9.1857. Litet nålstick, två brutna    
 tänder. Attest Obe: Godtagbart ex, 1,3,3-4.   1.500:-

129 1a 3 skill (riss, kht, tunn fläck). Oreparerat och till-   
 talande ex stpl Stockholm 14.3.56. Intyg N.S.   1.000:-

130 1b 3 skill blåaktigt grön, tunn fläck. PRAKT-stämplat    
 GEFLE 24.5.1857. Intyg HOW 1,3,4, ”Ett vackert    
 och mycket färgstarkt exemplar av ett sällsynt    
 märke”. F 38000   5.000:-

131 1b 3 skill bco grön, obetydl. kort hörntand. Sidvänd    
 stämpel STOCKHOLM 2.12.1856. Utseendet    
 mycket gott och utan reparationer eller förbätt-   
 ringar enl. intyg P. Sjöman 2,2,2.   3.000:-

132 1b 3 skill blåaktigt grön. Tunn fläck och kort hörn-   
 tand (öh) samt lite smutsigt utseende, men trots    
 detta ett ganska trevligt ex med vacker stämpel    
 CALMAR 28.X.1858. F 38000   2.000:-

133 1E3 3 skill grön, eftertryck. Vackert ex i medelgod    
 centrering. F 7000   2.000:-

134 1E3 3 skill. PRAKTEX av 1871 års eftertryck (svagt    
 horisontellt veck). Intyg HOW: 4,4-5,4.   1.700:-

135 1 IIE2 3 skill grön, eftertryck. F 3300  () 500:-
137P 2 4 skill blå. Nyanssammanställning om 13 märken    

 i mest normal kvalitet. Två märken har attester.   1.500:-
138 2 4 skill blå, fem felfria ex i olika nyanser. F 4000   700:-
140 2 4 skill blå. LYX-stämplad STOCKHOLM    

 6.3.1857.   400:-
141P 2 4 skill blå. Sammanställning med tre brev +    

 fem klipp samt tre lösa ex. Bl.a. ett PRAKT-   
 brev STOCKHOLM 23.6.1857.   1.500:-

142 2 4 skill blå (kht) Rättvända avtryck av NORR-   
 TELJE bågstämpel typ 3, 28.1.1856, brev med    
 innehåll till ÖREBRO.   800:-

143 2 4 skill blå. Praktcentrerat märke på fräscht    
 brev från STOCKHOLM 3.9.1855, till    
 Uddevalla. Signerat Sjöman.   500:-

144P 2 4 skill blå på brev stämplat N.KOPP.BERGET    
 8.1.1858, använt som jämförelsematerial vid    
 undersökning av den gula treskillingens äkthet.    
 Brev från Diego Carlström och Franz Obermüller    
 bifogas.   500:-

145 2a 4 skill blå, tunt papper. Praktbrev med praktcen-   
 trerad fyrskilling stämplad STOCKHOLM    
 7.2.1856. Intyg Sjöman.   2.000:-

146 2a 4 skill blå, tunt papper. Vackert litet brev med    
 snedställd välplacerad stämpel STOCKHOLM    
 11.3.1856. Vikt hörntand i övre vänstra hörnet    
 på frimärket.   500:-

147 2b 4 skill ljusblå, tunt papper. Prakt/lyxstämplat    
 CARLSHAMN 9.6.1856. Några något korta    
 tänder i nedre marginalen på frimärket.   800:-

148 2e 4 skill blå, medeltjockt papper. Lätt vikt hörntand    
 i nedre vänstra hörnet. Praktcentrering och    
 stämpel STOCKHOLM 6.3.1857. F 750   1.500:-

149 2e 4 skill blå, medeltjockt papper, vackert ex med    
 hel och nästan rättvänd stpl, obetydliga pappers-   
 rester på baksidan. Minimal tunn fläck. F 800   400:-

150 2E2 4 skill. Utsökt ex av 1868 års andra eftertryck.   900:-
151 2E2 4 skill. Fint ex av 1868 års andra eftertryck.   900:-
152 2f 4 skill blå, tätt bottentryck, medeltjockt papper.    

 Praktexemplar med intyg HOW 4, 4, 4. Stämpel    
 STOCKHOLM 28.8.1857.   1.500:-

153 2f 4 skill blå, tätt bottentryck, medeltjockt papper.    
 Praktbrev med rättvänd fyrkantsstämpel    
 WEXIÖ 30.1.1857.   1.500:-
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154 2g 4 skill högblå, tätt bottentryck, medeltjockt    
 papper. Välplacerad stämpel STOCKHOLM    
 19.1.1857. F 2500   1.000:-

155 2g 4 skill högblå. Mycket vackert ex av en svår nyans    
 på brev med innehåll, fina stämplar STOCKHOLM    
 17.10.56.   1.900:-

156 2h1 4 skill ljusblå, medeltjockt papper. Medelgod cen-   
 trering. Lyxstämpel STOCKHOLM 8.6.1857.   700:-

157 2i 4 skill gråultramarin, medeltjockt papper. God    
 centr. Två vikta hörntänder. Relativt välplacerad    
 fyrkantsstämpel NYKÖPING 24.10.1857. F 3000   1.000:-

158 2i 4 skill gråultramarin, medeltjockt papper. Del av    
 rättv. (UL)LÅNGER 21.10.1858. Felfritt ex av    
 svår nyans.   600:-

159 2i 4 skill gråultramarin, medeltjockt papper. Fräscht    
 ex stämplat HUDIKSVALL 18.10.1857 (obetydligt    
 tunn fläck). Intyg Obe 3.3.4. F 3000   600:-

160 2 IIE2 4 skill blå, eftertryck. En något kort tand i övre    
 marginalen. Intressant färgfläck i trycket. F 3300   800:-

161 2j1 4 skill matt ultramarin (skifferblå), medeltjockt    
 papper. Intyg HOW 3, 3, 3. Vackert ex av denna    
 svåra nyans, stämplat NYKÖPING 3.12.185(7).    
 F 5000   2.500:-

162 2j1 4 skill matt ultramarin (skifferblå), medeltjockt    
 papper. Nästan hel sidv. Carlscrona 19.10.1857.    
 Kt. Svår nyans.   600:-

163 2j2 4 skill gråultramarin-ultramaringrå, medeltjockt    
 papper. Något kladdig stämpel GEFLE 21.11.1857.    
 F 3500   1.200:-

164 2j3 4 skill ultramarinaktigt grå, medeltjockt papper.    
 Del av rättv. fyrkant LULE(Å) 28.1.185X.    
 Felfritt ex av svår nyans.   1.200:-

165 2k3 4 skill ljust gråblå, medeltjockt papper. En lätt    
 vikt hörntand (nh) och en kort tandspets i    
 vänster marginal. Minimal tunn fläck vid den    
 korta tandpetsen som ej nämns på intyget. Färg-   
 friskt ex stämplat STOC(KHOL)M 13.10.1857.    
 Intyg HOW 3, 3, 3. F 9000   2.500:-

166 2lv6 4 skill grönaktigt blå, variant “F.YRA”. Prakt-   
 centrerat och lyxstämpel UDDEVALLA    
 22.12.1857. Torde vara ett av de vackrare som    
 finns av denna variant!   2.000:-

167 2m 4 skill blå, klart tryck, medeltjockt papper. Intyg    
 Sjöman ”mycket gott till praktex (4), 3, 4”. Vacker    
 stämpel STOCKHOLM 6.5.1858.   500:-

168 2m 4 skill blå, klart tryck, medeltjockt papper med    
 en hel sidvänd stämpel STOCKHOLM 7.1.1858.   500:-

169 2m 4 skill blå, klart tryck, medeltjockt papper.    
 Vacker fyrkantsstämpel WEXIÖ 26.2.1858.    
 Felande tand i höger marginal, riss i vänster och    
 lätt veck. F 750   250:-

170 3 6 skill grå, vikt ht, ktt. Hel sidvänd stämpel    
 STOCKHOLM 9.2.1858. Mycket vackert och    
 fräscht ex. F 11000   2.000:-

171 3a1 6 skill grå i vertikalt par. Stämplat STOCK-   
 HOLM 13.12.1857 samt en del av en röd    
 stämpel. Intyg HOW 2,(2,2),(3,3) ”Ett vackert    
 och fräscht par. Ovanligt”.   10.000:-

172 3a1 6 skill grå, nästan hel stpl GÖTHEBORG, felfritt    
 och i medelgod centrering, attest HOW: Gott ex    
 2 3 2. F 12000   3.200:-

173 3a1 6 skill grå. Del av rättv. GEFLE 10.8.1856, liten    
 del andra stpl. Bläcksläng. Attest HOW: Gott ex    
 2,3,3.   1.500:-

174 3a1 6 skill grå, ett par något korta tänder, reparerade    
 marginaler. F 12000   900:-

175 3a1 6 skill grå, ej reparerat men riss och en kht. F 12000   900:-
176K 3a1, 4a Vackert och fräscht brev via Ålands hav till    

 Finland med 8 skill samt 6 skill i par = 20 skill.    
 Ett fåtal brev med denna kombination finns    
 bevarade. Stpl STOCKHOLM 6.5.56 samt finsk    
 FRANCO-stämpel. Intyg HOW: MYCKET    
 GOTT OBJEKT.   35.000:-

177 3b 6 skill ljusgrå. Prakt-stämplat CARLSHAMN    
 6.8.1857. Intyg HOW 4,4,4, ”Ett mycket vackert    
 och fräscht, välcentrerat exemplar med en rätt-   
 vänd stämpel”. PRAKTEXEMPLAR. F 30000   18.000:-

178 3b 6 skill ljusgrå. Praktstämplat CARLSHAMN    
 6.8.1857. Intyg HOW 4,5,4, ”Ett synnerligen    
 vackert och färgfräscht exemplar med perfekt    
 centrering. Sign. Strandell”. PRAKTEXEM-   
 PLAR. Minimal naturlig pappersförtunning.    
 OBS! Samma datum som föregående exemplar.    
 F 30000   18.000:-

179 3b 6 skill ljusgrå. Lätt bruten ht. Del av rättv.    
 (KA)LMAR 13.4.1856. Attest HOW: Gott ex 2,3,3.   1.500:-

180 3c 6 skill brunaktigt grå. Stämplat STOCKHOLM    
 25.3.1858. Intyg P Sjöman ”Intressant på grund av    
 den stora snedcentreringen så att en del av ovanför    
 sittande märkesbild synes”. Lätt vikt hörntand nh.  2.000:-

All nyansering av klassiskt Sverige är enligt Facit
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181 3c 6 skill brunaktigt grå (kt, lätt vikt ht). Mycket    
 vackert ex stpl STOCKHOLM 24.2.57. Intyg N.S:    
 3,3,3.   1.800:-

182 3e 6 skill brunaktigt grå. Prakt-stämplat STOCK-   
 HOLM 26.2.1858. Intyg HOW 3,3,4, ”Ett    
 fräscht och vackert exemplar. Sliten kliché    
 i vänster yttre ramlinje”. MYCKET GOTT    
 EXEMPLAR.   10.000:-

183 3e 6 skill brunaktigt grå. Vackert oreparerat ex med    
 sidvänd STOCKHOLM 9.2.58, spår efter kort    
 horisontalt veck, något kt. Sign + intyg Sjöman:    
 Gott exemplar.   1.000:-

184 3E2 6 skill. Mycket fräscht ex av 1868 års andra    
 eftertryck.   900:-

185 3f 6 skill gråbrun. Vackert ex i god centrering med    
 sidvänd stämpel STOCKHOLM 31.5.1858. Intyg    
 HOW ”Mycket gott exemplar 3,3,3”. En tand i    
 vänster marginal har varit vikt, i övrigt helt    
 felfritt. F 13000   6.000:-

186 3f 6 skill gråbrun, förstärkta tänder. Stämplat    
 STOCKHOLM 30.6.1858, sista dagen för    
 skilling-märkena. Intyg HOW ”Ett vackert och    
 färgstarkt exemplar”.   5.000:-

187 3f 6 skill gråbrun. Prövningsbevis Per Sjöman    
 (1961): ”Äkta och färgfriskt, Stämpel äkta och    
 lätt, gott exemplar. Stpl Stockholm 19.3.185x.    
 Också sign Sjöman. F 13000   4.500:-

188 3 IIE2 6 skill grå, eftertryck. Nära sned centrering.    
 Utlåtande FH. F 3300  () 500:-

189 4 8 skill orange, praktstpl PITEÅ 4/5 1857 + del av    
 annan stpl, kort ht. F 5000   1.200:-

190 4 8 skill gul. Rättvänd stämpel GEFLE 24.9.1856    
 (riss i övre vänster ht). Utlåtande Kaiser. F 5000   800:-

191 4 8 skill gul, gott ex med hel men omvänd stpl    
 SÖDERHAMN 8.9.1857.   700:-

192 4 8 skill orange, fyrkantstpl WEXIÖ, kraftiga repa-   
 rationer. F 5000   500:-

193 4 8 skill gul, vackert men reparerat ex. F 1800   350:-
194K 4 8 skill gul. Mycket fräscht par på ett inrikes    

 brev i fjärde viktklassen, från STOCKHOLM    
 5.1.1857.   8.000:-

195 4a 8 skill rödaktigt orange. Mycket vackert och    
 färgfräscht ex med intyg HOW: 3,3,3. F 6000   1.500:-

196 4a 8 skill rödaktigt orange, vacker stpl RONNEBY    
 25/7 1856, riss samt rep. tänder. F 6000   800:-

197 4a 8 skill rödaktigt orange. Ktt. Färgfriskt ex, sid-   
 vänd STOCKHOLM 31.10.1856.   500:-

199 4b 8 skill brunaktigt orange. Felfritt ex, stämplat    
 OSCARSHAMN. Intyg HOW 3,3,3, ”Ett    
 vackert och fräscht exemplar med en centralt    
 placerad stämpel.”. F 6000   2.000:-

200 4d 8 skill klargul. Små förtunningar, kt, litet veck,    
 svagt bläckstreck. Sidvänd svag GÖTHEBORG    
 25.5.1857. Intyg HOW: Godtagbart ex av svår    
 nyans. 1,3,2.   900:-

201 4e 8 skill matt olivaktigt gul, vikt ht i särat par,    
 LYX-stämpel WADSTENA 12.11.1856. Intyg    
 HOW 4,(3,3),5, ”Ett synnerligen vackert    
 objekt. En svår nyans i en ovanligt mustig färg.    
 Sällsynt i denna kvalitet” PRAKTOBJEKT.   12.000:-

202 4e 8 skill matt olivaktigt gul, en kt och en lätt vikt    
 ht, fyrkantstpl ..RÅS 1857, medelgod centrering.    
 Ett minimalt riss i vänster marginal. F 9000   1.000:-

203 4f 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck, vackert    
 och färgfriskt ex, stpl CARLSHAMN 13/2 1857,    
 mycket gott ex 3 3 3. F 5000   2.000:-

204 4f 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck. Mycket    
 gott exemplar med intyg Sjöman: 3,3,3. F 5000   1.200:-

205 4f 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck. Vackert    
 ex, igenlagt riss i övre marginalen ca 5 mm in i    
 märket. F 5000   400:-

206 4fv2 8 skill matt gulorange (en kort tand). Gott    
 exemplar med ”dubbelåtta”, stpl LJUSDAHL    
 22.10.57. Sign + intyg Sjöman.   800:-

207 4g 8 skill orangegul, utflutet tryck, lätt oläsbar stpl,    
 attest HOW: gott ex 2 3 1-2. F 8000   2.500:-

208 4g 8 skill orangegul, utflutet tryck (lätt vikt ht).    
 Mycket vackert och färgfräscht ex av en svår    
 nyans. Intyg HOW: 2,3,2.   1.200:-

194
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209 4g 8 skill orangegul, utflutet tryck. Veck, kht, bruten    
 ht. Perfekt centrering. Svag STOCKHOLM    
 2.X.X 18XX.   500:-

210 4h 8 skill orangegul, klart tryck, vikt ht, kt. LYX-   
 stämpel GAMLEBY 15.5.1858. Intyg HOW    
 2,5,5, ”Ett mycket vackert och fräscht exemplar”.   8.000:-

211 4h 8 skill orangegul, klart tryck. Lätt vikt ht. Vacker,    
 sidvänd UDDEVALLA 28.2.1858. Attest Svensson:    
 Mycket gott ex 3,3,3-4.   1.200:-

212 4h 8 skill orange, klart tryck. Mycket gott exemplar    
 med sidvänd STOCKHOLM 30.4.58. Intyg    
 HOW: 3,3,3.   1.200:-

213 4h 8 skill orangegul, klart tryck. Felfritt ex. Medelgod    
 centrering. Utlåtande Strandell.   900:-

214 4h 8 skill orangegul, klart tryck. Medelgod centrering    
 och ganska vacker sidvänd stämpel STOCKHOLM    
 8.3.1858. Ett par mindre tunna fläckar samt en    
 tunn punkt i övre marginalen. Intyg Sjöman    
 (2), 3, 3. F 5500   800:-

215 4h 8 skill orangegul, klart tryck. Blek. F 5500   500:-

216K 4h 8 skill orangegul, klart tryck. Rekommenderat    
 brevomslag frankerat med 2×8 skilling från    
 WARBERG 19.5.1858, till Stockholm. Normal-   
 stämpel 16 från Warberg är sällsynt (Postal    
 4000:-), dateringen i stämpeln är iritad med    
 blyerts. Intyg HOW: Gott objekt. F 32000   8.000:-

217 4 IIE2 8 skill gul, eftertryck. Sned centr. F 3300   600:-
218 5 24 skill röd, stpl STOCKHOLM 9/4 1858,    

 vackert men rep. ex. F 18000   1.200:-
219 5 24 skill röd. Reparerad, men ganska fräsch.    

 Medelgod centrering och ganska välplacerad    
 stämpel PITEÅ 24.4.185X. F 17000   1.000:-

220 5b 24 skill orangeröd, tunt papper. ”...hörntand vikt    
 och med ett obetydl. inhak”, stämplat STOCK-   
 HOLM 7.5.1857. Intyg HOW 2,4-5,3 ”Ett mycket    
 vackert och färgstarkt, välcentrerat exemplar.    
 F 17000   4.000:-

221 5b 24 skill orangeröd, tunt papper. Sidvänd STOCK-   
 HOLM 25.7.1856, del av röd stpl. Intyg Sjöman:    
 Gott ex. Vikt hörntand nvh.  3.000:-

222 5b 24 skill orangeröd. Vackert felfritt ex med sid-   
 vänd STOCKHOLM 17.7.57. Intyg Grønlund.    
 F 17000   3.000:-

223 5b 24 skill orangeröd, tunt papper. Vackert ex med    
 nästan hel läsbar datering (en kort tand). Sign    
 + intyg Sjöman: Mycket gott exemplar! F 17000   3.000:-

224 5b 24 skill orangeröd (tunn fläck, några kt, något    
 ålderspåverkat). Godtagbart ex med fin stämpel    
 STOCKHOLM 10.8.57. Intyg N.S.   900:-

225 5c 24 skill tegelröd, tätt bottentryck. Rättvänd något    
 otydlig stämpel troligen Götheborg 3.2.185x,    
 medelgod centering, felfritt gott exemplar sign    
 Sjöman (inkl. gammalt intyg). F 17000   4.500:-

226 5c 24 skill tegelröd, tätt bottentryck, vikt ht. Sidvänd    
 stämpel STOCKHOLM 3.7.1857. Intyg F. Ober-   
 müller 3,3,3. ”Ett mycket vackert, rent och färg-   
 starkt exemplar, synnerligen intressant genom den    
 ojämna upplappningen i tryck samt med en lätt    
 och helt daterad stämpel”. Mycket gott exemplar.    
 F 17000   4.000:-

227 5c 24 skill tegelröd, tätt bottentryck. Färgstarkt    
 oreparerat ex med några mindre defekter, hel    
 sidvänd stämpel STOCKHOLM 1.6.1858. Intyg    
 Obe: 1.1.3. F 18000   1.800:-

228 5c 24 skill tegelröd, tätt bottentryck. Liten reparation    
 i övre marginalen, bruten hörntand, litet riss och    
 liten tunn fläck. Sned centrering men vacker    
 stämpel SÖDERHAMN 11.7.1857. F 17000   800:-

229K 5d 24 skill singel på mycket vackert och intressant    
 brev till DANZIG. Stpl STOCKHOLM 18.3.58,    
 ”Aus Schweden”, transit- och ank.stämplar.    
 Intyg HOW: 3,2,3,4 = MYCKET GOTT    
 OBJEKT.   25.000:-

230 5d-f 24 skill medeltjockt papper ljust orangeröd -    
 matt ljusröd. Sidvänd stämpel STOCKHOLM    
 18.3.1858, felfritt märke enligt intyg HOW    
 (3,3,3). Något solkig, omnämns ej i intyget.   5.000:-

231 5E2 24 skill. Mycket vackert och välcentrerat ex av    
 1868 års andra eftertryck. Intyg HOW: 3,3,3.   1.500:-

216

229
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232 5 IIE2 24 skill röd, eftertryck. Minimal tunn fläck och    
 stora fastsättarrester. F 3300   400:-

Lokalmärkestyp / Local stamps
233 6a1 (1 skill) svart-gråsvart, tunt papper. Vackert ex    

 av sällsynt märke, obetydlig reparation av några    
 tänder + påläggning vid ett veck. Attest F Ober-   
 müller. F 8500   800:-

234 6a2 (1 skill) svartgrå, medeltjockt papper. Övre högra    
 hörntanden lätt vikt, i övrigt felfritt och med    
 vacker stjärnstämpel. Intyg HOW 3,4,3. F 4000   1.500:-

235 6a2 (1 skill) svart-gråsvart, medeltjockt papper. God    
 centrering. Mycket fin stjärnstpl, liten del av andra    
 stpl. Mycket fräscht.   800:-

236 6a2 (1 skill) svart-gråsvart, medeltjockt papper.    
 Vackert litet nätt brev obetydligt fläckigt med    
 välplacerad stjärnstämpel. Mycket tilltalande    
 objekt. Intyg HOW 3,3,3,4.   3.000:-

237 6a3 (3 öre), vackert ex med stjärnstpl, en kt och en    
 lätt vikt ht, attest HOW: mycket gott ex 3 3 4.    
 F 3000   700:-

238 6a3 (3 öre). Stämpel STOCKHOLM 3 TUR, ovanlig    
 på det svarta lokalmärket. Bläck på baksidan.    
 F 3000   500:-

239 6a3 (3 öre). Vackert lokalbrev med stjärnstämpel,    
 rent och snyggt kuvert. Intyg Nils Svensson    
 3,3,3, ”Mycket gott objekt”.   1.500:-

240K 6a3 (3 öre). Ofräscht brev med veck och riss i    
 kuvertet. Korta tänder i övre marginalen på    
 märket.   500:-

241 13 3 öre brun, två ex: a-nyans på vackert klipp    
 men felande tand, samt felfri b-nyans.   600:-

242 13a 3 öre olivbrun, vackert ex i nära sned centre-   
 ring, inga defekter men något fuktpåverkat    
 gummi, attest HOW: gott ex 2 2 3. F 5000   1.200:-

243 13a 3 öre olivbrun. Intyg HOW 3,3,3. Lätt vikt hörn-   
 tand i nedre högra och övre vänstra hörnen.    
 Vacker stjärnstämpel. F 4000   1.500:-

244 13a 3 öre olivbrun. Vackert ex stämplat STOCK-   
 HOLM 4 TUR 29.8. Intyg HOW 3,3,4. Två lätt    
 vikta hörntänder samt en bruten tand i nedre    
 marginalen. F 4000   800:-

245 13a 3 öre olivbrun. God centrering. Fräscht    
 normalex.   600:-

246 13a 3 öre olivbrun. Intyg HOW 3, 3, 3, 3, mycket    
 gott objekt. Två nötta tandspetsar. Stämplat    
 med stjärnstämpel, vilket är ovanligt för det    
 bruna lokalmärket.   1.500:-

247 13b 3 öre olivaktigt gulbrun. Nära sned centrering.    
 Vacker stämpel STOCKHOLM    
 15.3.1862. Mycket fräscht exemplar. F 4500   1.500:-

248 13b 3 öre olivaktigt gulbrun. Mycket gott exemplar    
 med intyg Sjöman. F 4500   700:-

Vapentyp / Coat-of-arms
249 7 5 öre grön. Lyxstämplad LIDKÖPING 14.3.1871.   700:-
250P 7-12 Litet parti med totalt 18 märken av alla valörer,    

 god kvalitet, F (grundpris) 4625,-   450:-
251 7-12 SET (6) i något blandad kvalitet. Bl.a. 9 öre    

 med intyg P. Sjöman 3,3,3.  /() 2.500:-
252 7-12N SET Nytryck tandn 13 (6). Några mindre    

 gummistörningar, exempelvis på 50 öre.    
 Centreringen varierande. F 9600   2.500:-

253P 7-12N1 1885 års nytryck. Mycket vacker postfrisk serie,    
 dessutom 1963 års serie på klipp. F 10400   2.000:-

254 7, 14B, 16   5 öre grön, 3 öre Liggande lejon typ II och    
 20 öre, ktt, på brev till ÅLAND, stämplat    
 STOCKHOLM 13.4.1872.   1.000:-

255K 7, 16 5 öre + 2×20 öre på ett fräscht brev från STOCK-   
 HOLM 23.5.1868, till London. Notering: via    
 Danmark. F 1800   700:-

256 7, 16 5 öre grön och 20 öre röd Liggande Lejon i par.    
 Brev till London via Danmark. En kort tand på    
 5-öringen. Stämplat LIDKÖPING 28.4.1868.   500:-

257 7, 9 5+12 öre på ett tilltalande brev från    
 ALVESTA 13.4.1866, till Köpenhamn.   1.200:-

258 7, 9, 11 5+12+30 öre i fräscha och fina trestrip.    
 Ovanligt!   600:-

259 7a1 5 öre mörkgrön. Fräscht ex. F 5000   1.900:-
260K 7a1 5 öre mörkgrön. 2×5 öre+9+30+50 öre på    

 brevomslag till Ryssland (frimärkena har    
 diverse kvalitetsanmärkningar). Frimärkena    
 är makulerade med en dansk ringstämpel 1    
 (Köpenhamn), sido-stpl FRA SVERRIG    
 1.2.1859, ank-stpl på baksidan. Ett tilltalande    
 objekt med tidiga nyanser, enl. Facit ett känt.    
 Intyg HOW: Mycket gott objekt. F 55000   10.000:-

261 7a2, 9c3 Mycket vackert ”frökenbrev” frankerat med    
 5+12 öre (riss, kht) till Danmark. Stpl SÖDRA    
 ST. BANAN 11.8.68 och ank.stpl Aarhus 13.8.    
 Intyg HOW: Mycket gott objekt!   1.500:-
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262 7b1, 11d2, 12g2   5 öre grön, 30 öre mörkbrun och 50 öre    
 karminrosa. Brev till England via Tyskland över-   
 frankerat med 20 öre. Kraftigt arkivveck genom    
 5 och 50 öre, ett riss på 50 öre. Några ytterligare    
 små defekter. Intyg HOW ”Gott objekt”.   2.000:-

263K 7b1, 11e1   3×5 + 30 öre Vapen på telegramkuvert    
 stämplat MALMÖ 11.11.1865, röd ankomst-   
 stämpel LONDON. Små defekter på frimärkena    
 men mycket ovanligt med frankerade telegram-   
 kuvert. Intyg Sjöman: Gott till mycket gott objekt.   5.000:-

264 7b1, 9l, 11b   1858 5 öre grön, 12 öre blå tätt bottentryck,    
 30 öre rödbrun. Mycket tilltalande inrikes rekbrev    
 med 42 öre porto. Vackra stämplar BORÅS    
 20.10.1863. Ex. Sjöman, praktobjekt!   3.000:-

265 7b2 5 öre grön. Medelgod centrering. Lyxstämpel    
 KARLSHAMN 20.1.1870.   500:-

266K 7b2, 16e   5 öre grön, 2×20 öre röd. Vackert brev sänt till    
 London stämplat MALMÖ 11.5.1870. Brevet    
 ålderspåverkat (gulnat). Intyg Sjöman.   500:-

267K 7b2, 9c3, 14Bc2, 16c   Synnerligen vackert brevomslag    
 (lätt rengjort) till Berlin via Stralsund franke-   
 rat med 5 + 12 öre samt 3 + 20 öre Lejon =    
 korrekt porto, stpl HELSINGBORG 9.6.68.    
 Endast ett brev med denna portokombination    
 är dokumenterad. Intyg HOW: PRAKT-   
 OBJEKT 4,3,4,4.   25.000:-

268 7e2 5 öre blåaktigt grön. Utsökt exemplar UPSALA    
 6.10.70!   500:-

269 7e2 5 öre blåaktigt grön. Prakt MARIESTAD 16.6.70.   300:-
270 7e2, 16c   5 öre blåaktigt grön samt 20 öre orangeröd    

 Liggande Lejon i par. Tilltalande brev till London    
 stämplat STOCKHOLM 3.3.1868. Intyg Nils    
 Svensson ”mycket gott objekt”.   600:-

271 7f 5 öre ljust gulgrön. Färgfriskt ex i en underbar    
 centrering (obetydligt spår efter fastsättare).   500:-

272 7f 5 öre ljust gulgrön. Prakt/lyx HUDIKSVALL    
 8.12.72.   700:-

273 7f2 5 öre ljust gulgrön. Praktexemplar med mycket    
 välplacerad stämpel ÖREBRO 29.6.1875.    
 Intressant med denna sena avstämpling.   1.000:-

274 7f2 5 öre ljust gulgrön. Praktexemplar med    
 lyxstämpel STOCKHOLM NORR 23.2.1872.   400:-

275 7f2, 15b2   Vackert brev till Tyskland 1872 frankerat    
 med 2×5 öre Vapen och 17 öre Liggande lejon    
 = korrekt porto, sent användande av en ovanlig    
 kombination. Tandrader mot brevets ytterkant    
 något nötta. Intyg HOW: Gott objekt    
 2 (3,3,4) (3,3,3) 3. F 36000.   9.000:-

276 8 9 öre violett. Medelgod centrering. Prakt/lyx-   
 stämpel STOCKHOLM 2.6.1869.   1.000:-

277 8 9 öre violett. Fyra stycken normalex. F 8800   900:-
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278 8 9 öre violett. Praktcentrering, vacker avstämpling    
 med dansk nummerstämpel 1 (Köpenhamn).    
 Minimal förtunning i höger marginal av liten    
 betydelse.   500:-

279 8 9 öre violett. kraftig färg, stpl UPSALA.   400:-
280 8a 9 öre rödviolett (kt). Vackert prakt/lyxcentrerat    

 ex av a-nyansen. Intyg + sign. Sjöman: Mycket    
 gott–PRAKTEX!   600:-

282 8c 9 öre blålila, gott ex men otydlig stpl, en vikt ht.   350:-
283 8c, 12b 9 öre blålila och 50 öre violettaktigt karmin.    

 Inrikes rekbrev, andra viktklassen, stämplat    
 STOCKHOLM 12.9.1864. Ovanlig portokombi-   
 nation. Intyg HOW ”Mycket gott objekt”. F 25000   8.000:-

285 8d 9 öre blåviolett. Praktcentrerat ex med en    
 obetydlig matt skugga i gummeringen.   1.000:-

287K 8d, 10g1, 12b   9 + 2×24 + 50 öre på ett mycket intressant    
 rekbrev från STOCKHOLM 13.3.1865, till Carls-   
 ruhe, Baden. Bl.a. en tysk ”Charge”-stämpel,    
 div. transit- och ankomststämplar. Trots defekta    
 märken och riss i kuvertet ett mycket tilltalande    
 UTSTÄLLNINGSOBJEKT. Enligt Facit enda    
 kända (80000:-), utlåtande HOW.   16.000:-

288 8d, 14Bc1   9 öre blåviolett, 3 öre Liggande Lejon typ II    
 brun. Lätt arkivveck över märkena. Intyg HOW:    
 ”Mycket gott objekt”. Stämplat WEST.    
 ST. BANAN 15.7.1865.   3.000:-

289K 8d, 14Bc2   9 öre och Lejontyp 3 öre på synnerligen    
 vackert brevomslag ”ex Ivarsson” med prakt-   
 stpl HERNÖSAND 14.2.68. Intyg Sjöman:    
 PRAKTOBJEKT!   10.000:-

290P 9 12 öre blå, ca 385 st på visirblad.   1.500:-
291P 9 12 öre blå. Blad med nyanssamling om 24    

 exemplar samt ett blad med de 25 huvudtyperna    
 i en ¼ karta.   500:-

292 9 12 öre blå. Praktcentrerat ex på brev till Uddevalla.    
 Frimärket är makulerat med ett bra avtryck av    
 UDDEVALLAS runda lösenstämpel typ 3 III.    
 Innehållet är daterat Göteborg 11 augusti 1858.    
 Sällan utbjudet objekt.   3.000:-

293 9 12 öre blå. Postanvisningsbrev (svagt arkivveck),    
 stämplat ÄS 31.3.1867, till Stockholm. PRAKT-   
 OBJEKT!   3.000:-

294 9 12 öre blå. Vackert brev med fyrkantstämplar    
 ÅTORP 17.1.1860. Även bläcknotering ”Snäll-   
 post”. Sällsynt notering på frankerade brev.   1.000:-

295 9 12 öre blå. Brevomslag sänt till Röraas i Norge.    
 Vackert bläckmakulerad 12 öre även med del av    
 stämpel WEMDALEN 11.8.1869. En felande tand    
 i nedre marginalen på märket. Tilltalande försän-   
 delse.   500:-

296K 9 12 öre blå. Tre ex på brev i tredje viktklassen,    
 stämplat ÖKNE 30.3.63. Insidan av omslaget har    
 tidigare sänts som ett kronopostbrev.   500:-

297 9 12 öre blå. Vackert brev stämplat BACKE    
 19.1.1872.   250:-

298K 9, 10 12 + 24 öre på ett fräscht brev till Schweiz,    
 stämplat STOCKHOLM 23.4.1872, NEUCHA-   
 TEL 28.9.1872.   1.000:-

299 9, 10 12+24 öre på ett vackert brev stämplat PKXP    
 1 ned 23.3.1872. Röd ankomststämpel LONDON.   600:-

300P 9, 11 Vapentyp, parti 12 öre (102 st) och 30 öre (sex st),    
 varierande kvalitet men många bra ex. F 3486   350:-

301K 9, 11 12+30 öre på ett genuint brev från WAXHOLM    
 1.5.1868, till ORAN, Algeriet. Frimärkena är    
 vikta om kanten p.g.a. platsbrist. Transit- och    
 ank.stpl. Ett vackert och eftersökt objekt.    
 Intyg Obe: 1, (3,3), 2-3. F 35000:-.   6.500:-

302K 9, 11 12+30 öre på ett genuint brev från WAXHOLM    
 8.9.1868, till ORAN, Algeriet. Transit- och    
 ank.stpl, en bakflik med en liten del av framsidan    
 saknas, i övrigt ett vackert och eftersökt objekt.    
 F 35000   6.500:-

303 9a 12 öre grönaktigt blå. LYX-centrerat ex på klipp    
 med en rättvänd distinkt stpl WADSTENA    
 13.8.1858.   1.000:-

304 9a1 12 öre grönaktigt mörkblå. Intyg HOW 3,3,3,    
 ”Ovanligt färgstarkt av den första nyansen, Lite    
 gummi har på gr. av fukt flutit ut på framsidan”.    
 Mycket gott exemplar.   4.000:-

305 9b2 12 öre blå. Praktexemplar med LYX-stämpel    
 BURGSVIK 20.12.64. Intyg HOW: 4.4.5.   1.500:-

306 9b2 12 öre mörkblå. Färgfriskt ex med en SUPERB    
 stämpel PKXP N:r 10, 2.8.1869.   1.000:-

307 9b3 12 öre mörkblå. Intyg HOW 4,4,3, ”Ett fräscht och    
 färgfriskt exemplar”. Praktexemplar.   3.000:-

308 9b3 12 öre ljusblå. Intyg HOW 3,4,2, ”Ett mycket    
 vackert och färgstarkt exemplar. Intressant    
 skruvavtryck i vänster marginal”. Mycket gott    
 exemplar.   2.000:-

309K 9b3 12 öre (vikt ht) med LYX-stämpel STOCKHOLM    
 NORR 15.8.71 på mycket vackert brevomslag    
 till Norge. Intyg HOW: PRAKTOBJEKT 4,3,5,4.   2.000:-

310 9c1 12 öre blå. Praktcentrerat ex med LYX-stämpel    
 SÖDERHAMN 31.6.1860, på brevomslag till    
 Stockholm.   500:-

311 9c2 12 öre blå. PRAKT/LYX-märke stämplat    
 ÅTVIDABERG 11.12.1866.   1.000:-

312 9c2 12 öre blå. Praktex stämplat OSKARSHAMN    
 3.7.1865.   300:-
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313K 9c2 12 öre blå (kt). Vackrast kända telegram    
 från Vapenperioden. Stpl TROLLHÄTTAN    
 10.10.1866, sänt till Stockholm. Intyg HOW:    
 Prakt 4,4,4-5,4. Ett underbart utställnings-   
 objekt.   10.000:-

314 9c2 12 öre blå i horisontellt par, ett ex postfriskt.    
 Intyg HOW 4,(4,4),(4,5), ”Ett mycket vackert    
 par. Intressant klichéskada inböjda ytterramar”.    
 PRAKTOBJEKT.  / 4.000:-

315 9c2, 11e2, 14Bc2   12 öre blå, 30 öre brun och 3 öre brun    
 Liggande Lejon. Brev till London via Danmark    
 med 45 öres porto, ovanligare portokombination.    
 Prydligt stämplat STOCKHOLM 9.1.1870. 12 öre    
 har en felande tand och 3 öre nedpressat hörnveck.    
 Intyg HOW ”Mycket gott objekt”. Även intyg    
 Hans Witschi.   2.000:-

316 9c3 12 öre blå, ktt. Intyg HOW 2,4,3, ”Ett färgfriskt    
 exemplar”. Gott exemplar.   1.000:-

317 9c3 12 öre blå, obetydl. riss och en kort tandspets.    
 Intyg HOW 2,3,4, ”Ett mycket vackert och fräscht    
 exemplar”.   1.000:-

318 9c3 12 öre blå. Vackert ex. F 1800   700:-
319 9c3 12 öre blå. Mycket fräscht märke med ett svagt    

 spår efter en fastsättare.   350:-
320 9c3 12 öre ljusblå i vackert FYRBLOCK från    

 KALMAR 20.11.70. Trots smådef. och ett par    
 särade tänder ett mycket ovanligt objekt! Intyg    
 HOW: Gott objekt.   2.000:-

321 9c3 12 öre blå. Prakt STOCKHOLM 27.11.69. Något    
 otydlig avstämpling.   250:-

322 9c3 12 öre blå. Fräscht brev med en underbar LYX-   
 stämpel EKSJÖ 12.4.1872.   250:-
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323 9c3, 10d2   12 öre blå, 24 öre orange-orangegul. Vackert    
 brevomslag sänt till London via Danmark,    
 stämplat med två vackra stämplar STOCKHOLM    
 28.10.1870. Intyg Nils Svensson ”Praktobjekt”.    
 Obetydligt ktt på 12 öre.   1.000:-

324 9c3, 10f2   12 öre blå, 24 öre rödaktigt orange. Brev sänt    
 till Schweiz avstämplat STOCKHOLM 11.5.1871.    
 Ktt i nedre marginalen på 12 öre. F 3500   1.000:-

325 9c3, 11e2, 14Be   12 öre blå, 30 öre brun, 3 öre gulaktigt    
 ljusbrun typ II. Vackert brevomslag till England    
 stämplat STOCKHOLM 15.3.1870. 3 öre med korta    
 tänder i övre marginalen och ett minimalt riss i    
 12 öre i övre marginalen. Intyg HOW ”Mycket    
 gott objekt”.   1.500:-

326K 9c3, 9d3, 11e2   Vackert och fräscht brev till Frankrike från    
 NEDERKALIX 25.2.70, frankerat 2×12 öre (ett    
 ex riss) samt 2×30 öre = korrekt dubbelt porto.    
 Intyg HOW: PRAKTOBJEKT!   7.000:-

327P 9d1, 10a, 11a×2   Inrikes brevomslag av åttonde vikt-   
 klassen med trevlig trefärgig frankering.    
 Endast ett brev känt i denna viktklass. Attest    
 HOW ”Mycket gott objekt” 3, 3, (5,5), 3.    
 12-öringen med kort tand och den högra    
 30-öringen med liten skada i marginalen.    
 Utställningsobjekt av hög klass!   12.000:-

328 9d2 12 öre ljusblå. Praktexemplar med perfekt place-   
 rad stämpel WESTERÅS 6.9.66. Intyg HOW:    
 4,3,5.   1.000:-

329 9d3 12 öre ljusblå, vikt ht. Intyg HOW 3-4,4,3, ”Ett    
 vackert och fräscht exemplar”. Mycket gott –    
 praktexemplar.   1.500:-

330 9d3 12 öre ljusblå, kt. Intyg HOW 3,4,3, ”Ett vackert    
 exemplar”. Mycket gott exemplar.   1.200:-

331 9d3 12 öre ljusblå. Fint ostämplat ex.   700:-
332 9d3 12 öre ljusblå. Fräscht exemplar med endast lätt    

 fastsättarspår. F 1800   400:-
333 9d3 12 öre ljusblå. Praktex med LYX-stämpel FJÄL    

 10.5.1869.   1.000:-
334 9d3 12 öre ljusblå. Vackert trestrip på brev till London,    

 stämplat KALMAR 5.12.1871. Nedre vänstra    
 hörnet på vänster 12 öre vikt.   500:-

335 9d3 12 öre ljusblå. Lyxstämplat märke i praktcentrering    
 på brevomslag stämplat FALUN 14.12.1868. Två    
 korta tänder.   250:-

336 9d3, 14Bd   12 öre ljusblå, 3 öre orangebrun typ II.    
 Vackert brev till Tyskland stämplat GEFLE    
 11.12.1871. Utlåtande Grenstedt.   800:-

337 9e2 12 öre ultramarinaktigt blå, något nötta tand-   
 spetsar. Intyg HOW 3,3,3, ”Ett vackert och    
 fräscht exemplar”. Mycket gott exemplar.   2.000:-

338 9g 12 öre grönblå. Intyg HOW 3,3,3, ”Ett vackert    
 och fräscht exemplar med fin färg”. Mycket gott    
 exemplar.   2.500:-

339 9h1 12 öre klar ultramarin. Intyg HOW 3,3,3, ”Ett    
 vackert och mycket fräscht exemplar”. Mycket    
 gott exemplar.   2.500:-

340 9h1 12 öre klar ultramarin. Vacker stjärnstämpel    
 - mycket ovanligt på Vapen!   1.400:-

341 9h2 12 öre mörkt blåaktigt ultramarin. Mycket    
 vackert och färgfriskt exemplar av en säll-   
 synt nyans, stjärnmärkt i Facit. Intyg HOW:    
 3,2-3,3.   15.000:-

342 9h2 12 öre mörkt blåaktigt ultramarin. Stpl något    
 kladdigt STOCKHOLM 15.11.xx och en liten    
 del av andra stpl. Mycket djup nyans. F 500   250:-

343 9i 12 öre matt ultramarin. Obetydl. tunn fläck.    
 Intyg HOW 2,3,3, ”Ett vackert och fräscht    
 exemplar. Lite gummi har på gr. av fukt flutit    
 ut på tandspetsarna”.   2.500:-

344 9i 12 öre matt ultramarin, två korta tandspetsar.    
 Intyg HOW 3,4,3, ”Ett fräscht exemplar med    
 mycket fin färg”. Mycket gott exemplar.   2.500:-

345 9i 12 öre matt ultramarin. Praktbrev med lyx-   
 stämpel WESTERWIK 22.7.1862.   500:-

346 9j1 12 öre ultramaringrå. Intyg HOW 3,3,3, ”Ett    
 mycket vackert och fräscht exemplar”. Mycket    
 gott exemplar.   2.500:-

347 9j1 12 öre ultramaringrå. Praktcentrerat ex på    
 fräscht brevomslag till Norrköping, stämplat    
 STOCKHOLM 13.9.1861.   400:-

348 9j1v9 12 öre ultramaringrå. Två st lätt vikta hörntänder.    
 Intyg HOW 3,4,3, ”Ett vackert och fräscht    
 exemplar. Intressant typfel vid V”. Mycket gott    
 exemplar.   3.500:-

349 9m 12 öre blå-grönaktigt blå i fyrblock, två märken    
 postfriska. Intyg HOW 3,3,(4,4,5,5) ”Ett mycket    
 vackert och fräscht objekt”. Mycket gott objekt.   5.000:-

350 9m 12 öre blå-grönaktigt blå. Intyg HOW 3,3,4    
 ”Ett mycket vackert och fräscht exemplar”.    
 Mycket gott exemplar.   1.000:-

351 9m 12 öre grönaktigt blå i nioblock med sju post-   
 friska ex. Intyg HOW 3,(9×3),(4,5), ”Ett vackert    
 block. Märke efter s.k. riktspik i övre höger    
 hörn”. MYCKET GOTT OBJEKT. UTSTÄLL-   
 NINGSOBJEKT AV HÖGSTA RANG!  / 20.000:-

352 9m 12 öre blå i fyrblock. Intyg HOW 3,3,(4,4,5,5),    
 ”Ett mycket vackert och fräscht fyrblock av    
 den sista nyansen”. MYCKET GOTT OBJEKT.    
 F 20000  / 7.000:-

353 9m2 12 öre blå. Postfriskt PRAKTEXEMPLAR med    
 intyg HOW: 4,4,5.   5.000:-
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354 10 24 öre orange. Praktex WIMMERBY 23.9.1867.   1.000:-
355 10 24 öre orange. Praktexemplar stämplat PKXP    

 Nr 6 6.6.1869.   300:-
356 10 24 öre orange. Praktstämpel PKXP Nr 3 30.4.1870.   250:-
357K 10 24 öre orange. Välcentrerat par på fräscht brev i    

 fjärde viktklassen, vackra stämplar HERNÖSAND    
 21.7.1865.   700:-

358 10 24 öre orange. Brev stämplat PKXP Nr 3 7.7.1871.   300:-
359 10, 14B, 16   3+20+24 öre på en rekommenderad brev-   

 framsida till Finland. Stämplad STOCKHOLM    
 31.8.1871. Korrekt porto 28 öre + rekavgift 19 öre.    
 Mycket sällsynt.   500:-

360 10a 24 öre mörkt orange. Medelgod centrering.    
 F 4500  () 500:-

361 10d2, 14Bd   24 öre orange-orangegul, 3 öre orangebrun    
 typ II. Brevomslag till Tyskland stämplat WES-   
 TERWIK 16.8.1870. En något kort tand på 3 öre.   500:-

362 10f1 24 öre rödorange. Medelgod centrering. Ovanlig    
 nyans ostämplad! F 7000   2.000:-

363 10f2 24 öre rödaktigt orange. Nära prakt BORÅS    
 24.11.71. Svår nyans.   250:-

364K 10g1, 12e   24 öre gul, 50 öre mörk violettkarmin.    
 Inrikes assurerat brev med dubbelt porto.    
 Mycket välplacerade vackra stämplar LULEÅ    
 9.9.1864. 24 öre har två vikta hörntänder (övre    
 vänstra och nedre högra hörnen). Praktobjekt!   5.000:-
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365K 10g1×3 24 öre gul. Brev direkt till Frankrike avstämplat    
 STOCKHOLM 9.11.1864. Intyg Nils Svensson.    
 En kort tand på det nedre 24 öre i paret. F 6000   2.000:-

366 10h1 24 öre rödaktigt orange. Vackert märke med en    
 stark färg av en bättre nyans, inget spår efter    
 fastsättare men obetydligt fuktpåverkad    
 gummering.   800:-

367 10h1 24 öre rödaktigt orange. Praktex STOCKHOLM    
 22.5.1872 (lätt vikt ht).   800:-

369 10h2 24 öre rödaktigt orange. Medelgod centrering,    
 fräscht ex. F 4000   1.000:-

370 10h2, 17d   24 öre rödaktigt orange, Ringtyp tandning 14    
 3 öre orangebrun-gulaktigt orangebrun på gul-   
 aktigt papper. Brevomslag första viktklassen sänt    
 till Hamburg stämplat med rättvända avtryck    
 GÖTEBORG 12.3.1873. Denna blandfrankering    
 är ej noterad i Facit och kan vara unik. Övre tand-   
 raden på 24 öre är nött på grund av frimärkets    
 placering. Intyg HOW ”Mycket gott objekt”.   8.000:-

371K 11 30 öre brun. Rekommenderat brev med träns-   
 ningen bevarad, stämplat STRENGNÄS    
 23.11.1872. Brevomslaget har dubbelanvänts,    
 på insidan finns ett 12 öre Ringtyp tandn 14.   1.000:-

372 11 30 öre brun. (kt,riss). Rekbrev från STOCK-   
 HOLM 14.2.1871, till Engelholm. F 2000   600:-

373 11a×2 30 öre mörkt rödbrun. Brev till Portugal där ett    
 märke saknas – notering ”72” vilket betyder att    
 det troligen är ett 12-öresmärke som fattas. För-   
 sändelser till Portugal är mycket sällsynta, och    
 denna förmodade portokombination är inte note-   
 rad i Facit. Stämplat ÖSTERSUND 25.8.1864.   1.000:-

374 11b 30 öre rödbrun. Praktexemplar stämplat WALDE-   
 MARSVIK 7.11.1863.   1.200:-

375K 11b 30 öre rödbrun. Tre exemplar på brevomslag till    
 Finland, stpl STOCKHOLM 21.5.1861. Endast    
 några få brev är kända med 1½ porto. Intyg HOW:    
 Inga defekter, Mycket gott objekt. F 18000   5.000:-

376 11b 30 öre brun. Par på brev från STOCKHOLM    
 14.10.1859 till Finland.   900:-

377 11d1, 14Bc1   30 öre mörkbrun, 3 öre brun typ II. Sänt    
 till Frankrike via Tyskland stämplat STOCK-   
 HOLM 8.8.1866. Ett veck i brevet vilket orsakat    
 ett litet riss i 3 öre samt en kort hörntand, i    
 övrigt någon kort tand på 30-öresmärkena.    
 Intyg HOW.   1.500:-

378 11e2 30 öre brun. Prakt STOCKHOLM 30.1.69.   600:-
379 11e2 30 öre brun. Praktex med utlåtande Bo Gren-   

 stedt. Stämplat GEFLE 20.11.1871.   500:-
380 11e2 30 öre brun. Mycket vackert med LYX-stämpel    

 LINKÖPING 2.11.70.   500:-
381 11e2 30 öre brun. Praktex stämplat TIERP 13.6.1871.   300:-
382 11e2 30 öre brun. Praktexemplar stämplat PKXP Nr    

 2 9.6.1870.   300:-
383K 11e2 30 öre brun, Ringtyp 3 öre orangebrun-gulaktigt    

 orangebrun och 12 öre klarblå. Trevligt brev med    
 ovanlig blandfrankering sänt till Spanien. 30 öre    
 runt hörn och 12 öre trasigt. Något klimatpåverkat,    
 men ett ganska fräscht brev med tydliga stämplar    
 PKXP Nr 6 UPP 18.3.1873. F 26000   5.000:-

384 11g 30 öre rosabrun. PERFEKT centrerat och underbart    
 fräscht ex (svagt spår efter en fastsättare). Mycket    
 svårt i denna fina kvalitet!   1.500:-

385 11P 30 öre, svart, avdrag på operforerat poröst prov-   
 tryckspapper, på baksidan med tryck ”Proftryck”.    
 Intyg HOW 4,4,(-) ”Ett mycket intressant och    
 sällsynt avdrag. Finns i ett fåtal exemplar”.    
 Obetydlig minimal pappersförtunning. PRAKT-   
 EXEMPLAR.  () 7.500:-

386P 12 50 öre röd. Trevlig nyanserad post om tio singelex,    
 ett par, F 9+12 på klipp samt F 9+3×12+16 på ett    
 dekorativt klipp signerat Sjöman. Något blandad    
 kval, besiktiga.   2.000:-

387 12a 50 öre violettaktigt mörk karmin. Praktstämpel    
 SÖDERHAMN 28.1.1860. Mycket god centrering.    
 F 1000   400:-

388 12e 50 öre mörkt violettkarmin. Prakt/lyxstämpel    
 ALFVESTA 11.11.1864.   700:-

389 12f1 50 öre karminrosa. Ett vackert märke med 1855    
 års perforering.   900:-

390 12g2 50 öre violettaktigt rosa. Prakt MOTALA 28.7.68.   2.000:-
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391 12g2 50 öre violettaktigt rosa. God centrering. Prakt-   
 stämpel GÖTEBORG 12.7.1871.   500:-

Liggande lejon / Lying lion
392 14A 3 öre brun, typ I. Otandat svartavdrag på tunt    

 papper (hörnveck).  () 500:-
393 14A 3 öre brun, typ I. Färgfriskt ex (något kht).   500:-
394 14A 3 öre brun, typ I. Bra normalexemplar på brev-   

 omslag, sänt lokalt inom NORRKÖPING 1863.   900:-
395 14Aa 3 öre orangebrun, typ I. Nära sned centrering,    

 mycket vacker stämpel STOCKHOLM 1 TUR,    
 vilket är ovanligt på typ I. Något ojämn tandning,    
 vilket är vanligt med 1855 års tandning. F 6000   2.000:-

396 14Aa 3 öre orangebrun, typ I. Färgstarkt ex med PRAKT-   
 stämpel GEFLE 22.1.64. Intyg HOW: 3,2,4. F 5500   1.500:-

397 14Ab 3 öre gulaktigt brun, typ I, snc. Ovanlig i par!    
 F 16000++.   3.500:-

398 14Ab 3 öre gulaktigt brun, typ I (lätt vikt ht). Vackert    
 och fräscht exemplar, fuktpåverkat gummi. Intyg    
 HOW: 2,2,1. F 8000   2.000:-

399 14B 3 öre brun, typ II. Praktstämplat STOCKHOLM    
 27.4.1872.   300:-

400 14B 3 öre brun, typ II. Praktstämplat PKXP Nr 12    
 1.9.1872.   250:-

401K 14B×4 3 öre brun, typ II i fyrstrip. Stämplat HUDIKS-   
 VALL 14.7.1872 nära sned centrering. Ovanlig    
 enhet på försändelse.   2.000:-

402P 14B-16 3, 17 och 20 öre. Parti om totalt 40 märken varav    
 tre 17 öre och 3 öre delvis i par och trestrip, mest    
 god kvalitet. F 8950   700:-

403K 14Bb 3 öre mörkt olivaktigt gråbrun. Vackert ex av en    
 sällsynt nyans på brev med innehåll, UDDE-   
 VALLA 21.2.67. Sign. Sjöman.   1.500:-

404 14Bc1 3 öre brun typ II. Prakt STOCKHOLM 24.5.    
 2 TUR.   1.200:-

405 14Bc2 3 öre brun typ II. Lyxstämpel HEMSE 3.5.1871,    
 medelgod centrering. En tunn tand i övre margi-   
 nalen (tand 6 från vänster).   300:-

406K 14Bd Utsökt vackert och sällsynt brev frankerat med    
 4×3 öre (små tandn.anm) från GRYTHYTTEHED    
 22.8.71. Intyg N.S: PRAKTOBJEKT!   2.000:-

407 14Bd×4 3 öre orangebrun, typ II. Brevomslag till Rörås i    
 Norge, vackert avstämplat FUNÄSDALEN    
 4.11.1869. Detta är det enda kända brevet med    
 denna portokombination. Intyg HOW ”Mycket    
 gott objekt”. Utställningsobjekt!   8.000:-

408 14Be 3 öre gulaktigt ljusbrun, typ II. Praktexemplar    
 med lyxstämpel JÖNKÖPING 27.12.1871. De    
 båda nedre hörntänderna vikta.   250:-

409 14Be, 16f   3 öre gulaktigt ljusbrun, typ II, 20 öre djupt    
 klarröd. Färgfriskt brevomslag till London över-   
 frankerat med 1 öre, stämplat STOCKHOLM    
 14.9.1870. Ett litet riss i höger 20 öre, två vikta    
 hörntänder på vänster 20 öre och en något kt på    
 vänster 3 öre. Intyg HOW ”ett intressant och    
 vackert objekt till en känd adressat”, mycket    
 gott objekt.   1.000:-

410 14Bg 3 öre gråaktigt orangebrun, typ II. Praktexemplar    
 stämplat GÖTEBORG 3.12.1872.   250:-

411 15 17 öre violett, åtta ex i mest god kvalitet och god    
 centrering, plus en 17 öre grå med felande ht.   1.000:-
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412 15 17 öre violett. Praktexemplar stämplat PKXP    
 Nr 11 29.10.1868.   500:-

413 15 17 öre violett (vikt ht). Utsökt ex med LYX-   
 stämpel MALUNG 28.12.66.   400:-

414 15 17 öre violett. Vackert brevomslag till Danmark    
 stämplat HALMSTAD 4.11.1868. Praktobjekt.   3.000:-

415 15 17 öre violett. Brev från SUNDSVALL 21.7.1867,    
 via Stockholm till Danmark (två arkivveck).   1.200:-

418 15b 17 öre blålila, gott ex stpl GÖTEBORG 8.3.1868,    
 medelgod centrering.   300:-

419 15b1 17 öre rödakt-blåaktigt lila. Något klimatpåverkat    
 gummi. Signerat Sjöman. Mycket god centrering    
 och fräscht intryck. Mycket lätt fastsättarspår.    
 F 17000   4.000:-

421 15b2 17 öre rödakt-blåaktigt lila. Praktexemplar med    
 vacker stämpel GÖTEBORG 12.10.1867. Intyg    
 HOW 4 4 4.   1.200:-

422 15b2 17 öre rödakt-blåaktigt lila. Prakt/lyxstämplat    
 MALMÖ 21.11.1868. Intyg F. Obermüller 4,4,4-5,    
 ”Mycket vackert, rent och fräscht brevstycke”.    
 PRAKTOBJEKT.   400:-

423 15c 17 öre blåaktigt grå. Praktcentrerat ex signerat    
 Strandell. Lätt fastsättarskugga på baksidan.    
 F 9500   4.000:-

424 15c 17 öre blåaktigt grå. Mycket vackert ex. F 6500  () 1.000:-
425 15c 17 öre blåaktigt grå. Signerat Georg Bühler.    

 Medelgod centrering och välplacerat stämpel    
 MALMÖ 10.6.1872, något suddig. Minimal del    
 av andra stämpel. Nedre vänstra hörnet vikt.    
 F 6500   1.200:-

426 15c 17 öre blåaktigt grå. Praktcentrerat ex med rätt-   
 vänd AVESTA 31.7.73 (del av andra). Sign + intyg    
 Sjöman: 3,4,3. F 6500   1.000:-

427 15c 17 öre blåaktigt grå. Vackert och fräscht exemplar    
 (<0,5 mm riss). Intyg HOW: 2,3,3.   1.000:-

428 15c 17 öre grå. Mycket vackert ex med rättvänd och    
 heldaterad stpl FILIPSTAD 30.12.71 (två tunna    
 ktt). Intyg Obe: 2,3,3-4. F 6500   800:-

430 15c 17 öre grå. Vackert välcentrerat ex (lätt vikt ht).    
 Intyg Obe: 2,4,2. F 6500   500:-

432 15c 17 öre blåaktigt grå, vackert ex i nära sned    
 centrering, praktstpl YSTAD, reparerat med    
 tre nya marginaler. F 6500   500:-

433 15c 17 öre blåaktigt grå, vackert ex i medelgod    
 centrering, vacker stpl KALMAR 29/7 1869 +    
 del av annan stämpel, skada upptill t.h.; litet    
 inhak med riss. F 6500   500:-

434 15N 17 öre grå. Fräscht ex av 1885 års nytryck. F 1200   300:-

435K 16c×2 20 öre orangeröd. Brev sänt till Tyskland stämplat    
 GÖTEBORG 1.7.1868. Arkivveck horisontellt över    
 märkena, korta tänder på höger märke.   1.000:-

436 16e 20 öre tegelröd. KARLSHAMN 24.10.1871. Lyx.   600:-
437 16e 20 öre tegelröd. Praktcentrering och lyxstämpel    

 KALMAR 4.9.1869. En något kort tand i höger    
 marginal.   300:-

438 16g 20 öre röd-mattröd. Praktexemplar stämplat    
 HERNÖSAND 10.7.1872.   600:-

Ringtyp tandning 14 / Circle type perf. 14
439K 17, 21, Fk1   3 öre i par + 12 öre på 12 öre frankokuvert.    

 Synnerligen ovanlig portokombination för 30    
 öres rekbrev. Från ÖRKENED i Småland    
 22.3.1874, till Hult. Magnifikt utställningsobjekt.   2.500:-

440 17, 25 3 och 30 öre på mycket vackert klipp med prakt/   
 lyxstpl OSKARSHAMN 23.10.75.   500:-

441K 17-27 SET (11). Komplett serie Ringtyp tandn 14    
 (exkl. 20 på 20 ö) inkl. extra exemplar av 3 ö,    
 5 ö, 6 ö (två extra inkl. c-nyansen), 12 ö, 24 ö    
 och 30 ö! Totalt facitvärde räknat på billigaste    
 nyans SEK 81 000. Mest bra kvalitet.   15.000:-

442K 17-27 Ringtyp tn 14, överkomplett serie, med nyanser,    
 bl.a. tre 6 öre och två Riksdalrar i god kvalitet.   1.100:-

443 17d, 21k   3 öre orangebrun på gulaktigt papper, 12 öre    
 blå-ljusblå tjocka siffror i par. Vackert litet    
 kuvert sänt till Tyskland, stämplat STOCKHOLM    
 17.10.1873. Korta tänder. F 1700   400:-

444K 17e, 20b, 21k, 27a   UNIKT brev till SYDAFRIKA ”via    
 Tyskland och England” med korrekt porto, från    
 CIMBRITSHAMN 8.12 och 9.12.1873 (3 och    
 6 öre = runt hörn). Enligt litteraturen det enda    
 kända brevet med 121 öres porto.   20.000:-

441
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445K 17e, 25e 3 öre orangebrun, 30 öre brun. Brev till Belgien,    
 ovanligt addressland, stämplat med kladdiga    
 stämplar STOCKHOLM NORR 31.1.1874.    
 Två korta tänder i övre marginalen på 30 öre.    
 Intyg HOW ”Gott objekt”. F 30000   8.000:-

446K 17f, 19e, 25f   Till Ryssland (Riga) via Ålands hav i    
 svensk-rysk postväska, porto 38 öre. STOCK-   
 HOLM 18.7.1874, transit ST. PETERSBURG,    
 ank.stpl. Attest HOW: Kt, obetydligt riss i    
 brevets överkant. Intressant, ovanlig frankering,    
 mycket gott objekt.   3.000:-

447 17f×2, 21m×3   3 öre gulaktigt orangebrun, 12 öre blå. Brev    
 sänt till Frankrike, stämplat PKXP Nr 1 NED    
 6.7.1874. Något fläckigt och korta tänder på    
 vänster 3 öre. F 5000   1.500:-

448 17g 3 öre matt orangebrun. Praktex 28.9.1875 (lätt    
 vikt ht).   600:-

449 17g, 19h, 22   3 öre matt orangebrun, 5 öre matt blåaktigt    
 grön, 20 öre oxiderad. Ganska vackert brev via    
 Grislehamn till Finland stämplat    
 STOCKHOLM 13.4.1875. 5 öre med skadat hörn    
 öh och kt i nedre marg.   500:-

450 17g×2, 21m×2   3 öre matt orangebrun i par och två 12 öre    
 blå. Rekommenderat brev av första viktklassen    
 stämplat GÖTEBORG 10.1.1877 sänt till Norr-   
 köping. Två korta tänder på vänster 12 öre, i    
 övrigt felfritt och tilltalande objekt.   1.500:-

451 17g, 25f 3 öre matt orangebrun och 30 öre svartaktigt    
 brun slätt eller kornigt tryck på klipp från    
 postanvisning, stpl EKSJÖ 2.3.1875.   300:-

452 18a 4 öre mörkgrå-grå. Vikta hörntänder i övre    
 och nedre högra hörnen. Vacker stämpel    
 STOCKHOLM 28.11.1877, god centrering.   400:-

453P 19-22, 25   Ringtyp tn 14, parti med bl.a. fem 6 öre i    
 varierande kvalitet, men en hel del bra ex,    
 F (grundpris) 5120,-.   350:-

454 19, 23 Tio fina klipp med 20/20 och 5 öre, alla stpl    
 1877 i bl.a. Klintehamn och Säfsjö.   350:-

455 19f 5 öre mörkt grön, kornigt tryck i fyrblock, en    
 kt. Intyg HOW 3,(4×3)(4×3), ”Ett vackert och    
 färgfräscht block”. MYCKET GOTT OBJEKT.   10.000:-

456 19f 5 öre mörkt grön, kornigt tryck. Lyx JÖNKÖPING    
 12.5.75. Intyg HOW: 5,5,5.   2.000:-

457 19g 5 öre mörkt grön, slätt tryck. Prakt TORSHÄLLA    
 21.4.76.   800:-

458 19h 5 öre matt blåaktigt grön, oren färg. Medelgod    
 centr. Vacker stämpel WESTERÅS 3.8.1875.   250:-

459 20a 6 öre brunaktigt mörklila. Prakt STOCKHOLM    
 NORR. 31.10.72. Tunt i ena hörnet, men ändå    
 mycket fint objekt och mycket vacker. F 2000   1.500:-

460 20b 6 öre ultramarinviolett gulaktigt papper. Lyx-   
 stämpel KÖPING 18.8.1873.   500:-

Utropspriserna är satta i samråd med inlämnaren. 
Likartade objekt kan därför ha olika utropspriser. 

Det betyder inte att objekt med ett lägre
utropspris är sämre. 

Slutpriset blir oftast likartat.
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461 20b Trycksak med 6 öre ultramarinviolett gulaktigt    
 papper, vackert stämplat GÖTEBORG 5.9.1872    
 sänt till Söderköping, minimal del av andra    
 stämpel.   400:-

462 20b Trycksak med 6 öre ultramarinviolett gulaktigt    
 papper, vackert stämplad STOCKHOLM    
 26.5.1873. En kort tandspets som inte stör    
 helhetsintrycket.   300:-

463 20d 6 öre blåaktigt lila slätt tryck. Liten tilltalande    
 trycksak från NORRKÖPING 5.3.1874.   250:-

464 20d 6 öre blåaktigt lila slätt tryck. Vacker trycksak    
 stämplad GÖTEBORG 13.1.1874.   250:-

465K 20d, 25e×3   6 öre blåaktigt lila slätt tryck, 30 öre brun.    
 Inrikes assurerat brev med tredubbelt porto.    
 Endast ett känt enligt Facit. Alla 30 öre med    
 defekter. F 9000   3.000:-

466 20e 6 öre rödaktigt violett. God centrering och vackert    
 placerad stämpel STOCKHOLM 4.11.1874 om än    
 något kraftig.   300:-

467 20e 6 öre rödaktigt violett. Trycksak stämplad STOCK-   
 HOLM 31.12 5.TUR. Sällsynt nyans på försändelse!   900:-

468 20g 6 öre olivgrå. Bra nyans på brev sänt lokalt inom    
 STOCKHOLM 27.10.1874.   400:-

469 20i 6 öre matt blålila. Praktexemplar stämplat    
 RONNEBY 16.8.1875.   500:-

470 21 12 öre blå. Lyxexemplar stämplat PKXP No 2    
 9.1.1873.   300:-

471 21 12 öre blå. Lyxobjekt med mycket välplacerad    
 stämpel STOCKHOLM 17.9.1872.   400:-

472K 21, 24 12 öre blå och 24 öre orange. På slarvigt öppnat    
 brev (24 öre därför defekt) till USA med den    
 ovanliga transitstämpeln ”VIA D&T”. Stämplat    
 UDDEVALLA 28.3.1874, transitstämpel NEW    
 YORK 17.4. F 26000.   4.000:-

473 21a 12 öre gråaktigt blå. Vackert brev med den    
 svåraste nyansen av 12 öre.   300:-

474 21d 12 öre ultramarinblå gulaktigt papper. LYX-   
 stämpel HESSLEHOLM 25.11.74.   400:-

475K 21k, 24b 12 öre blå-ljusblå, 24 öre orange, vanligt    
 papper. Brev till USA via Danmark och    
 Tyskland med den ovanliga stämpeln ”via    
 D&T”. Brevet är klimatpåverkat, en kort    
 hörntand och en kort tand på 12 öre, en kort    
 tand på 24 öre. Vackra stämplar UGGLEBO    
 9.1.1875. Intyg HOW ”Mycket gott objekt”.    
 F 26000   4.000:-

476K 21k, 25e 12 öre blå-ljusblå, 30 öre brun. Vackert brev    
 stämplat GÖTEBORG 25.10.1873 sänt till    
 Spanien. Något slitna tandspetsar på 30 öre    
 till följd av märkesplaceringen. F 10000   4.000:-

477K 21l 12 öre ultramarinaktigt blå med tjocka siffror.    
 En mycket vacker och ovanlig lösenförsändelse    
 med stämpeln ”OTILLR:FRANCO”. Brevinne-   
 hållet är daterat i Luleå, frimärket är stämplat i    
 STOCKHOLM 7.7.1874. Troligen har brevet    
 postats i en brevlåda ombord på någon båt på    
 väg till Stockholm. Notering ”i breflåda”.    
 Intyg E. Harbrecht: Mycket gott objekt.   3.500:-

478 21m 12 öre blå. Välcentrerat ex med lyxstämpel    
 STRÖMSTAD 23.10.1873. Tyvärr en minimal    
 tunn fläck.   250:-

479K 21m, 25e×2   12 öre blå, 30 öre brun. Inrikes assurerat    
 brevomslag med uppräkning, vilket är ovanligt.    
 Stämplat WEXIÖ 12.9.1874. En vikt hörntand på    
 det högra 30-öresmärket. Intyg HOW ”Mycket    
 gott objekt”.   2.500:-

480 21o 12 öre ultramarinaktigt djupblå. LYX-stämpel    
 WAMLINGBO på brev med innehåll till Fårö    
 (övre marg något kt).   500:-

481 22 20 öre orange samt 20 öre tandn 13. Bägge med    
 pregnanta dragspel, F 33 har dessutom en LYX-   
 stämpel MARIESTAD 14.11.1878.   500:-

482 22, 27 20 öre orange samt 1 Riksdaler. Rekonstruerat    
 par stämplat med den synnerligen svåra fyrkant-   
 stämpeln MALMÖ PAKET POST 26.4.1874.    
 UTSTÄLLNINGSOBJEKT!   1.500:-

483 22a 20 öre orangeaktigt röd gulaktigt papper. Mycket    
 gott exemplar med intyg HOW: 3,3,4. Två lätt    
 vikta htt. F 9000   900:-
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484 22d 20 öre blekröd. Prakt JÖNKÖPING 29.11.75.   600:-
485 22e 20 öre brunaktigt röd. Prakt STOCKHOLM NORR.    

 15.3.73.   800:-
486 23 20/20 öre röd, dubbeltryck. Praktcentrering och    

 lyxstämpel LIDKÖPING 13.1.1877. Det blekorange    
 trycket med perfekt centrering(!) Mycket ovanligt    
 i denna kvalitet.   1.500:-

487 23 20/20 öre röd, dubbeltryck. Vackert brev stämplat    
 STOCKHOLM 30.5.1877 sänt till Bordeaux i    
 Frankrike. F 3000   1.500:-

488 23 20/20 öre röd, dubbeltryck. Vackert litet brev    
 stämplat PKXP 8B UPP 7.4.1877 sänt till Cognac    
 i Frankrike. F 3000   1.000:-

489 23a 20/20 öre tegelröd på blekorange. Tydligt dubbel-   
 tryck med LYX-stpl AVESTA 2.11.1877.   1.200:-

490 23c 20/20 öre mattröd på blekorange. Lyx EKSJÖ    
 16.4.77. Ett av de vackraste vi sett!   1.000:-

491 23c 20/20 öre mattröd på blekorange. Nära sned cen-   
 trering. Praktstämpel SÖDERTELJE 18.2.1877.   300:-

492 24 24 öre gul. Fräscht ex med ett pregnant dragspel    
 diagonalt över märket. Stämplat PKXP 26.11.1875.   500:-

493 24 24 öre gul. LYX-stämplat NYA KOPPARBERGET    
 24.2.1878. F 350   400:-

494 24e 24 öre orangegul gulaktigt papper. Mycket vackert    
 ex med intyg Sjöman: 3,3,3.   800:-

495 24g 24 öre mattorange-matt gulaktigt orange. LYX-   
 exemplar stpl ÖREBRO 17.8.76. Intyg Harbrecht    
 5,5,5.   1.800:-

496 25b 30 öre rödaktigt brun på vanligt papper. Prakt    
 ÅBY 11.5.73, en lite del av en andra stpl. F 1400   800:-

497 25b 30 öre rödaktigt brun på vanligt papper. Utsökt    
 exemplar av B-nyansen med praktstämpel    
 EKSJÖ 5.12.72. Nyansintyg Harbrecht.   600:-

498 25c 30 öre rödbrun på gulaktigt papper. Vackert    
 och fräscht exemplar med intyg HOW. F 7500   800:-

499 25c 30 öre rödbrun på gulaktigt papper. Stpl.    
 SÖRBY 2.2.73. God centrering.   300:-

500 25g 30 öre orangeaktigt brun suddigt tryck. Prakt-   
 exemplar stämplat MARIESTAD 23.9.1875.   250:-

501 26 50 öre röd. Mycket vackert ex! F 7500   1.500:-

461
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INLÄMNING pågår just NU till nästa AUKTION
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502 26 50 öre röd. TOLVBLOCK (i form av fyrblock    
 och särade delar, ett märke kraftigt defekt) med    
 sidvända stämplar GÖTEBORG 18.4.74.    
 Tilltalande och ovanligt objekt!   2.000:-

503 26g 50 öre rödaktigt karmin. Praktexemplar stämplat    
 ÖSTHAMMAR 20.6.1877. Intressant brott i ramen    
 i nedre vänstra hörnet.   400:-

504 27c 1 Riksdaler gulaktigt brun/ultramarin. Prakt    
 LINKÖPING 10.6.74. En svag och liten del av    
 andra stpl.   2.000:-

505 27d 1 Riksdaler orangebrun/blå. Medelgod centrering.    
 Praktstämpel LYSEKIL 5.1.1878. Nedre vänster    
 hörntand lätt vikt.   800:-

Ringtyp tandning 13 / Circle type perf. 13
506 28 3 öre brun. Fräscht postfriskt ex. F 2400   400:-
507 28 3 öre brun. Lyxstämpel KILA 1.7.1884, mini-   

 malt genomslag som ej är störande. Intressant    
 vit fläck i det bruna fältet. God centrering.   300:-

508 28, 30, 32   3 öre brun, 5 öre grön och 12 öre blå. Mycket    
 vackert kuvert sänt till USA stämplat SKEDVI    
 18.2.1882. Färgfriskt objekt med tilltalande    
 frankering.   1.500:-

509K 28-36, 38   Ringtyp tn 13, överkomplett serie utan Riks-   
 daler, alla med hela och rättvända stämplar, även    
 prakt.   725:-

510 28-38 SET (11). Komplett serie exkl. 1 Rd i överlag bra    
 kvalitet! F 20000   3.500:-

511P 28-36, 38   Ringtyp tn 13, parti med 210 märken av alla    
 valörer utom 1 Rd, massor av nyanser, nästan    
 allt i god kvalitet, F (grundpris) 9600,-.   600:-

512 28b 3 öre matt orangebrun. PRAKT-exemplar    
 BREDARYD 6.1.79.   900:-

513 29 4 öre grå. Praktex stämplat UDDEVALLA    
 17.11.1885.   250:-

514 29 4 öre grå. Två ex (kt) på eftertaxeringskort,    
 stämplat PKXP No2 A UTR.N, 4.12.1883.    
 Märkena är makulerade LJUSDAL 6.12.1883.   500:-

515 30 5 öre grön + 12 och 20 öre på litet och nätt post-   
 förskott. Från Hernösand 22.9.1883, till Söderhamn.    
 37 öres portot är ovanligt, Postal = 3500:-.   1.800:-

516 30b 5 öre matt blåaktigt grön. Prakt/lyxexemplar    
 MÅLILLA 25.7.81.   500:-

517 30d 5 öre klargrön. Prakt STOCKHOLM 28.6.82.    
 Välcentrerat.   400:-

518 30h 5 öre blåaktigt mörkgrön på mjukt papper. Prakt    
 TORSHÄLLA 1.10.84. Färgstarkt ex.   600:-

519 30i 5 öre blåaktigt mörkgrön. Postfriskt PRAKT/   
 LYXEX!   1.800:-

520 31 6 öre violett. Stpl. VÄRMLANDS SÄBY    
 14.11.78.   300:-

521 31 6 öre violett samt 12 öre (F 32) på 6 öres brevkort.    
 Sänt EXPRESS från BETTNA 24.9.1883 till    
 Nyköping. Troligen det vackraste kända av de få    
 bevarade Expressbrevkorten.   4.000:-

522 31 6 öre violett samt 12 öre (F 32) på 5 öres brevkort.    
 Kortet är sänt EXPRESS från TORTUNA    
 27.1.1885 till Westerås. Sällsynt objekt med    
 korrekt porto.   3.000:-

523K 31 6 öre violett + 12 och 24 öre på färgstarkt rekbrev    
 i andra viktklassen, stämplat SÖDERHAMN    
 10.1.1882. Mycket ovanlig portokombination.   1.200:-

524 31f 6 öre karminaktigt lila. Praktexemplar    
 ELFKARLEÖ 28.1.84.   500:-

525 31f 6 öre karminaktigt lila. Prakt STOCKHOLM 3.    
 TUR 1.8.82. Kt.   250:-

526 32 12 öre blå. Postfriskt PRAKT-ex.   250:-
527K 32 12 öre blå samt 20 öre tandn 13 (oxiderad) på    

 12 öre frankokuvert. Sänt som rek från ÅBY    
 9.12.78 till Köpenhamn. Ett pregnant avtryck av    
 stämpeln REKOMMENDERAS (med K) i oval    
 ram. Överfrankerat med 2 öre, ovanlig försändelse.   500:-

528 32, 35 12 öre blå, 30 öre brun. Inrikes rekbrev, första    
 viktklassen frankerat med 42 öre stämplat    
 ÖSTERSUND 20.12.1883.   300:-

529 32, 36 12 öre blå, 50 öre karmin. Något kladdigt inrikes    
 assurerat brev av första viktklassen avstämplat    
 STOCKHOLM 12.7.1881. F 1800   600:-

530K 32, 36 12 öre blå (kt), 50 öre rödkarmin. Assurerat brev    
 frankerat med 62 öre stämplat JÖNKÖPING    
 30.8.1880. Något beskuren på vänster sida.   500:-

531 32a 12 öre matt ljusblå. LYX-exemplar WEXIÖ    
 8.1.78.   400:-

532 32b 6 öre karminaktigt lila. Prakt NORA 27.6.79.   1.000:-
533 32b 12 öre mörkblå. Praktcentrerat ex med LYX-   

 stpl ÅLSHULT 18.4.78 (lätt vikt ht).   300:-
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534 32b 12 öre mörkblå. LYX-stämpel KUNGSBACKA    
 2.4.1879.   300:-

535 32g 12 öre mörkblå - ljusblå på mjukt papper. Prakt    
 TÖREBODA 24.2.84.   250:-

536 33 20 öre röd. Praktex med BLÅ stämpel STOCK-   
 HOLM SÖD, 23.6.82.   400:-

537 33a 20 öre karminaktigt röd - mattröd. Prakt    
 WIMMERBY 9.2.78.   800:-

538 33e 20 öre orangeröd. Prakt WÄDDÖ 19.1.86.   500:-
539 33f 20 öre orangeröd på efterglättat papper. Prakt    

 NERIKES BO 13.4.86.   300:-
540 33v1 20 öre feltryck “Trettio på tjugo”. Mycket gott    

 exemplar av denna raritet, mycket ovanligt i    
 denna kvalitet. Signerat Thier och Strandell    
 samt intyg HOW 3,3,3. En något kort tandspets    
 i nedre marginalen och en lätt vikt hörntand.    
 Attesten säger: ”Ett vackert och fräscht exem-   
 plar av ett sällsynt och internationellt välkänt    
 märke”.   25.000:-

541 34 24 öre gul. Fint fyrstrip med sidvända stämplar    
 KARLSHAMN 1879. F 240   700:-

542 34d 24 öre gul-ljusgul. Prakt LINKÖPING 31.5.82.   300:-
543 34f 24 öre citrongul med lyxstpl TIDAHOLM    

 1.11.1883.   700:-

544 35 30 öre brun. Fräscht postfriskt ex. F 9000   1.200:-
545 35 30 öre brun. Vackert femstrip YSTAD 17.5.82.   700:-
546 35 30 öre brun. Lyxstämpel KIL 8.10.1885. God    

 centrering. Lätt vikt hörntand.   300:-
547 35 30 öre brun. Praktex stämplat TROLLHÄTTAN    

 17.8.1884.   300:-
548 35 30 öre brun. Rekbrev till Jylland, stämplat BJUF    

 15.10.1877, sidostpl PKXP No 32. WÄRDE-   
 stämpeln är överstruken sedan är den ovanliga    
 RECOMMENDERAS stämpeln (med C)    
 slagen, den skulle användas på utlandsbreven.    
 Intressant!   800:-

549K 35 30 öre brun. Två exemplar på paketavi av den    
 äldre typen med vikt i skålpund. Från WADSTENA    
 27.1.79 till Oskarshamn. Vacker men blanketten har    
 varit vikt över frimärkena.   325:-

550 35a 30 öre brun. Prakt GEFLE 9.10.77.   800:-
551K 35b2 30 öre svartbrun på hårt vitt papper. Vackert    

 inrikes rekbrev av första viktklassen stämplat    
 WEXIÖ 7.5.1883.   250:-

552 35d 30 öre mörkbrun. LYX-stämpel KUNGSBACKA    
 28.7.1879.   300:-
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553 35f 30 öre mattbrun med tjocka siffror. Prakt BORÅS    
 14.6.81. Svår nyans.   400:-

554 35h 30 öre svartbrun på mjukt papper. Praktexemplar    
 stämplat STOCKHOLM PAKET 27.2.1884.   300:-

555 35h 30 öre svartbrun på mjukt papper. Lyxstämplat    
 NYKIL 17.5.1884.   300:-

556 35i 30 öre brun på efterglättat papper. Prakt    
 WESTERÅS 25.3.85.   400:-

557 35v4 30 öre brun. Stämplat ex med dubbelt spegeltryck,    
 ovanligt!   400:-

558 36 50 öre röd (små åldersfläckar) i vackert fyrblock    
 LJUNGBY 1.11.83.   800:-

559 36 50 öre röd. Intressant ex med tydligt dubbelt    
 spegeltryck. Stämplat UDDEVALLA 15.7.1884.    
 Sällsynt, endast några få kända!   600:-

560 36 50 öre röd. Dubbla tydliga pappersveck tvärs    
 över märket, praktstämplat WEXIÖ 9.6.79.   500:-

561 36 50 öre röd. Lyxexemplar stämplat LEKERYD    
 1.12.1882.   500:-

562 36 50 öre röd. Praktexemplar stämplat HAPARANDA    
 26.4.1888.   250:-

563 36 50 öre röd. Ostämplat fyrblock med något    
 gulnad gummering, ett märke är postfriskt.  / 1.200:-

564 36f 50 öre röd-rosaröd. Prakt EDSVALLA 19.12.84.   600:-
565 36h 50 öre karminröd-rosa på efterglättat papper.    

 Prakt RÄTTVIK 11.8.85.   600:-

566 37 1 Riksdaler brun/blå. Intyg HOW: ”Ett mycket    
 vackert och fräscht exemplar”. Mycket gott    
 exemplar, 3,3,3. F 38000   9.000:-

567 37 1 Riksdaler brun/blå. Praktexemplar med mycket    
 vacker stämpel LIDKÖPING 12.4.1878. Medelgod    
 centrering. F 4000   2.000:-

568 37 1 Riksdaler brun/blå samt 30 öre i par ktt på klipp,    
 stämplat STOCKHOLM 1.3.1878.   2.500:-

569 37N 1 Riksdaler brun/blå nytryck. Fräscht ex med litet    
 spår efter fastsättare. F 4700   500:-

570K 38 1 krona brun/blå. 65 ex i mest god kval. F 10400   800:-
571 38 1 krona brun/blå. Lyxstämplat praktexemplar    

 WARBERG 7.11.1887.   300:-

Ringtyp posthorn / Circle Type (Blue Posthorn)
572 40 2 öre gul. Praktexemplar stämplat PKXP 98B    

 9.9.1893.   250:-
573K 40-44, 46-51   Ringtyp med ph + Provisorier, överkomplett    

 serie, alla med hela och rättvända stämplar.   575:-
574 40b 2 öre orange. Prakt SUNNE 16.10.95.   600:-
575K 41 3 öre brun. 13 ex inkl. ett sexblock samt 1 öre    

 Siffertyp på ett trevligt rekbrev från MALUNG    
 8.5.1902, till Göteborg. Eftersom frimärkena sitter    
 för tätt på brevet har Malungs postkontor stämplat    
 ”Frimärkt af afsändaren”. En mycket ovanlig    
 sidostämpel!   1.000:-

576K 41, 44, 61   3 öre brun + 6 och 1 öre. Vacker 10 öres bland-   
 frankering på kuvert från KATRINEHOLM    
 23.2.1894.   500:-

577 41c 3 öre mörkt orangebrun. Prakt HELSINGBORG    
 19.8.92. En vikt ht. och dessutom obetydligt tunn.   250:-

578K 42 4 öre grå. Tre hundrabuntar som verkar vara    
 genuina. F 4800 för lösa märken.   500:-

579 42b 4 öre grå. Lyxcentrerat postfriskt ex (lätt vikt ht).   400:-
580 42c 4 öre ljusgrå. Prakt/lyxexemplar!   500:-
581 42d 4 öre gråsvart. LYXEXEMPLAR.   600:-
582 42d 4 öre gråsvart. Prakt PKXP No 19C 23.10.91.   500:-
583 43 5 öre grön. Praktex med en BLÅ stämpel LIN-   

 KÖPING 11.3.1888.   400:-
584 43 5 öre grön. Två spännande ex. Den ena har del av    

 hörn-posthornet och den andra har del av två    
 posthorn.   400:-558 563
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585 43 5 öre grön. Praktexemplar lyxstämplat NORA    
 15.11.1890.   250:-

586 43a 5 öre matt blågrön. Lyx SJÖTORP 2.6.87.   600:-
587 43a 5 öre matt blågrön. Prakt KALMAR 14.2.87.   300:-
588 43e 5 öre smaragdgrön. Prakt HELSINGBORG    

 11.7.90. Svår nyans!   500:-
589 44 6 öre violett. Lyxstämplat GEFLE 20.6.1897.   500:-
590 44 6 öre violett. Praktstämpel PKXP 24B 3.2.1893.   300:-
591 44 6 öre violett på 4 öres frankokuvert. Vackert    

 objekt använt som inrikes brev, stämplat    
 ÖREBRO 20.8.1891.   300:-

592 44a 6 öre blålila. Praktex HORN 2.11.89.   500:-
593 44a, b 6 öre blålila. Postfriska ex av två olika nyanser.   400:-
594 46 20 öre röd i hörnfyrblock (nedre högra hörnet).    

 Två postfriska märken samt två med fastsättare.    
 Medelgod-god centrering. F 9250   1.500:-

595 46 20 öre röd. Färgfräscht ex. F 2500   600:-
596 46 20 öre röd med Prakt/Lyx-stpl BOLLNÄS    

 23.12.1886 (Nst 28).   300:-
597 46 20 öre röd. Extremt felperforerat med del av två    

 märkesbilder. Även F 173 d:o.   300:-
598 46b 20 öre ljust orangeröd. Prakt WARBERG 24.8.88.   250:-
599 46c 20 öre mörkt orangeröd. Lyx KISA 23.1.88.   800:-
600 46d 20 öre mörkt orangeröd på gulaktigt papper.    

 Prakt SÖDERKÖPING 7.4.91.   250:-

601 47 30 öre brun. Praktexemplar med lyxstämpel    
 MARIESTAD 18.9.1888.   250:-

602 47b 30 öre rödaktigt brun. Lyx GÖTEBORG PAK EXP    
 11.1..89.   800:-

603 47f 30 öre orangeaktigt brun. Lyx FJELLBACKA    
 10.11.89.   1.200:-

604 48 50 öre röd. Vackert och fräscht exemplar.   700:-
605 48 50 öre röd. Prakt/lyxex MARSTRAND 4.7.90.   250:-
606 48c 50 öre violettaktigt karmin. Prakt NEDERKALIX    

 12.7.88.   300:-
607 48e 50 öre mörkt violettaktigt karmin. Prakt BRO-   

 DALEN 11.3.92.   600:-
609 49 1 krona blå/brun. Mycket vackert postfriskt ex.   300:-
610 49 1 krona blå/brun. PRAKT/LYX-märke stämplat    

 WESTERVIK 5.2.1894.   400:-
611P 49 1 krona blå/brun. Tre exemplar på Listpostanvis-   

 ning för 300 kronor till USA. Märkena är stämplade    
 i LJUSDAL 13.9.1897, kupongen är stämplad med    
 en violett stämpel MALMÖ 15.9.1897. Dekorativt    
 objekt.   1.000:-

612 49c 1 krona orangebrun/mörkblå på gulaktigt papper.    
 Prakt VARBERG 11.12.91. Minimal del av en    
 andra stämpel.   300:-

613 49d 1 krona brun/mörkblå. Superbt postfriskt lyxex.   1.800:-
614 50-51 1889 Provisorier. 23 ex 10/12 öre samt åtta ex    

 10/24 öre inkl. flera vackra.   700:-
615 51 1889 Provisorier. Påtryck på ringtyp 10/24 öre gul.    

 Praktexemplar stämplat PKXP 17A 10.12.1893.   300:-
616 51 1889 Provisorier. Påtryck på ringtyp 10/24 öre gul.    

 Praktstämpel PKXP 52B 8.10.1893.   250:-
617K 51 1889 Provisorier. Påtryck på ringtyp 10/24 öre gul.    

 Vackert brev sänt till Köpenhamn, stämplat    
 MALMÖ 1 POST 1.11.1889.   400:-

618 51 1889 Provisorier. Påtryck på ringtyp 10/24 öre gul    
 på 10 öres frankokuvert. Sänt till Tyskland,    
 stämplat PKXP 90C 12.2.1891.   300:-
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Oscar II
619 39 m.fl. Oscar II, komplett välcentrerad och LYX-stämplad    

 serie (13 ex) inkl. F 39, 45, 52–60, 66–67. En helt    
 underbar serie som bör ses!   700:-

620 39 10 öre röd, boktryck. PRAKT/LYX-stämpel    
 KARLSTAD 9.12.1884. Sällsynt tidig avstämpling.   500:-

621 39 10 öre röd, boktryck. Första dagen, praktstämpel    
 NÄSSUNDET 1.1.1885.   400:-

622 39 10 öre röd, boktryck. Ett magnifikt ex, från    
 SILLERUD 10.1.86.   250:-

623 39c 10 öre blekt karmin, boktryck typ II. Prakt-   
 exemplar med ”skugga” av fastsättare. F 2800  () 700:-

624 45 10 öre röd med posthorn. Prakt. F 2200   600:-
625K 45 10 öre röd med posthorn. Två PS-kort gällande    

 ofullständigt frankerade försändelser. En med    
 10 öre stämplad HJERPEN 3.10.1887, en med    
 10 öre + 2×4 öre Ringtyp (F 42) stpl LINKÖ-   
 PING 5.5.1887.   600:-

626 45 10 öre röd med posthorn. Fräscht fyrblock,    
 två ex är postfriska.  // 600:-

627 45a 10 öre matt violettkarmin med posthorn. Vackert    
 och fräscht ex. F 2000   800:-

628 45b 10 öre blekt violettkarmin med posthorn. Lyx    
 PÅLGÅRD 25.7.86.   300:-

629 45c 10 öre karmin med posthorn. Lyx NORBERG    
 16.6.91.   800:-

630P 52 5 öre grön + F 54 + 56 + 61 = 37 öre som avgift    
 på tidningspostanvisning (blankett 15) till Paris.    
 Frimärkena är makulerade med ovala violetta    
 expeditionsstämplar STOCKHOLM 24 MRS    
 1909.   1.000:-

631P 52, 54 5 och 10 öre i åttastrip med mellansteg och    
 tête-bêche. Ovanligt!  () 1.200:-

632K 52-60 SET vm krona (9). Komplett serie i fyrblock    
 inkl. två nyanser av 50 öre samt F 66/67. Mest    
 normalcentrerade med fastsättare men fyra    
 märken av F 56 och 2×F 58/59 är postfriska.    
 Facit ca 26000:-.  / 2.000:-

633K 52c, 56 5+20 öre på Avis om en telegrampostanvisning,    
 stpl GELLIVARE 9.12.93. Fräscht exemplar av en    
 mycket ovanlig försändelse.   1.200:-

634 52c v1 5 öre blågrön otandat, fint par på brevstycke, stpl    
 STOCKHOLM HÖTORGET 1894. F 3600   700:-

635 52c v1 5 öre blågrön otandat, fint ex med bra marginal.    
 F 1800   400:-

636 52e 5 öre gulgrön. Prakt HÖGANÄS 11.5.04.   250:-
637 52e v1 5 öre gulgrön otandat, fint par på brevstycke,    

 maskinstpl STOCKHOLM. F 1500   350:-

638 52f 5 öre ljusgrön, klar färg. LYXEXEMPLAR    
 stämplat VÄDERUM 16.3.1898. BRA NYANS.   500:-

639 53 8 öre violett. Praktexemplar stämplat ÖRN-   
 SKÖLDSVIK 14.1.1911.   250:-

640 53 8 öre violett på 5 öre brevkort. Stämplat första    
 dagen. Stockholm nya posthusets invigning    
 27.10.1903.   400:-

641 53b 8 öre karminviolett. Prakt KIL 29.11.15.   600:-
642P 54 10 öre röd. Mottagningsbevis, stor blankett nr 34,    

 mars 1880. Både svensk och fransk text. Avgiften    
 10 öre är makulerad STOCKHOLM 23.10.1891,    
 gällande ett brev till Hudiksvall. SÄLLSYNT    
 OBJEKT!   2.000:-

643K 54 10 öre röd. Assuransbrev samt ett rekbrev där    
 frimärkena sitter för tätt, postverket har då gjort    
 noteringen ”frim af afsändaren”. Sänt från Los    
 1899 respektive Ofvanåker 1910. Intressanta!   600:-

644K 54 10 öre röd. Blankett 328 för Mottagningsbevis, av-   
 giften 10 öre är makulerad HÖGANÄS 31.12.1909    
 (nålstick i märket från arkiveringen).   500:-

645K 54 10 öre röd. Två PS-kort gällande ofullständigt    
 frankerade försändelser. En med 10 öre stämplad    
 KLAGSTORP 13.6.1893, en med 2×10 öre (kht)    
 stpl ÖNNESTAD 25.2.1893.   500:-

646K 54, 55 Postanvisning (utan kupong) frankerad med 15    
 öre från STOCKHOLM 16.3.1900, till Norrtelje.    
 Avgiften för mottagningsbevis är erlagd med    
 10 öre Oscar II som är makulerad med en ått-   
 kantig stämpel MOTTAGN.BEVIS.   1.800:-

647 54a 10 öre mattkarmin. Prakt LINKÖPING 10.12.91.   300:-
648 54e 10 öre högkarmin. Lyx MÖNSTERÅS 21.10.03.   250:-
649 54e v1 10 öre röd, otandat hörnfyrblock, vacker mittstpl    

 GÖTEBORG 30/11 1910, ovanlig enhet.   800:-
650 54v1 10 öre röd. Vackert och bredrandigt otandat par.   400:-
651K 54v12 10 öre röd, “ägget”. Intressant lot sex märken med    

 olika utvecklingsstadier samt ett brev till London    
 med 2×10 öre.   500:-

652 55 15 öre brun. PRAKT-ex.   250:-
653 55 15 öre brun. LYX-exemplar med blekt huvud,    

 stpl ÖJE KAPELL 10.1.1911.   400:-
654 55a 15 öre rödbrun. Lyx KALMAR 19.12.10.   600:-
655 56 20 öre blå typ I med variant klichélinje i ovankant.    

 Prakt KATRINEHOLM 19.9.91.   800:-
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656K 56 20 öre blå + 50 öre och 2 öre Lilla riksvapnet på en    
 internationell postanvisning till Indien. Från    
 GÖTEBORG 11.11.11. 50 öre är klimatpåverkad,    
 flera veck i blanketten, men ett mycket ovanligt    
 objekt!   800:-

657 56d 20 öre blå. Superbt postfriskt Lyx-exemplar.   900:-
658 56d v1 20 öre blå otandat, fint beg. par, goda marginaler.    

 F 2000   450:-
659 58 30 öre brun i vackert fyrblock. God centrering.    

 F 6400   1.500:-
660 58 30 öre brun Lyx. F 2600   400:-
661K 58 30 öre brun. Häfte med 111 stycken PRAKT/LYX-   

 stämplade ex i bokstavsordning. Lågt utrop!   300:-
662 58d 30 öre mörkbrun. Prakt UNNARED 27.10.02.   600:-
663 58v1 30 öre brun, otandat. Vackert ex med goda    

 marginaler. F 2400   800:-
664 59b 50 öre lilagrå. Prakt OCKELBO 17.4.00.   400:-
665 59c 50 öre blågrå. Prakt SÖDRA MYCKELBY 24.2.03.   250:-

666 59d 50 öre olivgrå. Prakt VÄNGELSBY 12.12.07.   500:-
667 60 1 kr svart/röd. Postfriskt PRAKT/LYX-ex.   1.500:-
668 60 1 kr svart/röd. Postfriskt exemplar. F 4200   500:-
669 60c 1 kr violettaktigt karmin/grå. Sned centrering.    

 Rättvänd stämpel MELLERUD 8.10.1906. Vikt ht.   250:-
670 60c 1 kr violettaktigt karmin/grå. Nära sned centre-   

 ring, praktstämplat ENKÖPING 5.8.1904.   250:-
671 60d 1 kr mörkt violettaktigt karmin/grå. Fräscht    

 praktcentrerat ex av en mycket svår nyans.   500:-
672 66 20 öre blå, koppartryck utan vm. Praktexemplar    

 stämplat KATTHAMMARSVIK 13.10.1911.   400:-
673 66 20 öre blå, koppartryck utan vm. Lyxstämpel    

 BORLÄNGE 17.4.1912.   300:-
674 67 25 öre orange, koppartryck utan vm. Prakt-   

 stämpel SYSSLEBÄCK 22.8.1911.   250:-

Tvåfärgad siffertyp / Bicoloured numeral type
675 61-64 Komplett ostämplad och otandad serie 1–4 öre,    

 (4-öringen i par). 3-öringen är garantistämplad HW.   700:-
676 61v1 1 öre brun/blå, otandat vm krona, fyrblock på    

 brevstycke, stpl GÖTEBORG 23/1 1919, attest    
 HOW: Praktobjekt 4 (4×4) (4,5,5,5).   2.200:-

677 61v1 1 öre brun/blå, otandat par på brevstycke, stpl    
 STOCKHOLM 15 LBR 20.7.1910. F 1800   400:-

633

646

644

656
640

Alla utrop är i svenska kronor.



36 LÖRDAGEN DEN 29 NOVEMBER 2008

678P 62 2 öre blå/gul. Tiostrip med nedre marginal    
 (obetydl. särat). Vattenmärket är förskjutet en    
 hel märkesbredd samt neråt så att det sista märket    
 helt saknar vm och de övriga har bara en liten    
 del. Omnämnt i 1963 års handbok. Ett unikt    
 utställningsobjekt!   5.000:-

679 62 2 öre. Två felperforerade ex och ett ex med för-   
 skjuten siffra. Även 3 öre på kartongpapper och    
 två felperforerade 4 öre.   500:-

680 62 2 öre samt 3 öre (F 63) på 5 öres brevkort stpl    
 PKXP No 2, 29.3.1896. Adresserat till Algeriet,    
 ankomststämpel ALGER 2.4.96. SVÅR DESTI-   
 NATION.   500:-

681 62a 2 öre ljusblå/orangegul. LYX-ex av a-nyansen.   800:-
682 62v3 2 öre blå/gul. Ostämplat par med ett färgstarkt    

 partiellt spegeltryck. Endast tre kända ex enligt    
 Facit!   1.800:-

683 63 3 öre brun/orange vm krona. Lyx STOCKHOLM    
 AFG 24.9.00.   600:-

684 64 4 öre karmin/blå. Ostämplat ex med extremt    
 förskjuten perforering. Mycket ovanligt!   500:-

685 64 4 öre karmin/blå vm krona. Lyx BACKE 27.10.09.   600:-
686 64P Otandat färgprov för 3-öresvalören i brun och    

 orange färg, utfört med 4-öresklichén.   2.000:-
687 64P 4 öre. Otandat färgprov i brun och grön färg (har    

 varit delat men är ihopsatt med fastsättare).    
 Ytterst sällsynt objekt.   1.800:-

688 64P 4 öre. Färgprov i brun/blå färg för 1-öringen,    
 utfört med en 4-öreskliché i par. RARITET!  () 3.600:-

689 64P Otandat färgprov för 2-öresvalören i blå och    
 gul färg, utfört med 4-öresklichén.  () 2.000:-

690 64v5 4 öre karmin/blå förskjuten siffra vm krona.    
 ENORMT FÖRSKJUTEN VALÖRSIFFRA!   500:-

Posthuset / General Post Office
691 65 5 kr. Postfriskt PRAKT/LYXEXEMPLAR!   1.800:-
692 65 5 kr. Postfriskt PRAKT-ex. F 5000   1.500:-
693 65 5 kr. Postfriskt LYXEX.   1.500:-
694 65 5 kr. Postfriskt praktex.   700:-
695 65 5 kr, Lyxstämplad KRISTIANSTAD 22.12.1909.   400:-
696 65 5 kr i fyrblock. Stämplat STOCKHOLM 5.7.13.    

 F 1100   250:-
697 65 5 kr. Fräscht fyrblock där ett märke är post-   

 friskt.  / 1.800:-
698 65vm2 5 kr blå vm med liten del av tre kronor. Sidvänd    

 stämpel STOCKHOLM 1 22.10.17. F 1000   250:-

Lilla Riksvapnet / Small coat-of-arms
699 69 2 öre gulorange vm krona. Prakt LUND 30.12.10.   300:-
700 71 1 öre svart vm våglinjer. Prakt TALLSJÖ 2.9.18.   400:-
701 72 2 öre orange vm våglinjer. Lyx STOCKHOLM 1    

 ANK AVD 4.12.18.   500:-
702 74v1 4 öre lila utan vm. Postfriskt sexblock. F 4800   500:-

Gustav V i Medaljong / Medallion
703K 75 5 öre grön vm krona. 35 st stämplade exemplar.   650:-

696 697 702 719
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704K 77, 84, 85   8 öre, 20 öre och 1 krona, vackert assurerat    
 paketadresskort frankerat med 128 öre sänt    
 till Norge stämplat GÖTEBORG 19.7.15.   500:-

705K 78 5 kr vm krona, karmin. Listpostanvisning på    
 100$ till USA. Märket är makulerat i BODEN    
 12.12.1919, kupongen har en violett stämpel    
 MALMÖ 1, 15 DEC 1919. Ett vackert objekt    
 med en ovanlig singelfrankering!   700:-

706 79 5 öre grön. Prakt SVENSKKÖP 23.10.15.   300:-
707K 79 5 öre grön. Illustrerat kuvert, tusch och    

 akvarell, flicka håller adresslapp, frankerat    
 på baksidan Stockholm 24.3.1915.   700:-

708 80 7 öre grön. Lyxstämplat SMÅL. ANNEBERG    
 30.1.1919.   250:-

709 82 10 öre röd. Prakt VALLSTA 19.3.18.   300:-
710K 82 10 öre röd. Handskriven kvittens för uppräkning    

 av ett assurerat brev till Helsingborg. Avgiften    
 på 10 öre är makulerad KARLSKRONA 15.3.15.   500:-

711 84b 15 öre ljust rödbrun. Prakt GÖTEBORG L 1    
 23.9.19.   300:-

712 84v 15 öre brun otandat, vackert ex på brevstycke,    
 stpl STOCKHOLM 2 1/10 1918, attest och sign.    
 Strandell. F 1500   400:-

713K 84v 15 öre brun otandat, vackert marginalex på brev,    
 stpl DJURSHOLM 10/2 1926, attest HOW:    
 Praktobjekt 4 4 4 5. F 2000   800:-

714K 85 20 öre i par på adresskort från STOCKHOLM    
 3.4.17 till Jarhois. Violett stämpel Kontrollsta-   
 tionen i Boden.   300:-

715 86b 25 öre orange. Prakt JUNSELE 16.5.17.   250:-
716 88 30 öre brun. Lyxex stämplat EMÅDALEN    

 27.8.1917.   250:-

717K 88 30 öre brun. Blankett 172, En obeställbar försän-   
 delse (paket till Karlskrona). Avsändaren fick    
 erlägga 30 öre i returporto för att återfå paketet,    
 stämplad SKÖNVIK 30.1.1915. SÄLLSYNT    
 OBJEKT!   700:-

718 89a 35 öre blåaktigt violett. Lyx MALUNG 19.1.17.   500:-
719 89bz 35 öre violett vm KPV i LYX fyrblock.   900:-
720 92, 94 55 och 80 öre (åldersfläckar). Välcentrerade ex    

 med intyg HOW: 55 öre 3,4,5 och 80 öre 3,4,4-5.   7.500:-
721 92, 94 55 öre och 80 öre (2). Intyg HOW på båda    

 märkena. 55 öre 3,5,3 med en liten fläck i    
 vänster marginal som är en förorening i    
 pappret. 80 öre 3,4,3. Båda märkena med    
 blyertssignaturer. F 34000   10.000:-

722 92, 94 55 öre och 80 öre (2) stämplade med äkta    
 VÄRNAMO-stämplar 10.8.1918 resp 12.7.1918.    
 Intyg Sten Sesö. MYCKET OVANLIGA I    
 STÄMPLAT SKICK!   25.000:-

723 94 80 öre svart, vackert ex med en något kort tand    
 nertill vänster. Äkta, Philea lämnar garanti.    
 F 15000   2.500:-

724 95a 90 öre matt mörkgrön. Lyx GÅRDSJÖ STATION    
 4.10.26.   800:-

717

705

Överenskommelse om kredit
eller betalningsuppdelning
skall vara gjord i god tid

före auktionen

680

710

707 713

704
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725 100 Påtryck 12 / 25 öre orange. Prakt STOCKHOLM    
 16 29.6.18.   500:-

726 103 Påtryck 27 / 65 öre gröngul. Praktexemplar!    
 Stämplat KLIPPAN 3.9.1919. Ovanligt vackert    
 exemplar av detta svåra märke.   500:-

727 103, 177a   Påtryck 27 / 65 öre gröngul samt 15 öre röd    
 Gustav V profil höger. Lot två prakt/lyxexemplar    
 stämplade MALUNGS-FORS 31.3.1930 resp.    
 LIMHAMN 15.10.35.   500:-

Landstorm – Luftpost 1920 / Landstorm – Air Mail
728P 105-14 1916 Landstorm I. 158 märken mest i enheter    

 varav nio kompletta serier. F 14220   1.800:-
729 105-14A 1916 Landstorm I SET på original (10). Ovanlig    

 serie i god kvalitet!   1.500:-
730K 105-25 Komplett serie Landstorm I+II i ostämplade    

 fyrblock där två ex i varje block är postfriska,    
 bl.a. F 125 är praktcentrerad. Facit ca 23700:-.  / 2.500:-

731P 105-35 Landstorm, parti kompletta serier Landstorm I    
 och III samt några Landstorm II, god kvalitet.    
 F 7220  / 400:-

732P 105-38 Alla stämplade utom F 123–25 som är  inkl.    
 fina 1+5 kr.  / 900:-

733 107cx 1916 Landstorm I 5+FEM / 4 öre vm omvända    
 linjer. PRAKT-centrerat fyrblock av detta svåra    
 vattenmärke. Det nedre paret är postfriskt.    
 F 10000  / 2.000:-

734 112cx 1916 Landstorm I 10+TIO / 24 öre omvända vm    
 linjer. F 4000   600:-

735P 115-23 1916 Landstorm II. 108 märken inkl. flera enheter,    
 t.ex. tio ex F 121 och 13 ex F 123. F ca 32.000.   3.000:-

736 117a 1916 Landstorm II 5+FEM / 5 öre brun. LYX-ex.   300:-
737 119 1916 Landstorm II 5+FEMTON / 12 öre röd.    

 Postfriskt LYXEX!   400:-
738 121 1916 Landstorm II 10+40 / 24 öre lila. Postfriskt    

 PRAKTEX!   400:-
739 123 1916 Landstorm II 10+FYRTIO / 50 öre brun.    

 Lyxstämplat STOCKHOLM 1 AVG 20.8.19 på    
 klipp.   500:-

740 123a 1916 Landstorm II 10+FYRTIO / 50 öre. Lyx!   300:-

741 124 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun.    
 Postfriskt PRAKTEX!   1.000:-

742 124 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun.    
 Postfriskt prakt/lyxexemplar. F 2000   800:-

743 124 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun,    
 välcentrerat och fräscht ex.   600:-

744 124 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun.    
 Praktexemplar. F 1300   500:-

745 124 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun,    
 välcentrerat och fräscht ex.   350:-

746 124 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun    
 stpl på klipp. Medelgod centrering. Mycket vacker    
 stämpel STOCKHOLM 1 ANK H 18.11.18. F 3500   1.000:-

747 124 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun.    
 STOCKHOLM 8.5.1918. F 3500   700:-

748K 124 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun.    
 Ostämpat 15-block i normalcentrering, nio    
 märken är postfriska.  / 2.500:-

749 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. PRAKT/   
 LYX-exemplar!   800:-

750 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. Prakt-   
 stämpel STOCKHOLM 12.3.19. Minimal del av    
 andra stämpel. F 3000   1.200:-

751 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. STOCK-   
 HOLM 20.3.09. F 3000   600:-

752 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. F 3000   500:-
753K 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå samt    

 F 116–18 på rekommenderat brev, stämplat    
 STOCKHOLM 20.1.17. Synnerligen ovanlig för-   
 sändelse. Facit 7000:- för F 125 på försändelse.   1.500:-

754 125vm 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå, omvänt    
 vm. Medelgod centrering. Mycket ovanlig    
 variant! F 7000   2.500:-

755K 126-35 1916 Landstorm III SET (10). Komplett serie    
 och dessutom ingår 128v2 sign Bühler, 135v1,    
 126cxz, 126 cx, 132v3 sign. Bühler och 135v2    
 ”Kurzbefund” Günther Wahl. F ca 7000 men    
 varianter är efterfrågade.   2.800:-

756P 126-35 1916 Landstorm III. 166 märken mest i enheter.    
 F 12400   1.800:-
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757 135v1 1916 Landstorm III 12+8 / 10+TIO / 50 öre    
 mycket starkt förskjutet påtryck. Fel avstånd    
 mellan påtrycken, väldigt ovanligt!   1.400:-

Stående lejon / Standing lion
758 140Acx 5 öre grön, typ I, tvåsid tandning med vm    

 linjer. Praktexemplar!   900:-
759 140Acx 5 öre grön, typ I, tvåsid tandning med vm    

 linjer. Tre märken , två , i fint femstrip.    
 F 6500  / 1.500:-

760 140Acx 5 öre grön, typ I, tvåsid tandning med vm    
 linjer i praktfyrstrip, de två mittmärkena    
 postfriska. F 5000  / 600:-

761 140Ccxz 5 öre grön, typ I, fyrsid tandning med vm    
 linjer + KPV. God centr. och tandning. F 1500   250:-

762 141b 5 öre brunröd, typ I. Superbt postfriskt lyxex.   1.200:-

763 141bz 5 öre brunröd, typ I med vm KPV. Superbt    
 postfriskt lyxexemplar.   2.000:-

764 142Abz 5 öre brunröd, typ II, vm KPV, trestrip i    
 god centrering, svaga gummiveck. F 21000   800:-

765 142Abz 5 öre brunröd, typ II, tolv ex med vm KPV.   250:-
766 142Acc 5 öre brunröd, typ II, vm omvända linjer.    

 Superbt postfriskt Lyx-exemplar.   700:-
767 142Ecc 5 öre brunröd typ II tn 13 med omvända vm    

 linjer. Ett helt underbar ex av ett ovanligt märke.    
 GÖTEBORG 28.1.1925. YTTERST SVÅRT I    
 DENNA KVALITET!   600:-

768 142Ecz 5 öre brunröd typ II tn 13 med omvända vm    
 linjer + KPV. Vackert och fräscht exemplar av    
 ett ytterst sällsynt märke. Utlåtande Thorsson.   4.000:-

769 143A 5 öre grön typ II. Lyx GÅRDSJÖ STATION    
 25.11.30.   400:-

770 143Aab 5 öre blekt gulaktigt grön typ II. PRAKT-ex!   700:-
771 144A 10 öre grön typ I. Lyx MALMÖ 1 LBR 25.10.22.   600:-
772 144Aa 10 öre matt gulaktigt grön, LYX femstrip på    

 Agry-papper.   900:-
773 144Ab 10 öre gulaktigt grön i LYX trestrip.   400:-
774 144Abz 10 öre grön typ I med vm KPV. Postfriskt prakt/   

 lyxex.   900:-
775 144Abz 10 öre grön. Postfriskt PRAKTEX med vm KPV.   500:-

733

ex 755
748

753

Vi har inte kunnat avbilda samtliga objekt.
Däremot finns bild på nästan alla singlar, och
exempel på många samlingar, på vår hemsida:

www.philea.se
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776 144Abzv3   10 öre grön typ I, tête-bêche med svansarna    
 mot varandra. Ena märket lätt missfärgat av    
 gammal fastsättare. F 13000   4.000:-

777 144Acx 10 öre grön typ I med vm linjer. Prakt    
 RAMSELE 7.1.24.   500:-

778 144Acz 10 öre grön typ I med omvända vm linjer +    
 KPV. F 1400   250:-

779 144Av2 10 öre grön typ I, tête-bêche med huvudena    
 mot varandra. Mycket lätt spår av fastsättare.    
 Prakt/lyx-centrering! Ett utmärkt objekt att    
 berika samlingen med. F 13000   6.000:-

780 144Ecxz   10 öre grön typ I, tn 13 med vm linjer + KPV.    
 Fräscht ex med ren och fin stämpel. F 1900   600:-

781 145A 10 öre violett typ I. Prakt ÅHUS 26.9.26. Något    
 ojämn tandning.   300:-

782 146Ca 10 öre ultramarinviolett typ II, fyrsid tn,    
 A1-papper. Praktcentrerat postfriskt ex.   600:-

783 147 25 öre orange. Lyx SKELLEFTEÅ 16.3.25.   800:-
784 147 25 öre orange. Lyxstämplat VOLLSJÖ    

 23.1.1925.   250:-
785 148A 30 öre brun. Prakt VISTINGE 3.7.22.   400:-
786 148C 30 öre brun. Postfriskt lyxexemplar!   500:-
787 148C 30 öre brun fyrsidig tn. Postfriskt praktex!   500:-

En face – Gustav Vasa
788 149Ab 1920 Gustaf V - en face 10 öre karminröd,    

 tvåsid tn, Agrg-papper. Superbt postfriskt    
 Lyx-exemplar.   600:-

789 149Ab 1920 Gustaf V - en face 10 öre. Praktexemplar.   300:-
790A 150, 335A   En face 15 öre och Birgitta i varsin förseglad    

 500-RULLE. Ovanligt!   400:-
791 151A 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, tvåsid tn.    

 Postfriskt fyrstrip.   300:-

792 151Ad 1920 Gustaf V - en face 20 öre ultramarinaktigt    
 blå - ljusblå, B-papper. Postfriskt PRAKTEX!   400:-

793 151C 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, fyrsid tn.    
 Praktexemplar.   700:-

794 152Acx 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tn med    
 vm linjer. Fint femstrip i bra centr. F 17500   4.000:-

795P 152bz 45-block där 18 märken har vm KPV varav 13    
 stycken är postfriska. Totalt är det elva märken    
 med fastsättare (några med tunn fläck).    
 Ovanlig enhet.  / 600:-

796 152Cbz 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, fyrsid tn    
 med vm KPV. Superbt postfriskt lyxexemplar.   500:-

797 152Cbz 1920 Gustaf II Adolf 20 öre. Prakt/lyx-fyrblock    
 med vm KPV.   500:-

798 154 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå. Prakt/lyx BORÅS    
 PAK 9.7.21.   1.200:-

799 154a 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå-mattblå, Agry-   
 papper. Sign. Kan.   400:-

800 155bz 1921 Gustaf Vasa 140 öre svart med vm KPV.    
 Superbt exemplar!   700:-

Postemblem / Crown and Posthorn
801 156cx 35 öre gul typ I med vm linjer. Superbt post-   

 friskt lyxexemplar.   1.700:-
802 156cx 35 öre gul typ I med vm linjer i något särat    

 femstrip. Två ex postfriska. F 5250  / 500:-
803 157 35 öre gul typ II. Postfriskt PRAKTEX!   300:-

797
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804 157 35 öre gul typ II. En synnerligen vacker stämpel    
 ARBOGA 16.4.1926.   400:-

805 158 40 öre olivgrön typ I. Superbt postfriskt lyx-   
 exemplar.   1.000:-

806 158 40 öre olivgrön typ I. Praktex stämplat LUND    
 22.10.21.   250:-

807 158 40 öre olivgrön typ I. Lyxstämplat GRILLBY    
 27.10.21.   250:-

808 158 40 öre olivgrön typ I. Praktex stämplat LIA    
 12.10.21.   250:-

809 159b 40 öre svartaktigt olivgrön typ II. LYX-exemplar.   900:-
810 160 45 öre brun typ I. Postfriskt lyxex!   900:-
811 163a 60 öre violettkarmin typ II. LYXEXEMPLAR!   800:-
812 163b 60 öre violettkarmin typ II, vitt papper. Post-   

 friskt prakt/lyxex.   1.000:-
813 163b 60 öre violettkarmin typ II, vitt papper i    

 PRAKT-femstrip. Två ex postfriska. F 10600  / 1.800:-
814 165cc 80 öre blågrön med omvänt vm linjer. Vackert    

 ex med lyxstämpel STOCKHOLM 16 12.11.24.   500:-
815 165cx 80 öre blågrön med vm linjer. Superbt post-   

 friskt lyxexemplar.   300:-
816 165cxz 80 öre blågrön med vm linjer + KPV. Superbt    

 postfriskt lyxexemplar.   800:-
817 167a 90 öre blå. Postfriskt lyxexemplar.   1.200:-
818 167b 90 öre. Postfriskt PRAKTEX på vitt papper.   500:-

819 167b 90 öre ljusblå-grönaktigt blå, vitt papper i    
 PRAKT-femstrip. Två ex postfriska. F 10600  / 1.800:-

820 167c 90 öre skifferblå, vitt papper. LYX-ex!   1.000:-
821 167c 90 öre skifferblå, vitt papper. Postfriskt prakt-   

 exemplar!   1.000:-
822 167c 90 öre skifferblå, vitt papper i prakttrestrip.    

 F 4200   500:-
823 167c 90 öre skifferblå, vitt papper. LYXEXEMPLAR,    

 BORÅS 1, 30.4.38.   400:-
824 168 1 krona orange. Prakt/lyx STJÄRNSUND 24.8.27.   500:-
825 170b1 115 öre rödbrun, vitt papper. Prakt/lyx MALMÖ 1    

 PAK R 16.1.36.   500:-
826 172b 120 öre rosalila, vitt papper. LYXEXEMPLAR,    

 ÖREBRO 4.12.35.   300:-
827 173bz 140 öre svart med vm KPV. Troligen den vackraste    

 140 öre svart med KPV som existerar, stpl SVEN-   
 LJUNGA 30.1.1922 (en bruten tand).   600:-

828 174b 145 öre gulaktigt grön, A2-papper. Prakt/lyx    
 BORÅS PAK 29.3.38.   500:-

Profil vänster / Gustav V left profile
829 175A 15 öre violett, tvåsid. Lyx GÖTEBORG 6.8.23.   250:-
830 175Acx 15 öre violett, tvåsid, med vm linjer. F 8500   1.500:-
832 176A 15 öre röd, typ I, tvåsid. Prakt/lyx GÖTEBORG 1    

 LBR 8.10.27.   500:-
833 176A 15 öre röd, typ I, tvåsid. Lyxstämpel LOS    

 6.7.1929 samt F 184A med LYX-stämpel    
 SALBOHED 9.2.1931.   300:-

834 176C 15 öre röd, typ 1, fyrsid. Prakt KRAMFORS    
 6.6.28. Något suddig stämpel – men mitt på.   300:-

835 179Abz 20 öre matt ultramarinaktigt violett,    
 tvåsid, B-papper med vm KPV. Femstrip i bra    
 centrering. F 6500   1.500:-
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836 180a 20 öre mattröd i prakt femstrip.   900:-
837 180b 20 öre röd, vitt papper. LYX-exemplar!   400:-
838 183 25 öre blå. Lyx SÖDERTÄLJE ANV 23.6.27.   300:-
839 184 25 öre orange, vitt papper i prakt femstrip.   1.200:-
840 184 25 öre orange, vitt papper. Lyx MALMÖ 6    

 27.7.38.   800:-
841 184 25 öre orange, vitt papper. Praktexemplar    

 stämplat ÅNÄSET 15.6.38.   250:-
842 186c 30 öre orangebrun, vitt papper. ”Ett mycket    

 fräscht lyxexemplar, vilket är mycket ovanligt”,    
 enligt intyg Nils Svensson. F 5750 för    
 normalexemplar.   3.500:-

843 186c 30 öre orangebrun, vitt papper. Prakt-ex!   1.500:-
844 186c 30 öre orangebrun, vitt papper. Postfriskt    

 LYX-exemplar.   1.500:-
845 186c 30 öre orangebrun, vitt papper. Nära perfekt    

 centrering.   1.200:-
846K 187 35 öre violettkarmin. Blankett 131, Begäran    

 om adressändring eller återtagande. Avgiften    
 35 öre är stämplad STOCKHOLM 9.3.1939.    
 Begäran gällde att ett postförskottsbrev skulle    
 lämnas ut till adressaten utan kostnad.   600:-

847 187c 35 öre karminaktigt violett, vitt papper i    
 LYX-femstrip.   500:-

848 190a 40 öre gulaktigt olivgrön, olivgrön vitt papper    
 typ 2. Bra centrering. F 2450   500:-

849 192a 50 öre olivaktigt grå, Agry-papper. PRAKT-   
 exemplar!   500:-

850 192a 50 öre olivaktigt grå, Agry-papper. LYX-ex!   300:-
851 193 85 öre blågrön. Prakt ÖREBRO 1 20.12.27.   400:-

Kongress 1924 / World Postal Congress 1924
852 196 5 öre brunröd. Prakt STOCKHOLM AVG 19.9.24.    

 Vikt ht.   250:-
854P 196, 209   5 öre brun samt par av 2 kr röd. På rekommen-   

 derat brevkuvert sänt till en av kongressdelega-   
 ternas fru i Schweiz. Portot gällde för försändel-   
 ser upp till 480 gram. Någon kt på frimärkena.   1.500:-

855K 196-210 SET (17) inkl. 10 öre med vm cx och 30 öre    
 grönblå. 50 öre med spår av fastsättare.    
 Alla prakt/LYX-centrerade! F 11000   2.000:-

856 196-210 SET (16) inkl. 197cx. F 6250   1.200:-
857K 196-210 SET (15). F 6000   750:-
858 196-210 Komplett set (15) i normalkvalitet. F 8600   1.000:-
859 197cx 10 öre grön med vm linjer + F 199+202.    

 Postfriska LYX-exemplar.   300:-
860 200 25 öre orange. Prakt FRÄNSTA 12.11.24.   400:-
861K 201, 208, 217   30 öre blå och 1 krona grön samt Förening    

 35 öre svart. Luftpostbrev sänt till Schweiz.   1.200:-
862 208 1 kr grön. Lyxexemplar stämplat STOCKHOLM 2    

 17.6.26.   500:-
863 209 2 kr röd. Praktexemplar stämplat STOCKHOLM 1    

 PAK 11.10.24.   1.000:-
864 210 5 kr blå. Postfriskt PRAKT/LYX-exemplar med    

 helt perfekt perf. Svårt märke i denna kvalitet.   800:-

Världspostföreningen 1924 / U.P.U.
865K 211-25 SET (15). Några med korta tänder. 2 Kr med    

 kort hörn. F 13500   800:-
866K 211-25 SET (15). F 6500   750:-
867K 211-25 Obeg. serie i god kvalitet. F 6500   700:-
868 211-25 SET (16) inkl. 212cx. Någon kt etc. förekommer    

 men kronvalörer bra och över lag god kval. F 6600   1.200:-
869 211-25 inkl 212cx och 216b   SET (17). Kronvalörerna i ok    

 kval, men en del andra med defekter. F 7100   1.000:-
870P 212cx 10 öre grön i 20-BLOCK med vm linjer.   1.200:-
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871P 213, 218, 224   15 öre violett, 40 öre grön och 2 kr röd.    
 Porto för upp till 320 gram, sänt till en av    
 kongressdelegaternas fru i Schweiz.   1.500:-

872K 214, 223 20 öre röd, 1 kr grön. Någon kt på 1 krona, porto    
 för upp till 140 gram.   1.200:-

873K 224 2 kr röd. Vackert mest välcentrerat 16-block, två    
 ex med ktt samt några ex med naturliga gummirepor.   3.000:-

Gustav V 70 år – Postverket
Gustav V 70 years – Post Office

874 226-30v 1928 Gustaf V 70 år SET övertryck “MAKU-   
 LERAS”. Med gummering. 20, 25 öre .    
 Ovanligt.  / 500:-

875 228 1928 Gustaf V 70 år 15 öre röd. Prakt SÖDER-   
 TÄLJE 23.6.28.   500:-

876 233a 1931 Stockholms Slott 5 kr grön tonat papper,    
 lyxcentrerat ex.   750:-

877 233a 1931 Stockholms Slott 5 kr grön tonat papper.    
 Postfriskt prakt/lyxexemplar. F 2500++.   600:-

878 233a 1931 Stockholms Slott 5 kr grön tonat papper    
 Lyx.   600:-

879 233a 1931 Stockholms Slott 5 kr grön tonat papper.    
 F 2500   500:-

880 233a 1931 Stockholms Slott 5 kr grön tonat papper.    
 Praktcentrerat ex.   400:-

881 233a+b 1931 Stockholms Slott 5 kr tonat och vitt papper.    
 God centrering. F 6100   1.400:-

882 233b 1939 Stockholms Slott 5 kr grön vitt papper    
 Lyx. F 3600   1.000:-

880

873

871

854

872

846

861
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883K 239E 1933 Postsparbanken 50 år 5 öre grön tandn 13.    
 Tre ex stämplade SVENSKA BATALJONEN    
 SAAR 21.1.35.   300:-

884 241c 1935 Riksdagen 500 år 10 öre violett fyrsid tn.    
 Prakt VITTSJÖ 28.7.36.   600:-

885 242A 1935 Riksdagen 500 år 15 öre röd tvåsid tn.    
 Prakt STOCKHOLM 17 17.4.35.   250:-

886 243 1935 Riksdagen 500 år 25 öre blå. Prakt RUND-   
 VIKSVERKEN 6.5.35.   300:-

887 245 1935 Riksdagen 500 år, 60 öre. Lyxex stämplat    
 HISHULT 16.1.1935.   300:-

888 246-57 1936 Postverket 300 år. Komplett set (15) i prakt-   
 kvalitet med ovanligt bra tandning och centrering.   500:-

889K 246C×5 1936 Postverket 300 år 5 öre grön fyrsid tn. På    
 nätt liten rekommenderad trycksak stämplad    
 FÄLTPOST 1 1.10.36 med reketikett Fältpost 1!   250:-

890 256 1936 Postverket 300 år 60 öre violettkarmin.    
 Prakt MALMÖ 1 1.4.36.   400:-

891A 258 1936 Bromma 50 öre blå. 94 ex i rulle. F 8460   1.000:-
892P 258 1936 Bromma 50 öre blå. RULLBANDEROLL,    

 stpl VÄRNAMO 23.5.36, med postfriskt femstrip.   300:-

Swedenborg – Bellman
893P 259 1938 Swedenborg i 96-block med 16 BC/CB-par.    

 Stpl Stockholm 29.1.38.   800:-
894 259A 1938 Emanuel Swedenborg 10 öre tvåsid. Prakt    

 HEDESJÖ 16.2.38.   250:-

895K 259CB, 262, 326   1938 Swedenborg, m.fl. Rekbrev till    
 Schweiz stämplat TOMELILLA 6.5.41. Med    
 valutakontrollsetikett och svensk censur på    
 baksidan, ovanligt!   300:-

896 261B 1938 Nya Sverige-minnet 5 öre grön tresid tn.    
 Prakt KUNGSGÅRDEN 30.4.38. F 400   400:-

897 262A 1938 Nya Sverige-minnet 15 öre brun tvåsid tn.    
 Lyx GÖTEBORG 1 POSTOMB4 28.6.38.   300:-

898 265 1938 Nya Sverige-minnet 60 öre karmin. Lyx    
 NÄSHULT 13.3.38.   300:-

899 267A 1938 Gustaf V 80 år 15 öre tvåsid. Prakt EDE-   
 STRÖM 16.2.38.   300:-

900 267BC 1938 Gustaf V 80 år 15 öre par 3+4. Vacker    
 stämpel LULEÅ 1 13.3.39.   300:-

901 267C 1938 Gustaf V 80 år 15 öre brun fyrsid. Prakt    
 LOS 17.8.39.   250:-

902 271BBa 1941 Gustaf V stora siffror 5 öre blågrön, par.    
 Prakt PKP 152 A 2.3.42.   250:-

903 272 1948 Gustaf V stora siffror 5 öre orange. Lyx    
 FLÄRKE POSTOMB 1 20.10.54.   400:-

904 272 1948 Gustaf V stora siffror 5 öre orange med en    
 underbar LYX-stämpel IVÖ 28.2.1955 samt    
 F 275A med LYX-stpl BOLLERUP 21.4.1948.   250:-

905 273BB 1940 Gustaf V stora siffror 10 öre par. Prakt    
 ÅBY 12.11.46.   300:-

906 273BC1 1939 Gustaf V stora siffror. Synnerligen vackert    
 par med bra marg.   300:-

907 273BC2 1939 Gustaf V stora siffror. Postfriskt PRAKT-   
 PAR med mycket god marg.   400:-

908 276A 1940 Gustaf V stora siffror 20 öre karminröd,    
 tvåsid. Lyx GÖTEBORG 1 LBR 1.2.48.   250:-

909K 284-317 1939 Tre Kronor. 5–26 ex av vardera. F ca 7000.   500:-
910 285 1948 Tre Kronor 55 öre brun. Lyx NYNÄSHAMN    

 13.8.48.   500:-

OBS!!
Anbud skall vara oss tillhanda senast

fredagen den 28 november 2008
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911 293 1939 Tre Kronor 90 öre ljusblå. Prakt STOCK-   
 HOLM 1 13.9.40.   400:-

912 294 1939 Tre Kronor 1 kr orange. Prakt VÄSTERÅS    
 10 A 17.10.64. Några något avkortade tänder.   250:-

913 296 1948 Tre Kronor 1.10 kr violett. LATIKBERG    
 28.9.48.   250:-

914 300 1948 Tre Kronor 1.40 kr mörkgrön. Prakt STOCK-   
 HOLM 5 9.7.57.   300:-

915 304 1951 Tre Kronor 1.70 kr röd. Prakt LULEÅ 1    
 22.11.54.   400:-

916 309 1969 Tre Kronor 2 kr vinröd. Lyx ROTTNE    
 13.7.70.   250:-

917 310 1954 Tre Kronor 2.10 kr blå. Lyx STOCKHOLM    
 26 25.5.61.   500:-

918 313 1961 Tre Kronor 2.50 kr ljusgrön. Prakt BJÄSTA    
 23.11.64. En något avkortad tand.   250:-

919 315 1967 Tre Kronor 2.80 kr röd. Prakt VÄRNAMO    
 2.10.68.   300:-

920 318BC 1939 Per Henrik Ling 5 öre grön par 3+4. Prakt    
 STORUMAN 30.9.39.   800:-

921K 320-23 1939 Kungliga Vetenskapsakademien 200 år SET    
 tvåsidiga på värdebrev med superba lyxstämplar    
 första dagen HEBY 2.6.39.   500:-

922 320A 1939 Berzelius 10 öre violett tvåsid. Prakt ENKÖ-   
 PING AVG 3.1.40.   300:-

923 320CB 1939 Berzelius 10 öre violett. Lyxcentrerat fyr-   
 block med bra marg.   500:-

925 321A 1939 Linné 15 öre tvåsid. LYX-stpl HARDE-   
 BERGA 9.7.1940 samt F 293 med LYX-stpl    
 BJÖRNLUNDA 13.2.1940.   300:-

926 321B 1939 Linné 15 öre tvåsid. Lyx KIMSTAD    
 22.12.40.   300:-

927 321BB 1940 Linné 15 öre par. Lyx RONNEBY 2.8.40.   600:-

928P 321BC/CB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3 i HEL-   
 ARK med fina marginaler (20 par + 80 st fyr-   
 sidiga). F 38000   6.000:-

Modernare märken / Modern stamps
929 326BB 1940 Johan Tobias Sergel 15 öre brun par. Lyx    

 HOTAGEN POSTOMB2 26.6.41.   300:-
930 332BC 1941 Stockholms slott 5 kr par 3+4. Postfriskt    

 PRAKT/LYX-par med bred marginal.   700:-
931 332BC 1941 Stockholms slott 5 kr par 3+4. F 3300   600:-
932 332BC 1941 Stockholms slott 5 kr par 3+4. Vacker    

 välplacerad stämpel STUVSTA 17.5.40, något    
 svag. Ovanligt par i denna kvalitet! F 1600   500:-

933 332BC/CB   1941 Stockholms slott 5 kr par 3+4 och 4+3.    
 Äkthetssign. ”R Gn” med blyerts av R Gummes-   
 son.   1.200:-

934 332BC/CB   1941 Stockholms slott 5 kr typ II. Par med    
 som vanligt lite ojämn perforering.   650:-

935 332CB 1941 Stockholms slott 5 kr par 4+3. Fräscht par    
 med bra centrering och marginal. F 3300   800:-

936K 332CB, 326   1941 Stockholms slott 5 kr par 4+3. Paket-   
 adresskort sänt till Generalguvernementet    
 9.12.41 stämplat STOCKHOLMS TULLPOST-   
 KONTOR. Även ett ytterligare paketadresskort    
 till samma destination med annan frankering.    
 Båda dessa verkar ha innehållit hjälpsändningar.   800:-

923

895

921

ex 936
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937 333BB 1941 Artur Hazelius 5 öre grön par. Prakt    
 SKURUP 20.11.45. Ett par obetydligt korta    
 tänder.   250:-

938K 349-50 Censurerat expressbrev ”At” till Norge, från    
 ÖSTERSUND 20.9.43.   500:-

939A 350 1943 Oscar Montelius 120 öre rosalila i    
 komplett HUNDRARULLE. F 10000   900:-

940 373 1946 Alfred Nobel 30 öre blå. Prakt LULEÅ    
 1 B 10.12.46.   300:-

941 377A 1947 Gustaf V:s 40-årsjubileum som regent 20    
 öre tvåsid. Prakt NORDANEDE 19.12.47.   300:-

942 383BB 1947 Gustaf V:s 40-årsjubileum som regent 20    
 öre tvåsid. Lyx BJÄLVERUD 28.12.48.   300:-

943 385A 1949 August Strindberg 20 öre tvåsid. Lyx    
 BLAIKEN POSTOMB1 29.3.49.   400:-

944 387 1949 August Strindberg 80 öre olivgrön. Prakt    
 SANDVIKEN 1 C 3.3.49.   300:-

945 390A 1949 UPU 75 år 10 öre tvåsid. Prakt ÅLSTEN B    
 4.9.51.   250:-

946 390BB 1949 UPU 75 år 10 öre par. Prakt FALUN 1    
 4.1.50.   300:-

947 392 1949 UPU 75 år 30 öre blå. Prakt GÄVLE 1 B    
 13.12.49.   300:-

948K 471-75 1955 Stockholmia 55. Fem kompletta blocksatser.   600:-
949K 471-75 1955 Stockholmia 55. Komplett serie i nioblock,    

 stpl MALMÖ 22.11.55.   800:-
950 493P 1958 VM i fotboll 20 öre. Gravyravdrag i blå    

 färg, stpl GÖTEBORG 3.3.58. UNIKT OBJEKT!  () 300:-
951A 653-54 1969 Europa CEPT 70 öre och 1 kr i HUNDRA-   

 RULLAR.   500:-
952 730BBv2   1972 Öländska väderkvarnar 75 öre mörkgrön,    

 fem par med blank gummering. F 400   300:-
953 751A 1971 Nobelpris 1911 55 öre orange tvåsid. Lyx    

 Strängnäs 10.12.71.   250:-
954P 2495 2005 Svenska frimärket 150 år. Sällsynt souvenir-   

 ark SS2v stämplat POSTEN PROVEX, upplaga    
 endast 6000 ex.   300:-

Tjänste / Officials
955 Tj1 3 öre brun tandn 14. Praktexemplar stämplat    

 MARIESTAD 11.8.1876.   300:-
956K Tj1 3 öre brun tandn 14. Praktförsändelse stämplat    

 LYCKSELE 26.7.1877. Trycksak.   500:-
957K Tj1 3 öre brun tandn 14. Inrikes trycksak frankerad    

 med ett par, stämplat KALMAR 8.10.1876.   400:-
958 Tj1 3 öre brun tandn 14. Fyra ex på vackert inrikes    

 brev stämplat NYLAND 13.7.1878.   1.000:-
959 Tj1-9 Tio ex inkl. två 6-öringar och en del fina stämplar.    

 Mest bra kval.   1.000:-
960P Tj2 4 öre grå tandn 14. Utställningsblad med åtta    

 märken och ett brev med vacker stpl Umeå 16.9.80.    
 Något blandad kval.   500:-

961 Tj3 5 öre grön tandn 14. Praktexemplar med ett litet    
 spår efter en fastsättare.   400:-

962 Tj3 5 öre grön tandn 14. Prakt STRÖMSTAD 5.7.77.   400:-
963K Tj3, 1 5 öre grön och 3 öre brun (ktt) tandn 14 på kungö-   

 relse stpl HOLMEDAL 3.9.1882. 5 öre med lyx-   
 stämpel.   500:-

964K Tj3×2 5 öre grön tandn 14. Frankerat med totalt 10 öre,    
 stämplat JÖNKÖPING 22.4.1887. Fläck på det    
 högra märket.   300:-

965 Tj4 6 öre violett tandn 14. Tre ex i olika nyanser samt    
 ett ex 3 öre Tj1. Något blandad kval.   1.000:-

966 Tj4a 6 öre rödaktikt violett tandn 14. Ovanligt fräscht    
 ex med ett svagt spår efter en fastsättare.   400:-

967 Tj4c 6 öre olivaktigt grå tandn 14. Praktexemplar.    
 F 6000   1.800:-

968 Tj4c 6 öre olivaktigt grå tandn 14. Praktexemplar    
 stämplat WISBY 12.3.1875.   800:-

969K Tj4c 6 öre olivaktigt grå tandn 14 på kungörelse. Prakt-   
 försändelse med välcentrerat märke stämplat    
 LYCKSELE 27.8.1875.   500:-

970K Tj4c 6 öre olivaktigt grå tandn 14. På kungörelse    
 stämplad KARLSTAD 6.9.1876.   500:-

971 Tj4d 6 öre blåaktigt violett tandn 14. Vackert och    
 fräscht fyrstrip (nedre höger ht vikt), stpl STOCK-   
 HOLM 30.9.78. Intyg HOW: Mycket gott objekt!   4.000:-

OBS! =postfriskt  =ostpl med fastsättare
()=ostpl utan gummering
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972 Tj4e 6 öre lila tandn 14. Praktex MULSERYD 30.5.78.   500:-
973P Tj5 12 öre blå tandn 14. Två utställningsblad med två    

 brev och tolv märken inkl. en del vackra stämplar.    
 Blandad kval.   500:-

974 Tj5 12 öre blå tandn 14. Praktexemplar stämplat    
 TORSHÄLLA 2.5.1877.   250:-

975K Tj5 12 öre blå tandning 14. Mycket ovanligt telegram    
 med vacker stämpel LULEÅ 7.10.1879. Skada i    
 övre marginalen och lite sliten tandning till höger.   2.000:-

976 Tj5 12 öre blå tandn 14. Praktbrev med märke i bra    
 centrering och vacker stämpel MALMÖ    
 14.4.1874. En kort tandspets.   250:-

977 Tj6 20 öre röd tandn 14. Prakt LULEÅ 22.5.81.   500:-
978 Tj6 20 öre röd tandn 14. Praktexemplar med perfekt    

 centrering, stämplat KARLSBORG 30.8.1879.   500:-

979P Tj6, 18 20 öre röd. Utställningsblad med sju ex Tj6 och    
 fem ex Tj18. Något blandad kval.   500:-

980 Tj6a 20 öre djupt orangeröd tandn 14. Mycket vackert    
 och färgfriskt exemplar. Intyg HOW: 3,3,4.   1.000:-

981 Tj7 24 öre gul tandn 14. Prakt NORA 5.5.79.   500:-
982 Tj8 30 öre brun tandn 14. Prakt GÖTEBORG 9.1.77.   300:-
983 Tj8b 30 öre brun tandn 14. Intyg Lasse Nielsen. Bra    

 exemplar. F 8500   1.800:-
984 Tj9 50 öre röd tandn 14. Prakt LULEÅ 5.2.78.   300:-
985 Tj11 2 öre orange tandn 13. Prakt WESTERÅS 26.11.91.   400:-
986 Tj11 2 öre orange tandn 13. Praktstämpel PÅLGÅRD    

 1.2.1895.   250:-
987 Tj12 3 öre brun tandn 13. Praktexemplar stämplat    

 NYKÖPING 4.10.1894.   250:-

938

964
956

958 957
976

969 970
975

ex 949
950

963

971
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988 Tj15 6 öre perf 13, violett. Prakt GÖTEBORG-FILIAL    
 22.2.94.   500:-

989K Tj16B 10 öre perf 13, röd typ 2. (defekt märke) Blankett    
 328 för Mottagningsbevis stämplad MALMÖ    
 20.11.1907, avgiften 10 öre är bläckmakulerad    
 ”M.B”.   500:-

990 Tj18 20 öre perf 13, röd. Färgfriskt praktexemplar.   500:-
991 Tj18f 20 öre perf 13, ljust röd. Mycket vackert och    

 fräscht exemplar med intyg HOW: 3,3,5.   1.200:-
992 Tj19v1 20 öre blå, otandat ex med goda marginaler,    

 delar av två stämplar STOCKHOLM. F 2000   500:-
993 Tj21 30 öre perf 13, brun. Superbt postfriskt lyxex.   1.200:-
994 Tj21 30 öre perf 13, brun. Prakt LINKÖPING 2.3.08.   400:-
995 Tj21v1 30 öre brun, otandat, goda marginaler, tunn    

 fläck med små hål, stpl STOCKHOLM 9/10 1900,    
 enligt Facit endast tre st kända, attest HOW:    
 Godtagbart ex 1 4 2.   2.000:-

996 Tj22A 50 öre perf 13, röd typ 1. Vackert ex med god    
 stämpel RÅDOM 6.11.1890. Lätt vikt hörntand    
 i övre vänstra hörnet.   300:-

999 Tj23 m.fl.   2, 3, 10, 20 öre blå, 24, 30, 50 öre grå och 1 kr    
 perf 13 och de bägge påtrycken. Samtliga post-   
 friska, de flesta i prakt/lyx, bl.a. 50 öre och 1 kr    
 samt påtrycken. F drygt 4000.   800:-

1000 Tj24A 1 krona perf 13, blå/brun typ 1. Medelgod    
 centrering. Veck. F 11000   1.700:-

1001 Tj24B 1 krona perf 13, blå/brun typ 2. Prakt ASEBY-   
 FORS 8.2.03. Ett vikt hörn, två vht och lätt genom-   
 slag av stämpel.   250:-

1002 Tj25a 10/12 öre blå. Lyxexemplar stämplat STOCKHOLM    
 22.10.89. Något fläckig i nedre högra hörnet.   250:-

1003 Tj25a 10/12 öre blå. En kort tand i höger marginal.    
 Ovanligt objekt, rent kuvert och vacker stämpel    
 ÖREBRO 8.11.1889. F 5000   1.500:-

1004 Tj26c 10/24 öre mörkblå på orangegul. Prakt LUND    
 9.11.99.   400:-

1005 Tj28 2 öre gul vm krona. Prakt LYCKE 23.6.16.   300:-
1006 Tj30 5 öre grön vm krona. Obegagnat exemplar    

 stämplat ”SPECIMEN”, obet klimatpåverkat.   800:-
1007 Tj30, 32, 36   5 öre i trestrip, 10 och 30 öre. Alla med    

 omvänt vm krona. F 2100   500:-
1008 Tj31 8 öre violett vm krona. Prakt SÄTER 9.5.12.   600:-
1009 Tj32 10 öre karminröd vm krona. Prakt MJURJEK    

 1.5.12.   250:-
1010 Tj35 25 öre orange vm krona. Obegagnat exemplar    

 stämplat ”SPECIMEN”, obet klimatpåverkat.   800:-
1011 Tj36 30 öre brun vm krona. Prakt KARLBERG 21.9.12.   250:-
1012 Tj37vm 50 öre grå omvänd vm krona. Stämplat 30.8.1913.    

 Bläckfläck på baksidan, men mycket ovanlig    
 variant!   1.900:-

1013 Tj37vm 50 öre grå omvänd vm krona. Bruna fläckar.    
 F 3000   600:-

1014 Tj39 5 kr karmin vm krona. Prakt/lyx FUNÄSDALEN    
 15.7.13. Ovanligt i denna kvalitet!   1.200:-

1015P Tj39 5 kr karmin vm krona i stämplat HELARK (100),    
 STOCKHOLM 14.10.1917, de flesta stämplarna mitt    
 i fyrblocken.   700:-

1016 Tj41 2 öre gul vm våglinjer. Vackert ex lyxstämplat    
 SMÅL: ANNEBERG 14.8.1918.   300:-

1017 Tj44, 50 5+20 öre små tjänste på 5 öres tjänstebrevkort.    
 Sänt som Rek från Eskilstuna 11.1.1915.    
 Intressant sidostpl: Mottagningsbevis begäres.   400:-

1018 Tj53 35 öre violett vm våglinjer. Prakt/lyx HALM-   
 STAD 1.11.12.   800:-

1019 Tj54 50 öre grå vm våglinjer, fyrblock. Prakt    
 TJÄLARNE 2.3.18.   400:-
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Lösen / Postage due
1020P L1, 2, 5, 9   1+3+12 öre samt 50 öre i fyrstrip. Paketadress-   

 brev från Malung till Avesta. Korrekt lösenporto    
 216 öre = zontaxa 3, 18 skålpund×12 öre. MYCKET    
 SÄLLSYNT OBJEKT!   4.000:-

1021 L2 3 öre röd tandn 14. Postfriskt PRAKTEX!   900:-
1022 L2 3 öre röd tandn 14. Postfriskt praktexemplar!   600:-
1023K L2, 6, 9 3+20 öre samt 2×50 öre som lösen på ett paket-   

 adresskort från LÜBECK 16.3.1876, via Malmö    
 till Göteborg. Lösenmärkena är makulerade    
 GÖTEBORG PAKET 21.1.1876 (ovanlig    
 stämpel på försändelse).   1.800:-

1024P L5, 6, 9 4×12 öre, 20 öre samt 50 öre i par på ett vackert    
 adressbrev till paket. Obetalt för vikten 7 skål-   
 pund samt sänt fem zoner (24 öre×7), från    
 STOCKHOLM NORR 28.4.1876 till Malung.    
 Utställningsobjekt!   4.000:-

1025 L6c 20 öre gråaktigt blå tandn 14. Vacker stämpel    
 BRANDSTORP 1.3.1884, medelgod centrering.   250:-

1026 L7a 24 öre rödviolett tandn 14. PRAKTEXEMPLAR    
 av detta svåra märke, intyg HOW: ”Ett vackert    
 och fräscht märke av en ovanlig nyans”. F 10000   3.500:-

1027 L7a 24 öre rödviolett tandn 14. Vackert och fräscht    
 exemplar.   600:-

1028 L7a 24 öre rödviolett tandn 14. Välcentrerat ex. F 2800   500:-
1029 L8 30 öre grön tn 14 med lyxstpl BELLÖ 14.12.1878.   600:-
1030 L8 30 öre grön tandning 14. Praktexemplar stämplat    

 LINDFORS 7.6.1878.   400:-
1031K L8, 20 30 öre tandning 14 i trestrip samt 1 kr tandn 13 i    

 par på ett paketadresskort från Tyskland 1878 (riss    
 i 30 öre p.g.a. veck samt 1 kr def. hörn). Lösen-   
 märkena är makulerade GÖTEBORG PAKET    
 11.12.1878.   900:-

1032 L9cv 50 öre gulaktigt orangebrun tandning 14 på    
 kartongpapper. Lyxstämpel TÅSJÖ 1.4.1878.   500:-

1033 L11-20 Sällsynt vacker PRAKT/LYX-serie!   1.800:-
1034K L13 5 öre brun tandn 13 i par samt 6 öre på baksidan    

 av ett ofrankerat brev. Framsidan är stämplad    
 PKXP No 15 B, 5.11.1890. Märkena är maku-   
 lerade i LAMHULT 8.11.1890.   600:-

1035 L17a 24 öre grålila. Färgfriskt fyrblock med hörn-   
 marginal. F för singlar 13200.-.   2.000:-

1036 L20 1 kr blå/brun tandn 13. Ett superbt postfriskt    
 lyxexemplar.   1.800:-

1037 L20 1 kr blå/brun tandn 13. Postfriskt snedcentrerat    
 åttablock med marginal. F 6800   500:-

1038 L20 1 kr blå/brun tandn 13. Medelgod centrering.    
 Lyxstämpel KUNGSBACKA 17.3.1880.   600:-

989
1003

1017

1024

1034
1035

1031

1023

1020

1037
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Militär / Military
1039 M1 1929 Oskarshamnsutgåvan svart. Stämplat ...LÖS    

 29. F 1400   500:-
1040K M1 1929 Oskarshamnsutgåvan svart. Vackert brev    

 stämplat PKXP No 55 B 29.9.1929 (mycket svårläst    
 eftersom svart stämpel på väldigt svart märke).   800:-

1041K M1 1929 Oskarshamnsutgåvan svart. På svarsbrev    
 stämplat ÖREBRO 29.9.29. Även militärbrev utan    
 flik och svarmärke medföljer (verkar vara från    
 detta kuvert svarsmärket är urklippt), från släkt-   
 korrespondens.   700:-

1042K M1 1929 Oskarshamnsutgåvan svart. Bredrandigt    
 ex på brev stämplat STOCKHOLM 30.9.1929.   600:-

1043K M1 1929 Oskarshamnsutgåvan svart. Svarsmärke på    
 brev stpl STOCKHOLM 20.9.29, d.v.s. första    
 användningsdagen för militärbrev.   600:-

1044P M3v11 1939 blå med klipplinjer. Helt tryckark om sex    
 kuvert. ENLIGT FACIT ENDAST ETT KÄNT!   5.000:-

1045 M8 1940 Norrköpingsutgåva II grön, streckade klipp-   
 linjer med slutna hörn. Lyx STOCKHOLM 5    
 29.8.40.   800:-

1046K M8 1940 Norrköpingsutgåva II grön, streckade klipp-   
 linjer med slutna hörn. Svarsbrev lyxstämplat    
 FÄLTPOST Nr 1 29.8.40.   400:-

Stämpelmärken / Revenues
Enkla beläggningsstämplar

1047K 1 1811 1 sk Borgstedt, stor Casseradstämpel och omstämp-  
 lad 2 sk Borgstedt, vm 1811.  500:-

1048K 1 1811 1 sk Borgstedt, stor Casseradstämpel och omstämp-  
 lad 2 sk Borgstedt, vm 1811.  500:-

1049K 1 1811 1 sk Borgstedt, liten Casseradstämpel och omstämp-  
 lad 2 sk + 2 sk Borgstedt + Nordvall, vm 1811.  500:-

1050K 1 1811 1 sk Borgstedt, liten Casseradstämpel och omstämp-  
 lad 2 sk + 2 sk Borgstedt + Nordvall, vm 1811.  500:-

1051K 1 1811 1 sk Borgstedt, stor Casseradstämpel och omstämp-  
 lad 2 sk + 2 sk Borgstedt + Nordvall, vm 1811.  500:-

1052K 1 1811 1 sk Borgstedt, liten Casseradstämpel och omstämp-  
 lad 2 sk + 2 sk Borgstedt + Ygberg, vm 1811.  500:-

1053K 1 1811 1 sk Borgstedt, liten Casseradstämpel och omstämp-  
 lad 2 sk + 2 sk Borgstedt + Ygberg, vm 1811.  500:-

1054K 1 1811 1 sk Borgstedt, stor Casseradstämpel och omstämp-  
 lad 2 sk + 2 sk Borgstedt + Ygberg, vm 1811.  500:-

1055K 2 1811 2 sk Borgstedt, omstämplad 2 sk Nordvall, vm 1811.  500:-
1056K 2-6 1811 2–6 sk, elva olika. F 1075  300:-
1057K 2-6 1811 2–6 sk, elva olika. F 1075  300:-
1058K 2-7 1811 2–8 sk, elva olika. F 1200  300:-
1059K 2-7 1811 2–8 sk, nio olika. F 925  300:-
1060K 3-15 1811 3–36 sk, totalt 18 st (sju olika). F 2475  300:-
1061K 4, 7 1811 4 sk Nordvall + 8 sk Nordvall, fästa tillsammans.  300:-
1062K 4-8 1811 5–9 sk, totalt nio olika. F 1250  300:-
1063K 7-12 1811 8–24 sk, totalt åtta olika. F 1700  300:-
1064K 8 1811 två 9 sk Ygberg, vm P 1832 resp. P 1832 spegelvänt.   

 Mycket ovanligt.  1.200:-
1065K 9 1811 24 sk Ygberg, vm P 1832 spegelvänt. Mycket   

 ovanligt.  1.200:-
1066K 9 1811 tre 1 Rd Ygberg, en med vm normalt, en med vm   

 utan triangel och en med vm liten text utan år.  300:-
1067K 9-15 1811 12–36 sk, totalt åtta olika. F 1600  300:-
1068K 9-15 1811 12–36 sk, totalt åtta olika. F 1750  300:-
1069K 12 1811 24 sk, fyra ex med olika vattenmärken. F 800  300:-
1070K 12, 23 1811 4 Rd Ygberg + 24 sk Ygberg, fästa tillsammans.  800:-
1071K 12, 23 1811 4 Rd Ygberg + 24 sk Ygberg, fästa tillsammans.  800:-
1072K 17, 21-22   1811 1, 2 och 3 Rd, alla Ygberg och alla vm normal.   

 F 900  400:-
1073K 17, 21-22   1811 1, 2 och 3 Rd, alla Ygberg och alla vm normal.   

 F 900  400:-
1074K 17, 21-22   1811 1, 2 och 3 Rd, alla Ygberg och alla vm normal.   

 F 900  400:-
1075K 17, 21-22   1811 1, 2 och 3 Rd, alla Ygberg, 1 Rd vm liten text   

 utan år, övriga vm normal. F 900  400:-
1076K 19 1811 1⅔ Rd Borgstedt, vm 1R 32 S 1811. DOK i Facit.  700:-
1077K 19 1811 1½ Rd Borgstedt, vm normalt.  300:-
1078K 19 1811 1½ Rd Ygberg, vm 1 R 24 S.  300:-
1079K 19 1811 1½ Rd Ygberg, vm 1 R 24 S.  300:-
1080K 21 1811 2 Rd Borgstedt vm 1811, samma vm 1812, 2 Rd   

 Nordvall, vm normal med 2 i enkel linje samt 2 Rd   
 Ygberg vm normal.  600:-

1081K 21, 24-25   1811 2 Rd Ygberg vm normal (avklippt), 5 Rd Ygberg   
 vm normal och 6 Rd Ygberg vm normal (avklippt), R i   
 Facit.  500:-

1082K 22 1811 3 Rd Borgstedt, vm normal med avstånd.  400:-
1083K 22 1811 3 Rd Ygberg, vm normal.  400:-
1084K 22 1811 3 Rd Ygberg, vm normal.  400:-
1085K 23 1811 4 Rd Borgstedt, vm normal med avstånd.  400:-
1086K 23 1811 4 Rd Ygberg, vm normal.  400:-
1087K 23 1811 4 Rd Ygberg, vm normal med 4 i enkel linje, dålig   

 kvalitet.  300:-
1088K 24 1811 5 Rd Nordvall, vm normal.  500:-
1089K 24 1811 5 Rd Ygberg, vm normal.  500:-
1090K 24 1811 5 Rd Ygberg, vm normal.  500:-

1040
ex 1041 1042

1043 1046

Underbud accepteras ej!
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1091K 25 1811 6 Rd Nordvall, vm normal med avstånd.  600:-
1092K 25 1811 6 Rd Nordvall, vm normal med 6 i enkel linje.  600:-
1093K 25 1811 6 Rd Ygberg, vm normal, R i Facit.  600:-
1094K 25 1811 6 Rd Ygberg, vm normal, R i Facit.  600:-
1095K 26 1811 8 Rd Borgstedt, vm normal med avstånd, R i Facit.  800:-
1096K 26 1811 8 Rd Ygberg, vm normal, R i Facit.  800:-
1097K 26 1811 8 Rd Ygberg, vm normal, R i Facit.  800:-
1098K 27 1811 10 Rd Borgstedt, vm normal med avstånd, R i Facit.  1.000:-
1099K 27 1811 10 Rd Nordvall, vm normal med 0 i enkel linje, R i   

 Facit.  1.000:-
1100K 27 1811 10 Rd Ygberg vm normal, mindre veck i vänster-  

 kanten, R i Facit.  1.000:-
1101K 28 1811 12 Rd Borgstedt, vm normal med avstånd, R i Facit.  1.200:-
1102K 28 1811 12 Rd Nordvall, vm normal med 2 i enkel linje, R i   

 Facit.  1.200:-
1103K 28 1811 12 Rd Ygberg, vm normal, R i Facit.  1.200:-
1104K 28 1811 12 Rd Ygberg, vm normal, R i Facit.  1.200:-
1105K 28 1811 12 Rd Nordvall, vm 12 R med 2 i enkel linje, R i   

 Facit.  800:-
1106K 28 1811 12 Rd Ygberg vm 12 R, R i Facit.  800:-
1107K 29 1811 20 Rd Borgstedt, utan vm, mycket ovanligt, R i Facit.  2.000:-
1108K 29 1811 20 Rd Borgstedt, vm normal, R i Facit.  2.000:-
1109K 29 1811 20 Rd Nordvall, vm normal, R i Facit.  2.000:-
1110K 29 1811 20 Rd Ygberg, vm normal, R i Facit.  2.000:-
1111K 29 1811 20 Rd Ygberg, vm normal, R i Facit.  2.000:-
1112K 29 1811 20 Rd Ygberg, vm normal, R i Facit.  2.000:-
1113K 29 1811 20 Rd Ygberg vm 20 R, R i Facit.  1.400:-
1114K 29 1811 20 Rd Ygberg vm 20 R, R i Facit.  1.400:-
1115K 29 1811, två 20 Rd Ygberg vm 20 R, den ena avklippt till   

 hälften.  1.400:-
1116K 29 20 Rd Ygberg, vm 20 R + trekant, R i Facit.  1.000:-
1117K 29 20 Rd Ygberg, vm 20 R + trekant, R i Facit.  1.000:-
1118K 29 1811 20 Rd Ygberg, vm normal med RD ist.f. R, raritet,   

 R i Facit.  800:-
1119K 29 1811 20 Rd Ygberg, vm normal, R i Facit.  700:-
1120K 29 1811 20 Rd Ygberg, vm normal, R i Facit.  700:-
1121K 30 1811 25 Rd Nordvall, vm normal utan avstånd, R i Facit.  2.500:-
1122K 30 1811 25 Rd Ygberg, vm normal, R i Facit.  2.500:-
1123K 30 1811 25 Rd Ygberg vm 25 R, R i Facit.  1.800:-
1124K 31 1811 33⅓ Rd Borgstedt, vm normal 33 R 16 S, R i Facit,   

 Raritet!  3.000:-
1125K 31 1811 33⅓ Rd Nordvall, vm normal 33 R 16 S, R i Facit,   

 Raritet!  3.000:-
1126K 32 1811 50 Rd Ygberg, vm normal, R i Facit.  1.200:-
1127K 32 1811 50 Rd Ygberg, vm normal, R i Facit.  1.200:-
1128K 32 1811 50 Rd Ygberg, vm normal, samtida reparation av   

 reva i papperet, R i Facit.  1.200:-
1129K 32 1811 50 Rd Ygberg, vm normal, R i Facit.  1.200:-
1130K 32 1811, 50 Rd Ygberg vm 50 R med avstånd, R i Facit.  1.000:-
1131K 32 1811, 50 Rd Ygberg vm 50 R, R i Facit.  800:-
1132K 32 1811, 50 Rd Ygberg vm 50 R i liten text utan år, R i Facit.  800:-
1133K 33 1811 100 Rd Ygberg, vm liten text utan år, R i Facit,   

 raritet!  3.000:-

1134K 34-47 1845, 3 sk–1 Rd, totalt 27 olika. F 1410  500:-
1135K 34-53 1845, 3 sk–4 Rd, totalt 32 olika. F 2180  1.000:-
1136K 39-49 1845, 9 sk–1½ Rd, totalt 20 olika. F 1650  700:-
1137K 61-74 1845, 25 Rd, vm 1845, R i Facit.  1.000:-
1138K 65-84 1858, 10 ö–15 Rd, 16 olika. F 2260  800:-
1139K 65-84 1858, 10 ö–15 Rd, 16 olika. F 2260  800:-
1140K 65-86 1858, 10 ö–50 Rd, 22 olika. F 3310  1.000:-
1141K 68-84 1858, 25 ö–15 Rd, totalt 15 st varav tolv olika. F 1920  800:-
1142K 68-84 1858, 25 ö–15 Rd, totalt 15 st varav nio olika. F 1860  600:-
1143K 89-93 1865, 25 ö–1 Rd, totalt 16 st (åtta olika). F 1000  300:-
1144K 1 1811 1 sk Borgstedt, liten Casseradstämpel och omstämp-  

 lad 2 sk + 2 sk Borgstedt + Nordvall, vm 1811.  500:-

Dubbla beläggningsstämplar
1145K 1-27 1847, 3 sk–20 Rd, A eller B, totalt 25 st varav 17 olika.   

 F 2720  800:-
1146K 4-27 1847, 6 sk–20 Rd, A och/eller B, totalt 27 olika. F 3760  1.000:-
1147K 10, 13 1847, 24 sk del B vm 1853 kort (fem st) samt 36 sk del B   

 vm 1854 kort (åtta st), sällsynta.  400:-
1148K 32-55 1858, 10 ö–100 Rd A och/eller B, totalt elva olika. F 1990  600:-
1149K 35-55 1858, 25 ö–100 Rd A och/eller B, totalt 82 st (sex olika).   

 F 12580  1.000:-
1150K 35-55 1858, 25 ö–100 Rd A och/eller B, totalt nio olika. F 1470  400:-
1151K 54 1858, 75 Rd del B, ovanligt, R i Facit.  400:-
1152K 54 1858, 75 Rd del B, ovanligt, R i Facit.  400:-
1153K 56-74 1865, 25 ö–100 Rd, en A+B, övriga B, totalt 20 olika.   

 F 3415  1.000:-
1154K 56-74 1865, 25 ö–100 Rd, 19 olika, alla B. F 3235  1.000:-
1155K 56-74 1865, 25 ö–100 Rd, 13 olika, alla B. F 2475  800:-
1156K 56-74 1865, 25 ö–100 Rd, tolv olika, alla B. F 2375  800:-
1157K 61-74 1875, 50 ö–25 Kr, del A+B eller B, 49 st (elva olika).   

 F 9750  800:-
1158K 61-74 1865, 2 Rd–100 Rd, 16 st (sju olika), alla B. F 3075  500:-
1159K 74 1865, 100 Rd del B, 57 st (R i Facit).  1.000:-

Stadslösen / Local fee stamps
1160 3 Halmstad, 25 öre grön, fint vågrätt par tresid +    

 tvåsid tandning.   300:-

1160

1124

1125

1133

1121

1137 1151
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Lokalpost / Local post
1161K 1 Helsingborg Budcentralens Expresspost, Par av    

 4 öre på ett trevligt reklamkuvert.   500:-
1162K H1, H3 Landskrona, 4 ö blå och 8 ö genomstick, fina    

 häften. F 2800   700:-
1163K 3 Uppsala, häfte 8 öre om 100 märken, fin kvalitet.    

 F 2100   350:-
1164K 3 Uppsala, häfte 8 öre om 100 märken, fin kvalitet.    

 F 2100   350:-
1165K 4 Uppsala, häfte 8 öre om 100 märken, fin kvalitet.    

 F 4100   450:-
1166K 4 Uppsala, häfte 8 öre om 100 märken, fin kvalitet.    

 F 4100   450:-

Tidningsfrimärken / Newspaper stamps
1167P TI3 Expressens stingpostmärken på brev, tre typ I    

 och ett typ II samt båda märkena obeg. i tidnings-   
 bilagor, F 2500.-.   300:-

Häften, automathäften / Booklets, slot-machine booklets
1168 H1 1904 Oscar II 30 × 5 öre “Pris 1 krona 55 öre”    

 på omslaget. F 10000   3.000:-
1169 H2 1904 Oscar II 30 × 10 öre “Pris 3 kronor 5 öre”    

 på omslaget. Omslaget ej vikt, ovanligt! F 15000   5.000:-
1170 H3 1913 Oscar II 30 × 5 öre “Pris 1 krona 50 öre”    

 på omslaget. Något slitet omslag, men ej vikt    
 vid inhäftningen, vilket är ovanligt. F 5000   1.000:-

1171 H4 1913 Oscar II 30 × 10 öre “Pris 3 kronor” på    
 omslaget. F 14000   4.000:-

1172 H7R 1917 Gustav V i medaljong 5 öre grön. God    
 kval. Bz på en del av märkena. F 13000   5.000:-

1173 H8v2R 1920 Gustaf V i Medaljong 20 × 10 öre karmin    
 i två blad. Påklistrat blad om höjda postavgifter.    
 Vackert häfte med märken mest i medelgod    
 centrering. F 13000   5.000:-

1174 H11B2R Gustav V i Medaljong 15 öre brun häfte    
 vertikal inhäftning. F 13000   5.000:-

1175 H12C 1920 Gustaf V i Medaljong 20 × 20 öre blå 82 ×    
 50 mm. Medelgod centrering, fräscht häfte.    
 Bruten ram på omslaget. intressant. F 16000   6.000:-

1176 H13O 1920 Gustav II Adolf häfte med omvänd inhäft-   
 ning. Bz på några märken. God centrering!   1.000:-

1177 H14O 1920 Gustav V 20 × 20 öre blå omvänd inhäft-   
 ning. Bz på några märken. Mycket god kvalitet.    
 F 12000   4.000:-

1178 H15BaO   1921 Stående lejon 20 × 10 öre grön Litet    
 emblem på omslaget, omvänd inhäftning. God    
 centrering. En del korta tänder finns på den    
 bakre inlagan. F 5000   1.200:-

1179 H17R 1921 Gustav V 20 × 15 öre violett rättvänd    
 inhäftning. Prakt-lyxcentrering! Mycket god    
 kvalitet. F 9000   4.000:-

1180 H18IR 1933 Stående lejon 20 × 10 öre violett typ I    
 rättvänd inhäftning. En kort tand på ett av    
 märkena. God centrering, ett ovanligt bra häfte.    
 F 3200   800:-

1181 H19IIAa 1928 Gustaf V 20 × 15 öre röd typ II tunt omslag    
 A1-papper. Några korta tänder på den bakre in-   
 lagan men ovanligt bra tandning över lag och    
 god centrering! F 13000   4.000:-

1182 H20A1aO   1927 Stående lejon 20 × 5 öre grön tunt    
 omslag A1-papper omvänd inhäftning. F 1700   300:-
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Skicka oss din e-postadress!
Då får du varje månad meddelande om bl.a. nya auktioner. 
Snart kommer vi dessutom kraftigt förbättra servicen till 

kunder och inlämnare på vår hemsida – och då kommer du 
få stor nytta av att vi har din e-postadress! Begär inlämningsvillkor. Det lönar sig.
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1183K H21O 1928 Gustaf V 70 år Häfte, omvänd inhäftning.    
 Mycket vackert häfte i utmärkt kvalitet! F 2500   700:-

1184 H22a 1931 Stockholms Slott 40 × 5 kr grön tonat    
 papper. Bra tandning och centrering. Häftet    
 stämplat Stockholm 7.2.34.   2.000:-

1185 H23-24 1932 Lützen 20 × 10 öre violett och 20 × 15 öre    
 röd. Två häften i god kvalitet. F 3000   600:-

1186 H27O 1932 Riksdagen 20 × 10 öre violett. Mycket    
 vackert häfte med god centrering och tandning!    
 F 1200   300:-

1187 H28R 1932 Riksdagen 20 × 15 öre röd. F 2500   500:-
1188K H29 1936 Postverket 300 år 18 × 5 öre grön. Tre    

 fräscha nc-vc häften.   300:-
1189 H29-31 1936 Postverket. Tre häften stämplade Malmö 3,    

 1936. Ovanligt!   500:-
1190 H32BR 1936 Gustaf V profil vänster 20 × 15 öre brun,    

 “Postsparbanken & SJ” på baksidan. Vackert    
 häfte i bra centrering och tandning. F 4000   1.000:-

1191 H34BC 1938 Nya Sverige-minnet 18 × 5 öre grön 3+4-   
 sid tn. F 1800   400:-

1192 H34CB 1938 Nya Sverige-minnet 18 × 5 öre grön 4+3-   
 sid tn. Medelgod centrering. F 1800   400:-

1193 H34CC 1938 Nya Sverige-minnet fyrsid tandning. Prakt!   250:-
1194 H35BC 1938 Nya Sverige-minnet 18 × 15 öre brun 3+4-   

 sid tn. Prakt! F 3600   1.200:-
1195 H35BC 1938 Nya Sverige-minnet 18 × 15 öre brun 3+4-   

 sid tn. Prakthäfte med breda marg.   750:-
1196 H35CB 1938 Nya Sverige-minnet 18 × 15 öre brun 4+3-   

 sid tn. Prakt. F 3600   1.200:-

1197 H35CC 1938 Nya Sverige-minnet 18 × 15 öre brun fyrsid    
 tn. Praktcentrering! F 1200   300:-

1198 H36CB 1938 Gustav V 80 år. F 4000   1.200:-
1199 H37CBO   1938 Gustaf V 80 år 20 × 15 öre brun    

 4+3-sid. Prakt-lyx med bred marginal. F 7000   2.500:-
1200 H40BCR   1939 Berzelius 20 × 10 öre violett 3+4-sid.    

 Ena inlagan med smal marginal, den andra med    
 bred. F 17000   4.000:-

1201K H40CBO   1939 Berzelius. Prakt/lyxcentrerat ex med    
 breda marg. (två par felvikta).   2.500:-

1202 H40CBR   1939 Berzelius 20 × 10 öre violett 4+3-sid. Båda    
 inlagorna med ok marginaler. F 17000   4.000:-

1203 H40CCO   1939 Berzelius 20 × 10 öre violett fyrsid. Lyx!    
 F 1300   300:-

1204 H41BCC   1939 Linné 20 × 15 öre brun fyrsid. Utan    
 “Linné” på omslaget. Prakt-lyx. F 6000   2.000:-

1205 H42CC 1939 Gustav V profil höger stora siffror 20 × 10 öre    
 violett. Praktcentrering. F 1200   250:-

1206K H43ABCO   1940 Carl Michael Bellman 20 × 5 öre grön    
 3+4-sid med Bellmanhistorik på omslaget.    
 Prakthäfte med mycket goda marg. F 8400   1.400:-

1207K H43ACB   1940 Carl Michael Bellman 20 × 5 öre grön    
 4+3-sid med Bellmanhistorik på omslaget.    
 Praktcentr ex med mycket goda marg.   1.500:-

1208 H44BCR   1941 Stockholms slott 40 × 5 kr blå 3+4-sid.    
 Vackert ex av detta mycket svåra häfte.    
 F 66000   15.000:-

1209K H45R 1942 Flygande Svanar 20 × 20 kr blå fyrsid.    
 rättvänd inhäftning. Medelgod–mycket god    
 centr. på märkena. Vackert häfte! F 27000   15.000:-
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1210 H46R 1946 Gustaf V stora siffror 20 × 5 öre grön    
 fyrsid. Stämplat ”Postkontoret i Stockholm 3    
 14 SEP 1948” på omslaget. F 4400   2.000:-

1211 H47 1940 Gustaf V stora siffror 20 × 10 öre violett,    
 fyrsid. Stämplat ”Postkontoret i Stockholm 3    
 14 SEP 1948” på omslaget. F 5000   2.000:-

1212K H48 1946 Gustaf V stora siffror 20 × 15 öre brun    
 gravyr II, fyrsid. Två ex, ett utan stämpel och    
 ett med stämpel BORÅS 1 19.11.49. F 750   250:-

1213K H52 1940 Linné 20 × 15 öre rödaktigt brun. Nära    
 sned centrering. Del av cylindersiffra 2. F 4900   800:-

1214 H52 1940 Linné 20 × 15 öre rödaktigt brun. Blyertsnot    
 på omslaget. F 4200   600:-

1215 H53 1940 Carl Michael Bellman 20 × 5 öre grön.    
 Vackert välcentrerat ex. F 3750   850:-

1216K H53 1940 Carl Michael Bellman 20 × 5 öre grön.    
 Vackert häfte i medelgod–god centrering. F 3750   800:-

1217K H103 1953 Flygande Svanar 20 × 20 kr blå, blank    
 gummering. Bra kval och god centrering. F 7000   1.500:-

1218K H103 1953 Flygande Svanar 20 × 20 kr med cyls 2.    
 Svagt veck på omslaget.   700:-

1219 H143 1961 Bildsten 20 × 10 kr lilabrun. Fint! F 7000   1.400:-
1220K H143B1 1961 Bildsten 20 × 10 kr lilabrun. Mindre riss    

 i häftesomslaget (3 mm). F 7000   1.000:-
1221K H258B 1972 Väderkvarnar med blank gummering.    

 Fräscht ex av ett ovanligt häfte. F 2000   400:-
1222 H327A2 1980 Nobelpris 1920 10 × 2 kr, med grått    

 omslagstryck och cyls 2. Mycket fräscht ex    
 av ett sällsynt häfte.   300:-

1223 HA14-17   Tio häften med X.   600:-

1224K HA14F2   1966 Gustav VI Adolf 25/15/10 öre ”Klipp ur    
 och posta”. Delat X i ÄKTA PAR + cyls 2.   250:-

1225K HA21v 1972 Postflyg. Överkryssat med gravyrstickel.    
 Upplaga endast 251 ex.   10.000:-

Övningsmärken / Training school stamps
1226P  Postskolan. 19 st femstrip i olika valörer och    

 färger. Blått, svart, grönt, rött och utan tryck +    
 femstrip i design reketikett med text ”DATA-   
 PRINT”, löpnummer och posthorn.   1.000:-

Fraktmärken / Freight stamps
1227  SJ (1933), provtryck utan valör i orange färg,    

 lodrätt hörnpar, mycket ovanligt.   1.000:-
1228  SJ (1933), provtryck utan valör i orange färg,    

 vackert ex, ovanligt.   500:-
1229 1-11 Kalmarbanorna (KJ), komplett serie 10 öre–2 kr    

 (11), mycket fin kvalitet, ovanlig.   500:-
1230 2 LJ (Lidköping–Kållands Järnväg) Fraktmärke    

 0.15 Kr, fint postfriskt trestrip, lodräta lila    
 makuleringslinjer(?) över märkena.   300:-

1210
1211 1214 1215

1213

ex 1212

1216

1217

1219

1218

1220
1225

1227



57LÖRDAGEN DEN 29 NOVEMBER 2008

1231 5 LJ (Lidköping–Kållands Järnväg) Fraktmärke    
 0.90 Kr, fint postfriskt trestrip, lodräta röda    
 makuleringslinjer(?) över märkena.   300:-

1232 18 SJ Fraktmärke 10 Kr, fint postfriskt fyrblock.   250:-
1233 18 HLJ (Lidköping–Håkantorps Järnväg) Frakt-   

 märke 10 Kr, fint postfriskt fyrstrip.   250:-

Postala etiketter / Postal labels
1234P  Blankett n:r 26. (Augusti 1907). Obegagnat hel-   

 ark med marginaler av ASS-etikett, KORSNÄS    
 n:o 601–650 (fläck, veck). Sällan utbjudet objekt!   800:-

Bättre stämplar / Better cancellations
1239 2 ÅSEN 17.1.57, fyrkantstämpel. Mycket vackert    

 avtryck av en svår stämpel.  D 1.000:-
1240 9c3 FUNÄSDALEN 25.5.1871, cirkelstämpel. Mycket    

 vackert brev sänt till Norge! Postal: 350:-  Z 500:-
1241 21 SUND 13.12.1872, cirkelstämpel 10 (Sällsynt!),    

 tre avtryck på brevkuvert (del av bakflik saknas)    
 till Stockholm. Även stämplat Eksjö 13.12 och    
 ank.stämpel Stockholm 15.12.  E 600:-

1242 58 SYLFASTE 19.12.1911, cirkelstämpel Postal:    
 2000:-  I 500:-

1243 12 TJÖRN 2.9.1872, cirkelstämpel  O 400:-
1244 21 BOTHOLM 25.10.18(76). Sidostämpel på brev    

 med 12 öre Ringtyp tandning 14 stämplat    
 STRENGNÄS 22.10.1876. Postal: 600:-  D 300:-

1245 86 BÖLEMÅLA 27.2.13. Synnerligen vackert ex av    
 denna RARITET! Postal: 2500:-  H 2.000:-

1246 21 DEGERFORS I V.B.T. 29.10.75. Praktstämpel.    
 Postal: 1000:-  AC 800:-

1247 21 FARDHEM 26.1.76. Rättvänd stämpel på    
 brevomslag till Visby med sidstpl Klintehamn.    
 ENDA KÄNDA PÅ FÖRSÄNDELSE!  I 3.500:-

1248 bKe3 FÅRÖ 29.4.1876. LYX-stämpel på 10 öres brevkort    
 till Göteborg. Transitstpl WISBY 30.1.1876.    
 MYCKET VACKERT OBJEKT (spår efter    
 arkivering på baksidan).  I 1.000:-

1249 79bz GEIJERSFORS 9.10.16. Tydligt avtryck av denna    
 sällsynta stämpel som var i bruk i endast elva    
 månader. Kort tand i höger marginal. Postal: 1000:-  S 500:-

1250 21 GLUMSLÖF. Rättvänd stpl från en svår ort.    
 Postal: 1200:-  M 250:-

1251 32×2 GÖTEBORG ventilstpl typ b 31.12.80. Mycket    
 vackert par, min. riss.  O 300:-

1252K 32 GÖTEBORG BIKUPESTPL 16.2.82 på brev med    
 innehåll.  O 400:-

1253 Tj4 HOFBY 18.X.X. Rättvänt avtryck utan datering    
 (tunn fläck).  L 250:-

1254 54 HYNNENÄS 1.7.03. Praktstpl! Postal: 350:-  G 300:-
1255 80 HÄLJESUND 7.6.19. Mycket vacker rättvänd    

 Nst-58 på vykort. Postal: 1500:-  Z 1.200:-
1256 19, 22 IRSTA 28.12.77. Mycket vackert klipp. Postal:    

 800:-  U 500:-
1257 52 JORDHOLMEN 25.9.11. Tydlig rättvänd på    

 5-öres vykort. Postal: 500:-  M 400:-
1258 55 KARLSDALSBRUK 8/9 1911. Kraftigt horison-   

 tellt veck. Postal: 1000:-  T 350:-
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1259 52 KARLSTENS FÄSTNING 17.7.04. LYX-stämpel!    
 Postal: 400:-  O 400:-

1260 52 KARLSTENS FÄSTNING 14.7.04. Mycket vacker    
 rättvänd på vykort. Postal: 400:-  O 300:-

1261 9 KRISTDALA 12.7.70. Synnerligen vackert    
 exemplar av en mycket ovanlig stämpel!  H 1.000:-

1262 54 KRÅKERED 4/11 1901. Postal: 1500:-  P 500:-
1263 bKe6 KÄFSJÖ 4.4.1884. Blå stämpel.  F 600:-
1264 52 LECKÖ 13.8.01. PRAKT/LYX-stämpel på vykort    

 med motivet Läckö slott.  R 400:-
1265 52 LIDINGÖ 11.5.03. Rättvänd på 5-öres vykort.    

 Postal: 350:-  B 300:-
1266 21 LUNDA 24.4.1875. Prakt. Postal: 600:-  D 400:-
1267 21 LUNDA 8.12.1875. Praktstämpel. Litet riss i höger    

 marginal. Postal: 600:-  D 300:-
1268 52 MÖCKHULT 23.4.1904. Spännande bläckmaku-   

 lering på vykort sänt till Lammhult.  H 300:-
1269 32 NYSÄTRA 18.5.78. Praktstämpel. Postal: 1200:-  C 600:-
1270 21 OSEBOL 3.1.1874. Lyxstämpel! Tyvärr några    

 korta tänder till höger. Postal: 1200:-  S 300:-
1271 30 RAGUNDA STATION 5.8.1885. Stämpel av högsta    

 lyx! Märket något missfärgat på baksidan, men detta    
 är av liten betydelse. Postal: 3500:-  Z 4.000:-

1272 45 ROMFARTUNA 1/1 1887. Postal: 2000:-  U 600:-
1273 52 ROSENHOLM 24.12.11. Vacker rättvänd på    

 vykort. Postal: 1200:-  K 1.000:-
1274 57 ROSENHOLM 22/12 1911. Vikt hörntand.    

 Postal: 1200:-  K 500:-
1275 21 RYTTERN 27.8.1876. Prakt. Postal: 1200:-  U 800:-
1276 57 SKINNARLYNGEN 26.6.11. LYX-stämpel av denna    

 RARITET! Postal: 2000:-  N 1.200:-
1277 52 SKOGAHOLMS BRUK 9.11.08. Rättvänd på vykort    

 (def. märke). Postal: 1200:-  T 700:-
1278K  STOCKHOLM 18 4.3.09. 10 öre Oscar II på brev    

 till Göteborg (något svag stämpel).  A 200:-
1279 79 STOCKHOLM STADION 12.7.12. Mycket vacker    

 stämpel med LBR på OS-kort. RARITET och    
 UTSTÄLLNINGSOBJEKT!  A 5.000:-

1280 52 STRANDBADEN 4.7.10. Mycket vacker rättvänd    
 på vykort. Postal: 300:-  M 300:-

1281 21 STÖPAFORS 18.9.1875. Kt. Postal: 2000:-  S 500:-
1283 52 TORPASLÄTT 18.12.10. Praktstpl! Postal: 1000:-  U 800:-
1284 52 TORPASLÄTT 8/6 1911. Postal: 1500:-  U 350:-
1285 21 TRÄNE 12.7.1875. Kht. Postal: 800:-  L 300:-
1286 bKe7 TÅGARP 16.2.1885. Blågrön stämpel.  M 600:-
1287 4a UMEÅ 14.6.1856. Praktavtryck av bågstämpeln    

 på 8 skill. Intyg Obe: Rep.  AC 600:-

Angivna katalogvärden är enligt Facit Postal VII
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1288K  WAXHOLM. RAK-stämpel på vackert litet privat    
 karterat brevomslag, daterat 1827. Mycket vackert!    
 Postal: 2000:-  B 500:-

1289 3a WISBY 21.8.1856. Mycket vacker stämpel på 6 skill.    
 Intyg Obe: Reparerad.  I 800:-

1290K Tj5 WISNUM 28.4.1876. 12 öre omvänt på brev.    
 Postal: 3250:-  S 500:-

1291 52 VÅRDSBERG 29.1.09. Mycket vacker på vykort.  E 250:-
1292 Tj4 ÅSBO-ÖSSJÖ 13.1.79 på ett ovanligt märke.    

 Postal: 500:-  L 400:-
1293 52 ÖSTERSKÄR 19.8.10. Vacker rättvänd på 5-öres    

 vykort. Postal: 800:-  B 700:-
1294 982×2 NÄLDEN/ALSEN 14.12.76, postställe. Denna    

 stämpel var endast i bruk 1976-10-06–1976-12-15.    
 Postal: 1000:-  Z 500:-

1295 267 FLODA POB 1, 7.6.39, postombud. En av de    
 svårare postombuden! Postal: 1500:-  P 1.000:-

1296 9 F.L.J. 7.3.72, järnvägsstämpel 2. Vacker rättvänd    
 på klipp.   500:-

1297 52 PKXP 114 B UPP 24.1.1902, järnvägsstämpel 3    
 PKXP. Vacker stämpel på vykort.   250:-

1298 52c PKXP 17 A 7.9.96, järnvägsstämpel 3 PKXP.    
 Brevkort med vacker rullstämpel, ovanlig på    
 försändelse! Två kraftiga veck på försändelsen,    
 men berör ej frimärket.   250:-

1299  PKXP 20C 13.6.1878, järnvägsstämpel 3 PKXP    
 på Frankokuvert 12 öre blå, sänt till Kristiania,    
 Norge. Postkupén sigill på baksidan - Mycket    
 ovanligt och intressant!   500:-

1300 9 PKXP NR 7 23.1.1869, järnvägsstämpel 3 PKXP.    
 På vackert brev.   250:-

1301 246C PLK 118, 7.9.36, järnvägsstämpel 4 PLK. Mycket    
 vackert ex av Sveriges enda BUSS-STÄMPEL. Doku-   
 mentation medföljer.   1.000:-

1302 bKe10 FÄLTPOSTKONTORET 2, 7.9.99, militär. LYX-   
 stämpel på 5-öres brevkort, ank.stpl EMMALJUNGA    
 9.9.99.   400:-

1303 52 FÄLTPOSTKONTORET 4, 20.9.1902, militär.    
 PRAKT/LYX-stämpel på vykort.   400:-

1304 52 FÄLTPOSTKONTORET 4, 24.9.1906, militär.    
 PRAKT/LYX-stämpel på vykort.   400:-

1305 52 FÄLTPOSTKONTORET 5, 23.9.04, militär.    
 Synnerligen vackert objekt! Postal: 700:-   250:-

1306 52 FÄLTPOSTKONTORET HÖGKVARTERET 22.9.09    
 (kt), militär. LYX-stämpel. Postal: 600:-   400:-

1307K  Postal dokumentation. Paketavi Medaljong 1912 med    
 sidostpl: Försändelsen ankom till Jönköping i söndrigt    
 skick. 5 öre Oscar II vykort stpl Obeställbart i oval    
 ram samt 5 öre brevkort med blå stpl Obeställbart i    
 oval ram.    600:-

1308 2e STJÄRNSTÄMPEL. Två små riss, minimalt hål i    
 marginalen. Vackert ex med sällsynt stämpel på 4    
 skilling. Attest Franz Obermüller.    500:-

1309 Tj5 DANSK NR-STPL, 24 (Helsingör) ovanligt på Tjänste.    
 Något solkigt, vikt ht.    400:-

1310 12b DANSK NR-STPL, 3 (LÜBECK) + del av K:B aus    
 Schweden.    300:-
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1311 43, 44(×2)   FINSKA KORKSTÄMPLAR. Tre olika på    
 Ringtyp.    500:-

1312 9c RINGSTÄMPEL, liten femrings. Ovanlig.    500:-
1313K  STOCKHOLM 5.5.1935, vackert brev med estländsk    

 frankering som är stämplad vid ankomsten till Stock-   
 holm. Även den sällsynta sidostämpeln ”Från Estland”    
 i fyrkantig ram.    800:-

1314K  STOCKHOLM 1.5.1936, vackert brev med trefärgs-   
 frankering från Lettland, frimärkena är stämplade    
 vid ankomsten till Stockholm. Även den sällsynta    
 sido-stämpeln ”Från Lettland” i oval ram.    700:-

1315K  TRÄLLEBORG. Tyskt adresskort med ovanliga    
 stämpeln ”Kontrollvägt i Trälleborg” 8 Aug 1921.  M 600:-

Diverse (övriga svenska singelobjekt)
Miscellaneous (other Swedish single lots)

1316P  Provtryck, Postens Frimärkstryckeri. ”Snurran”    
 i gråblå färg. Ark (veck i ett hörn utan betydelse)    
 med tresidigt perforerade (för häften) märken,    
 8 × 10 märken med marginaler och kontroll-   
 nummer samt cylindersiffra 1. Mycket sällsynt!   2.000:-

1317  Essay, ”Sten Sture d.y.:s död på Mälarens is”,    
 gravyrprov av Majvor Franzén (1960-tal?).    
 Ovanligt, ej dokumenterat. Fettfläck.   600:-

1318K  Provtryck, Sven Ewert. Kvinnohuvud. Operfore-   
 rat gravyravdrag av platten. Femtonblock i brun    
 färg med extra bred arkhörnmarginal. RR. Mycket    
 sällsynt!  () 5.000:-

1319K  Provtryck, Sven Ewert. Kvinnohuvud. Operforerat    
 gravyravdrag av platten. Femtonblock i violett färg    
 med marginal runtom. RR. Mycket sällsynt!  () 4.000:-

1320K  Vykort, Kartongkort 13×21 cm med två tomtar    
 som hämtar gran. Frankerad med F 61 och sänd    
 som trycksak inom Stockholm 1902. Mycket    
 ovanlig kort!   300:-

Lokalpost på försändelser / Local post on covers
1321K  Göteborgs enskilda lokalpost, Brev med reklam-   

 stämpel (Lidol), innehåll prospekt om löskragar.    
 Svårt objekt. F 1500   1.000:-

1322K  Göteborgs enskilda lokalpost, Brev utan frimärke,    
 april 1926, odaterad treradig stämpel. Svårt objekt.    
 F 1500   1.000:-

1323K  Västervik, bruksbrev med 8 ö grön 12 dec. 1945,    
 lodrätta veck varav ett svagt går genom märket    
 (stör knappt). Mycket ovanligt brev. 2000   2.000:-

FDC
1324K 403A, 405A   1952 Gustaf VI Adolf, typ 1 20 öre grå och   

 25 öre röd tvåsid. stpl STOCKHOLM 25.7.52 P.F.F.S.  
 + FDC 403BB STOCKHOLM 9.2.53 P.F.F.S. + FDC   
 406A STOCKHOLM 4.2.54 P.F.F.S. Eftersökta. F 925  250:-

1325K 528BB Bildsten. Ovanligt FDC med BB-par och häftesframsida.   
 STOCKHOLM 5.9.68.  700:-

Helsaker / Postal stationery
1326  5 öre grön. Stämplat PKXP 9B 17.10.1890, sänt till   

 Stockholm, därefter stämplat med de båda ovanliga   
 stämplarna ”Obeställbart” och ”Retur”.  300:-

Luftpost / Air mail covers
1327K  Egentillverkade frimärken (bl.a. luftpostmärke) från   

 ett svenskt fartyg under SUEZ-blockaden 1969. Märkena   
 är stämplade M/S Killara 12.9.1969. Sänt med Flygpost   
 till Sverige. Ett sällsynt och eftersökt objekt!  800:-

1328 79 5 öre på vykort med en mycket ovanlig luftpoststpl   
 ”LUFTPOST KÖPENH/HAMBURG”, från MALMÖ   
 23.9.12. Motivet är Luftskeppet Hansa som passerade   
 över Malmö fyra dagar tidigare.  300:-

Postala blanketter / Postal documents
1329K  Bl 168, Ett vanligt småpaket. Stämplad OSKARSHAMN   

 23.8.1875.  325:-
1330K  Bl 87. (Aug 27). Ofrankerat Adresskort till Returpaket,   

 retur från Kiev till Stockholm. Intressant etikett: från   
 6:e dagen utgår magasinshyra.  250:-

PS-försändelser / PS covers
1331P  Samling om 15 stycken mest begagnade PS-kort 1877–  

 1929. Bra variation på olika tryckningar, etc. Även sju   
 st övertryckta tjänstebrevkort varav två är stämplade.  550:-

1313 1314

1318
1322 1323

1321

1325

1319

1327

1335

1315
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1332K  Intressant kuvert med notering P.S. 304 och Wärde.   
 Sänt lokalt inom Stockholm stämplat STOCKHOLM   
 13.4.1891 samt den sällsynta stämpeln ”OBESTÄLL-  
 BART” I oval ram. Notering: Okänd i No 68 Drottning-  
 gatan + sign.  475:-

1333K  Postens ”REKOMMENDERAS” kuvert i mycket bra   
 kvalitet, från YSTAD 21.12.1875 till Stockholm. Även   
 WÄRDE-stämpel.  400:-

1334K  Rekommenderat internbrev järnväg, stämplat UPSALA   
 8.5.1877 sänt till PKXP 7. Ovanligt!  400:-

Skyddsperforering / Perfins
1335 54 10 öre Oscar II på ett fräscht vykort till Preussen, maskin-  

 stämplat i MALMÖ 17.6.1908. Märket är skyddsperfore-  
 rat ”FAXE”.  500:-

Lördagen den 29 november, tidigast kl. 14:30
I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige

Mainly unused stamp collections Sweden
1336A /. Nästan komplett samling brun lokal–1952 i Safe-  

album inkl. bl.a. 6N1, mycket bra Vapen, Ringtyp och   
Tjänste, komplett Landstorm och Lösen, omfattande och   
expensivt bandmärkesavsnitt, komplett 1924 års huvudsak   
, alla BC/CB-par till synes , 337C , etc. MYCKET   
HÖGT KATALOGVÄRDE!  20.000:-

1337A / samling 1855–2001 i tre Leuchtturm-album med   
fickor. Skillingar-Lejon komplett mest nytryck, delvis (),   
från 1877 komplett utom riksdaler, 55, 80 öre, en del BC-,   
CB-par, tjänste 14. Före 1940 mest , efter mest .   
Mest bra kval. Katalogvärde enl. inl. 173.000 (2500)  15.000:-

1338A /. Nästan komplett samling 1855–1981 i Leuchtturm-  
album med bl.a. F 2–5E, båda lokal, komplett Vapen, Lejon   
och Oscar II, bra Ringtyp, tjänste + lösen, komplett Land-  
storm, Kongress och Förening, omfattande och dyrt band-  
märkesavsnitt, många BC/CB-par, etc. Skyhögt katalog-  
värde om än delvis blandad kval.  13.000:-

1339A Mest  samling 1855–1998, huvudsakligen postfrisk med   
några undantag av det äldsta bl.a. 6 och 8 skill bco stämplade,   
fr.o.m. Ringtyp är allt ostämplat, bl.a. många ringtypsmärken,   
även tjänste och lösen ingår, och fr.o.m. 1900 är nästan allt   
postfriskt bl.a. 1924 års kompletta serier (207), många BC/CB-  
par. Högt katalogpris. Mest bra kval.  12.000:-

1340A  bandmärken, samling drygt 100 femstrip F 140–95 inkl.   
bl.a. F 157, 159–60, 187a+c, 191 + 193–95, ett 30-tal fyrblock   
inkl. 144Ccx, 146Ca, 149C+bz, några sexblock samt även   
något enstaka . Facit torde uppgå till åtminstone 140.000.  10.000:-

1342A / samling 1858–1971 i två album. Inleds med 5 och 24 öre   
Vapen (), en del Ringtyp, Medaljong komplett (ej Värnamo),   
Landstorm komplett, ganska bra Bandmärken, Kongress utan   
1 kr, Förening med  5 kr, 21 olika BC/CB, etc. Ngt blandad   
kval. (1000)  8.000:-

1343L / dubblettlager tiotusentals märken Ringtyp–1960-tal i   
fem album med ett dyrt och omfattande bandmärkesavsnitt, en   
del 1924 års, mängder av högvalörer huvudsak  från 1930-  
talet och framåt, många BC/CB-par, strip och par, etc. Skyhögt   
katalogvärde!  8.000:-

1344A / samling/parti 1891–1936 i lagerpärm. F 40–257 i varie-  
rande antal, bl.a. mycket bandmärken, mycket högt katalogvärde.   
Mest bra kval. (1500)  7.000:-

1345A  Mycket trevlig samling Postemblem och Gustaf V profil   
vänster med olika papper och vattenmärken samt 1928–39 med   
bl.a. BC/CB-par. Utvalda märken med mycket fin centrering.  7.000:-

1346A / samling 1863–1971 i Leuchtturm SF-album med t.ex.   
F 14 och 65 , komplett Oscar II+Medaljong utom 55 och 80 öre,   
komplett Landstorm och dyrt bandmärkesavsnitt mest ,   
Kongress 5–80 öre, komplett  Förening. Till synes komplett   
och med få undantag  från 1928 inkl. bl.a. 233a, alla BC/CB-  
par utom Slotten, 337C, etc.  7.000:-

1347A /. Fin samling 1874–1959 i Leuchtturmalbum med kassett   
inkl. bättre Ringtyp, Oscar II och Medaljong, många bra band-  
märken inkl. t.ex. 152cx, 149Abz, 154bz, 160 och 167a alla ,   
flera 1924 års, 233a+b . Allting  från 1938 inkl. flera   
BC/CB-par, F 332C+336, etc. F > 80 000.  7.000:-

1348P / samling 1889–1945 på Safe dual-blad inkl. bra Medaljong,   
komplett Landstorm , mycket bra bandmärken, 1924 års   
komplett 5 öre–2 kr /, komplett F 226–58 inkl. båda   
Slotten , flertalet BC/CB-par mest , 332+337C , etc.   
Mest bra kval. (500)  6.000:-

1349A  samling 1863–1936 inkl. bl.a. F 14–15, bra Ringtyp,   
Oscar II + Medaljong, F 65, fint bandmärkesavsnitt inkl. en   
del , komplett Landstorm och 1924 års, 233a+b, 234-58.  5.500:-

1351A  samling 1877–2000 i tre insticksböcker med bra äldre   
material såsom 5 ö, 20 ö och 1 Kr med ph, Medaljong 1 Kr vm   
krona, d:o vm KPV, Landstorm 10+4.90, Gustav Vasa 110 ö   
Agry, 5 Kr Slottet grön (tonat papper). Från 1930 nominalvärde   
4.400,- dessförinnan oräknat. Bra kval.  4.000:-

1352A / samling 1855–1958, stämplat 1855 (4 och 8 skill bco)–  
Liggande lejon, fr.o.m. 1885 är allt / med bl.a. 1924 års   
serier kompletta, många BC/CB-par. Ngt blandad kval.  4.000:-

1353A / samling 1921–86 i tre album. Bl.a. F 175–88, 190–95,   
196–223, 225 inkl. cx, cxz, därefter synbart komplett utan   
BC-, CB-par och F 233b. Bra kval. (1500)  4.000:-

1354P Mest  lot Swedenborg–Birgitta på blad. Bl.a. BC/CB (en del   
klippta men ändå totalt sett bra antal, samt många högre/bättre   
valörer, bra spridning, mycket högt katalogvärde! Ngt blandad   
kval. (600)  3.500:-

1355A / samling 1863–1974 med flera bättre märken inkl. t.ex.   
många 1924 års. F ca 60000 enligt inl.  3.500:-

ex 1336

ex 1337

ex 1342

ex 1347

ex 1351
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1356A / samling Medaljong–1973 inkl. komplett Kongress och   
Förening 5 ö–2 kr, 233a+b och 234–58 komplett , flertalet   
BC/CB-par med bl.a. båda F 267, Linné CB och båda Bellman   
, Slottet BC+CB , etc. Huvudsakligen  fram till 1938 och   
nästan enbart  från 1945.  3.500:-

1357A  samling 1971–2004 i två album. Nom. ca 6850.  3.300:-
1358A  samling 1981–2004 i Leuchtturm-album med fickor.   

Nom. ca 6400.  3.200:-
1359A / samling Oscar II–1963 inkl. bl.a. F 66–67 , bra Medal-  

jong och bandmärken, Kongress 5–80 öre, komplett Förening   
, F 234–58 huvudsakligen , 15 BC/CB-par varav tolv ,   
en del strip och fyrblock, etc. Mest bra kval.  3.000:-

1360A  samling/parti lösen–2005 i fyra Visiralbum. Nominal efter   
1980 ca 10.000:-. Lågt utrop. Bra kval. (3000)  3.000:-

1361A / samling 1886–1974 i EW Larsson-album inkl. bra Ring-  
typ, komplett Landstorm och en del bättre bandmärken, komplett   
1924 års inkl. F 210 , en del tjänste + lösen, etc. I stort sett   
komplett från 1932 dock inga par.  3.000:-

1362P / parti 1920–44 på blad. Mest band-postverket, lösen.   
Lågt utrop. Mest bra kval. (550)  2.800:-

1363A / samling Oscar II–1949 inkl. dubbletter och en hel del   
strip. Bl.a. många fina bandmärken och en del Förening, flera   
1930-talsserier, F 268 (nio), många  BC/CB-par, 336 (tre),   
en del tjänste samt även Stockholmia -55 i nioblock.  2.800:-

1364A  samling 1996–2002 i Leuchtturm SF-album inkl. häften.   
Nom. ca 5450.  2.700:-

1365A Mest ostpl samling 1920–70-tal i två Visiralbum. Postverket   
, 50 öre Kongress lyx , en del BC/CB och annat. Mest   
bra kval. (500)  2.300:-

1366A / samling 1938–62 med bl.a. många BC/CB-par och fyr-  
block, t.ex. F 238 och 267CB i  fyrblock, Berzelius och Linné   
BC+CB i / fyrblock, Slottet BC  singel, etc.  2.200:-

1367K / lot 1920–40-tal på instickskort. Bland annat F 146E+334   
i femstrip. F 200–06, 262+269+321BC/CB och 332+337C.   
Katalogvärde över 22000. Ngt blandad kval. (100)  2.000:-

1368P / dubblettpost från 1920–40-talen, bl.a. Posverket 300 år   
i trestrip samt några varianter ”flamman” och ”flaggstång”. Fin   
kvalitet.  2.500:-

1369A / samling 1858–1979 i Leuchtturm-album med fickor. En   
del äldre bättre, bl.a. bandmärken. Kongress komplett , Före-  
ning till 2 kr, bättre 1930-tal, modernare med bl.a. nioblock   
1955, o.s.v. Mest bra kval. (1.300)  2.000:-

1370A / Album med dubbletter mest 1940–60-tal, stor del    
med bl.a. många serier och flera fyrblock inkl. F 356–66, etc.   
F ca 16.600  2.000:-

1371P Ostpl parti 1928–36 på blad. Bra parti Cancer–Postverket inkl.   
många bra och en hel del . Bl.a. tre st Slottet tonat papper ,   
en st Slottet vitt papper ,  högvalörer/bättre valörer Riks-  
dagen, Lützen och Postverket. Mest bra kval. (300)  1.900:-

1372A / samling 1886–1984 i album. Lite bättre bandmärken,   
Medaljong etc. Mestadels välfylld. Mest bra kval. (1000)  1.900:-

1373A  lot Stående lejon i strip/rullar inkl. 143Acxz (73), 143Ea   
(59), 143Acx (83), 145Ecx (80) samt 148cx (91). F 44885.  1.800:-

1374A / Album med dubbletter Ringtyp–1960-tal inkl. mycket   
strip. T.ex. F 149A (fyra), 154 (tre), 155 (nio), 160 (två) alla   
, bra fyrblock inkl. F 41–42, 176+207 /, etc.  1.700:-

1375K  lot. Arkdelar Oscar, bl.a. F 56 (×10), 66 (×4), 67 (×6), Medal-  
jong påtryck, Luftpost, mest 10 eller 20 av varje. Bra kval. (450)  1.500:-

1376A  samling/parti 1942–64 i Visiralbum. Bra kval. (1400)  1.500:-
1377A Mest  parti Oscar–1984 i stor insticksbok. En del bättre i   

början samt hög nominal. Mest bra kval. (2000)  1.500:-
1378A Mest . Album med dubbletter 1889–1920 inkl. flera enheter,   

t.ex. 14 ex F 51 och 15 ex F 138, en del stämplat inkl. fyra ex   
F 65, etc. F ca 14.800 enligt inl.  1.500:-

1379A /. Pärm med något hundratal märken mest 1920–30-tal inkl.   
tolv ex F 151A och 148C i  fyrstrip. Även något stämplat.  1.500:-

1380P Mest ostpl lot 1891–1939 på instickskort. Oscar/Medaljong ,   
en del bättre BC/CB etc. Ngt blandad kval. (40)  1.400:-

1381P / samling/parti 1924–28 på Visirblad. Diverse valörer   
inkl. dubbletter upp till 1 kr. Ngt blandad kval. (140)  1.400:-

1382P / samling/parti 1910–36 på Visirblad. En del lite bättre   
bandmärken. Mest bra kval. (300)  1.400:-

1383A /. Nästan komplett samling 1938–63 inkl. många BC/CB,   
t.ex. båda F 273 och Berzelius, Slottet BC samt även bättre   
tjänste+lösen. Huvudsakligen  fram till 1952 sedan mest .  1.300:-

1384A / samling/parti Ringtyp–1971 inkl. dubbletter i tjockt   
album. Bl.a. bra Ringtyp, Oscar II + bandmärken, 321BB (två)   
, 324CB , tjänste + lösen, etc. I början delvis blandad   
kval.  1.200:-

1385A Mest  samling ca 1900–69 i Leuchtturm-album med fickor.   
Bl.a. ingår några BC/CB-par.  1.200:-

1386B  samling häften/märken inkl. dubbletter 1968–79 + 180 olika   
FDC i sex pärmar, t.ex. fem par Väderkvarnar med blank gumme-  
ring och ett rabatthäfte. Nom. för  ca 2100. Cirka 11 kg.  1.200:-

1387A / samling Oscar II–1969 med bl.a. några BC/CB-par.  1.000:-
1388A Mest . Visirpärm med mycket märken Ringtyp–1960-tal inkl.   

flera bättre, t.ex. Tj22B, flera bra bandmärken, tjänste/lösen, etc.   
Ngt blandad kval.  900:-

1389A  19 st hundrarullar inkl. bl.a. F 459 (sex st), 461–62, 518 (fem).   
F 12.900. Även 17 st ”M”-rullar oräknat.  900:-

1390 /. Mest postfriska och praktcentrerade Oscar II. Bl.a. post-  
friska praktex av F 58+66+67. (10)  800:-

1391K Mest  lot 1916–40 i pergamynkuvert. Landstormen II 5 kr (),   
F 273CB , F 209  kt och några andra Kongressmärken med   
fastsättare. Mest bra kval. (12)  800:-

1392A Mest  samling 1938–64 i Facit-album med egengjorda fickor.   
Inkl. några BC/CB-par. Bra kval. (900)  800:-

1393A / samling Ringtyp–1970 inkl. en del bättre bandmärken,   
F 240–57  och 337C . Även en stämplad 4-skilling.  800:-

1394L  samling/parti 1912–modernt i kartong. Dubbletter i kuvert   
och ask, med en del bättre. Mycket nominal. Mest bra kval.  800:-

1395K  lot kompletta serier 1932–60 (något enstaka  i början),   
t.ex. nio serier Bibeln 1941. F ca 11.000.  700:-

1396P  parti huvudsakligen kompletta serier på Visirblad inkl. bl.a.   
Bibeln och Birgitta. F ca 6700  700:-

1397P  samling 1951–92 på blad. Bl.a. häftesblock, bra nominal med   
en del högvalörer, rabattmärken, m.m. Mest bra kval.  700:-

1398A / samling 1892–1970 i Facit-album, nästan komplett och mest   
 efter 1942. Även pärm med , häften och FDC 1940–60-tal.  600:-

1399B / samling/parti Oscar–1960-tal i sex små insticksböcker i   
låda. En del bättre ingår. Även ett fåtal stämplade. Mest bra kval.   
(1000)  600:-

1400P  dubblettpost ca 1955–75 på Visirblad, mycket i strip. F ca   
7.600.  500:-

1401A  samling 1955–71 i Lindner-album med fickor, inga par. F ca   
4.400  300:-

Nominalpartier / Face value lots
1402B Parti häften 1990-tal (några 2000-tal). Nom. ca 13400.  6.500:-
1403B Dubblettsamling häften 1982–2007 i två pärmar inkl. flera mark.   

Nom. ca 12500.  6.000:-
1404B Parti 1950–2000-tal i kartong. Stort parti med häften, serier och   

lösa, nominal minst SEK 13500. Mest bra kval.  5.000:-
1405B Samling häften/märken + FDC 1980–91 i sex pärmar inkl.   

dubbletter. Nom. ca 3900 + 32 rabatthäften. Cirka 11 kg.  4.800:-
1406B Pärm med mest strip 1984–2000. Nom. ca 8300.-.  4.000:-
1407B Abonnemang 1996–2007 på Postens blad. Nom. ca 7600.  3.700:-
1408B Två pärmar med häften 1988–97, nom. ca 7500.  3.500:-
1409B Pärm med mest femstrip 1976–2005. Nom. ca 7500.-.  3.500:-
1410B Samling mest häften inkl. dubbletter 1992–2001 i fyra pärmar.   

Nom. ca 6900 + 180 olika FDC. Cirka 10 kg.  3.400:-
1411B Samling 1968–95 i två Lembit- och ett Leuchtturmalbum inkl.   

många häften och häftesblock, totalt 145 rabattmärken. Nom.   
ca 6500.  3.400:-

1412B Fanerad kartotekslåda med häften, mest 1973–89. Nom. ca 6300.  3.000:-
1413B Parti 1970-tal–2000-tal i kartong. Lösa frimärken, serier och   

häften, nom. minst SEK 7500.  3.000:-
1414B Ask med häften mest 1980-tal. Nom. ca 6600.  3.000:-
1415B Fem PFA-pärmar med häften inkl. rabatthäften. Nom. 3800,-.  2.700:-
1416B Visiralbum med många strip, 1996–2005. Nominal ca 5.700.  2.700:-
1417B Pärm med häften 1997–2007 (fåtal ej kompletta). Nom. ca 5500.  2.600:-
1418B Tre pärmar med häften 1960–90-tal inkl. en del bättre. Nom.   

ca 4450 + sju rabatt.  2.600:-
1419A Ask med häften 1960–80-tal, nom. ca 1600 + 17 rabatthäften.  2.300:-
1420B Två pärmar med dubbletter 1967–84 inkl. mycket strip. Nom.   

ca 4700.-.  2.200:-
1421B Ask med häften 1980-tal. Nom. ca 4350.-.  2.000:-
1422B Kartong med mjuka+HA-häften inkl. en del bättre och flera mark.   

samt album med märken. Nom. ca 3580 + fem rabatthäften.  2.000:-
1423B Parti 1950–80-tal i kartong. Mest häften inkl. en del lite bättre,   

nom. ca 4300. Mest bra kval.  2.000:-Alla utrop är i svenska kronor.
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1424B Samling 1968–97 i tre insticksalbum inkl. en del häften varav   
tre rabatt. Nom. ca 3600.  1.900:-

1425B Samling häftesblock, häften, block och fyrblock 1961–2000.   
Nom. ca 3950.  1.800:-

1426B Samling 1998–2007 på Postens blad i två pärmar. Nom. ca 3700.-.  1.800:-
1427B Två Safepärmar med häften mest 1970–90 inkl. många med   

markeringar. Nom. ca 1550 + tolv rabatt.  1.800:-
1428B Häften 1950–80-tal inkl. en del bättre. Nom. ca 1900 + nio rabatt.  1.800:-
1429B Pärm med häften 1968–87 inkl. två Svanar och två Jaktfalk.   

Nom. ca 3600.-.  1.700:-
1430B Album med dubbletter 1970–80-tal, nom. ca 2100 + 174 rabatt-  

märken.  1.700:-
1431B Visiralbum med strip ca 1970–85. Nom. ca 3.300 + 38 st Företags-  

postmärken.  1.700:-
1432B Fyra pärmar med mest moderna special- och presentsatser samt   

sju årssatser. Nom. ca 3800.-.  1.700:-
1433B Dubblettsamling häften 1972–82 i två pärmar inkl. flera med   

mark. varav många RT, nom. drygt 3200. Även en del stämplade.  1.500:-
1434B Ask med häften mest 1980–90-tal. Nom. ca 3050.  1.500:-
1435B Samling ca 1970–99 i tre album. Nom. ca 3.000.  1.500:-
1436B Visiralbum med många strip, 1944–95. Nominal ca 3.200.  1.500:-
1437B Visiralbum med bl.a. många häften. Nom. ca 2500 + 60 rabatt-  

märken.  1.500:-
1438 14 rabatthäften.  1.400:-
1439B Abonnemang 2003–08 + något övrigt. Nom. ca 2680.-.  1.400:-
1440B Samling 1975–97 i tre insticksalbum. Nom. ca 3090.  1.400:-
1441B Samling 1971–86 + ask med häften 1960–2000-tal inkl. Rabatt   

1990. Nom. ca 2900.  1.400:-
1442B Parti mest 1970-tal inkl. även bättre äldre HA + några rullar.   

Nom. drygt 3100.  1.400:-
1443B Två pärmar med dubbletter 1960–90-tal, nom. ca 2750.  1.300:-
1444A Samling häften mest 1966–86. Nom. ca 960 + nio rabatthäften.  1.300:-
1445K Parti. 400 frimärken ”Sverige brev”, nästan alla självhäftande i   

omslag (SH).  1.200:-
1446B Pärm med märken och häften 1990-tal. Nom. ca 2800.  1.200:-
1447B Ask med märken i kuvert, mest 1990-tal. Nom. ca 2500.  1.200:-
1448B Samling 1991–98 på Postens blad + pärm. Nom. ca 2200.-.  1.100:-
1449B Samling 1965–90 i Leuchtturm SF-album. Nom. ca 2200.  1.100:-
1450B Ett 50-tal häften med enbart valörlösa 5:50. Nom. ca 2050.  1.100:-
1451B Häften 1990–99, nom. ca 2000.  1.000:-
1452B Pärm med dubbletter mest 1970–90-tal. Nom. ca 2250.  1.000:-
1453B Två album med dubbletter mest 1970–90-tal. Nom. ca 2200.  1.000:-
1454B Ask med häften mest 1980–90-tal, nom. ca 2300.  1.000:-
1455B Ask med häften mest 1960–80-tal inkl. flera bättre. Nom. ca 2000.  1.000:-
1456B Visiralbum med bl.a. Gustaf VI Adolf och Nobel-märken (nom.   

1900) samt presentförpackningar.  1.000:-
1457B Visiralbum ca 1985–2007. Nominal ca 1300 + 116 st rabattmärken.  1.000:-
1458B Parti med bl.a. nio årssatser 1975–93, nom. ca 2100.  1.000:-
1459B Parti med 21 årssatser 1970-tal, häftessats 1983, div. block, etc.   

Nom. ca 2100.  1.000:-
1460L Lot med bl.a. sex årssatser varav tre häftesårssatser 1980-tal,   

49 mest äldre rullar och div. presentsatser. Nom. drygt 2000.   
Obeg. DAVO-album medföljer.  1.000:-

1461B Ask med moderna häften. Nom. 1570.  750:-
1462B Samling modernt i album. Diverse samlarfoldrar med en del   

högvalörer. Nominal cirka 900:-. Bra kval.  400:-

Årssatser, årsböcker etc / Year sets, year books etc
1463B 28 häftesårssatser 1981–2007 varav elva före 1991. Nom. ca 9170.  4.800:-
1464B 49 årssatser 1970–2007, nom. ca 8750.  4.000:-
1465B Årsböcker samling 1988–2007 i kartong. Nominalvärde cirka   

6.000:-. Mest bra kval. Cirka 11 kg.  3.000:-
1466B 24 olika årssatser 1975–99 samt häftesårssatser 1984+2003.   

Nom. ca 4790.  2.300:-
1467B 39 årssatser 1977–93 + några övriga satser. Nom. ca 4600.  2.200:-
1468B 14 olika årsböcker 88/89–2002. F ca 9700.  1.600:-
1469B 22 årssatser 1979–90 + häftessats 1982 och något övrigt.   

Nom. ca 3100.  1.500:-
1470B Åtta häftesårssatser 1983–90 (fyra olika) samt två ex 1993.   

Nom. ca 2075.  1.400:-
1471L 19 årssatser 1974–91 + fem häftesårssatser 1982–87.   

Nom. ca 2670.  1.400:-
1472B 23 årssatser 1972–93, nom. drygt 2700.  1.200:-

Rabatthäftespartier / Discount booklet lots
1473B 112 ex 1983–90.  10.500:-
1474B 105 ex 1979–85.  10.000:-
1475B 94 ex fram till och med 1990.  9.000:-
1476B 37 ex 1980–86 + 14 märken.  3.500:-
1477B 27 ex 1981–90 samt övriga nom. ca 800.  2.800:-
1478K 21 ex 1979–90.  2.000:-
1479K 17 ex 1979–90.  1.600:-
1480 Åtta äldre rabatthäften och två jaktfalkshäften.  800:-

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly used stamp collections Sweden

1481A Stpl. Gammal orörd samling 1855–1920 i nyanser många Prakt-   
och Lyx-stämplar samt några försändelser och varianter.   
Skilling bco komplett, många vapenmärken, Liggande lejon   
med bl.a. 17 öre grå, stort ringtypsavsnitt med alla valörer   
och massor av nyanser, stort avsnitt Oscar II och Gustaf V i   
medaljong, dessutom tjänste och lösen. En samling som är väl   
värd att titta på!  40.000:-

1482A Stpl samling av restkaraktär 1855–1949 i Lindner-album med   
fickor. Reparerad 3 och 6 skilling samt vacker 4-skilling, Svart   
lokal, Vapentyp och Ringtyp med många vackra stämplar.   
Landstorm komplett (F 124–25 även ), 175cx tunn fläck, 5 kr   
Kongress, Föreningen , bra tjänste/lösen. Mest bra kval.   
(1000)  20.000:-

1483L Stpl samling 1855–1967 på Estettblad. Mycket trevlig med   
skillingar komplett (3 sk och 6 sk intyg HOW), 24 skilling   
felfri signerad Strandell, reparerad 8 sk. Fyra lokalmärken   
(ktt), överkomplett Vapen med flera prakt, trevligt avsnitt   
Ringtyp (komplett) och Tjänste komplett. Vidare många   
vackra stämplar på det moderna, bl.a. flera vackra Land-  
storm och Bandmärken. Mest bra kval. (1000)  20.000:-

1484L Stpl samling 1855–1992 i fem Estettalbum inkl. bl.a. 4 + 6   
skill, båda lokal, överkomplett Vapen, Lejon, Ringtyp, tjänste   
och lösen, fint bandmärkesavsnitt, komplett Landstorm, Kon-  
gress + Förening, alla BC/CB-par samt inte minst åtskilliga   
vackra stämplar. Verkar komplett från 1924. Ca 11 kg.  20.000:-

1485A Stpl samling Ringtyp tandning 14–13 med posthorn på blad i   
pärm. Specialsamling med många nyanser, alla verkar olika.   
Även en del försändelser såsom 20 öre tandning 14 sänt till   
Moskva. Trevlig samling som bör inspekteras. Åtskilliga   
vackra stämplar. Mest bra kval. (200)  10.000:-

1486A Stpl parti Ringtyp på instickskort. Även en del Lösen, Land-  
storm, etc. Många vackra stämplar och nyanser, etc. finns.   
Spännande. Ngt blandad kval. (1000)  10.000:-

ex 1482

ex 1483

ex 1485
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1487A Mest stpl samling i album. Ringtyp i nyanser, ofta med dubb-  
letter, även något obeg. t.ex. F 22 . Många mycket goda   
stämplar. Mest bra kval. (500)  10.000:-

1488L Stpl. Stort dubblettparti med endast felfria märken F 9–2660   
samt tjänstemärken och militärpost i tolv st fulla pergamyn-  
lådor. Bra spridning och många dyrare märken inkl.   
BC/CB-par. Mycket bra dubblettparti!  10.000:-

1489A Stpl. Omfattande samling 1855–1977 i Leuchtturmalbum inkl.   
bl.a. 3+6+24 skill (rep, def), 4 skill (sju), överkomplett Ring-  
typ, komplett Landstorm utom F 124, bra bandmärken, komplett   
Kongress+Förening, flertalet BC/CB, tjänste, lösen, etc. Mycket   
högt katalogvärde om än delvis blandad kval.  7.500:-

1490A Stpl samling 1855–1987 i fyra album. Nästan komplett (förutom   
24 sk, 17 öre grå, 55, 80 öre Medaljong), 3, 6 sk nytryck (),   
resp , bandmärken med papper och många vattenmärkesvari-  
anter, Kongress och Förening delvis sent , alla BC-, CB-par.   
Fåtal ostpl bl.a. F 124 , 162 cx . BESIKTIGA! Blandad kval.   
(2000)  6.000:-

1491A Stpl. Vapen. Tjock pärm med tolv brev samt ca 90 brevklipp/  
-framsidor. Bl.a. rekbrev F 7+9+11, tre brev med F 10, 29 st   
klipp med F 10+2×F 11 från Frankrikebrev. En MYCKET   
OVANLIG SAMMANSTÄLLNING!  5.000:-

1492A Mest stpl. KONGRESS/FÖRENING. Album med drygt 300 ex   
inkl. en del enheter, flertalet valörer utom 2+5 kr. F ca 63.500  5.000:-

1493A Mest stpl samling/parti 1855–1960-tal i album. Bl.a. alla skil-  
lingar (alla utom en del 4 sk i defekt/dålig kvalitet) inkl. en 3 sk,   
två st 6 sk, fyra st 8 sk och en (helt omtandad) 24 sk. Vidare   
Svart lokal, stort Vapen- och Ringtypsavsnitt med dubbletter   
inkl. av de bättre, med olika nyanser, etc., Landstorm utom   
F 124–25, hyggligt bandmärkesavsnitt inkl. tjugotalet bättre   
1924 års, en del BC/CB samt hyggligt tjänste/lösenavsnitt.   
MYCKET högt katalogvärde och förmånligt utrop. Blandad   
kval. (800-1000)  5.000:-

1494L Mest stpl. Fyra insticksalbum med flera hundra märken Vapen,   
Ringtyp, Lejon, tjänste/lösen och Oscar II inkl. mängder med   
bra nyanser och praktstämplar. Ovärderad från sterbhus men   
mycket högt värde.  5.000:-

1495A Stpl. Äldre album med 170 stycken klipp/framsidor från Frank-  
rikebrev frankerade med 12+30 öre Vapen (två st med dubbelt   
porto). En unik sammanställning med ett enormt katalogvärde   
bara på märkena!  4.000:-

1496A Stpl samling 1855–1935 i gammal Liechtensteinalbum. Många   
vackra exemplar, nyanser, vattenmärken etc. Sex nyanser fyr-  
skilling, svart och brun lokal, Vapen och Ringtyp komplett. En   
del bättre bandmärken inkl. Kongress och Förening komplett,   
även bra tjänste/lösen. Ngt blandad kval. (500)  4.000:-

1497L Stpl. Kartotekslåda med dubbletter Vapentyp–Oscar II, bl.a.   
20 st 24 öre och tio st 50 öre Vapen. Många vackra stämplar,   
nyanser och kuriosa, dock något blandad kvalitet. Värderat   
av inlämnaren till ca 70.000.  4.000:-

1498P Mest stpl samling 1855–1936 på blad med bl.a. bra Vapen och   
Ringtyp, Landstorm 10+4.90 . Kongress upp till 2 kr, Jubi-  
leum komplett och Tjänste 6 öre blålila .  3.500:-

1499A Stpl samling 1855–1995 i två Leuchtturm-album med fickor.   
4 skill, defekta 6 och 8 skill, Vapen, 17 öre violett och grå,   
Ringtyp, Oscar II, o.s.v., Landstorm komplett, bandmärken   
med en del bättre vm, Kongress och Förening komplett, ett   
tiotal BC/CB, från 1942 komplett. Även en del tjänste/lösen.   
Blandad kval. (2.700)  3.500:-

1500L Stpl samling 4 skill–1971 i Vikingalbum med bra Ringtyp   
inkl. F 37, fina bandmärken, komplett Landstorm utom F 125,   
Kongress + Förening komplett, bra tjänste och lösen inkl.   
båda a-nyanserna 24 öre. Även pärm med dubbletter.  3.500:-

1501A Stpl. Ca 375 ex 12 öre Vapen inkl. en del bättre och vackra   
stämplar, många ultramarina, etc.  3.200:-

1502P Stpl. 4 skill bco. 34 ex + fyra brev, delvis nyanserade. Mest   
bra kval.  3.000:-

1503A Stpl. Pärm med ca 480 ex i nyanser Vapen, Ringtyp (320), Lejon,   
stora tjänste (55) och lösen, inkl. många bra valörer och åtskilliga  
vackra stämplar.  3.000:-

1504A Stpl samling 1858–1950-tal i Visiralbum. Många nyanser på   
det klassiska inklusive en del bättre. En del vackra stämplar.   
Några bättre bandmärken såsom 162cx, 144Ccx, 144Acz. Även   
lite Tjänste. Mest bra kval. (1500)  3.000:-

1505L Stpl samling 1855–2000 i sex Estett-album. Glest före 1877,   
Kongress t.o.m. 2 kr, Förening t.o.m. 5 kr (utom 25 öre), en del   
BC-, CB-par, mycket märken och par, en del häftesblock. Bra   
kval. (2000)  3.000:-

1506P Stpl dubblettparti RINGTYP TANDN 14 på visirblad, det mesta   
nyanserat. Bl.a. 4 öre×5, 6 öre×21, 20 på 20 öre×3, 24 öre×27,   
50 öre×14, 1 Rd×11. Mest god kval, en del fina stämplar. F utan   
hänsyn till nyans och kval nära 50000. (228)  2.500:-

1507A Stpl samling 1855–1949 i Estett-album inkl. överkomplett Vapen   
+ Lejon, mycket Ringtyp, komplett Landstorm, bra 1924 års, en   
del bättre bandmärken, tjänste, etc. Högt katalogvärde om än   
delvis blandad kval.  2.500:-

1508A Stpl parti Ringtyp tandning 14–Oscar i pergamynkuvert.   
Många 12 öre, en del varianter verkar vara sorterade i kuverten.   
Stämplar? (1000)  2.500:-

1509A Stpl samling 1858–1959 i album. Välbesatt grundsamling med   
en del bättre; exempelvis Kongress/Förening till 2 kr en del   
BC/CB. Ett fåtal ostämplade. Blandad kval. (1000)  2.300:-

1510A Mest stpl samling Oscar II–1987 i två Leuchtturm SF-album   
med t.ex. F 125 , komplett Kongress, F 224–25 /, flera   
BC/CB-par samt många vackra stämplar. Ngt blandad kval.  2.200:-

1511A Stpl samling Vapen–1962 inkl. dubbletter, t.ex. F 105–19, 121,   
mycket bandmärken, Kongress+Förening 5 öre–1 kr, ett tjugo-  
tal BC/CB-par, tjänste och lösen, etc.  2.200:-

1512A Stpl samling 4 skill bco (fem st), Vapentyp och Liggande lejon.  2.000:-
1513A Stpl samling 1920–36 med omfattande och specialiserat band-  

märkesavsnitt inkl. 142Ea, 143Abz och 162cx, bra Kongress och   
komplett Förening, etc.  2.000:-

1514A Stpl samling Vapen–1920 inkl. dubbletter, bl.a. 52 ex F 14   
inkl. flera typ I, en del tjänste/lösen, vackra stämplar, etc. Ngt   
blandad kval. (420)  2.000:-

1515A Mest stpl samling/parti Vapen–1940-tal i två visirpärmar och   
lite löst. Även en del lite bättre ostämplat. Mycket tjänste/lösen  
och en del vackra stämplar. Blandad kval. (2000)  2.000:-

1516A Stpl samling tjänste/lösen/militär i insticksbok. Tjänste tandn.   
14 komplett sånär som på 6 öre och tandning 13 med flera vackra   
stämplar inkl. praktstämplad 22B. Små tjänste med flera prakt/lyx   
och militär inkl. M1 med antedaterad stämpel STOCKHOLM 30   
29.9.29. Mest bra kval. (200)  2.000:-

1517A Stpl samling 1855–Luftpost 1920 i insticksbok. Många 12 öre   
Vapen och bra Ringtyp tandning 14 (4 öre, två 20 öre blekorange   
etc.). Åtskilliga vackra stämplar. Mest bra kval. (400)  2.000:-

1518A Stpl samling fyrblock 1880-tal–1960-tal i Visiralbum. Bland   
annat finns en del lösen, tjänste, Landstorm och exempelvis   
F 273BC. Mest bra kval. (500)  2.000:-

1519L Stpl. Intressant parti Oscar II–modernt i 23 album + blad inkl.   
framför allt mängder av vackra stämplar. Besiktiga! Cirka 24 kg.  2.000:-

1520L Mest stpl. Flyttlåda med tiotusentals märken Ringtyp–halv-  
modernt i kuvert, askar, blad och album, en del brev och kilo-  
varuklipp 1940-tal samt även en del utland. Cirka 15 kg.  2.000:-

ex 1337

ex 1498

ex 1516
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1521L Stpl dubblettlager tusentals märken 4 skill–Profil höger i fyra   
album med bl.a. ca 150 Vapen, en del Lejon och hundratals   
Ringtyp, mycket Landstorm och bandmärken inkl. även bättre,   
en del 1924 års, något BC/CB, etc. Ngt blandad kval.  2.000:-

1522P Stpl. 167 klipp med 5+20 öre Ringtyp inkl. flera vackra, mest   
tandning 14. F ca 17.500.  1.900:-

1523A Mest stpl samling 1856–1985 i tre album. Mycket par och block.   
Ngt blandad kval. (1200)  1.700:-

1524P Stpl. 50 öre Vapen. 24 ex, delvis nyanserade. Variant v2. Mest   
bra kval.  1.600:-

1525P Stpl samling Ringtyp tandn 14 i bra kvalitet inkl. 14×3 öre,   
2×4 öre, 2×5 öre, 12×6 öre, 15×12 öre, 11×20 öre, 7×24 öre,   
16×30 öre, 5×50 öre, 2×1 Rd. Bra nyansvariation samt några   
vackra stämplar. Högt katalogvärde.  1.500:-

1526P Stpl dubblettpost, ca 550 st märken, Vapentyp–1940-talet,   
många med prakt/lyxstämplar.  1.500:-

1527P Stpl samling/parti 1855–1941 på blad. Två st 4 skill, 6 skill,   
två svarta och två bruna lokalpost i mycket blandad kvalitet,   
Vapen, Ringtyp, tjänste/lösen i blandad kvalitet, diverse senare.   
Blandad kval. (250)  1.500:-

1528A Stpl parti i album. Samling 1989–98 + lot Ringtyp, mest 20 öre,   
flera vackra stämplar, även litet England. Mest bra kval. (1000)  1.500:-

1529A Stpl. Insticksbok med stämplade dubbletter 1858–1973 bl.a.   
BC/CB-par flera block ur HA6.  1.500:-

1530A Stpl parti Vapentyp–Medaljong i Visiralbum. En hel del vackra   
stämplar. Ngt blandad kval. (2000)  1.500:-

1531A Stpl samling bandmärken F 139–95 i två insticksböcker. Många   
vackra stämplar! Också en del bättre märken såsom 140Acx,   
162cx, etc. Mest bra kval. (300)  1.500:-

1532A Stpl parti 1930–50-tal på instickskort i pärm. Många vackra   
stämplar och några BC/CB, etc. Ngt blandad kval. (500)  1.500:-

1533A Stpl samling i insticksbok. Ringtyp med ph, bl.a. 90 st 2 öre och   
25 st 3 öre, F totalt c:a 31000,-. Bra kval. (Ca 1100)  1.500:-

1534L Stpl. Ca 9900 ex Oscar II 5 öre, nästan enbart A-nyans.  1.500:-
1535L Mest stpl. Skolåda med flera tusen märken äldre–halvmodernt   

Sverige + utland. Verkar intressant!  1.500:-
1536L Stpl. Ca 8000 ex 5 öre Lejontyp F 142 i kuvert.  1.500:-
1537L Stpl. Ca 4500 Lejontyp 25 öre i kuvert.  1.500:-
1538A Stpl dublettlager 1947–80-tal i fem insticksböcker. Många par.   

Blandad kval. (5000)  1.300:-
1539P Stpl samling Vapen i bra kvalitet inkl. en del vackra stämplar.   

11×5 öre, 31×12 öre, 11×24 öre, 16×30 öre, 4×50 öre. Högt   
katalogvärde.  1.200:-

1540A Stpl. Insticksbok med ca 1800 st vackra stämplar, Vapentyp–  
modernt.  1.200:-

1541L Mest stpl. Låda med t.ex. välfylld samling i Facitalbum,    
helark F 261 med 18 fina BC/CB-par, vackra stämplar, mycket   
par, F 39 i fyrblock, Vapen + Ringtyp i nyanser, etc.  1.200:-

1542K Stpl parti 1858–bandmärken i liten insticksbok. Bland annat   
felfri 9 öre Vapen, ett 20-tal mellanvalörer Kongress/Förening   
etc. Mest bra kval. (60)  1.000:-

1543K Stpl. Drygt 20 ex inkl. två ex svart lokal, kuriosa - spegeltryck,   
stämplar inkl. Fra Sverige på par av Tj46, etc.  1.000:-

1544P Stpl. 24 öre Vapen. 41 ex, delvis nyanserade, bl.a. en fin a-nyans.   
Några vackra stämplar, även ett snyggt brev. Mest bra kval.  1.000:-

1545P Stpl. 3 öre Stående lejon. 37 ex, delvis nyanserade. Två ex är   
typ 1 – liten gul fläck resp. utfluten stämpel. Flera fina stämplar,   
två st v2. Även tre brev varav ett med typ 1 (felande tänder).  1.000:-

1546P Stpl lot Stora tjänste, 57 st med utvalda stämplar, flera prakt/lyx.  1.000:-
1547P Stpl lot. Vapen 5 öre (×3), 12 öre (×38), 3 öre Lejon, många ex   

med vackra stämplar. Mest bra kval. (42)  1.000:-
1548P Stpl parti Vapentyp–Ringtyp på blad. Spännande med varianter,   

nyanser och en del vackra stämplar. Ngt blandad kval. (200)  1.000:-
1549A Stpl. Insticksalbum med dubbletter, Oscar II–modernt, många   

vackra stämplar, automatmärken, även felskurna. (1500)  1.000:-
1550A Stpl. OSCAR. Omfattande samling/parti i visiralbum inkl. bok-  

tryck. Lite brev och varianter men framför allt vackra stämplar,   
ofta i årtalsordning. Gott om mindre orter. Mest bra kval.  1.000:-

1551A Stpl dubblettparti RINGTYP TANDN 13 i visiralbum, delvis   
nyanserad. Bl.a. 24 öre×44, 50 öre×41, 1 kr×15, defekt riks-  
daler. Många vackra stämplar, en del varianter. (560).  1.000:-

1552A Stpl samling mest block, fyrblock och häftesblock i två pärmar   
Oscar II–2001 inkl. flera bättre samt många fina stämplar.  1.000:-

1553A Stpl samling 1980–98 i fint Leuchtturm SF-album med kassett   
inkl. flera häftesblock och vackra stämplar. F drygt 11.000  1.000:-

1554A Stpl. Ask och insticksalbum med stämplade häften och block,   
många PRAKT.  1.000:-

1555A Stpl. Insticksalbum med utvalda stämplar på Oscar II–modernt,   
massor av prakt och LYX. (500)  1.000:-

1556A Mest stpl samling/parti Ringtyp–1960-tal i pärm. Spännande   
med stämplar, försändelser till utlandet, etc. Även några utländ-  
ska bättre märken. (500)  1.000:-

1557A Stpl. Ringtyp tandning 13. Visirpärm med ca 145 märken. T.ex.   
19×6 öre, 15×24 öre, 11×50 öre, 5×1 kr. Mest bra kvalitet och   
variation på nyanser, även en hel del vackra stämplar. Ett blad   
med 1930 års svartavdrag på Ringtyp medföljer.  1.000:-

1558A Stpl samling inkl. dubbletter 4 skill–1945 i EW Larsson-album.   
Bl.a. lokal, Vapen, flera 1924 års, tjänste + lösen, etc. Även en   
del senare ej insatta inmärken. Delvis blandad kval.  1.000:-

1559A Stpl. Ca 1930 Postemblem 35 öre i kuvert.  1.000:-
1560B Stpl. Bananlåda med tiotusentals märken Ringtyp–1950-tal   

inkl. även något övriga länder. Ser spännande ut!  1.000:-
1561B Stpl. Omfattande dubblettparti tiotusentals märken i kuvert   

Ringtyp–modernt inkl. även en hel del buntar + äldre klipp,   
etc. Fyndchanser! Cirka 11 kg.  1.000:-

1562L Stpl. Uppskattningsvis 23000 märken i kuvert Oscar II–  
1940-tal varav ca 8000 Oscar II mest F 54 och ca 9800 Medal-  
jong 10 öre. Dessutom mängder av ortstämplar sorterade   
A–Ö inkl. många prakt/lyx, en del järnväg, etc.  1.000:-

1563B Stpl samling Vapen–2004 i fyra pärmar, till synes komplett   
efter 1941 inkl. flera vackra stämplar. Även två album med   
dubbletter samt något .  1.000:-

1564L Stpl. Ca 6300 Oscar II boktryck i buntar.  1.000:-
1565L Stpl. Dubblettkartotek Vapen–1990 i pergamynkuvert i sex   

kartotekslådor.  1.000:-
1566L Stpl. Låda med t.ex. samling 1855–1979 i Facitalbum med   

bl.a. flera Landstorm och något 1924 års samt nästan komplett   
1940–78 inkl. flera BC/CB-par, tusentals märken i kuvert, askar   
och album inkl. även utland, brev/FDC, etc.  1.000:-

1567B Stpl. Tio lagda paket: 1075, 1250, 1425, 1475, 1600, 1775, 1900,   
2000, 2300 samt 2700 olika Sverige.  1.000:-

1568L Stpl dubblettlager. Ringtyp–2000-tal i fyra tjocka album, även   
album med t.ex. en del 1924 års, några urvalshäften, etc.   
Cirka 12 kg.  1.000:-

1569A Stpl. 458 olika parkombinationer 1939–2006. F ca 10300.  900:-
1570A Stpl samling 1951–69 i Safe dual-album inkl. mängder av   

PRAKT/LYX-stämplar.  900:-
1571A Stpl. Abonnemang 1998–2003 med Kiruna lyxstämplar första dag.  900:-
1572L Stpl parti i pergamynkuvert. Tvåfärgad siffertyp, totalt kat.värde   

F c:a 14000.-. Bra kval. (2500)  900:-
1573K Mest stpl lot Ringtyp–1940-tal. Tidigare osålda auktionsobjekt   

med gammalt utrop ca 2000 SEK.  800:-
1574P Stpl. 30 öre Vapen. 39 ex, delvis nyanserade, bl.a. en a-nyans.   

Några vackra stämplar, mest bra kval.  800:-
1575P Stpl. 55 ex Stående lejon inkl. bl.a. fyra ex vardera av F 144Acc,   

144Cbz och 144Ccx. F minst 10000.-.  800:-
1576A Stpl samling/parti 1858–1980-tal i insticksbok. Vapen, Ringtyp   

i bra variation med flera vackra stämplar. Mest bra kval. (700)  800:-
1577A Stpl samling ca 535 parkombinationer 1939–99 varav ca 215   

BB-par. Även något hundratal tjänste samt ortstämplar inkl.   
flera vackra.  800:-

1578K Stpl lot fem buntar Ringtyp tandning 13. Verkar genuina.  700:-
1579B Stpl samling 1996–2007 i Leuchtturm-album med fickor. Mest   

orderstämplat i stort sett komplett. Även 25 block, diverse fyr-  
block och äldre dubbletter. Mest bra kval. (600)  700:-

1580A Stpl samling 127 olika stämplade häften 1957–2006 inkl. flera   
med fina stämplar. Högt katalogvärde!  700:-

1581A Stpl samling/parti i två album. Visirpärm med stämplar mest   
1960–80, blandad kvalitet, förtrycksalbum 1970–85, glest men   
flera prakt. Bra kval. (1500)  700:-

1582B Mest stpl samling/parti 1858–84 i tre album med bl.a. en del   
BC/CB-par och modernt , äldre klipp samt även utland i tre   
album.  700:-

1583L Stpl parti Vapen–modernt i fyra album inkl. flera bättre märken   
och åtskilliga vackra stämplar. Även mängder av märken i kuvert+  
askar samt modernt klipp, etc.  700:-

1584L Stpl samling/parti 1900–modernt i kartong. Ett hundratal vykort,   
diverse brev, dubbletter i askar. Mest bra kval.  700:-

1585L Stpl samling/parti 1900–modernt i kartong. Cirka 300 brev, bl.a.   
Oscar II och tjänste, ett 50-tal buntar stora och små tjänste, m.m.   
Ngt blandad kval.  700:-

1586P Stpl. 5 öre Vapen. 36 ex, delvis nyanserade. Flera fina stämplar.   
Mest bra kval.  600:-

1587P Stpl samling på Visirblad. Ringtyp, fyra visirblad med ca 100   
varianter, bl.a. tre olika valörer med ”del av två posthorn”, totalt   
katalogvärde över 6000,-. Bra kval. (100)  600:-

1588B Stpl samling Oscar II–1975 i Leuchtturm-album inkl. flera vackra   
stämplar, en del bättre tjänste, etc.  600:-

Hela katalogen finns ute på Internet, 
med möjlighet att bjuda direkt!

www.philea.se
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1589A Stpl samling/parti 1870–1915 i insticksbok. PKXP och PLK-  
stämplar i bra variation. Mest Oscar II. Mest bra kval. (500)  600:-

1590A Stpl. 123 olika block, häften och häftesblock 1954–2002. Högt   
katalogvärde!  600:-

1591B Stpl. Stort dubblettlager tiotusentals märken Oscar II–1970-tal i   
sju pergamynlådor.  600:-

1592 Stpl. Liten post bandmärken: 140Acx, 142Abz i par, 144Ccx,   
145Ea och 145Acx i par och 179Abz. F 4.390. Fin kvalitet.  500:-

1593 Stpl lot Ringtyp. Sex märken med kraftigt förskjutet tryck och   
tydlig del av två märkesbilder. Inkl. F 17, 21, 25, 2×F 32 (höjd+  
sidled) samt F 35.  600:-

1594 Stpl lot Ringtyp. Sex ex med färgstarka spegeltryck inkl. F 21, 30,   
32, 33, 43, 46.  500:-

1595K Stpl. 82 märken/par, Vapen–1940 med bl.a. Ringtyp med vackra   
stämplar, flera BC/CB-par.  500:-

1596K Stpl lot varianter på 12 öre Vapen–Medaljong. Mest bra kval. (185)  500:-
1597P Stpl. OSCAR II. Nästan komplett nyanssamling F 39–60 inkl.   

många prakt/lyxstämplar, totalt ca 180 märken och fem bättre   
försändelser.  500:-

1598P Mest stpl parti 4 skill–1940-tal inkl. bl.a. ca 80 ex F 9, F 229–30 i   
tjugoblock, en del tjänste, stämplar, etc. samt även några bättre   
Norge.  500:-

1599P Stpl. Tjänstemärken litet format, vattenmärke våglinjer. Trevlig   
sammanställning med vattenmärkesvarianter, bl.a. 30 öre med cxz.   
F ca 2500 (42)  500:-

1600P Stpl lot med normalex 9 öre Vapen, stämplat häfte H103, brev med   
lyxstpl fyrkant LBB Skaftet 1, 25.7 1956 samt tre gjorda rekbrev,   
bl.a. 20 kr Svanar fyrsidig tandning.  500:-

1601A Stpl. Ca 700 st ringtypsmärken i visiralbum.  500:-
1602K Stpl. 21 stora tjänste t.13 inkl. bl.a. Tj15, två ex Tj20, 22 och 26,   

några fina stämplar, etc.  475:-
1603P Stpl lot Vapen–Posthuset på Visirblad. Några vackra stämplar.   

Blandad kval. (22)  450:-
1604K Stpl. Tio mest vackra klipp 1875–77 med Ringtyp 5+20 öre   

F 19+22.  400:-
1605K Stpl. Ett 90-tal Ringtypsklipp, huvudsakligen 5+20 öre inkl. flera   

vackra.  325:-
1606A Stpl. Ask med 39 st hundrabuntar Oscar II–1940-tal inkl. sju ex   

F 56.  325:-
1607 Stpl. Liggande Lejon. Trevlig lot i bra kvalitet med 7×3 öre,   

17 öre, 6×20 öre. Även ett normalex av svart lokal medföljer.  600:-

Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige
Mixed stamp collections Sweden

1608A // samling 1855–2007 i tre fina Leuchtturm-album med   
fickor. Inleds med skillingar komplett, 3 sk reparerad i ena   
hörnet, 6 sk med bläckskift som genomlyser något, 4 sk och 8   
sk är felfria (HOW intyg 3.3.3 på F 4b), 24 sk med bruten ht   
samt litet riss i nedre vänstra hörnet men ett trevligt exem-  
plar. Därefter komplett i huvudnummer till den moderna   
delen (fåtal luckor där), i mest god kvalitet, även en del   
bättre nyanser. 17 öre Liggande lejon stämplat med intyg   
HOW, Tj9 , övriga tjänste/lösen komplett, mest stämplat.   
Värnamo (F 92, 94)  med utlåtande Frimärkshuset och   
F 175cx kt. De flesta vattenmärkesvarianter på bandmärken   
fast de allra dyraste saknas. Några brev ingår, ofta tilltalande   
exemplar. Samlingen är övervägande stämplad. Mest bra   
kval. (2000)  40.000:-

1609A //. Genuin samling Vapen till 1938 som varit orörd i   
över 30 år. Bl.a. stämplat 20×F 7, 15×F 10, 14×F 11, 7×F 12,   
mycket Ringtyp t.ex. 12×F 30, ostämplade fyrblock där oftast   
två ex är postfriska av F 42, 43, 46, 48, 49, Tj21 + div. Medaljong.   
Trestrip av F 163b+190a (två av varje = ), häfte 25 typ I+II   
(bläcknot), fräscha  serier Kongress + Förening. Besiktiga!  8.000:-

1610A // samling 1855–1968 i två album med bl.a. F 3, 4 (två),   
överkomplett Vapen, bra Oscar II + Medaljong, F 65, komplett   
Landstorm, Kongress + Förening, mycket bandmärken, flertalet   
BC/CB , tjänste och lösen, etc. Inget stämplat efter 1886,   
till synes komplett och huvudsakligen  från 1940. Mest bra   
kval.  8.000:-

1611P // samling 1855–1963 inkl. 4 skill (åtta), 6+8 skill, brun   
lokal, överkomplett Vapen, 6+13N2 , mycket Ringtyp, komplett   
Landstorm, Kongress + Förening komplett , flertalet BC/CB   
inkl. många . Inget stpl efter 1943.  6.000:-

1612L / samling 1910–2000 i sex Estett-album. Nära komplett   
från 1940, en del äldre, det moderna inkl. häftesblock. Hög   
nominal. Bra kval. (2500)  5.000:-

1613A // parti i kartong. Övervägande bandmärken, men även en   
del annat t.ex. Tjänste/Lösen. Bra dubblettparti, och en hel   
del prakt/lyx-märken samt varianter. Spännande! Mest bra   
kval. (3000)  4.500:-

1614A //. Visirpärm med mängder av bra märken 1855–1970-tal   
inkl. bl.a. 4 skill (fem), F 3 intyg, F 15 (två), överkomplett Vapen   
och Lösen , bra Ringtyp + bandmärken, F 65 (två) , komplett   
Kongress + Förening mest  samt många vackra stämplar.  4.500:-

1615L // samling 4 skill–1984 i tre Safe dual-album inkl. 8 skill   
(rep), båda lokal, överkomplett Vapen, Lejon och Ringtyp utom   
F 37, komplett 1924 års //, 233b , flera BC/CB, 337C ,   
tjänste + lösen, etc. Inget stpl efter 1939 men delvis glest besatt.   
Cirka 10 kg.  4.500:-

1616L // samling 1858–2001. Bra äldre del med många vackra   
stämplar, bra bandmärken och mellanvalörer 1924. Högt nominal-  
värde för obeg. märken efter 1986.  4.000:-

1617A /. Samling stämplat och postfriskt parallellt 1978–2007 i   
två pärmar. Nom. för  ca 7200.  3.500:-

1618L / samling Oscar II–2005 i sju album inkl. en del häften   
(104 rabattmärken). Nom. för  1972–2005 ca 7100. Även   
hundratals mest stpl märken i kuvert samt två album utland.  3.500:-

1619P / samling Vapen–1941 inkl. F 7–12N1 + 14–16N , bra   
Ringtyp och Oscar II, komplett Landstorm / utom F 125,   
flera bättre bandmärken, Kongress + Förening komplett ,   
240–58 , tjänste, etc.  3.200:-

1620A //. Tjock pärm med mycket märken 4 skill–modernt inkl.   
bra bandmärken och Kongress/Förening, F 125+233 , vackra   
stämplar, mycket par inkl. en del BC/CB, etc.  3.000:-

1621A //. Visirpärm med mycket märken inkl. bl.a. 4 skill (tre)   
, bra bandmärken och 1924 års inkl. överkomplett Kongress,   
flera BC/CB-par, vackra stämplar, etc.  3.000:-

1622A // samling/parti 1855–1970-tal i Visiralbum. Vapen och   
Ringtyp i nyanser, 17 öre, även defekt grå, stpl och ostpl band-  
märken, Kongress med dubbletter till 5 kr, Förening till 2 kr.   
Även bättre tjänste/lösen och en del vackra stämplar. Ngt blandad   
kval. (1.100)  3.000:-

1623L //. Open exponat ”DE TRE KRONORNA”. Samlingen på   
16 stycken A4-blad erhöll 86 poäng på vår Frimärkssalong år   
2006. Dessutom medföljer mängder med material i pärm + löst   
för utbyggnad till fler ramar. En ypperlig grund för en mycket   
bra utställningssamling!  3.000:-

1624A // samling 1855–1952 i album. 4 skill, defekta 8 och   
24 skill, Vapen, mycket Ringtyp, Oscar II, o.s.v. med en del   
vackra stämplar, bandmärken med en del varianter, diverse   
Kongress, Förening till 2 kr, sex st CB/BC med bl.a. båda   
5 kr Slottet. Även bättre tjänste/lösen. Blandad kval. (1.000)  2.800:-

1625B / samling 1978–99 i tio pärmar inkl. ca 330 FDC och flera   
maxi-kort. Nom. för  ca 4450 + 100 rabattmärken. Ca 17 kg.  2.700:-

1626A // samling 1855–1970 i två album. 4 skill, Vapen med   
några vackra, tjänste tandn 14 och 13, Kongress till 1 kr, flera   
BC/CB, m.m. Mest bra kval. (1.400)  2.500:-

1627A //. Album med hundratals märken svart lokal–1940 inkl.   
bl.a. 152bz i  trestrip, många BC/CB-par stpl, flera bra 1924   
års inkl. F 208–10 samt även något Norge.  2.500:-

1628A // samling 1938–71 med enbart par, bl.a. BC/CB-par   
t.ex. 273 BC . Mest bra kval. F ca 20.000  2.000:-

1629L // samling 4 skill–1977 i åtta pärmar med bra 1924 års,   
flera BC/CB-par, F 337C , etc. Från 1940 ofta både stpl   
och ostpl parallellt samt många FDC efter 1958. Cirka 17 kg.  1.800:-

ex 1608
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1630P //. Ca 180 ex på visirblad Oscar II–1920-tal inkl. bl.a.   
151Cbz, 175+199 i sexblock, 214 (nio), 222–23 alla , F 54   
i  par, 196–207 , etc.  1.500:-

1631A // samling Vapen–1963 inkl. bl.a. F 6N2 () och bra    
1924 års, i övrigt huvudsakligen  inkl. en del BC/CB-par.   
F ca 18600. Mest bra kval.  1.500:-

1632L / parti 1855–ca 1960. Spännande med bl.a, F 15c stpl i lite   
sämre kvalitet, F 15 , F 14 typ I (), F 15  tunn fläck, Slottet   
BC×2, m.m., högt värde och förmånligt utrop! Ngt blandad kval.   
(100+tiotal försändelser+ rulle F 844)  1.500:-

1633L //. Tusentals märken Medaljong–1960-tal i två album,   
blad, kuvert och buntar. T.ex. ca 130 ex F 9 i nyanser, bra band-  
märken, mycket  strip och fyrblock inkl. flera högvalörer, två   
set Stockholmia -55 i nioblock, etc.  1.300:-

1634P //. KONGRESS. 20 ex inkl. F 201b+209 , 201–08+  
210 , 202–08 . F ca 12.000  1.200:-

1635A //. Drygt 500 ex Ringtyp–modernt inkl. en del BC/CB och   
1924 års, bra lösen, vackra stämplar, F 233 , 15 ex F 65 , etc.  1.200:-

1636L // Fyndlåda Ringtyp–1970-tal i kartong. Exempelvis   
häften, stämplar, varianter, Oscarsbuntar, vykort, brev, även   
något utland. (1000)  1.200:-

1637P // post Oscar II–bandmärken, men huvudsakligen band-  
märken.  1.000:-

1638A // samling/parti 1877–1960-tal i två album. Huvudsakligen   
/ i samling och insticksbok. Mest bra kval. (2.000)  1.000:-

1639A //. Relativt välfylld samling 1855–1979 i Normaalbum   
med en del bättre märken och tjänste och en del bättre vm på   
bandmärken. Nästan komplett och huvudsakligen  från 1945.  2.000:-

1640L //. Flyttkartong med grundsamling Sverige Ringtyp–  
1960-tal inkl. F 202+205–07 , F 528BB  (två), ett par   
buntar häften 1960-tal, lite dubbletter, etc. inkl. något utlandet   
samt mängder med klipp i askar. Cirka 14 kg.  1.000:-

1641B Blandat. Fyndlåda med märken i album + blad, något hundratal   
försändelser Sverige + utland inkl. reklamation 1929, tomma   
album, etc. Cirka 13 kg.  1.000:-

1642L // parti Oscar II–modernt i åtta album/pärmar varav ett   
Schaubek 1945–69, en hel del , häften, välgörenhetsmärken,   
etc.  1.000:-

1643B //. Fyndlåda med bl.a. samling i Wennbergalbum, ca   
670 st hundrabuntar mest Medaljong,  samling 1949–76,   
Stockholmia -55 i nioblock, gamla helsaker, FDC, kiloklipp   
1940-tal, etc. Cirka 11 kg.  1.000:-

1644L //. Intressant låda tusentals märken från sterbhus inkl.   
bl.a. många vackra stämplar. Fyndchanser!  900:-

1645L Blandat parti äldre–modernt med bl.a. flera häften och även   
en del bättre märken, div. brev/FDC, etc. Hög nominal!  900:-

1646P //. Förening, 20 ex inkl. 212cxz, 216–18 och 220–22 ,   
216–23 , etc. Mest bra kval. F ca 10000.  800:-

1647A // samling/parti 1900–40-tal i två insticksböcker. En del   
ostämplat, men även många BC/CB stämplade. Mest bra kval.   
(800)  800:-

1648B //. Flyttlåda med mängder av märken äldre–modernt inkl.   
en del FDC, foldrar, vackra stämplar samt även en hel del   
utland. Cirka 17 kg.  800:-

1649A // parti 1855–1990 i två insticksböcker med mycket   
klassiskt men även senare, bra 1924, etc. även utländska (Norge,   
England, Tyskland). Ngt blandad kval.  700:-

1650L / samling/parti 1880-tal–1960 i fyra album, med en del bättre   
och vackra stämplar. Även Europasamling med bl.a. en del äldre   
Tyskland samt Finlandssamling. Mest bra kval.  700:-

1651A // samling/parti 1880-tal–modernt i fem insticksböcker   
med en del bättre par, stämplar, m.m. Mest bra kval.  500:-

1652B Blandat samling diverse i flyttkartong, bl.a. frankotypstämplar i   
låda, moderna brev, nordiska PT-kort (ej svenska), vykortparti   
med fjärilar, Tjock pärm med några hundra utlandspaketkort, till   
eller från Sverige, med en del höga frankeringar, mest 1977–85.   
Bra kval. Cirka 18 kg.  500:-

Stämpelmärken samlingar Sverige / Revenues collections Sweden
1653P Parti ca 220 avklippta överdelar av stämpelpapper, 1700-tal och   

tidigt 1800-tal.  600:-

Lokalpostsamlingar Sverige / Local post collections Sweden
1654P Samling/parti Göteborg, olika perioder och företag, omfattande   

material med obeg. och beg. märken, helsaker, brev och FDC,   
bra innehåll. Bra kval.  1.800:-

1655L Omfattande samling tusentals märken // i tre pärmar inkl.   
flera enheter och ett hundratal försändelser/FDC. Lågt utrop!  1.800:-

1656A  Album med över 400  märken inkl. mycket enheter från ca   
17–18 olika städer samt åtta FDC. Högt värde.  1.500:-

1657L Samling/parti Stockholm (mest), period 1–3, med massor av   
märken, helsaker, FDC, etc. Även helark och häften. Bra kval.  1.100:-

1658A Insticksbok med ca 95 stämplade/ostämplade märken samt 16   
försändelser från 1940-talet.  1.000:-

1659K Lot Uppsala, tolv bruksbrev 4 och 8 ö, F 1–2. Bra kval.  800:-
1660K Lot Uppsala, 13 bruksbrev 4 och 8 ö, F 1–3. Bra kval.  800:-
1661P Samling/parti Helsingborg, stort parti märken, FDC, brev och   

helsaker, med en del bra material. Bra kval.  800:-
1662A Samling/parti Västerås, bra samling märken och FDC. Bl.a.   

större enheter av högvalörerna 30–85 öre. Dessutom parti märken   
och brev, etc. Bra kval.  800:-

1663P Samling/parti Södertälje, Tranås, Trollhättan, Vänersborg och   
Värnamo. Obeg. och beg. märken samt FDC, etc. Bra kval.  600:-

1664P Samling/parti Falköping, Halmstad, Huskvarna, Kalmar och   
Karlskrona. Obeg. och beg. märken samt FDC, etc. Bra kval.  600:-

1665P Samling/parti Malmö, obeg. och beg. märken, brev och FDC.   
Mycket material. Bra kval.  600:-

1666P Samling/parti Norrköping, märken, reklammaterial och FDC.   
Mycket material. Bra kval.  500:-

1667P Samling/parti Örebro, märken och FDC. Bl.a. två tioblock 12 ö   
grön. Bra kval.  500:-

1668P Samling/parti Motala, Skövde, Nässjö och Sundsvall. Obeg. och   
beg. märken samt FDC, etc. Bra kval.  500:-

1669P Samling/parti Kumla, Landskrona, Lidköping och Lund. Obeg.   
och beg. märken samt FDC, etc. Bra kval.  500:-

1670P Samling/parti Linköping och Umeå, obeg. och beg. märken, FDC,   
etc. Omfattande material. Bra kval.  500:-

1671P Samling/parti Uppsala, obeg. och beg. märken, FDC och häftes-  
rest. Omfattande material. Bra kval.  500:-

1672P Samling/parti Västervik och Östersund, obeg. och beg. märken,   
FDC, etc. Bra kval.  500:-

1673P Samling/parti Borås, obeg. märken även i arkdelar, beg. märken,   
FDC och några bruksbrev. Bra kval.  500:-

1674P Samling/parti Eksjö, obeg. märken även i arkdelar, beg. märken,   
FDC och några bruksbrev. Bra kval.  500:-

1675P Samling/parti Eskilstuna, obeg. märken även i fyrblock, beg.   
märken samt FDC. Bra kval.  500:-

1676P Samling/parti Gävle, mest beg. märken på klipp men även obeg.   
och FDC. Bra kval.  500:-

1677P Samling/parti Jönköping, stort parti märken, helsaker och FDC.   
Bra kval.  500:-

1678P Samling/parti Katrineholm, märken, FDC och brev, bra parti.   
Bra kval.  500:-

1679P Samling/parti Alingsås beg., obeg och FDC, dessutom några   
Borlänge. Bra kval.  400:-

ex 1659
ex 1660
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Brevmärkessamlingar / Collections seals
1680L Samling/parti 1904–94. Julmärken, till stor del i ark, dessutom   

andra brevmärken, lite lokalpost, stämpelmärken, etc. Mest bra   
kval.  600:-

Häftessamlingar / Booklet collections
1681L Stor häftessamling med dubbletter, H281–571 (ca 1000 st),   

SH1–28 (30 st) samt några moderna block, i nio st album.   
Nom. ca 20.800 samt 145 st rabatthäften. Massor av cyls, kn   
och RT. Cirka 14 kg.  25.000:-

1682A Samling 1918–60 inkl. dubbletter, flera handgjorda inkl. en   
del BC/CB, tre Sergel, H65, flera kungahäften och marke-  
ringar, etc. Mest bra kval (H40CB och H103 = särade).   
F ca 87.000 (250)  9.500:-

1683L Omfattande samling 1913–72 i fyra pärmar inkl. dubbletter   
och flera olika typer. Bl.a. H3, 20, 23–31, 33–40, 52–102,   
104–212, H35CB, en del markeringar, etc. Ngt blandad kval.  7.000:-

1684A Samling med 54 st TRIPPLAR.  6.000:-
1685L Parti i tre kartoteklådor, H9–H328, katalogvärde enligt förteck-  

ning ca 100000,-. Bra kval.  6.000:-
1686L Stor häftessamling H40–280 samt några handgjorda häften, ca   

750 st i sex st album. Bl.a. H59, H65:0, H187 med kryss och   
RT, H211B III. Mycket högt katalogvärde. Cirka 10 kg.  6.000:-

1687L Samling/parti 1940–2005 i två album och tre askar, även en   
del rullar, rulldelar bl.a. Bromma 49 ex. Hög nominal. Bra kval.   
F 60000 (2000)  6.000:-

1688L Parti 1918–67 i kuvert inkl. bl.a. H77 (åtta), 115 (nio) och 131   
(elva). F ca 66.000. Bra kval.  5.000:-

1689L Dubblettpost H9–176. 644 st. Många brukshäften med Facit-  
nummer i bläck på omslaget. F 52.000 enl. inlämnaren.  3.200:-

1690A Samling 1918–49 i Lindner-album med fickor. Flera bättre   
häften och många i bra kvalitet. Mest bra kval. (55)  3.000:-

1691L Samling/parti 1950–90-tal i kartong. Bra variation. Nominal-  
värde cirka 6.000:-. Mest bra kval.  3.000:-

1692L Större parti 1960–70-tal inkl. bl.a. 28 Näringsliv och 19 ex   
vardera Sagor + Gammaldags jul. Nom. ca 4600.-.  2.500:-

1693A Samling H9–191 i två album inkl. H57–60, 70–72, flera kunga-  
häften, etc. F ca 24400 inga markeringar räknade.  2.000:-

1694A Två pärmar med åtminstone 300 automathäften HA1–19 inkl.   
flera bättre och många markeringar.  2.000:-

1695A Automathäftessamling i två pärmar, HA1–26, många med cyls   
och kn o.dyl. bl.a. svåra HA2, fyra st HA16 med kryss. (ca 275)  2.000:-

1696L Tre lådor med mängder av automathäften inkl. flera bättre.   
F minst 40000.-.  2.000:-

1697L Ca 460 ex 1941–67 inkl. två ex vardera H74+131, tre vardera   
H77+140, sex vardera H115+156, 19 ex H173, flera kungahäften,   
etc.  1.800:-

1698A Samling drygt 100 HA och närmare 200 mjuka 1918–68 i två   
album. Många bättre häften som t.ex. H54–64 och Bildsten, etc.   
men delvis blandad kval.  1.700:-

1699P Samling 1918–70. 54 st olika bättre häften. Alla katalogvärde   
minst 100 SEK. Sverigeminnet 1938 5 öre har märken som gått   
isär. Bra kval. F 12.760  1.500:-

1700A Samling ca 100 ex 1918–73 inkl. H59, 64, 80, 115A+B, 118C1b   
och 186A. F ca 18.000  1.500:-

1701A Samling i två album. H9–H400, inkl. bättre, dom flesta med   
markeringar. Mycket bra kval. F 31300 (351)  1.500:-

1702A Samling i album. H403–541, alla med markeringar. Nom. 3500.   
Mycket bra kval. (110)  1.500:-

1703L Ca 160 ex mest 1942–60 inkl. bl.a. H95 (fyra), 110 (tre), 127 (åtta),   
131 (två), etc. F ca 18.500. Även ca 85 ej kompletta inkl. en del   
bättre.  1.500:-

1704L Ca 340 ex HA1–25 i album + ask inkl. bl.a. HA1O (tre), 4AR   
(fyra), 5 (tio), 6 (åtta), etc. F drygt 19.000  1.300:-

1705A Samling 1918–68 i Visiralbum. Inkl. t.ex. Bildsten. Mest bra   
kval. (70)  1.200:-

1706L Parti 1997–2002 i kartong. Inrikes brev, flera med markeringar.   
Nom. 2520. Mycket bra kval. (73)  1.200:-

1707A Parti 1940–60-tal med markeringar. F ca 9800 utan tillägg.  1.000:-
1708K Fem ex inkl. H9–10, 29, 34–35CB med bra marg samt H55 Sergel.   

F 8800.  900:-
1709A Pärm med ca 240 häften mest 1940–80-tal inkl. många bra som   

t.ex. H9–10, 75–76, 105, 131, etc. Nom. ca 1630.  900:-
1710A Drygt 200 Stockholmia Specimen-häften i varierande antal.  900:-

1711L Parti mjuka + HA 1940–60-tal inkl. fem ex H72 och två ex H77,   
F ca 11200. Även några ej räknade inkl. två rabatthäften 1979   
samt fåtal ej kompletta. Mest bra kval.  900:-

1712A Samling ca 110 ex HA1–26 i Facitpärm inkl. HA1R+O och alla   
HA5–6, etc. F ca 10400.  800:-

1713A Samling automathäften HA2–HA11, med mycket markeringar,   
äkta par, etc. Bra kval.  800:-

1714B Samling ca 1940–78 i album med bl.a. H212. F ca 7500.  700:-
1715A Samling ca 100 ex 1945–71 inkl. H77, 131, 156, 211 Bildsten,   

222A+B samt många med markeringar.  700:-
1716B Samling/parti 1950–70-tal i kuvert. Cirka 500 i bra variation.   

En del HA ingår. Mest bra kval.  700:-
1717A Samling/parti ca 1951–99 i insticksbok. Många med olika marke-  

ringar + Stockholmia 74 I med autografer av gravörerna (inkl.   
Slania) samt Sixten Jernberg + Stockholmia 86 II, lös inlaga med   
enbart offsettryck. Även litet lösa fyrblock, bl.a. Sergel 15 öre.  500:-

Stämpelsamlingar / Cancellation collections
1718A Ångbåtssamling med stämplar och försändelser i två insticks-  

böcker. Ringtyp–1950 i mest god kvalitet, drygt 1400 märken   
mellan nr 1–187, dessutom 94 st försändelser mellan 3–187,   
dessutom 22 gamla vykort med motiv av ångfartyg, dessutom   
ett kabinettsfotografi och ett kvitto från 1875, etc. Trevlig   
samling med massor av tydliga och vackra stämplar, dess-  
utom ett antal dyra.  12.000:-

1719L Samling Vapen–modernt i tolv album i kartong. Omfattande   
samling ortsstämplar B–M även en del klipp och försändelser.   
Prakt/lyx finns och generellt god kvalitet på stämplarna,   
svåra finns. Mest bra kval. Cirka 16 kg. (10000)  10.000:-

1720L Samling Vapen–modernt i tolv album i kartong. Omfattande   
samling ortsstämplar M–Ö även en del klipp och försändelser.   
Mestadels ortsstämplar men även specialstämplar etc. Prakt/  
lyx finns och generellt god kvalitet på stämplarna. Cirka 16   
kg. (10000)  10.000:-

1721A Samling i Visiralbum. Ortstämplar mest på Oscar, samlade   
efter järnvägslinjer med många ovanliga och vackra stämplar.   
Besiktiga. Bra kval. (1000)  7.000:-

1722A Samling Oscar i två ortstämpel-förtrycksalbum. Trevlig samling   
med ca 1500 olika orter, åtskilliga prakt/lyx, nästan alla rättvända.   
Ngt blandad kval. (1500)  7.000:-

1723A ”Gottebok” med mängder av vackra stämplar och bättre märken   
4 skill och framåt. På Ringtyp bl.a. Edshult, Nyteboda och   
Westra Wram, på Oscar II Hofgården, Hunneberga, Rautas,   
Rosforsbruk och Stenkullen, överkomplett Vapen, F 37, L7a, etc.  5.000:-

1724L Omfattande samling med uppskattningsvis 12000 ortstämplar   
Vapen–1980-tal i sex pärmar inkl. åtskilliga prakt/lyx och   
bättre stämplar, en del POB, etc. Mest Oscar II–1950.  5.000:-

1725A  Samling lösenstämplar. Pärm med trevlig samling, ca 45   
stycken brev 1840–1910-tal. Bl.a. Obet fr Dannemark, ”36 öre”,   
”45 öre”, ”72”, ”108” samt andra intressanta från sekelskiftet.   
Ovanlig post. (46)  3.000:-

1726A MEDALJONG 10 ÖRE. Ca 2600 ex F 82 (en del F 76) mestadels   
med vackra stämplar inkl. åtskilliga prakt/lyx och en del bättre.  2.500:-

1727A M-LÄN. Samling 140 ortstämplar på vykort frankerade med   
Oscar II. Mängder av svåra såsom Borstahusen, Fogdarp,   
Frosta Hammarl, Krapperup, Kungstorp, Ljunghusen,   
Refvingeby, Tolånga och Öveds Klost:Gård.  2.400:-

1728A Lot Ringtyp–Medaljong på blad. Mest bra kval. (1000)  2.000:-
1729A Tjock insticksbok med ca 2300 huvudsakligen PRAKT/LYX-  

stämplar. Ca 1930–80-tal. Besiktiga!  2.000:-
1730A Album med ca 950 mest rättvända stämplar Vapen–1950-tal   

inkl. många prakt/lyx och även bättre stämplar. Bra post!  2.000:-
1731L 14 urvalshäften med ca 1550 ortstämplar länsvis mest Ringtyp–  

1960-tal inkl. många vackra + småorter, även ett 30-tal järnvägs-  
stämplar samt två brev frankerade med F 137 och ett med två st   
F 136.  2.000:-

1732A P-LÄN OSCAR II. 126 olika ortstämplar på vykort inkl. t.ex.   
Fotskäl, Gärdhem, Kärråkra, Pressebo, Stannum, Åfärd och   
Åsunden.  1.800:-

1733A MEDALJONG. Ca 1850 ex mest med vackra stämplar inkl. mängder   
av prakt/lyx och flera bättre. Knappt hälften 5-öres och resten 7,   
8, 12 och 15 öre.  1.700:-

1734A MEDALJONG. Pärm med ca 1800 mest vackra stämplar (ej 5–15   
öre) inkl. åtskilliga prakt/lyx och även en del bättre stämplar.  1.700:-

1735P Gammalt album med ca 450 ex Ringtyp–1940-tal, bl.a. flera   
ångbåt, järnväg och kuriosa, etc.  1.500:-

1736P OSCAR II 20 öre. Ca 580 ex inkl. många vackra och bättre   
stämplar, t.ex. Bråta, Hamrånge, Sennan och Stordalen.  1.500:-

1737P Parti på Visirblad. Ortsstämplar på Ringtyp, stora och små   
tjänste och lösen. Många vackra. Mest bra kval. (220)  1.500:-

1738A STOCKHOLM. Samling ca 500 stämplar inkl. dubbletter varav   
drygt 200 Oscar II, ca 185 Ringtyp och resten tjänste, inkl.   
många vackra.  1.500:-

OBS!!
Anbud skall vara oss tillhanda senast

fredagen den 28 november 2008
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1739A Samling/parti Vapentyp–modernt i insticksbok. Flera superlyx!   
Mest bra kval. (300)  1.500:-

1740L GOTLAND. Utställningsmonterad restsamling på över 100 A4-  
sidor, 4 skilling till 1975. Ca 85 försändelser och 375 märken +   
något sistadags/minnespost. Ex K.G. Johansson (Poste Gutensis   
grundare). Bra grund med t.ex. kartskisser. Lågt utrop p.g.a.   
blandad kvalitet.  1.500:-

1741P Samling Oscar på Visirblad. Nästan alla olika orter, praktstämplar   
finns men majoriteten är inte prakt. Ngt blandad kval. (430)  1.400:-

1742A Samling Oscar STOCKHOLM i Visiralbum. Mest praktstämplar   
och många olika stämpeltyper och littror, etc. Ovanligt material!   
Mest bra kval. (400)  1.400:-

1743P Sällsynt vacker lot om 257 olika märken 1972–98 med PRAKT/  
LYXSTÄMPLAR inkl. flera riktiga ”pärlor”.  1.300:-

1744A O-LÄN. Samling 78 olika ortstämplar på vykort Oscar II inkl.   
Billdal, Fogelviken, Färjenäs, Gläborg, Järnbrott, Lommelanda,   
Uddevalla Bad, etc.  1.300:-

1745K 43 Ringtyp med mest prakt/lyxstämplar 1877–93 inkl. bl.a.   
F 34 och 44.  1.200:-

1746P 50 ex 12 öre Vapen inkl. flera bättre och vackra, t.ex. ÅNGBÅTS   
PXP 8, Winslöf strålstpl, en del fyrkant, etc.  1.200:-

1747A Samling ca 3500 ex Oscar II–modernt i två förtrycksalbum A–  
Ö, många prakt/lyx och även bättre stämplar förekommer.  1.200:-

1748A Album med ca 1270 mest prakt/lyxstämplar, enbart småformat   
och huvudsakligen 1930–60-tal.  1.200:-

1749A N-LÄN. 63 olika stämplar på vykort Oscar II inkl. många bra   
såsom Bytorp, Färgaryd, Grimmared, Mestocka, Risen, Skogaby   
och Stamnared.  1.200:-

1750A Samling Järnvägspost 3 PKXP i album. Även lite förfilateli,   
inklusive ett vackert fjäderbrev. Blandad kval. (500)  1.200:-

1751P JÄRNVÄGSPOST. Samling ca 280 ex Oscar II boktryck PKXP   
nr 1–90 inkl. dubbletter. Åtskilliga prakt/lyxstämplar och även   
en del bättre ingår.  1.000:-

1752P 190 olika märken 1920–83 med PRAKT/LYXSTÄMPLAR. Lågt   
utrop!  1.000:-

1753A Stämpelsamling A–BD-län samt FN-Bataljon från huvudsakligen   
1950–80-talen samt en ask med tusentals märken från huvud-  
sakligen 1970-talet. (1500)  1.000:-

1754A STOCKHOLM. Samling med dubbletter i två pärmar, massor av   
märken, även praktstämplar och några försändelser.  1.000:-

1755A Parti 1960-tal–modernt i Visiralbum. Cirka 600 moderna märken   
med nästan uteslutande Prakt/Lyxstämplar. Mest bra kval. (600)  1.000:-

1756A S-LÄN. Samling 75 olika stämplar på vykort frankerade med   
Oscar II inkl. flera bättre.  1.000:-

1757A R-LÄN. Samling 88 Oscar II-vykort med olika ortstämplar inkl.   
bl.a. Friel, Kinnarp och Kjelfvene.  1.000:-

1758A AC+BD-LÄN. 78 olika ortstämplar på vykort frankerade med   
Oscar II, bl.a. Botsmark, Gullträsk och Niemis.  1.000:-

1759A Samling/parti ca 400 ångbåtsstämplar i två album, mest Oscar II   
och sedan Ringtyp.  1.000:-

1760P L-LÄN. Synnerligen vacker samling 100 olika huvudsakligen   
PRAKT-/LYXSTÄMPLAR på Oscar II varav 14 boktryck. Bl.a.   
ingår Hanaskog, Kärreberga, Matteröd, Riseberga och Stoby.  900:-

1761P Samling på Visirblad. Ortsstämplar på Tvåf. siffertyp, bl.a. KÅSE-  
BERGA, LOSHULT och TRÄLLEBORG. Postal över 6000,-. Bra   
kval. (över 400)  900:-

1762P Samling i insticksbok. Ortsstämplar på Ringtyp med ph, ca 250   
olika orter, Postal totalt över 8000,-. Bra kval. (Ca 535)  900:-

1763A JÄRNVÄGSPOST 1–3. Samling drygt 550 Oscar II på förtrycks-  
blad + ett hundratal övriga Vapen–1920-tal. Många prakt/lyx-  
stämplar och flera bättre som t.ex. vacker Bredsjö-Nora B.  900:-

1764A Z-LÄN. 74 olika ortstämplar på vykort frankerade med Oscar II   
inkl. flera bättre.  900:-

1765A Y-LÄN. Samling 75 ortstämplar på vykort frankerade med Oscar II   
inkl. flera bättre.  900:-

1766A OSCAR II. Samling 72 vykort med olika ortstämplar X-LÄN inkl.   
flera bättre, alla frankerade med F 52.  900:-

1767K 25 försändelser med olika ångbåtsstämplar 1886–1940 i mest bra   
kvalitet. Bl.a. ingår No 122 år 1922, No 114 år 1886, No 93 år 1904.   
Några har bra topografiska motiv.  800:-

1768P Ett 70-tal GEFLE-stämplar Vapen (20)–Ringtyp inkl. flera bättre   
valörer och många vackra.  800:-

1769P 142 olika parkombinationer med prakt/lyxstämplar 1940–93 inkl.   
flera riktiga ”pärlor”.  800:-

1770A Samling/parti 1890-tal–1912 i insticksbok. Mest vackra stämplar   
på 25 öre Oscar II. Mest bra kval. (800)  800:-

1771A F+G-LÄN. 66 ortstämplar vykort med Oscar II varav 40 F-län,   
bl.a. ingår Möckeln och Flybo.  800:-

1772A H-LÄN. Samling 57 olika ortstämplar på vykort frankerade med   
Oscar II varav elva Öland. Bl.a. Björkhult, Ottenby 1910 och   
Ölands Näsby.  800:-

1773A Samling/parti 1911–18 i insticksbok. 10 öre Medaljong med massor   
av vackra stämplar. Mest bra kval. (1.000)  800:-

1774A Samling/parti 1890-tal–1910 i insticksbok. 10 öre Oscar II, alla   
vackert stämplade. Mest bra kval. (1.000)  800:-

1775A Samling/parti 1886–1910 i insticksbok. Vackra stämplar på Oscar II,   
10 öre med posthorn, 5 och 15 öre. Mest bra kval. (1.000)  800:-

1776L Pärm med ca 750 mest järnvägsstämplar Oscar II–1970 varav många   
PKXP och sedan PKP + PLK, en del dubbelnamn och FKMB, etc.   
Även en del , nom. ca 550:-, bunt vykort, motivmärken schack,   
etc.  800:-

1777A OSCAR II. 19 olika ortstämplar T-LÄN och 37 olika U-LÄN på   
vykort inkl. Laggaretorp, Ringkarleby och Varmsätra. Även Bred-  
grind och Säter W-LÄN.  750:-

1778A SKÅNE. 830 märken Ringtyp tandn. 14–1990-talet. Katalogvärdet   
enl. postal 17.465.  700:-

1779A Samling på Visirblad. Ortsstämplar på Tvåfärgad siffertyp, c:a   
535 st sorterade i bokstavsordning. Bra kval.  700:-

1780P Mycket vacker selektion 119 olika märken 1998–2007 med prakt/  
lyxstämplar.  600:-

1781P 14 st lyxstämplar F 152–361 + F 65 med praktstämpel ÖSTRA   
TRANEMO + Tj1, mycket vackert ex BALINGSTA.  600:-

1782K 15 försändelser mest Oscar II stämplade MALMÖ 1 Örlogspost   
samt ett vykort stämplat Fältpostkontoret II 1902.  500:-

1783A Postombud. 72 st olika, 1939–49 på gjorda brev, bl.a. Gruvberget 1,   
Vitvattnet 1, Vittangi 1, Ornäs 1. Mycket bra kval.  500:-

1784A Samling/parti Järnvägsstämplar PKXP på Oscar i album. Ngt   
blandad kval. (500)  500:-

1785P Lot Järnvägspost 1 på Visirblad. De flesta olika, stämpelkvaliteten   
varierande. Ngt blandad kval. (194)  450:-

1786P Parti Oscar på Visirblad. Bland annat några Elfsby Station och   
något annat lite bättre. Blandad kval. (300)  400:-

1787P Parti Oscar 10 öre röd på Visirblad. En del prakt. Blandad kval.   
(250)  400:-

1788K 25 PRAKT/LYX-stämplar på mest jubileumsmärken 1930-tal.  325:-
1789P Samling på Visirblad. Järnvägs- och ångbåtsstämplar på Ringtyp,   

bl.a. 30 st på 2 öre m.ph. Bra kval. F ca 3500,- (125)  300:-

FDC-samlingar / FDC collections
1790L Fin samling om ca 585 olika illustrerade FDC i fem pärmar   

1938–79 inkl. flera riktigt svåra vinjetter. Cirka 11 kg.  2.800:-
1791L Parti bättre FDC, 25 olika (många med 10–20 st av varje), bl.a.   

tio st VM skidor 1974 med Sixten Jernbergs namnteckning i   
original. Facit ca 17.000  2.000:-

1792L Ca 165 ex inkl. en del dubbletter 1936–67, flera bättre och   
många med vinjetter inkl. Bildsten BB, etc. F ca 13.000  1.500:-

1793L Drygt 100 ex med privata vinjetter 1956-69. F drygt 10000.-.  1.500:-
1794B Samling 1928–88 i åtta album, delvis illustrerade, inkl. serier   

/ t.o.m. 1972, häftesomslag delvis med restinnehåll.   
Dessutom pärm minneshäften.  1.000:-

1795L Ca 170 ex 1939-65 inkl. dubbletter, alla med vinjetter. F ca 8600.  1.000:-
1796B Samling 1974–2003 i fyra pärmar samt ca 185 maximi-kort.   

Cirka 11 kg.  900:-
1797L 126 olika FDC 2000–08. Nom. ca 3100.  900:-
1798B Ca 400 ex inkl. en del dubbletter 1964–2007 samt 53 satser maxi-  

kort 1981–2007.  600:-
1799B Ca 530 ex 1968–2005, verkar komplett.  600:-
1800P Ett 20-tal mest FDC inkl. Slottet 14.7.41 och 17.9.58, Bellman BC-  

par, etc.  500:-
1801A Samling 1948–59 i album. Bl.a. flera bättre med bruksvalörer.   

Bra kval. (50)  500:-
1802A 72 ex 1999–2003, inköpspris ca 1625.  350:-

Brevsamlingar / Cover collections
1803A Parti Kongress/Förening i kartong. Många bra försändelser,   

merparten sända till Schweiz till kongressdeltagares hustru.   
Flera med frankeringar med högvalörer. Även två med hel   
serie Förening på brev (dålig kval). Verkar vara korrekta   
portosatser på allt. Blandad kval. (39)  13.000:-

1804A Leuchtturmpärm med ca 55 huvudsakligen lösenförsändelser.   
Mest förfilateli t.ex. nio ofrankerade brev med lösenstämplar   
t.ex. 1 Rdr, intressanta brev från utlandet bl.a. stämpel ”Franco   
Hamburg” typ 2, F 45 brev med lösenfrim 4×1 öre + 12 öre,   
5+2×30 öre Vapen brev till London intyg E.H: Gott till mycket   
gott objekt, m.m. BESIKTIGA!!  5.000:-

ex 1739
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1805A Samling 1855–1940-tal i Lindner-album med fickor. Mycket   
trevlig samling med över lag ovanligt bra kvalitet, många   
försändelser sända utomlands och ofta intressanta frankeringar.   
Besiktiga. Mest bra kval. (100)  5.000:-

1806A Samling 1858–1950-tal i album. Många intressanta brev, bland   
annat 27 öre till Tyskland 1870, ett assbrev till Norge 1884   
(dålig kval), några brevframsidor/klipp Vapen samt en del   
trevliga bandmärkesbrev. Ngt blandad kval. (50)  3.000:-

1807K Lot Stora tjänste i kuvert. 15 brev/trycksaker (någon framsida),   
flera intressanta och flera goda stämplar. Ngt blandad kval. (15)  2.000:-

1808P Samling 34 tjänsteförsändelser, flera tandning 14 varav två ex   
med 6 öre, två med 3 öre, etc.  2.000:-

1809A Samling bandmärken 1920–40 i album. Många sända till utlandet,   
inkl. ovanliga destinationer såsom Marocko och Kina. Även en   
del intressanta singelfrankeringar och rek, express, etc. Ngt   
blandad kval. (100)  2.000:-

1810L Låda med försändelser förfilateli–halvmodernt i nio pärmar +   
löst. Ovärderat från dödsbo!  2.000:-

1811L MASKINSTÄMPLAR. Utställningsmonterad samling i fyra askar   
+ hundratals dubbletter fram till 1970-talet, börjar 1912 OS i   
Stockholm.  2.000:-

1812A Pärm med ett tjugotal brev inkl. flera förfil., t.ex. Äs fyrkant   
typ I+II, F 8+14, F 12, Tj5 Rydboholm 1878. Även 45 märken mest   
Ringtyp med Katrineholmstämplar men även bl.a. F 9 Åsen, etc.  1.800:-

1813A Två pärmar med försändelser 1860-tal till 1970-tal. Bl.a. Marie-  
holm på F 9 brev (postalt ifyllt årtal 1870), 13 st brev med F 21   
Eslövs 1.TÅG-stämplar, samt en del intressanta tilläggsfrankerade   
helsaker från utlandet till Sverige. Besiktiga! (180)  1.500:-

1814A Två pärmar med drygt 200 försändelser förfil–1940-tal. Bl.a.   
flera tjänste inkl. Tj2 och Tj20, Nord. Resekort 1938, Vapenbrev   
med 2- och 3-TÅG, etc. Även ett tjugotal lösa märken med vackra   
stämplar.  1.500:-

1815K Parti Kongress–Gustav V 70 år i kuvert. Flera intressanta försän-  
delser bl.a. till utlandet, rek etc. Mest bra kval. (20)  1.200:-

1816K Tre 12 öre Vapen brev stpl STOCKHOLM K.K samt tre brev med   
F 21 stpl STOCKHOLM K.E. Ångbåtsnoteringar inkl. ”ångaren   
Piteå”, ”pr Volontaire”, ”pr Luleå” samt ”pr ångaren Westerbotten”.   
Bra kvalitet.  1.000:-

1817P 12 öre Vapen. Fem brev och elva märken med STOCKHOLM-  
stämplar. Bl.a. två brev stämplade med Stockholms fyrkantiga   
ankomststämpel. Bra kvalitet, ex Fred Arnell.  1.000:-

1818A 28 försändelser 4 skill–Ringtyp. Bl.a. Svart lokal (veck), F 7+  
2×F 16 till London, vackra 12 öre Vapen/Ringtyp brev, F 21+  
F 24 till London. Blandad kval.  1.000:-

1819A Fin Leuchtturmpärm med samling om ca 130 mest moderna lösen-  
försändelser men en del intressanta äldre ingår. BESIKTIGA!  1.000:-

1820A Pärm med ca 40 försändelser ca Oscar II–1930-tal. Samtliga har   
intressanta stämplar t.ex. Från Finland i olika typer och även   
med frankering från Estland, Från Norge, Från Danmark, Från   
Utlandet, Fra Sverige, etc. En ovanlig samling med sällan   
utbjudet material.  1.000:-

1822P Tre försändelser frankerade med 6 öre brunaktigt olivgrå   
Ringtyp (F 20f) samt 14 klipp med 5+20 öre Ringtyp tandn 14.  800:-

1823A Ca 85 försändelser, ca Vapentyp–1950. Många trevliga bl.a.   
vykort och luftpost.  800:-

1824L Något hundratal brev och kort Ringtyp–modernt inkl. bl.a. Berze-  
lius BC och M8 på brev, många vykort Oscar II + Medaljong   
samt även en del utland.  800:-

1825B Låda med ca 550 FDC 1963–2005 samt en hel del övriga brev +   
kort Oscar II–halvmodernt, en del utland inkl. Norge F 335–40   
Field Post Office, etc.  700:-

1826P Litet parti om ca 15 försändelser i blandad kvalitet. Bl.a. fyra st   
MU1, Mbk2, F 164, 5×202 på samma försändelse (riss), F 217   
praktbrev, F 204. Även diverse beg/obeg helsaker medföljer.  600:-

1827A Samling 1912–71 i album. Huvudsakligen FDC med en del bättre   
som 14.7.41 C, 25.7.46, 23.10.61 BB. Även Sveriges första flygpost   
25.9.12. Mest bra kval. (100)  600:-

1828A Samling 1910–70. Korrespondens till och från svensk familj under   
två generationer. Familjemedlemmar var verksamma utomlands   
särskilt under andra världskriget och sonen var samtida med Raoul   
Wallenberg i Budapest. Ämnena i breven behandlar bl.a. företags-  
samhet, politik och den svenska militära beredskapen och utbild-  
ningen under kriget. Även korr. med kända personer t.ex. film-  
stjärnan Märtha Thorén. Brev sända till och från utlandet, många   
från Tyskland, en del censur och flygpost.  600:-

1829B Låda med hundratals försändelser förfil–modernt, ca 200 FDC,   
en del vykort samt även några hundra Oscar II-klipp.  600:-

1830B Drygt 500 brev, kort och helsaker Oscar II–modernt, en del FFC,   
ett 70-tal vykort frankerade Oscar II–Medaljong, flera järnvägs-  
stämplar samt även en del utland.  600:-

1831A Ett 90-tal försändelser 1870–1950-tal. T.ex. en del flygpost, rek,   
lösen, FDC Postverket 20.2.36, etc.  525:-

1832K Lot Kongress/Förening/1928 i kuvert. Tre brev, singelfrankering   
35 öre Kongress på rekbrev, 50 öre Förening på brev till Tyskland   
samt Rekbrev till USA med MS Kungsholm. Bra kval. (3)  500:-

1833K Lot mest Vapentyp–Ringtyp i kuvert. Bland annat 6 brev 12 öre   
Vapen (ett med ultramarin), fyra trycksaker med 4 öre Ringtyp   
tandning 13 och två med ph. Mest bra kval. (20)  500:-

1834K Lot Ringtyp ph–Oscar i kuvert. Fem trevliga brev med järnvägs-  
stämplar, flera sända till utlandet. Bra kval. (5)  500:-

1835K Fyra försändelser med Landstorm inkl. F 126, 130 och 133 på   
varsitt vykort samt F 133 på brev.  500:-

1836K Elva aerogram (amerikanska 10-cents) sända från svenska gruppen   
i Korea 1956 till Sverige, stämplade ARMY-AIR FORCE POSTAL   
SERVICE.  500:-

1837A Pärm med bl.a. 16 stycken 12 öre Vapen brev, två brev med Facit   
14B i par samt fyra visirblad med förfilatelistämplar på klipp.  500:-

1838B Parti i sju pärmar inkl. minneshäften/-foldrar, maxikort 1979–  
2005, helark  julmärken, minnespoststämplar, Postkort, etc.   
Cirka 14 kg.  500:-

1839A 20 brev med UPSALA fyrkantstämplar 1836–39 inkl. ett rek.  475:-
1840A Pärm med ett 30-tal försändelser mest helsaker 1880–halvmodernt   

inkl. en del lite bättre.  475:-
1841K Sex adresskort med blandfrankering Oscar II+Medaljong 1911   

varav fem med kupong.  400:-
1842P Tolv beg. kuvert 1910–34 med mycket reklam, oftast hela baksidan.  400:-
1843A Ett 60-tal brev frankerade med 1938 års märken, t.ex. 266BC,   

flera 262B, etc.  400:-
1844B Ask med 30 ringtypsbrev, mest med 12 ö tn 13. Mest bra kval.  400:-
1845L Ca 400 brev sända till Kung Gustaf VI år 1972.  400:-

ex 1807

ex 1835

ex 1815
ex 1816

ex 1832
ex 1834
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1846A Samling rekbrev från Oscarstid till modernt, många bra franke-  
ringar, etc. Mest bra kval.  300:-

Helsakssamlingar Sverige / Postal stationery collections Sweden
1847A Parti 1870-tal–80-tal i ask. Mångs småformatiga 6 öre. Stämplar,   

varianter? Mest bra kval. (150)  500:-
1848L Parti ca 1954 och framåt. Obegagnade och begagnade samt FDC   

- stämplade, bl.a. Kortbrev 25 öre blå STOCKHOLM 15.4.54   
P.F.F.S. A. (flera hundra)  500:-

1849P Lot ca 1900–70-tal (70), dessutom bunt om 28 rekbrev från olika   
postförvaltningar i Östeuropa och mellanöstern, sända till Tyskland   
1976-84. Mest bra kval.  350:-

Vykort, singlar och samlingar
Picture post cards, singles and collections

1850 52 Vykort sänt från Krylbo 4.8.1908 till Narvik i Norge.   
 Stämplar Retur samt violett ”Ikke afhemtet”.  300:-

1851 52×2 1891 Oscar II 5 öre grön, vykort sänt till Kreta, Grekland   
 1901, ovanligt!  400:-

1852K 54 10 öre singel på vykort till SYDAFRIKA via BARBADOS,   
 från KARLSKRONA 19.2.04. Ankom felaktigt till New   
 York och därav stämpeln ”MISSEND TO NEW YORK”.   
 Intressant och ovanligt objekt!  700:-

1853 54 1891 Oscar II 10 öre röd på vykort Stockholm 4.12.08,   
 till Japan, ank.stämplar.  500:-

1854K 54 2×10 öre på vykort till BELGISKA KONGO från MALMÖ   
 11.4.05, ank.stpl LEOPOLDVILLE. Av oförklarlig anled-  
 ning har kortet frankerats med 20 öre.  500:-

1855 54 10 öre singel på vykort (riss) till Shanghai via Sibirien.   
 Stpl PKXP 58A 18.9.03, ank.stpl 23.10.  400:-

1856 54 1891 Oscar II 10 öre röd på vykort adresserat till Schlesvig.   
 Märket är stämplat Fra Sverig L. Sidostpl Paquebot, Köpen-  
 hamn 19.5.1902 samt Flensburg. Fräscht kort med motiv   
 från Landskrona.  350:-

1857 82 10 öre på vykort till svensk frivillig i Finland, från STOCK-  
 HOLM 5.3.18. Flera ankomst- och eftersändningsstämplar.  500:-

1858 82 Vykort sänt till Thorshavn, Färöarna!  250:-
1859K  Vykort 1906 med bild av tältläger för husvilla efter   

 branden i Sundsvall 1906. Ovanligt och intressant.  250:-
1860K 52 Oscar 5 ö på vykort avbildande den engelska ballongen   

 Mammouth (ihoppackad av besättningen) som landade i   
 Tösse den 14.10.1907. Dessutom aktuellt julmärke med   
 praktstämpel TÖSSE 4.2.1908 (se Lüning sid 17–18).  250:-

1861L Samling 1900–50. Ca 600 topografiska kort med motiv från    
Stockholm, alla i gamla lilla formatet, samlat efter förlag,    
med en del mindre vanliga. Mest bra kval.  A 2.500:-

1862L Samling 1900–50. Stockholm (Östermalm), 237 vykort i    
gamla lilla formatet. Mest bra kval.  A 700:-

1863A OSCAR II 5 öre F 52. Samling 71 olika ortstämplar B-län    
på vykort inkl. många bättre.  B 1.000:-

1864A Samling i album. Södertälje, mest oscarsperioden, bl.a.    
Helsning från...1902. (75)  B 1.000:-

1865A Samling ca 110 huvudsakligen äldre topo B-län inkl. många    
frankerade Oscar II + Medaljong, en del Ytterån etc. inkl.    
järnvägsstation 1906.  B 800:-

1866A C-LÄN. 47 olika ortstämplar på vykort frankerade med    
Oscar II 5 öre inkl. en del bättre. Även åtta olika A-LÄN.  C 700:-

1867A D-LÄN. 52 olika ortstämplar på Oscar II-vykort inkl.    
Fogdsjö, Marsjö, Värhulta, etc.  D 700:-

1868A E-LÄN. Samling 106 olika ortstämplar på vykort frankerade    
med Oscar II inkl. flera bättre.  E 1.300:-

1869A K-LÄN. 51 olika på vykort frankerade med Oscar II inkl.    
Drottningskär, Härsjön, Vekerum, etc. Även sex olika    
Gotland.  K 750:-

1870A L-LÄN. 111 olika ortstämplar på vykort Oscar II inkl.    
Gråmanstorp, Kyrk-Stoby och Tings Nöbbelöf, etc.  L 1.400:-

1871A Parti Västerbotten, 88 topografiska kort i gamla lilla    
formatet (mest efter 1920), dessutom ca 210 moderna i    
A6-format. Bra kval.  AC 500:-

1872A Parti Västerbotten, 96 topografiska kort i gamla lilla    
formatet (mest efter 1920), dessutom ca 220 moderna i    
A6-format. Bra kval.  AC 500:-

1873K Lot om sju Oscarskort med järnvägsstationer, flertalet med    
ångtåg, dessutom ett kort med ångbåten ”Smedjebacken I”    
i Engelsberg. Bra kval.  Jvg 350:-

1874L 1900–50. Ca 350 kort i gamla lilla formatet, mest topogra-  
fiska, även bättre. Mest bra kval.  1.800:-

1875L Samling Kyrkor, ca 1270 topografiska kort i gamla lilla   
formatet, i åtta brefkortsalbum. Bra kval.  1.500:-

1876L Parti om 600–700 kort, mest svenska, mest i gamla lilla   
formatet, mycket topografi med en del bättre kort. Bra kval.  1.400:-

1877A Genuint album med ca 165 mest beg. Oscar II–1920-tal (fåtal   
senare). Många topo varav flera Gotland, en del sign, vacker   
PLK 364B, Garda på Oscar II, etc. Även pärm med ett 80-tal   
gamla obeg. Visby-kort.  1.000:-

1878A Ca 175 ex beg/obeg Oscar II–ca 1930, mest topo men även en del   
kungliga, etc.  900:-

1879A Parti om drygt 200 kort i gamla lilla formatet, mest svenska, mest   
topografi med en del bättre, till stor del före 1920. Mest bra kval.  800:-

1880A Parti 1900–20, mest oscarskort, mycket topografi, ca 160 st. Mest   
bra kval.  800:-

1881A Samling 1900–50 i två album om 90 topografiska kort i gamla   
lilla formatet, även några bättre. Mest bra kval.  750:-

1882A Samling 1900–50. Brefkortsalbum med svensk topografi i gamla   
lilla formatet, dels 45 kort med järnvägsstationer, dels 22 andra,   
vidare 24 utländska europeiska kort. Mest bra kval.  600:-

1883L Ca 600–700 ex mest beg. äldre–halvmodernt inkl. även utland,   
flertalet topo.  600:-

1884K Tre st Oscar II-kort med pansarbåten Oden, Thule och Manligheten.   
Även sju trevliga beg Oscar II/Medaljong med olika militära motiv.   
Mycket trevlig lot.  500:-

1885K Nio vykort från Sverige till Italien, samtliga med topografiska motiv   
t.ex. Göteborg, Sundsvall och Karlskrona. En är sänd som 5 öres   
trycksak. Alla 1800-tal. 500:-

Specialstämpelsamlingar / Special cancel collections
1886A Samling järnväg: Pro Phil 1971, specialstämplar mest på vykort   

med järnvägsmotiv, även några utländska, c:a 70 vykort + en del   
frimärken + Bok ”Löneförhandlingar år 1908 vid Gotlands och   
Klintehamn - Roma järnvägar” + Två tenntallrikar med järnvägs-  
motiv + ”Svenska järnvägsfraktmärken” 1971 och 1975 + HV:   
Flera hundra försändelser från olika länder befordrade med järn-  
vägsbolag, ej per post. Bra kval.  500:-

1853

1852

1854

1857

1859 1860
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Kilovara / Kiloware
1887B Förseglad kilovara 1947.  2.500:-
1888B Förseglad kilovara 1951.  1.000:-
1889B Förseglad kilovara 1970.  250:-

Reklammärkessamlingar / Poster stamps collections
1890A Närmare 200 huvudsakligen äldre reklammärken, delvis   

inklistrade i bok.  500:-

Samlingar postala blanketter Sverige
Postal documents collections Sweden

1891P BL 329. Sex stycken Reklamationer med olika tryckår eller   
blankett, Oscar II till 1930-tal. Trevliga med bl.a. några   
expeditionsstämplar på märkena.  1.000:-

1892L ”Postkarta öfver Sverige” i två delar från 1898. Storlek ca   
80 × 105. Mycket fint skick.  500:-

1893P BL 329. Reklamation 1928 med en omfattande utredning. Bl.a.   
en postal blankett ”Förklaring”. Avgiften 50 öre är erlagd   
med F 192.  325:-

Auktionen fortsätter
söndagen den 30 november,

i Hantverkshuset, Kaggensgatan 3, Kalmar
och hos Philea, Svartensgatan 6, Stockholm
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Söndagen den 30 november, kl. 10:00
Övriga nordiska länder / Other Nordic countries

Norge, förfilateli / Norway, prephilately
1894 Brev via Sverige till Frankrike. Blå stämpel CHRISTIANIA   

9.12.1853, Aus Schweden i fyrkantig ram samt många transit-/  
ankomststämplar på baksidan.  400:-

Norge, singlar / Norway, single stamps
1895 1 1855 Vapentyp 4 skilling blå. Ovanligt vackert    

 och fräscht exemplar av ett mycket sällsynt märke    
 i ostämplat skick. Intyg Enger.  () 10.000:-

1896 1 1855 Vapentyp 4 skilling blå. Vackert brevstycke    
 med TRESTRIP plus ett enkelmärke, fina stämplar    
 TRONDHJEM 1.7.56. Höger märke med något smal    
 nedre marg.   2.500:-

1897 1 1855 Vapentyp 4 skilling blå. Nummerstpl ”345” i    
 prakt/lyx.   500:-

1898 1 1855 Vapentyp 4 skilling blå. Vackert ex med num-   
 merstpl ”172” i prakt/lyx.   500:-

1899 1 1855 Vapentyp 4 skilling blå. Bredrandigt ex med    
 nummerstpl ”253” (Sandefjord).   500:-

1900 1 1855 Vapentyp 4 skilling blå på litet brev med inne-   
 håll daterat Berg 17.4.55. Vacker streckstpl med    
 tolv streck.   900:-

1901 1v9 1855 Vapentyp 4 skilling med ”dubbelfot”. Ovanligt    
 vackert ex med en sällsynt variant och fin stämpel    
 KONGSVINGER 21.6.56.   5.000:-

1902 2 1857 Oscar I 2 skilling orange. LYX-stämpel    
 BERGEN 7.3.62.   500:-

1903 3 1857 Oscar I 3 skilling lilagrå. Färgfriskt ex av    
 a-nyansen. F 3500   500:-

1904 3 1857 Oscar I 3 skilling grå-lila. Praktexemplar med    
 mycket fin stämpel Christianssund 30.11.1859.   700:-

1905 5 1856 Oscar I 8 skilling brunkarmin. Mycket vacker    
 femstrip med rättvända nummerstämplar ”48”.   500:-

1906 20 1875 Skuggat posthorn 6 skilling brun, fräscht ex    
 signerat Sjöman.   600:-

1907 30 1877 Skuggat posthorn 25 øre matt violett. Fräscht    
 ex med intyg Snarvold.   800:-

1908 35 1878 Oscar II 1,50 kr i vackert fyrblock med    
 vänster marg.   1.500:-

1909 39B 1882 Oskuggat posthorn 10 øre rosa med kraftigt    
 uppgraverad vit linje. Färgfriskt exemplar med intyg    
 Enger. F 9000   2.000:-

1910 41 1883 Oskuggat posthorn 12 øre matt olivgrön. Så    
 gott som postfriskt ex av ett sällsynt märke i    
 ostämplat skick.   4.000:-

1911 41 1883 Oskuggat posthorn 12 øre matt olivgrön.    
 Mycket vackert ex!   700:-

1912 56 1893 Posthorn 3 øre tn 14½ × 12½, orangegul.    
 Vackert ex med intyg Snarvold.   500:-

1913 78 1908 Posthorn 15 øre tn 14½ × 13½, brun.    
 Fräscht ex av detta svåra märke. F 3000   600:-

1914 87-89 1906 Påtryck på Vapentyp SET (3). F 6600   1.500:-
1915 93-95 1909 Haakon VII profil II. Komplett vackert set    

 (3). F 4500   700:-
1916K 265 1941 Oslo Universitet i PRAKT-centrerat tioblock    

 med hörnmarg.   1.000:-
1917P 266-76, 278   1941 “V”-märken SET vm posthorn (utom 50    

 øre). 100 serier i helark, inkl. 15 øre båda nyanserna.    
 F 45000   6.500:-

1900

1908
1918

1916 
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1918K 299 1941 Snorre Sturlason 10 øre grön i par på brev    
 från dansk internerad i norskt läger, TRONDHEIM    
 9.9.42.   500:-

1919P 404-06 1951 Olympiska spel i Oslo SET (3) + F 377–79 ,    
 1949 UPU. 100 serier av varje i helark. F 19000   2.000:-

1920P 404-06 1951 Olympiska spel i Oslo SET (3). 100 serier i    
 helark OSLO 1.11.51. F 17500   1.500:-

Norge, samlingar / Norway, collections
1921A Imponerande samling drygt 200 skillingar F 1–21 i    

nyanser inkl. t.ex. F 1 (20), 2 (nio), 3 (tolv), 6 (nio), 7    
(sex) och 15 (14), etc. Dessutom ett tjugotal ostämplade    
 och tre brev. Mycket högt katalogvärde.   10.000:-

1922A Samling 1855–1999 i Estett- + Leuchtturmalbum med    
ett överkomplett skillingavsnitt (46), mycket bra Post-   
horn, F 87–95 , tjänste och RM1+2, etc. Inget    
stämplat efter 1876 och till synes komplett     
1921–72 inkl. Londonpåtrycken,  1973–99.  // 10.000:-

1923A Samling 1855–2000 i två Leuchtturm-album med fickor.    
Nära komplett, bl.a. 27 skillingar, efter 1914 mest ostpl.    
Besiktiga. Mest bra kval. Katalogvärde enl. inl.    
F 65.000 (1500)  // 8.000:-

1924P Samling 1855–1929 med framför allt ett 70-tal skillingar    
i alla valörer inkl. åtta ex F 1, bra posthorn, F 87–92 och    
148–57 , etc.  / 5.000:-

1925A Samling 1855–2000-tal i tre album med många skillingar    
inkl. tre ex F 1, bra Posthorn inkl. F 41 med intyg, F 151–   
157, komplett Nordkap, F 277, Universitetet + Legionen,    
294–98, 305–07, åtskilliga vackra och även bättre stämplar    
samt en del försändelser.   5.000:-

1926A Samling 1856–1961 med flera bra skillingar och ett dyrt    
Posthornsavsnitt, F 34–36, komplett i huvudnummer 87–   
276, bra tjänste och RM1+2, etc. Till synes komplett efter    
F 277 utom Londonmärkena.   5.000:-

1927A Samling 1855–1941 inkl. bl.a. alla skillingar och bra post-   
horn, F 87–89 , 126–57 , Nordkap I komplett  samt    
även bra Danmark med exempelvis 15 olika skillingar,    
TI1–10 + F 161–64 , båda Posthusen , etc.  / 3.500:-

1928A Samling klassiskt–1980 i Visiralbum. Bl.a. 22 skillingar,    
mycket Posthorn, bättre  som 96–99 i  fyrblock,    
bättre serier, m.m. Mest bra kval. (900)  / 1.800:-

1929A Album med dubbletter mest 1930–70-tal inkl. mycket    
enheter. T.ex. 35 ex vardera F 224–27, 229–31, 233    
och 235, sex set F 413–15, tre set NORWEX-55, etc.,    
samt även en del  märken. F ca 24.000   1.800:-

1930A Samling 1855–1986 i Normaalbum inkl. många    
skillingar + Posthorn, Nordkap komplett /,    
F 264–65 , tjänste, etc. Till synes komplett mest    
/ efter 1945 och huvudsakligen  efter 1950.  // 1.700:-

1931A Samling ca 1910–87 inkl. F 123–25 + 130–33 ,    
Nordkap komplett /, F 264–65 , bra tjänste, etc.    
Välfyllt  efter 1950 inkl. F 389–406, 426–28, 459,    
etc.  / 1.700:-

1932A Insticksbok med dubbletter ca 1900–2000 med bra    
variation och flera dyrare märken. Fin kvalitet.   1.500:-

1933A Samling 1855–2000-tal i två Leuchtturm-album. Bl.a.    
42 skillingar, en del bättre äldre, från 1947 mycket märken.    
Ngt blandad kval. (2.500)   1.500:-

1934A Samling 1863–2006 i två Leuchtturm-album med fickor.    
En del bättre äldre som Nansen, Legion, diverse bruks-   
märken m.m. Från 1955 nästan komplett. Bra kval.   1.500:-

1935A Samling 1920–87 i två Estettalbum inkl. t.ex. F 151–57    
och Nordkap I komplett , F 145–50, 232–36 och 352–66    
. Nästan komplett  efter 1951 inkl. F 459, etc.  / 1.400:-

1936A Två insticksböcker med dubbletter ca 1900–2000 och    
en samling ca 1886–2006, mycket modernt, även block.    
Fin kvalitet.   1.000:-

1937A Samling 1856–modernt i album. Bl.a. 16 skillingar, en    
del bättre äldre serier, Legion och Universitet och    
mycket modernt . Mest bra kval. (600)  // 1.000:-

1938A Samling 1855–1971 i album. Relativt välfylld samling    
med bl.a. elva skillingar, 2 kr små pärlor. Bra kval. (700)   1.000:-

1939P Samling 1947–68 på Leuchtturmblad inkl. F 413–15,    
426–28, 459, Tjänste 69–137 komplett. F ca 7600.   900:-

1940A Samling/parti äldre–1980-tal i Leuchtturm-album med    
fickor. Mest modern nominal samt en del äldre bättre.    
Ngt blandad kval. (580)  / 800:-

1941K Årssats 1971.   500:-
1942L FDC. Ca 180 FDC med vinjetter 1940–60-talet,    

dubbletter förekommer. F ca 9000.-.   1.800:-
1943A FDC. 37 FDC mest 1940–50-talet. F ca 6600.   1.300:-
1944A FDC. Drygt 30 FDC mest 1940-tal inkl. 2.9.41, 15.4.47,    

15.6.53 och 4.6.55, etc. Även Nordkap I komplett på varsitt    
brev till Sverige från OSLO 26.7.32 samt F 333–40 på    
censurbrev stpl STOCKHOLM 7.5.45.   1.000:-

1945A FDC. Pärm med 21 mest bättre FDC inkl. bl.a. 20.4.38,    
2.9.41, 1.2.42, 15.6.48, 15.6.53, 15.7.53, 4.6.55, 9.11.64    
samt flera med vinjetter. Högt katalogvärde!   800:-

1946A Brev. Samling 30 censurförsändelser 1941–45 inkl. flera    
bättre stämplar och frankeringar, elva olika kontroll-   
nummer 231–1641, express och rek, etc.   1.200:-

1947A Vykort parti. Topografi, 46 kort i gamla lilla formatet (mest    
efter 1920), dessutom ca 193 moderna i A6-format. Bra    
kval.   500:-

1948K Vykort parti om 41 topografiska kort i gamla lilla formatet,    
omkring hälften med rivkant t.v. Bra kval.   300:-

Danmark, singlar / Denmark, single stamps
1949 1 II 1851 2 Rigsbank-skilling blå, andra upplagan    

 typ 7 plåt 1, nr 85. Postfriskt exemplar med    
 liten matt fläck i gummeringen. Intyg Lasse    
 Nielsen: PRAKTEXEMPLAR.   15.000:-

1950 1 II 1851 2 Rigsbank-skilling blå, andra upplagan    
 typ 4 plåt 2, nr 20. Gott exemplar med bra    
 marginaler. Intyg Lasse Nielsen.   2.200:-

1951 1 II 1851 2 Rigsbank-skilling blå, andra upplagan,    
 priskurant med märket (position 37, bredran-   
 digt fint ex) stämplat med nummerstämpel 1,    
 dessutom svart Kompasstämpel Kjøbenhavn    
 KB 8.1. 1855 och fotpoststämpel 8.1.55. Prakt-   
 objekt! Attest Dr. Debo BPP.   12.000:-

1952 2 III 1853 Riksbankskilling FIRE R.B.S. rödbrun    
 Thiele II. Vackert exemplar med variant: tunn    
 extra ramlinje i den vänstra lodräta sidan. Intyg    
 Grønlund.   1.500:-

1953 6 1857 Skilling 16S. gråviolett. Mycket vackert ex    
 med breda marginaler. Ovanligt fräscht!   4.000:-

1954P 8 1858 Otandade, våglinjerad bakgrund 8S grön.    
 Fräscht singelex på Berlingske Tidene. Sänt    
 från KÖPENHAMN 9.1.1863, till Helsingör. ETT    
 UNDERBART UTSTÄLLNINGSOBJEKT!   2.500:-

1955 12 1865 Stor ovaltyp 3 Skill lila i par på litet nätt    
 brev till Sverige med nr.stpl ”37” och KORSØR    
 30.3.(1872).   1.200:-

1956P 21 1871 Tvåfärgad siffertyp 3 skill lila/grå. Sex brev    
 frankerade med 2×3 skill från Köpenhamn till    
 Landskrona, på två av breven är frimärkena stämp-   
 lade LANDSKRONA 1872, två ex dessutom med    
 ångbåtsnotering. Intressant lot i mest bra kval.   2.500:-

1957K 21 1871 Tvåfärgad siffertyp 3 skill lila/grå i par på    
 mycket vackert brevomslag med en utsökt LANDS-   
 KRONA 28.10.72.   900:-

1958K 28(4), 29   4-øres frankokuvert (åldersfläckar) tilläggsfrank.    
 med 16 øre till Frankrike, från NAKSKOV 11.1.1892    
 samt ank.stpl. Ovanligt!   500:-

1959 51 1888 Vapentyp små hörnsiffror 10 øre mörkröd.    
 Vackert och fräscht exemplar av ett ovanligt märke.   1.200:-

ex 1923

Överenskommelse om kredit
eller betalningsuppdelning
skall vara gjord i god tid

före auktionen
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1960K 53 1884 Vapentyp stora hörnsiffror 5 øre grön tn 14 ×    
 13½. På 5 øre brevkort Skepps duplex nummerstpl    
 191, DPSK. P. EXP No 4 15.6 till Finland 1893.   500:-

1961 54vm 1885 Vapentyp stora hörnsiffror 10 øre karmin tn    
 14 × 13½ omvänt vm. FYRBLOCK av detta i    
 postfriskt skick svåra märke, F över 4000:-.   1.000:-

1962K 55 1884 Vapentyp stora hörnsiffror 20 øre blå tn 14 ×    
 13½. Vackert Adressebrev från Krigsministeriet    
 till Helsingør frankerat med hela 17 ex = 3:40 kr.    
 Stpl KJØBENHAVN 29.3.   500:-

1963 120 1912 Posthuset 5 kr brunröd vm Krona. F 3000   700:-
1964 121 1915 Posthuset 5 kr brunröd vm Kors. Vackert    

 välcentrerat ex. F 3000   700:-
1965 121 1915 Posthuset 5 kr brunröd vm Kors, gott beg. ex.   300:-
1966P 213-17 1925-29 Luftpost, fin serie i god kvalitet. F 5500   1.200:-
1967 217 1925 Luftpost 1 kr brun, välcentrerat och vackert    

 ex. F 135   500:-
1968K 270 1935 H C Andersen 15 øre röd. Brev till Sverige    

 med en ovanlig sido-stpl ”FRÅN DANMARK” i    
 en fyrkantig oregelbunden ram. Märket är stämplat    
 MALMÖ 19.5.1936.   500:-

1969A 654 BL3 Hafnia 1976, 82 postfriska miniatyrark. F 5330   500:-
1970 PF1 Postfärja, 1919 POSTFÆRGE på Christian X 10    

 øre röd. Fyrblock, lyxstpl AGGERSUND    
 FÆRGERI. F 2800   500:-

1971 PF5 Postfärja, 1920 POSTFÆRGE på Christian X 50    
 øre svart/vinröd. Fräscht exemplar av detta svåra    
 märke. F 2500   500:-

1972P   Brevmärke, JULMÄRKE 1905 i helark om 50    
 märken (fyra märken med fläckar i gummeringen).    
 Mycket ovanligt!   1.500:-

1973  Propagandamärke för bidrag till Tysklands kommu-   
 nistiska parti för att störta Hitler-fascismen. Fyra    
 märken á 25 öre i fyrblock ur häfte, även kopia av    
 häftesframsida ingår. Mycket sällsynt!  () 1.800:-

1961 1970

1951 del av 1954 1955

1957

1958

1968

1973

1962

1960

Underbud accepteras ej!
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1974  Brevmärke, JULMÄRKE 1906 i OTANDAT fyr-   
 block på ogummerat papper. Ovanligt!  () 500:-

Danmark, försändelser / Denmark, covers
1975K  Skyddsperforering E I. på 5 øre brevkort Køben-   

 hamn 29.1.1894 med firmatryck Emil Jensen, på    
 baksidan.   800:-

Danmark, samlingar / Denmark, collections
1976A 1851–1940 i två egenmonterade album. Specialiserad    

samling med många stämplar, varianter, nyanser,    
tryckningar, etc. Exempelvis över 120 skillingar    
(blandad kval), samt många varianter på senare    
märken (t.ex. omvända S i ”SF”-påtrycken). Trevlig    
samling som rekommenderas för specialsamlaren!    
Blandad kval. (1000)  Mest  10.000:-

1977A Samling 1851–1938 med bl.a. drygt 60 skillingar,    
F 63–75, 140–69, 177–226 + 243–72 komplett , PF1–10    
, TI1–20 , några bättre bättre brev samt ett 40-tal ex    
DVI inkl. flera bättre.  / 8.000:-

1978A Samling 1851–1990-tal i album utan fickor. 22 olika    
skillingar, båda posthusen, komplett 1912–29 med alla    
påtryck, fyrblock, flyg, o.s.v. Även bra ”back-of-the-book”.    
Mest bra kval. (1.000)   6.000:-

1979P Samling 1851–59 på blad. Börjar med över 50 skillingar    
inkl. bättre, nyanser, etc. Posthuset stpl och en del ostämp-   
lat från 1930-talet och framåt. Ngt blandad kval.  Mest  5.000:-

1980A Samling 1875–2001 i Leuchtturm-album med fickor. Med    
bättre märken, efter 1904 mest ostpl. Komplett från 1913    
(utom 177–80), mest  t.o.m. 1950. Katalogvärde    
enl. inl. F 44000. Mest bra kval. (1500)  // 4.000:-

1981A Samling 1851–2003 i Leuchtturm-album med fickor.    
Relativt välfyllt, inkl. 26 skillingar, Posthus vm kors.    
Mest bra kval. Katalogvärde enl. inl. F 54.000 (1500)   4.000:-

1982A Samling 1851–1973 i Visiralbum. Inleds med drygt 20    
skillingar, finn t.ex. F 67–68, 120, 201–15 stpl, 181–200.    
Från 1937 ofta både stpl och / parallellt. Mest bra    
kval. (1000)   2.900:-

1983K Lot 1854–95 i pergamynkuvert. Många skillingar. Mest    
bra kval. (200)   2.400:-

1984P Samling 1851–1935 på blad. Bl.a. 20-tal skillingar i    
blandad kval., ett posthus och bra påtrycksmärken.    
Trevlig samling. Ngt blandad kval. (250–300)  / 2.400:-

1985P Parti 1851–1937 på blad. Bland annat ett 70-tal skillingar    
i mycket blandad kval. Blandad kval. (400)   2.000:-

1986A Samling 1851–1960 i album. Bl.a. 19 skillingar. Ngt    
blandad kval. F 23000 (350)   1.900:-

1987P Samling/parti klassiskt–1960-tal på blad och något löst.    
Hygglig grundsamling Danmark och ganska bra samling    
DVI. Vidare en del bättre Grönland, lite danska häften,    
etc. Besiktiga! Blandad kval. (1000)  / 1.500:-

1988A Samling 1851–2000-tal i Leuchtturm-album med fickor.    
48 skillingar i blandad kvalitet, 5 kr Posthus    
fyrblock 1924 stämplade, m.m. Blandad kval. (1.300)   1.500:-

1989A Samling 1851–1995 i två Leuchtturm-album med fickor.    
Ett par skillingar, Luftpost I komplett , från 1934    
välfylld, med bra nominaldel. I det andra albumet mest    
äldre, modernare dubbletter. Mest bra kval. (1.800)  / 1.500:-

1990A Samling mest 1900–80-tal i SAFE-album delvis med    
fickor. Ganska välfylld, och en del varianter och    
nyanser ingår. Trevlig samling, även lite Grönland.    
Ngt blandad kval. (800)  / 1.300:-

1991A Parti med bl.a. flera fyr- till tioblock med L-nr, moderna    
block, etc. Nom. ca 1900.   1.300:-

1992A Samling ca 1915–87 inkl. F 123 , 213–17, 181–93    
/, etc. Nom. efter 1950 ca 1100.  Mest  1.300:-

1993A Samling 1851–1988 i Schaubek-album utan fickor. En    
del bättre äldre och mycket modern nominal. Även en    
del Grönland. Mest bra kval. (1.200)  // 1.200:-

1994A Samling 1851–1986 i Normaalbum inkl. flera skillingar,    
bra Christian X, F 201–12 , postfärja, lösen, Slesvig    
F 1–28 , etc. I princip komplett från 1935 och inget    
stämplat efter 1963. Även Färöarna komplett     
1975–86.  // 1.200:-

1995K Lot skilllingar, 19 märken + två par. Ngt blandad kval.   1.000:-
1996A Stort dubblettparti i insticksbok 1854–2006, stor    

variation med mycket modernt.   1.000:-
1997A Samling 1875–1960-tal i Estett-album. Ett fåtal i början    

stämplade. Katalogvärde enl. inl. ca 8000. Mest bra    
kval. (500)  / 1.000:-

1998B Parti fyrblock mest 1970-tal inkl. flertalet med L-nr.    
Nom. ca 1450.   1.000:-

1999P Samling klassiskt–1960-tal på blad. Bl.a. 14 skillingar,    
5 kr posthus, bättre Grönland, DVI, m.m. Mest bra    
kval. (600)  // 900:-

2000A Brevmärken samling 1905–50 i insticksbok. Intressant    
samling med bl.a. gamla jul- och välgörenhetsmärken,    
något enstaka utländskt ingår. Många gamla! Bra kval.    
(250-300)   1.400:-

2001A Häften. Pärm med ett 60-tal häften. Nom. ca 1300.   900:-
2002A Häften. 19 olika häften 1937–75 inkl. bl.a. H11, 32, två    

olika H35, tre olika H43, HS15–17, etc. F ca 7715.   800:-
2003A FDC samling 1937–69 i album, många med fyrblock. Bl.a.    

ingår Christian X:s 25-årsjubileum 1937, 25 kr Lilla    
Riksvapnet 1962. Stor variation av vinjetter. Bra kval.   500:-

2004A Brev. Mycket intressant samling/parti drygt 80 censur-   
försändelser 1940–47 med flera bättre censur- och    
passerstämplar, förslutningsbanderoller, etc. Även tio    
censur 1914–18.   10.000:-

ex 1977

2023

1974

2040

ex 2007

1975
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2005A Brev. Pärm med drygt 100 censurförsändelser enbart från    
1945 inkl. många bra, flertalet till Sverige samt även en    
del sända till Danmark.   8.000:-

2006P Brev. Intressant post 17 censurförsändelser 1941–45 inkl.    
flera bra och två sända från Sverige.   2.000:-

2007K Brev 1854–58. Trevlig lot om nio brev med 4 sk, varav tre    
är sända till Tyskland. Bra kval.   1.300:-

2008A Brev samling 1935–70-tal. Specialstämplar i tre pärmar.    
Mest bra kval. (250)   600:-

Danska Västindien / Danish West Indies
2009 16, 19, 21   Vackert klipp med 5×4 öre, 1 öre i par samt    

 4×5 öre i par = 42 öre.   400:-
2010P   Brevmärke, JULMÄRKE 1908 i postfriskt HEL-   

 ARK om 25 märken. Sällsynt!   1.200:-
2011P  Brevmärke, JULMÄRKE 1912 i postfriskt HEL-   

 ARK om 25 märken.   600:-
2012A  Samling 1855–1915 i Leuchtturm-album med    

 fickor. Ostpl bl.a. 1–4, 13, delvis () på det äldsta,    
 komplett från 1887, stpl mest 1873–1908, Jul-   
 märken 1908–16 , några helsaker. Dessutom    
 Slesvig / och . Mest bra kval. Katalog-   
 värde enl. inl. 34.500. (230)  // 4.000:-

2013P  Samling 1855–1916 inkl. bl.a. F 1 (fyra) ,    
 2 (elva) /, 3 /, 4, överkomplett F 5–13    
 i nyanser, bra påtryck, två  set F 38–40,    
 F 41–56 , etc. Ngt blandad kval. (120)  / 3.000:-

2014P  Samling 1866–1915 på Visirblad. Med bättre    
 märken bl.a. F 3, 4, 29b V1 . Bra kval.    
 F 22000 (63)  / 2.000:-

2015P  Samling 1855–1915 på blad. F 1 ostämplat,    
 inklippt, i övrigt mest bra kvalitet med flera    
 bättre. Även Thule och Slesvig. Mest bra kval.    
 (53)   1.500:-

2016P  Samling 45 ex 1866–1916 inkl. F 2+8–10 ,    
 24–31 /, 5–7, 20–22 och L3–4 , etc.    
 F ca 9600.  / 1.000:-

2017A  Samling 39 ex 1866–1915 inkl. F 2–3, 29–37,    
 41–56, L1–4, etc. F ca 6100.   700:-

Färöarna / The Faroes
2018 4-8 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp SET (5).    

 F 8500   1.500:-
2019 4-8 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp SET (5).    

 F 3900   700:-
2020A  Samling i två Visiralbum. 1974–2006  +    

 1919–2006 , bl.a. F 1, 3 utan garanti. Dessutom    
 en del Slesvig, Thule och Finland //.    
 Mycket bra kval. (1200)  / 1.500:-

2021A  Samling 1975–2002, delvis både stämplat och    
 postfriskt. F drygt 8.000.  / 1.200:-

2022P  Samling Grönland, Thule, DVI på Facitblad.  Mest  500:-

Grönland / Greenland
2023K 1 1938 Christian X 1 øre. 16 ex i fyrblock på FDC    

 från FREDERIKSHAAB 20.11.1938.   500:-
2024 10-18 1945 Olika motiv SET (9). God centr. F 2400   500:-

2025 19-27 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945”    
 SET (9). F 9000   2.000:-

2026 P2 IIC3 Paket, 1910 Thiele I 5 øre ljust rödbrun medel-   
 tjockt vitt papper (tryck 2) fyrsid tn, två sidor    
 efterperforerade. God centrering. Intyg Lasse    
 Nielsen: Meget godt eksemplar. F 16000   5.000:-

2027A  Samling med både stämplat och / 1938–   
 2003 samt två st Pakke-Porto-märken. F drygt    
 15.000 enl. inlämnaren.  // 2.000:-

2028A  Samling 1938–88 inkl. F 1–18 + 28–44 samt    
 Färöarna 1975–90 och Åland 1984–90.   1.200:-

2029P  Postfriskt parti mest i enheter på Visirblad.    
 Nom. ca 3670.   1.000:-

2030A  Samling 1938–90-tal i Leuchtturm-album med    
 fickor. Huvudsakligen före 1980 med en del    
 bättre och dubbletter. Mest bra kval. (300)  // 700:-

2031L  FDC. Ca 230 ex med vinjetter inkl. 1.8.50,    
 14.8.58 och 17.9.63. F ca 10500.   1.500:-

2032P 1-5 Serie i helark (×100), (en 45 öre med fettfläck).    
 F 36000   3.000:-

Iceland, single stamps / Island, singlar
2033 1 1873 Skilding values 2 sk blue perf 14 × 13½.    

 A fresh unused example of this scarce stamp.    
 F 9500   1.500:-

2034 2 1873 Skilding values 4 sk red perf 14 × 13½.    
 Postally used, cancelled ”REYKJAVIK 4.11”,    
 displaced watermark (in three places, two parts    
 of crowns, one part of letters), fresh-coloured    
 copy but folded corner perfs and some irregular    
 perforation tips. Interesting stamp. Certificate    
 Carl Aage Møller. F 9000   1.500:-

2035 3 1873 Skilding values 8 sk brown perf 14 × 13½.    
 Good - fair centering. F 2800   600:-

2036 5v3 1873 Skilding values 3 sk grey perf 12½ post-can-   
 celled. Cert. Lasse Nielsen: Mycket gott ex.    
 Unimportant minor thin spot not mentioned in    
 certificate. F 5000   1.000:-

2037 7 1873 Skilding values 16 sk yellow perf 12½, two    
 copies in good quality (far better than usual).   400:-

2038 7v2 1873 Skilding values 16 sk yellow perf 12½    
 and one side imperf. With right margin (with    
 light hingle at the margin). Fine copy.   2.000:-

2039 27 1897 Aur values 16 aur brown perf 12¾. Perfect    
 centering. F 1600   400:-

2040 27v 1897 Aur values 16 aur brown perf 12¾ inverted    
 wmk. Corner margin block-of-four. In addition,    
 two stamps have part of two inverted crowns, one    
 with part of crown and one with part of crown+   
 letter, unlisted. One stamp with slight gum damage.    
 Interesting item!   1.500:-

2041 31 1898 Aur values 50 aur red/blue perf 12¾. Beauti-   
 ful copy of this difficult stamp. F 9000   1.500:-

2042 31 1898 Aur values 50 aur red/blue perf 12¾. Superb    
 centered copy.   700:-
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2043 35 1897 “þrir” Surcharge 3 þrir large letters perf 12¾.    
 Very fresh and beautiful copy. F 7000   1.200:-

2044 36 1897 Surcharge þrir in black, small letters perf 12¾.    
 Very fine copy with cert. Lasse Nielsen. F 4500   1.200:-

2045 37 1897 “þrir” large letters perf 12¾. Very fine copy.   1.000:-
2046K 63-74 1902-05 Christian IX, complete set up to 2 Kr (12).    

 Fine quality. F 1300   300:-
2047 119-20 1912 Fredrik VIII 2+5kr, both with the unlisted    

 variety INVERTED WATERMARK, unusual!   1.800:-
2048K 124, 128, 130, 138, 170   Registered cover with postage 65    

 aur to USA from REYKJAVIK 18.12.28.   800:-
2049K 164 1931 Zeppelin 2 kr single on cover (Islandfahrt) to    

 Denmark via FRIEDRICHSHAFEN 3.7.31.   700:-
2050P 165-67 1933 Hopflug Ítala 1933 Surcharge, fine set in    

 good centering, gum partly somewhat aged.    
 Certificate Hunziker. F 39000   5.000:-

2051 173-88 1930 The Parliament SET (16). F 6500   1.200:-
2052 173-88 1930 The Parliament SET (16). F 6500   800:-
2053K 196 1931 Gullfoss 35 aur ultramarine single on cover    

 Denmark. Canc. EDINBURGH 19 JU 35 +    
 PAQUEBOT. Scarce.   600:-

2054 256-59 1939 Overprint “1940” SET (4). F 2000   400:-
2055 Tj3v4 Official, 1873 Number in frame 4 sk green    

 imperf at top. Hinge in top margin only, catalogue    
 value SEK 4500 if . Rough perforation as is    
 normally the case.   1.400:-

2056 Tj17v1 Official, 1902 Overprint Í GILDI ’02–’03 10 aur    
 blue perf 14 × 13½ inverted overprint. Very nice    
 copy of a scarce stamp. F 5000   1.500:-

2057 Tj59-74 Official, 1930 Overprint Þjonustumerki SET (16).    
 35 aur  and 15 aur faulty, otherwise nice quality    
 of this scarce set! F 6500   1.400:-

2058P  Seal, CARITAS children support (1911). Falcon,    
 full sheet of 20 seals.   500:-

Iceland, covers / Island, försändelser
2059 bKe34 Postal stationery, 1920 black surcharge ”5 AUR”   

 on 8 aur. Very fresh unused. F 5600  1.500:-
2060 bKe35 Postal stationery, 1920 black surcharge ”5 AUR”   

 on 8 aur reply card. Very fresh unused.  6.300:-

Iceland, collections / Island, samlingar
2061A Collection 1873–2000 in Leuchtturm album with stamp    

mounts. Incl. F 1, 3, 5, 7, 8–30 incl. few (), from 1902    
complete (except Hopflug 5, 10 Kr), before 1950    
mostly , few . Mostly fine quality. Cat. value    
acc. to vendor F 119.000. (1000)  // 10.000:-

2062P Collection 1873–1943 on leaves. Well-filled, but lacks    
the best items. Contains e.g. The Parliament  and    
better officials. Somewhat mixed quality. (500)  / 5.000:-

2053

2059 2060

2048
2049

2050

2055

ex 2061

Utropspriserna är satta i samråd med inlämnaren. 
Likartade objekt kan därför ha olika utropspriser. 

Det betyder inte att objekt med ett lägre
utropspris är sämre. 

Slutpriset blir oftast likartat.
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2063A About 270 copies 1876–1931 incl. e.g. F 2+5 , many    
expensive aur values, F 79–81, 90, 121–23, 143, 154,    
156 and 159 , F 44, 75, 95, 113–19, 156 and 161 .  // 4.500:-

2064A Collection 1873–1974 in album without stamp mounts.    
Starts with four skilding values in poor quality, continues    
with many medium-priced stamps and some better like    
5 aur blue perf. 12¾, F 63–75 , 76–96, 108–20, The    
Parliament complete , both New York sets, etc. Some-   
what mixed quality. (800)  // 4.000:-

2065A Collection 1876–1991 in DAVO album with stamp    
mounts. Including e.g. F 156+161 used, 63–74, 88–90,    
173–88+BL1 , 213–14, 245+273 , F 108–21 /,    
officials, etc. Seemingly complete from 1941 and    
nothing used after 1952. Somewhat mixed quality.    
(1000)  // 3.300:-

2066A Collection 1873–1960 in album without stamp mounts.    
Well-filled, including good officials. Mostly fine quality.    
Cat. value acc. to vendor over 43000 SEK. (700)   3.300:-

2067A Collection 1873–1975 in Schaubek album partially with   
stamp mounts. Starts with three skilding values in poor    
quality, later well-filled with e.g. F 63–90 and The    
Parliament. Somewhat mixed quality. (700)  // 3.200:-

2068A Collection 1876–1985 in Leuchtturm album incl. good    
aur values, F 80, 136–39, 157, 186–93, 199, 256–67    
and 311 mainly , 108–19 and 160–64 /, official    
stamps, etc. Apparently complete  1963–83. F about    
38.000.  / 3.000:-

2069A Collection 1876–1941 in album. Many better incl.    
F 114–20 /, 156 , 168–72 , 189–93 , 256–59 ,    
etc. Including officials. Fine quality. (300)  / 2.900:-

2070A Collection 1876–1945 in album without stamp mounts.    
Incl. many better stamps and sets e.g. F 63–75, 121,    
168–72, 173–93, . Low reserve. Fine quality. (350)  / 2.900:-

2071A Accumulation old–modern in visir album. Both  and    
. Good variation. Fine quality. (2000)  / 2.500:-

2072P Collection 1876–1955 on leaves. Nice old collection    
with few gaps. Fine quality.  / 2.400:-

2073A Collection 1876–1976 in Leuchtturm album with stamp    
mounts. Many a bit better ones, including e.g. F 121 ,    
Parliament  (1 kr missing) some better officials.    
Mostly fine quality. (500)  // 2.300:-

2074P Accumulation 1876–1980’s on 34 Visir leaves incl.    
better 1910–20’s, official stamps, some dated blocks-   
of-four, etc. F > 29000.  // 2.000:-

2075A Collection 1870’s–2004 in Schaubek album with home-   
made stamp mounts. In the beginning mostly , from    
1934 mostly  but some  as well (e.g. New York and    
the overprints complete). Many medium priced ones    
e.g. F 240–51, 260–64, 268–70, Sheet 1, etc. From    
the Republic more or less complete until 2004.    
Mostly fine quality. (1000)  // 2.000:-

2076A Collection 1902–90 incl. e.g. F 164+264 , 173–88    
and 227–55 , some officials, etc. Pretty much    
complete  after 1946 incl. F 281–353, etc.  / 2.000:-

2077P Collection 1876–1943 on leaves with stamp mounts.    
Including better e.g. Parliament complete , New    
York , etc. Favourable reserve. Mostly fine quality.    
(200)  / 1.900:-

2078A Collection 1876–1987 in album without stamp mounts.    
Incl. e.g. F 108–16, 124–44, 194–209, 268–73 and    
307–29. Mostly fine quality. (500)  // 1.900:-

2079A Collection in album. Including e.g. F 3  (small thin),    
101–02 used, New York , Republic, 281–87 + 297–   
329, Parliament , Tj3 in  pair, etc. Fine    
quality. (300)  // 1.900:-

2080P Collection 1873–1939 on Visir leaves with e.g. The    
Parliament 1930 Air mail complete , New York    
exhibition 1939 complete . Fine quality. (200)  / 1.700:-

2081A Collection 1903–88 in Leuchtturm album with stamp    
mounts. Few stamps before 1930. Including F 189–93,    
187, 252–59, from 1947 complete. Fine quality. (400)   1.500:-

2082A Collection 1938–70’s in visir album. Including e.g.    
 set 1940 New York overprints and  Parliament    
1952. Often both  and , also some FDCs. Mostly    
fine quality. (500)  / 1.500:-

2083A Collection 1876–1982 in DAVO album without stamp    
mounts, incl. better stamps. Fine quality. (500)  // 1.400:-

2084P Collection 1907–81 on leaves. Incl. better stamps,    
e.g. Parliament air mail . Fine quality. (380)  / 1.100:-

2085A Collection 1876–1986 in Leuchtturm album with stamp    
mounts. Incl. e.g. F 102, 108–14+121 used, F 183 and    
BL1 , some officials, etc. Pretty much complete    
from 1945 incl. e.g. F 337–44 . Mostly fine    
quality. (500)  // 1.100:-

2086P Accumulation 1890–1940’s on Visir leaves. Many dupli-   
cates of semi-good stamps (mostly catalogue value 50–   
500). Facit c. 22.000 acc. to vendor. Fine quality. (300)   1.000:-

2087P Collection 1896–1961 on leaves without stamp mounts.    
Mostly fine quality. (300)  / 1.000:-

2088A Collection 1876–modern in album without stamp mounts.    
Catalogue value acc. to vendor Facit SEK 35.000. Some-   
what mixed quality. (800)   1.000:-

2089A Collection 1873–2000’s in Leuchtturm album with stamp    
mounts. Including some better old, modern ,    
etc. Somewhat mixed quality. (770)  // 1.000:-

2090L Collection 1897–2005 in two albums incl. e.g. F 119    
, 164  and 173–88 //. Also collection Finland    
1973–2000 + album with duplicates old/modern incl.    
some Ukraine, modern . (700)  // 1.000:-

2091 Lot 1876–1940 on stock card. E.g. F 42–44 and other    
better. Mostly fine quality. (25)   900:-

2092P Collection Republic 1944–85 on leaves. More or less    
complete, in the beginning often both /. Mostly    
fine quality. (500)  // 900:-

2093A Collection 1873–1989 in Schaubek album with stamp    
mounts. Used 2 skilling in bad quality (repaired), 8 sk    
() and minor thin spot. Otherwise quite well-filled    
but without the more expensive stamps. Somewhat    
mixed quality. (500)  Mostly  900:-

2094K Nice lot 46 different stamps 1876–1966 incl. F 13,    
121, 143–44, 190–91 and 311–18, etc. F 8800   800:-

2095K Very fine selection 40 different copies 1902–60 incl.    
F 43, 119, 188–89, 264, 312–14 and Tj50. F 8930.   800:-

2096A Collection 1876–1988 in Schaubek album without stamp    
mounts. Including some better and modern . Mostly    
fine quality. (600)  // 800:-

2097A Collection 1876–modern in two Visir albums. Also    
Greenland and Faroe Islands. Some FDCs. Mostly fine    
quality. (2)  // 800:-

2098A Collection/accumulation 1870’s–1996 in Leuchtturm    
album with stamp mounts. Duplicates, including some    
better . Before 1960 good variation. Mostly fine    
quality. (2.000)  // 600:-

2099L Box with several stamps in envelopes/subscription    
1960’s–80’s incl. many blocks-of-four.   500:-

2100A FDC. About 125 FDCs incl. duplicates, many nice ones    
from the 1930–50’s. F approx. 20000.-.   3.000:-

Finland, single stamps / Finland, singlar
2101 1 I 1856 Oval stamps 5 kop. Beautiful copy with    

 small pearls, as always without gum. Cert.    
 Grønlund. F 50000  () 12.000:-

2102 1 II 1858 Oval stamps 5 k blue large pearls. Very    
 fine and wide-margined copy, opinion Strandell.   4.000:-

2103 1 II 1858 Oval stamps 5 k blue. Wide-margined copy    
 with large pearls, signed Strandell.   3.500:-

ex 2064
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2104 2 1856 Oval stamps 10 k carmine. Wide-margined    
 copy of a very rare stamp, min. spot at upper    
 marg. Cert. Ossa and Grønlund. F 75000  () 10.000:-

2105 2 1856 Oval stamps 10 k carmine no gum. Well-   
 centered Åbo 1858 canc, good margins, hence    
 a really nice copy. Opinion Gummesson. F 7000   6.000:-

2106 2v2 1859 Oval stamps 10 k carmine, widelaid paper.    
 Light square postmark RAUMO.    
 Repaired, but still a good stamp. Signed Richter    
 and Schwenson. F 16000   1.500:-

2107 6C2v4 1873 Coat-of-Arms Finnish values 8 p black on    
 ribbed paper. Nice strip of three with green    
 BJÖRNEBORG 4.7.75. Cert. Grønlund.   900:-

2108 9 1866 Coat-of-Arms 40 penni single on cover    
 from ÅBO to Heinola, one missing perf.   750:-

2109K 9 1866 Coat-of-Arms Finnish values 40 p carmine.    
 Cover to Riga with beautiful low box postmarks    
 KARIS 19 JUL. 1867.   600:-

2110K R9, R11, R21, R24   Insured censor cover to Sweden from    
 HELSINGFORS 3.11.17.   750:-

2111 10 1867 Coat-of-Arms Finnish values 1 mk brown.    
 Very fine and handsome example. Cert. Grønlund.   1.500:-

2112 11 1875 Coat of Arms m/75 32 p carmine, Copenhagen    
 printing. Two brown perfs, otherwise very fine.    
 Cert. Grønlund. F 20000   2.500:-

2113 11 1875 Coat of Arms m/75 32 p carmine, Copenhagen    
 printing. F 3800   700:-

2114K R18, 22, 24(2), 30   Insured cover to Sweden with Russian    
 stamps and censor, canc. VIBORG 29.10.17.   500:-

2115 25 1885 Coat of Arms m/75, new colours 5 mk    
 green/red. Signed Köhler.   800:-

2116 26 1885 Coat of Arms m/75, new colours 10 mk    
 brown/red. Very fresh copy. F 4500   1.000:-

2117K 36 1891 Russian types with rings 2 k green. On    
 wrapper H:FORS- ST P:BURG No 1 14.8.00 to    
 England.   600:-

2118 46 1891 Russian types with rings 3.50 R black/grey.    
 Very fine copy. F 4000   800:-

2119 54 1901 First Temporary Issue 10 mk black/grey.    
 F 2400   500:-

2120 56v3 1901 5p green IMPERFORATED in block of four.    
 Very nice unit with large bottom margin, all stamps    
 sign Pfenniger, F 1700 for two pairs but large    
 extra value.   1.000:-

2121K 59 1 mark on telegraphic (”telegrafisk” in manuscript)    
 postal money order HELSINKI 10.11.15.   800:-

2122A 143 1930 Lion Type without wmk, 1 mk orange. 100    
 full sheets of 100. F 40000   400:-

2123K 159-60 Express cover from HELSINKI 4.7.45 to Oslo-   
 Eggedal, censored in Finland: Resealing tape    
 TG-V-13a. Handstamp TG-S-71 Norwegian post-   
 war censor: Resealing tape Type 1 No.279.   250:-

2124 165 1930 Zeppelin overprint 10 mk red on light grey-   
 violet. F 1500   500:-

2125P 165 1930 Zeppelin overprint 10 mk red on light grey-   
 violet. Perfect centering. F 1600   350:-

2126 165 1930 Zeppelin overprint 10 mk red on light grey-   
 violet. Very fine copy.   450:-

2127P 388 1950 Different designs 300 mk blue in full sheet    
 of 100. F 12000   1.000:-

2128K YK.1 I. Parcel, Air parcel stamps, large letters. Strip of    
 six.   600:-

Finland, covers / Finland, försändelser
2129K  Ship cancellation on Danish cover F 69 × 4 to    

 Helsinki 1908 (cover with horizontal crease).   500:-
2130K  Military, Unfranked postcard to Sweden from    

 WASA 8.4.18 plus notation Feldpost and purple    
 ”Svenska Röda Korsets Ambulans-A”. Scarce.   1.000:-

2131K 287 FDC, 1944 Finnair 3.50 mk brown. 20.3.1944   
 variety ”smoke” at the plane’s tail. F 100  500:-

Finland, collections / Finland, samlingar
2132A About 270 copies 1866–1903 incl. 19 m/60 F 5–8, 150    

four-numbered, many rings m/89 incl. F 45 (three),    
60 (two), etc. Very high value.  Mostly  5.000:-

2133A Well-filled collection 1860–2007 in Facit album with    
many better issues, e.g. F 61 used, several mini-sheets    
and booklets, some occupied areas, etc. F 44.500,-  // 4.500:-

2134A Collection 1856–2002 in two Leuchtturm albums. Few    
stamps missing. 5 kop stationary cut, F 3–10 , F 25    
, 35–45 /(), from 1917 /. Mostly fine quality.    
Cat. value acc. to vendor F 48000. (1500)  // 4.000:-

2120

2107

part of 2128

Ask for our consignment terms. It pays off.
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2135A Collection 1866–1962 incl. some . Containing    
better priced early issues and e.g. Rings 1891 complete,    
F 54+61 and good Lion types. Apparently complete after    
1920 incl. 160I and Zeppelin 1930. Also e.g. Karelia 1–15    
and East Karelia, etc.   3.200:-

2136A Collection 1866–2005 in big album, incl. North Ingria.    
Mostly fine quality. Cat. value acc. to vendor F 26.500   3.000:-

2137A Collection 1866–1989 in SAFE album with stamp mounts.    
Seven large-toothed in poor quality (incl. 1 mark), from    
1918 very well-filled (Zeppelin is missing). Mixed    
quality. (1000)  // 2.500:-

2138A Collection 1866–1990 in three albums. Including e.g.    
eight m/60, three + four-numbered, specialized part    
Lion types and definitive sets and many Red Cross    
sets, etc. Almost complete 1930–90. Mostly fine    
quality. (1000)   2.400:-

2139A Collection 1885–1989 in Leuchtturm album incl. e.g.    
F 83 and BF6–9 , some  incl. F 165. Well-filled    
after 1955. F approx. 13500.  Mostly  2.000:-

2140A Collection 1860–1965 in album without stamp mounts.    
Starting with 8 coat-of-arms 1860’s, relatively well-   
filled with some better e.g. 5 and 10 mark 1889. Some-   
what mixed quality. (800)  / 1.700:-

2141A Collection 1860–1981 in Schaubek album without stamp    
mounts. Incl. better ones. Mostly fine quality. (600)  / 1.700:-

2142P Accumulation classics–1940’s on stockcards, etc.    
Interesting mix including better e.g. 5 Mark Vasa    
used, unused 5 and 10 mark 1889 issue etc. Please    
inspect. Somewhat mixed quality. (300)  // 1.500:-

2143L Accumulation 1970’s–90. Box with many booklets,    
complete sets, and year sets, large FIM face value    
and favourable reserve.   1.500:-

2144P Collection 1856–1935 on leaves. Incl. many early stamps,    
with rings to 50 k mostly . Mostly fine quality. (130)  / 1.400:-

2145A Collection 1860–1981 in album. 1875-95 with perfs and    
colours, ring stamps to 1 R (except 14 k). Also Greenland    
and Germany. Fine quality. (800)  / 1.400:-

2146A Collection 1860–1996 in Leuchtturm album without stamp    
mounts. Starts with three large-toothed in mixed quality,    
Rings up to 1 rubel, from 1918 more or less complete (e.g.    
Zeppelin is missing). Somewhat mixed quality. (1000)   1.400:-

2147A Well-filled collection 1860’s to 1969 in a Schaubek album.    
Some sets both /. Also medium priced stamps from    
occupied areas.  / 1.200:-

2148A Collection 1889–1998 in DAVO album with stamp    
mounts. Almost complete from 1950. Many sets and    
souvenir sheets. Black album with cassette. Fine    
quality. (600)  Mostly  1.200:-

2149P Lot. Sheets and parts of sheets incl. F 400–02 (×50),    
417–19 (×100), East Karelia 16–27 (×25). Fine quality.    
(1750)   1.000:-

2150A Collection 1895–1987 in two Estett albums incl. e.g.    
F 165  and several Red Cross, well-filled and    
apparently  after 1940. Also Åland 1984–87 and    
some occupation.  / 1.000:-

2151L Collection/accumulation 1860’s–2006 in four albums    
incl. three with covers, cards and FDCs. Containing    
e.g. many Red Cross, booklets and mini-sheets, etc.    
(2500)  // 1.000:-

2152L Collection 1885–2002 in two binders, well-filled and    
mainly  after 1930. Also Åland 1984–2002 in    
Leuchtturm SF album incl. nine booklets.  Mostly  1.000:-

2153A Accumulation c. 1900–85 in stockbook, incl. many    
souvenir sheets. Excellent quality.   900:-

2154A Collection 18565–2002 in Leuchtturm album with stamp    
mounts. From 1845 mostly good quality, including better    
early stamps. From 1917 well-filled. Somewhat mixed    
quality. (1.300)  / 900:-

2155P Collection 1889–1980 on Leuchtturm leaves incl. some    
a bit better issues, mainly  after 1945. F about    
5700. (550)  / 750:-

2156A Accumulation 1885–2006 in two stockbooks, mostly    
from 1950’s–modern. Fine quality. (1500)   750:-

2157A Collection 1901–87 incl. e.g. BF1–13 , well-filled    
after 1930 and apparently  1950–87.  / 700:-

2158A Collection/accumulation 1860’s–2006 in Leuchtturm    
album with stamp mounts. From 1880 mostly good    
quality, including some better and used duplicates.    
Somewhat mixed quality. (1.300)  // 600:-

2159P Collection 1900–90’s on leaves. Also 22 booklets,    
ten souvenir sheets and three year sets. Mostly fine    
quality. (250)  // 500:-

2108

2109

2110

2114

2123

2121

2129

2117 2131

2130
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2160A Booklets. Collection 87 slot-machine booklets HA1–10    
incl. many with control numbers and margin signs.    
F 23000.-   3.500:-

2161L Booklets. About 150 copies incl. many slot-machine    
booklets and some better ones like HB1 (two).    
F approx. 10800.   1.500:-

2162L Booklets. Collection 68 pieces incl. duplicates 1938–2002    
incl. H1–4 + approx 130 slot-machine booklets HA1–22.    
Also about 90 booklets from Iceland, Faroes, France,    
Portugal, Netherlands, face value Britain £49, etc.   1.300:-

2163L Booklets. Box with slot-machine booklets HA1–10,    
F approx. 5000. Also about 120 later booklets not counted.   600:-

2164L FDC. Approx. 190 FDCs with vignettes from the beginning    
of the 1940’s until early 1960’s. F approx. 7300.   1.500:-

2165A Covers. Album with about 145 censor covers and cards    
FIRST WORLD WAR incl. several interesting ones.    
Please inspect.   8.000:-

2166A Covers. Album with more than 90 censor covers WW2 incl.    
several better ones, voluntary corps cancellations, etc.   8.000:-

The Åland Islands / Åland
2167P Decorative prephilatelic cover from 1813 with content,    

sent from Önningeby to Tosarby. Rare!   700:-
2168P Kronopostbrev med kronoslinga Granboda till Pålsböle    

1813.   500:-
2169P Kronopostbrev med kronoslinga Sandby till Nääs 1832.   500:-
2170B Collection 1984–2006 in box. Almost complete with    

, , FDCs, Maximum cards and booklets in four    
Leuchtturm albums. Fine quality. Approx. 11 kg.  / 1.800:-

2171A Collection 1983–2008 with e.g. gutter pairs.    
F approx. 9.500.  / 1.500:-

2172B Collection/accumulation 1980’s–2007 in box. Eight    
year books and 18 year sets, etc. Fine quality.   1.000:-

2173P Cover lot 1970–80’s. Regularly used parcel address cards    
from Åland (one to Åland). Most of them with high values,    
e.g. Åland 1984 FIM 10:-, e.g. three blocks-of-four. Several    
mixed frankings with Finnish stamps, e.g. FIM 20:-. Rare    
material, not philatelistically ”made” (eleven) + misc. covers    
(1980–90’s) including several registered and insured covers,    
etc. Most of them sent by philatelists, but with correct    
postage, incl. several high values (25).   500:-

Collections Nordic countries / Nordensamlingar
2174P Collection 1854–1940 on leaves. Starts with eleven    

Danish skilling values in mostly poor quality. Quite    
many average stamps well-spread over the countries.    
Mostly used. Somewhat mixed quality. (500)  // 1.900:-

2175P Collection 1854–about 1931 on leaves with good early    
material. Mostly fine quality. (570)  Mostly  1.800:-

2176A Collection 1856–1957 in Schaubek album without stamp    
mounts. (except Sweden, Finland), incl. many better    
stamps, partially both  and . Very mixed quality.    
(1200)  / 1.800:-

2177A Two albums with thousands of stamps (not Sweden)    
1851–1960’s. Containing e.g. Skilding values Denmark    
and two early essays, several  blocks-of-four,    
better priced Finland, etc. Mixed–VF.  // 1.500:-

2178L Collection Norway, Denmark, Finland and Iceland    
classic–1999/2000 in seven Facit albums, medium–   
well-filled with some better issues. Also one album    
with  stamps. Approx. 11 kg.  Mostly  1.500:-

2179L Accumulation in 13 albums (not Sweden) old/modern.    
E.g. four albums  incl. many blocks-of-four,     
collection Iceland 1963–85 in Estett album + three    
albums FDCs, etc. Approx. 15 kg.  // 1.300:-

2180A Collection Norway and Finland approx. 1880–1977 in    
two albums incl. e.g. Norway F 123–62 and F 265 .    
Well-filled 1931–75 incl. several  after 1961.  / 1.200:-

2181L Collection/accumulation classic–modern in box.    
Denmark, Norway, Finland in four albums, including    
many better items. Also some Saar, Baltic states,    
duplicates in envelopes, etc. Mostly fine quality.    
Approx. 16 kg.  // 1.200:-

2182L Collection/accumulation classic–modern in box.    
Norway and Denmark in two Leuchtturm albums and    
Sweden in stockbook. Basic collection DWI on leaves    
plus five tourist stamp booklets. Mixed quality.  // 1.200:-

2183A Collection Denmark and Iceland approx. 1880–1960    
incl. e.g. Denmark F 131–67, 201–13 and 243–55 ,    
Iceland F 108–16, 178, 188–89 + 193 , 311–53 ,    
official stamps, etc.  / 1.000:-

2184L Collection Denmark, Norway, Iceland and Finland    
classic–2000’s in four albums incl. some a bit better    
stamps and e.g.  year sets Denmark 1980–82.    
(Thousands)   1.000:-

2185B Box with e.g. well-filled collection Norway + Finland    
1961–90, album  Sweden,  collection Finland,    
some other countries incl. two yearbooks Canada    
1990–91, etc.  // 1.000:-

2186B Mixed. Box with thousands of stamps (not Sweden)    
old–modern, two albums old postcards and postal    
stationeries, hundreds of covers and FDCs, Iceland    
mixtures, some bundles, etc. Approx. 12 kg.   1.000:-

2187L Box with e.g. 38 year sets Faroes 1977–82 + some    
booklets, album with some better Greenland, several    
reprints Pakkeporto in sheets + eight year sets    
1977, Christmas stamps in sheets, Denmark mini-   
sheets, etc. Also some modern sheets USA.  Mostly  1.000:-

2188A Collection 1970’s–modern in visir album. Denmark    
with good face value section, The Faroes, Greenland,    
Iceland and Finland incl. Åland, etc. Fine quality.    
(1.000)   800:-

2189A Collection 1860’s–1969 in album. Finland with some    
long-toothed, better Red Cross, etc. Iceland with    
occasional better. Mostly fine quality. (900)  / 800:-

2190P Accumulation 1880’s–modern on Visir leaves. Often    
duplicated, catalogue value acc. to vendor over SEK    
20000. Also some foreign. Somewhat mixed quality.    
(800)  // 700:-

2191A Collection Norway, Denmark and Finland classic–1963    
in Facit album incl. better issues like Nordkap I–V    
complete.   700:-

2192L Accumulation classic–modern incl. e.g. some collec-   
tions, better Sweden + album with BB and SX pairs,    
twelve circulation booklets, mixtures Iceland, etc.  Mostly  700:-

2193A Collection 1850’s–1976 in album without stamp mounts.    
Norway, Denmark with e.g. some skilling values. Also    
Finland and Iceland with some better. Mostly fine quality.    
(2.000)   600:-

2194L Net about 1100 gram stamps, mainly semi-modern and    
mostly Finland.   300:-

2195B FDC. Big box with mainly FDCs Sweden, Denmark,    
Finland + Britain, some maxi-cards and FFCs, etc.    
Approx. 22 kg.   1.000:-

2167

All reserves are in SEK.
The approximate exchange rates at time of printing 

were:
 EUR 1 = SEK 10.0 USD 1 = SEK 8.0
 GBP 1 = SEK 12.55 CNY 1 = SEK 1.14
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European collections / Europasamlingar
2196L EUROPA CEPT. Apparently complete collection 1956–   

1994 + some 1995 incl. all expensive issues + mini-   
sheets.   10.000:-

2197A Medium–well-filled collection in Schaubek album classic–   
1930’s incl. many better issues. Containing e.g. Germany    
incl. old states, Greece, Romania, Britain, Scandinavia,    
France + colonies, etc. (7000-8000)  / 4.000:-

2198A Accumulation classics–1970’s in small box. Mainly    
Scandinavia, but also many other countries – interes-   
ting mix with better. Mostly fine quality. (1000)  // 2.500:-

2199P Collection classics–about 1940 on leaves. Stamp hinges    
(but usually not the stamps themselves) often heavily    
stuck to paper. Benelux countries, e.g. Good Nether-   
lands incl. first set and good commemorative/charity    
sets, good Luxembourg incl. classics, sets from the    
1930’s , Intellectuals 5 c–5 fr, some medium-priced    
Belgium, however no classics. Somewhat mixed quality.    
(800)  Mostly  2.400:-

2200P Collection 1870’s–1930’s on leaves. E.g. better Switzer-   
land, Germany, Sweden incl. some better 1924s, and    
Denmark incl. both 5 kr Post office stamps. Somewhat    
mixed quality. (500)  Mostly  2.400:-

2201A Collection 1849–1958 in Schaubek album without stamp    
mounts. BENELUX, few Luxembourg, incl. better    
stamps. Mostly fine quality. (800)  / 2.200:-

2202A CEPT. Collection 1956–84 in Leuchtturm album incl. many    
better issues such as Liechtenstein 1960, Spanish Andorra    
1972, Netherlands 1956, Portugal mini-sheets 1979–84 and    
Monaco 1981–84. Also some cheaper . (1000)   2.000:-

2203P Lot classics–1940’s. Interesting selection mainly better    
material, e.g. Polish locals, Hannover Mi 22y , Aschaf-   
fenburg , Iceland F 3v2 (), German occupation, etc.,    
low reserve.  // 1.500:-

2204A Collection 1880–1950 in album. Mostly 1920–50, incl.    
old Spain, Monaco. Mostly fine quality. (1000)  / 1.500:-

2205A Album with especially good Portugal incl. e.g. Mi 673–   
688, 730–37 and CEPT -74 , Cyprus, Luxembourg,    
Belgium and some better priced San Marino, etc.  / 1.500:-

2206A Collection/accumulation 1850’s–1930’s in three old    
stockbooks. Interesting! Also some non-Europe, but    
that is not many stamps. Excellent quality. (1000)  Mostly  1.400:-

2207L Accumulation classic–1980’s in eight albums + circu-   
lation booklets, e.g. better Britain and face value £110,    
Switzerland, Channel Islands and Norway, etc.    
Approx. 15 kg.  // 1.300:-

2208P Selection classic–1940’s on leaves incl. e.g. better    
priced sets Reich and Netherlands, skilling values    
Norway with high value, some Finland, etc. (400)  / 1.200:-

2209A Collection classic–1978 in album. Estonia before    
1945, Switzerland. Fair collection. Mostly fine    
quality. (1.200)  // 1.200:-

2210A Collection 1849–1970’s in album. Belgium and France,    
incl. interesting classic. Mostly fine quality. (1.500)   1.200:-

2211A Album with well-filled collection Jersey 1977–2005    
incl. more than 50 mini-sheets, Finland, Iceland,    
Faroes and Guernsey, etc.   1.200:-

2212L Interesting box with e.g. a good old part Scandinavia in    
albums incl. some covers,  booklets and sheets    
Sweden, old collection in Schwaneberger album, etc.  // 1.200:-

2213L Accumulation in eleven albums incl. Turk Cyprus,    
Vatican City in three albums, BRD + Berlin, Finland    
and Åland, etc.  Mostly  1.200:-

2214L Box with e.g. special forgery collection Canal Zone,    
coll official stamps Norway, 42 / mini-sheets    
Liechtenstein BL6,  Germany, etc.  // 1.000:-

2215L Collection/accumulation old–modern in removal box.    
Switzerland, Iceland, GFR, etc. in five Schaubek albums    
with pockets and mostly  from 1960’s. Also     
duplicates in box. Interesting. Mostly fine quality.    
Approx. 19 kg.  // 1.000:-

2216A Collection classic–1940’s in visir album. Including    
Germany with states and some colonies, France,    
Portugal, etc. Mostly fine quality. (1.000)  / 800:-

2217A Collection/accumulation 1930’s–modernt in visir album.    
Mostly , including Scandinavia, Gibraltar, Britain,    
etc. Mostly fine quality. (2.000)   700:-

2218P Collection on leaves. Belgium 1849–1943 and France    
until 1967. Mostly fine quality.  Mostly  600:-

2219A Collection until 1930 in KABE album without stamp    
mounts. Incl. some a bit better from mainly German    
areas. Mostly fine quality. (1100)  / 600:-

2220A Mixed collection/accumulation. Well-filled with France    
and different German areas. E.g. covers, pieces and    
stamps. Low estimate.   500:-

2221A FDC. About 40 mostly FDCs mainly from the 1940’s incl.    
Switzerland 15.6.41 (four), Juventute complete 1.12.42–1945,    
15.6. and 30.11.46, two copies Liechtenstein 7.4.41, etc.   1.500:-

2222A Covers. Interesting lot 14 censor covers incl. many from    
Sweden and e.g. two from Swedish Brigade in Finland    
1918, S.F.K 1918, two from Britain, etc.   2.000:-

2223L Covers. About 150 covers and cards old/semi-modern    
incl. air mail, reg. and some censor, etc. Many from    
Scandinavia.   1.500:-

2224A Covers. About 25 mainly parcel cards 1967–71 from e.g.    
Germany, Netherlands, Sweden and Italy.   500:-

2225A Postal stationery collection 1890’s–1910’s in album. E.g.    
from Bavaria, Reich, Italy, Switzerland and Russia, some    
with additional frankings and many to Luxembourg which    
is unusual. Interesting lot. Fine quality. (150 units)   1.400:-

2226P Balkan states Collection 1880’s–1940’s on leaves.    
Mostly fine quality. (600)  / 900:-

2227A BALTIC STATES Accumulation 1918–40’s in stockbook.    
Good stock all countries incl. also some Memel and    
Middle Lithuania, e.g. better Latvia, high value!    
Mostly fine quality. (1500)  // 2.800:-

2228P BALTIC STATES Collection 1918–40’s on leaves. Well-   
filled. Mostly fine quality. (700)  / 1.300:-

2229L BALTIC STATES Collection 1918/20’s on leaves incl.    
local issues Reval 1918–19, different paper and perfs,    
units and some varieties, etc. Also album with dupli-   
cates and collection General government + Bohemia-   
Moravia.  // 1.200:-

2230K Nine covers and cards from the West Indies 1890’s–   
1940’s incl. some better ones.   500:-

Worldwide collections / Hela Världen-samlingar
2231A Interesting collection non-European countries classic–   

1900 incl. several better priced issues especially from    
Brazil, USA, Japan and also e.g. Central America,    
Spanish colonies and Uruguay. (2200)  / 10.000:-

2232A Collection 1840–about 1900 in old Lichtenstein album    
(well kept). Quite comprehensive incl. many medium-   
priced to expensive stamps, e.g. good Scandinavia,    
Germany, Britain, France, etc. Some stamps stuck to    
paper but should be removable since they are used.    
Genuine collection with low starting price! Mixed    
quality. (1500-2000)  Mostly  10.000:-

2233A Collection/accumulation 1960–70 in big stockbook.    
Many sets, incl. thematic, partly many duplicates.    
Fine quality. (2500)   4.500:-

2234L Collection old–modernt in removal box. 21 albums,    
including many European countries. Mostly fine    
quality. Approx. 13 kg.  // 2.000:-

2235L Mixed accumulation in box. Incl. Faroes year sets,    
small collections, albums, postcards. Approx. 11 kg.   1.800:-

2236A Album with more than 400 classic stamps incl. many    
better ones from e.g. Germany, France, Britain and    
South America. Mixed quality.  Mostly  1.700:-

2237A Album with e.g. many mini-sheets incl. nine  UN    
BL1, France and good Newfoundland, etc.  // 1.500:-

2238L Collection old–modern in three Visir albums. Africa    
and Asia. Mostly fine quality. (c. 4400)  // 1.500:-

2239L Collection old–modern in four albums and album    
pages, including mixed thematics,  / Scandinavia    
with better Norway, Sweden and Italy, etc. Mostly    
fine quality.  // 1.500:-

2240L Box with thousands of stamps old–modern, large part    
 incl. e.g. several thematic sets and many mini-   
sheets, etc.  // 1.500:-

2241L Accumulation classic–modern in 18 albums incl. some    
gift books. Containing e.g. collections Egypt,    
Ethiopia, Belg. Congo, several  mini-sheets, nice    
China and North Borneo, etc. Approx. 13 kg.  // 1.500:-

2242A Collection/accumulation 1850–1990 in visir album.    
Incl. Belgium, Switzerland, Israel. Mostly fine    
quality. (1000)  // 1.400:-

ex 2232
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2243A Two albums with mainly thematic sets incl. e.g.    
Greenland F 10–18, Yugoslavia Mi 738–49 + 795–803,    
French Antarctic Mi 2–9 all , better Spain and    
Africa, etc.  Mostly  1.200:-

2244B Box with 13 albums incl. e.g. collections Netherlands,    
Israel, Thematics, better Belgium, Germany and    
France, album CEPT, etc. Approx. 18 kg.  // 1.200:-

2245P Accumulation classics–1950’s on Visir leaves. Mostly    
Europe, catalogue value acc. to vendor over € 2200.    
Incl. some duplicates. Mostly fine quality. (300)  // 1.000:-

2246A COMMONWEALTH. Album with maybe 1000 stamps    
classic–semi-modern from many different areas,    
containing e.g. 20 triangles Cape of good Hope.    
Mixed–VF.  // 1.000:-

2247A Old collection in ”Baumbachs Universal Briefmarken    
Album” from 1896–97 with mostly used stamps and a    
thematic collection ”farming” with c. 400 stamps.   1.000:-

2248L Interesting box thousands of stamps old–modern    
mainly in envelopes + cards, some covers and cards,    
etc.  // 1.000:-

2249B Accumulation old/modern in 26 albums incl. e.g.    
album  Trieste, thematics, etc. Approx. 22 kg.  Mostly  1.000:-

2250L Accumulation in nine albums incl. e.g. nice collec-   
tion Berlin, UN incl. BL1 , Scandinavia and    
thematic stamps, etc. Approx. 10 kg.  // 1.000:-

2251B Box with thousands of stamps on cards and small    
albums incl. some nice Japan, Germany, Russia and    
Scandinavia, collection WWF  in two albums incl.    
FDCs and maxi-cards.  // 1.000:-

2252B Six albums + leaves with collections Ireland, Nether-   
lands, USA, Malta & Gibraltar incl. some better    
stamps,  Switzerland 1983–88, etc.  // 900:-

2253P Accumulation on Visir leaves. Often a few duplicates.    
Various countries, but mostly Europe. Mostly fine    
quality. Cat. value acc. to vendor over € 2230. (500)  // 800:-

2254A Collection classic–1960’s in album. USA, Brazil,    
Peru, etc. in album, on album pages. including some    
interesting classic. Mostly fine quality.  / 800:-

2255L Accumulation classic–modern in five albums, e.g.    
many nice Sport sets incl. Austria Mi 623–26 , etc.  // 800:-

2256B Box with 15 albums incl. e.g. used duplicates    
collection Sweden in seven albums,  thematics,    
CEPT incl. 17  mini-sheets, etc. Approx. 11 kg.  // 700:-

2257A Collection classic–1930’s in Schaubek album without    
stamp mounts. Including many European countries,    
Scandinavia, etc. Mostly fine quality. (2.000)  / 600:-

2258B Box with e.g. coll in Minkus album, thousands of    
stamps in envelopes, good classic Finland,     
Tunisia and some better Sweden, etc.  Mostly  600:-

2259B Collection/accumulation. Duplicates in five stock-   
books and on leaves, many modern thematic sets    
and souv. sheets with aeroplanes. Mostly fine    
quality.  // 600:-

2260P Collection old–modern on Visir leaves. U.N.    
including  and FDC souvenir sheet 1, eastern    
Europe, etc. Mostly fine quality. (120)  / 500:-

2261A Collection old–modern in album. New Zealand,     
Norway, Asia in two stockbooks and two folders.    
Mostly fine quality.  // 500:-

2262A Collection 1940’s–modern in visir album. Including    
much Cept, Sweden, Germany, etc. Mostly . Mostly    
fine quality. (1.000)  // 500:-

2263B Accumulation in removal box. Sweden, Norway, Finland    
postal stationaries in five albums, Denmark ”bypost”,    
Christmas stamps, etc. in two albums, Britain, accumu-   
lation , All-world, in envelopes, stockbook, pieces,    
literature.  // 500:-

2264P Lot with two sets Uganda Mi 87–100, Birds 1965 +    
used collection Coronation 1953 (113).   400:-

2265A Forgeries. FOURNIER-ALBUM DE FAC -SIMILES.    
Complete with all items. Issued by L’Union Philatelique    
de Geneve 1928, numbered 362. Excellent condition.   12.000:-

2266A Covers. Two albums with about 300 covers consulate/   
courier’s bag 1915–modern incl. many air mail and    
censor, etc. from several different countries.   5.000:-

2267P Cover lot. Small stockbook with seven interesting old    
covers from Peru (presented as auction items), and small    
bundle of more than 30 covers/cards from Eastern European    
countries (much Hungary), interesting.   1.900:-

2268L Cover accumulation 1840’s–1920 in box. Old correspon-   
dence, seems genuine, including many sent abroad, primarily    
to Germany from European countries. Also many postal    
stationaries. Mixed quality. (700)   1.700:-

2269L Covers. Box with approxly 400 covers, mostly 1940–60’s    
sent to Sweden.   800:-

2270L Cover collection/accumulation old–modern in box. Incl.    
much thematics music and better Germany,    
China, etc. Also some . Mostly fine quality. (300)   700:-

2271K Postcards accumulation of about 60 cards, mostly topo-   
graphy, all in old smaller size, incl. some better. Also    
some covers. Mostly fine quality.   250:-

Continent collections / Världsdelssamlingar
2272K AFRICA Covers. 23 covers incl. many from the 1950’s    

sent to Sweden.   500:-
2273A ASIA Collection/accumulation classics–1940’s in    

album. Interesting! Somewhat mixed quality. (300)  / 1.300:-
2274A LATIN AMERICA Collection/accumulation 1950–80    

in big stockbook. Many sets, also mini-sheets, incl. many    
duplicates. (4000)   4.500:-

2275A LATIN AMERICA Collection/accumulation 1870–1960    
in album. Mostly fine quality. (2000)  Mostly  1.700:-

2276A SOUTH AMERICA Collection 1930–50 in album.    
Several good commemorative sets, some souv. sheets,    
some FDCs e.g. Colombia, Haiti, Honduras, Venezuela.    
Fine quality.   1.500:-

2277K SOUTH AMERICA Lot. BRAZIL 1844–54, twelve stamps    
in fine quality + eleven air mail stamps from 1941; CHILE    
1853–66, approx. 30 stamps in somewhat mixed quality +    
six stamps 1881 for the occupation of Peru.   1.000:-

2278K SOUTH AMERICA Covers. 33 covers and cards 1890’s–   
semi-modern incl. many sent abroad.   700:-

Thematic collections / Motivsamlingar
2279A Aeroplanes and Air Mail Collection 1918–91. Hungary,    

sets and souv. sheets, in two large albums, many    
better, high catalogue value. Fine quality.  // 1.500:-

2280A Aeroplanes and Air Mail Collection 1920–96. Russia    
and Soviet Union, sets and souv. sheets, many    
better, in large album. Fine quality.  // 1.400:-

2281A Aeroplanes and Air Mail Collection 1922–2003.    
Romania, mostly  collection in two albums, incl.    
some better sets and souv. sheets. Fine quality.  // 1.200:-

2282A Aeroplanes and Air Mail Collection 1920–97.    
Scandinavia, sets, booklets and souv. sheets in    
large album, many better. Fine quality.  // 1.100:-

2283A Aeroplanes and Air Mail Collection 1922–2003.    
Monaco, mostly  collection in album, incl. some    
better sets. Fine quality.  // 900:-

2284P Aeroplanes and Air Mail Collection 1934–95.    
Yugoslavia, sets and souv. sheets, incl. some    
better, in album. Fine quality.  // 800:-

2285P Aeroplanes and Air Mail Collection 1923–88.    
Switzerland, sets and miniature sheets incl. some    
better, on leaves. Fine quality.  // 800:-

2286A Aeroplanes and Air Mail Collection 1917–86. Italy,    
mostly , in album, incl. several better sets and    
souv. sheets. Fine quality.  // 800:-

2287P Aeroplanes and Air Mail Collection 1925–91. Albania,    
sets and souv. sheets, also some Slovakia. Mostly fine    
quality.  / 600:-

2288P Aeroplanes and Air Mail Collection 1928–2002. Baltic    
States, sets incl. some better, on leaves. Fine quality.  // 600:-

2289A Aeroplanes and Air Mail Collection 1922–2006.    
France, mostly , on album leaves, incl. some    
better sets and souv. sheets. Also some Luxembourg.    
Fine quality.  // 600:-

2290A Aeroplanes and Air Mail Collection in album. Germany    
(Reich, Danzig, Memel, Saar, BRD, DDR), Air mail    
sets, etc., incl. Zeppelin stamps, also some covers.    
Fine quality.  // 600:-

2291A Aeroplanes and Air Mail Collection in album. Liech-   
tenstein, Netherlands, Trieste and Turkey, Air mail    
sets etc, incl. some better. Fine quality.  // 600:-

2292P Aeroplanes and Air Mail Collection 1920–96. Czecho-   
slovakia and Czech Republic, sets and souv. sheets,    
many better, on album leaves. Fine quality.  // 500:-

We are unable to show pictures of all the
auction lots in the catalogue.

But almost all single lots, and many samples
from collections, are pictured on our website:

www.philea.se
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2293P Aeroplanes and Air Mail Collection 1920–96. Greece,    
sets and souv. sheets, many better, on album leaves.    
Fine quality.  // 500:-

2294P Aeroplanes and Air Mail Collection 1934–95. Andorra    
(Spanish and French), sets incl. some better, on album    
leaves. Fine quality.  // 500:-

2295P Aeroplanes and Air Mail Collection 1912, 1924. Ger-   
many (Reich), incl. Bayern, semi-postal air mail stamps,    
incl. flown Gelber Hund-card, etc. Fine quality.  // 500:-

2296A Aeroplanes and Air Mail Collection 1920–96. Spain,    
sets and souv. sheets, incl. some better, in album.    
Fine quality.  // 500:-

2297A Aeroplanes and Air Mail Collection 1928–2002. Gt.    
Britain, Channel Islands, Malta and Gibraltar, sets    
and souv. sheets incl. some better, in album. Fine    
quality.  Mostly  500:-

2298P Aeroplanes and Air Mail Collection 1920–96. Portu-   
gal, sets and souv. sheets, incl. some better, on album    
leaves. Fine quality.  // 400:-

2299P Aeroplanes and Air Mail Collection 1930–94. Belgium,    
sets and souv. sheets incl. some better, in large album.    
Fine quality.  // 400:-

2300P Aeroplanes and Air Mail Collection 1938–92. Vatican,    
mostly  collection on leaves incl. some better sets.    
Fine quality. Mi 560 €.  / 400:-

2301P Aeroplanes and Air Mail Collection 1927–95. Bulga-   
ria, mostly , on album leaves, incl. some    
better sets and souv. sheets. Fine quality.  // 400:-

2302P Aeroplanes and Air Mail Collection 1917–86. San    
Marino, mostly , on album leaves, incl. several    
better sets and souv. sheets. Fine quality.  // 400:-

2303A Aeroplanes and Air Mail Collection 1928–2002.    
Poland, sets and souv. sheets incl. some better, in    
large album. Fine quality.  // 400:-

2304A Air mail. Cover collection 1912–64 in three albums.    
First Flight Covers, comprehensive collection of    
about 500 covers, much Germany, Switzerland and    
Austria but also other countries, incl. some rocket    
and balloon post. Fine quality.   1.200:-

2305A Europa CEPT. Collection/accumulation 1956–66 in    
visir album. Incl. better sets, e.g. Luxembourg    
1957–58, Portugal, Cyprus, also U.N. New York. Fine    
quality. Mi 2400 € (500)   1.400:-

2306A Polar. Cover lot 1970’s–80’s in box. Cards and covers    
from both North and South, much Soviet Union. Mostly    
fine quality. (75)   600:-

2307P Slania. ”Grunwald” in brown-grey, Signed ”Slania”,    
385/500. Mounted in elegant passepartout.   2.000:-

2308P Slania. ”Grunwald” in black, Signed ”Slania”, 374/500.    
Mounted in elegant passepartout.   2.000:-

2309P Slania. ”Soldier on horseback”, after P. Michalewski,    
in black. Signed ”Slania”, 71/350. Mounted in elegant    
passepartout.   1.200:-

2310P Slania. ”Horse licking rear leg”, after P. Michalewski, in    
brown. Signed ”Slania”, 201/350. Mounted in elegant    
passepartout.   1.200:-

2311P Slania. ”Mounted horseman”, after P. Michalewski, in    
black. Signed ”Slania”, 59/350. Mounted in elegant    
passepartout.   1.200:-

2312P Slania. ”Horse with saddle”, after P. Michalewski, in    
black. Signed ”Slania”, 211/350. Mounted in elegant    
passepartout.   1.200:-

2313P Slania. ”Rearing horse with helmeted rider”, after    
P. Michalewski, in black. Signed ”Slania”, 172/350.    
Mounted in elegant passepartout.   1.200:-

2314P Slania. ”Rearing horse with helmeted rider”, after    
P. Michalewski, in black. Signed ”Slania”, 182/350.    
Mounted in elegant passepartout.   1.200:-

2315P Slania. ”Soldier on horseback”, after P. Michalewski,    
in black. Signed ”Slania”, 52/350. Mounted in elegant    
passepartout.   1.200:-

2316P Slania. ”Mounted horseman facing right”, after    
P. Michalewski, in black. Signed ”Slania”, 33/350.    
Mounted in passepartout.   1.200:-
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2317P Slania. Pope John Paul II in grey. Signed ”Slania 98”,    
230/500. Mounted in elegant passepartout.   1.500:-

2318P Slania. ”West Coast” in grey-green, Marked ”prov” and    
signed ”Slania” (Small needle stick below signature).    
Mounted in elegant passepartout.   900:-

2319 Slania. World Champions in Boxing, 23 different.   250:-
2320P Slania. ”RAINER III PRINCE SOUVERAIN DE   

MONACO” in grey. Signed by Slania and mounted in    
elegant passepartout. Scarce.  () 4.000:-

2321P Slania. ”KRONPRINSESSAN VICTORIA” in red-brown.    
Signed by Slania 95 and mounted in elegant passepartout.    
Scarce.  () 3.000:-

2322P Slania. ”Mountain stream” in green-grey, 18/350. Signed    
by Slania and mounted in elegant passepartout.  () 2.000:-

2323P Slania. ”Gentleman in top hat on horseback”, after    
P. Michalewski, in black. Signed ”Slania”, 16/350.    
Mounted in elegant passepartout.  () 2.000:-

2324P Slania. ”Sea waves chrashing on the shore of Sweden”    
in grey-green. Marked ”Prov” and signed ”Slania”.    
Mounted in elegant passepartout.  () 1.800:-

2325P Slania. ”Horse with saddle”, after P. Michalewski, in    
brown. Signed ”Slania”, 203/350. Mounted in elegant    
passepartout.  () 1.200:-

2326P Slania. ”Soldier on horseback”, after P. Michalewski,    
in black. Signed ”Slania”, 250/350. Mounted in elegant    
passepartout.  () 1.200:-

2327P Slania. ”Rearing horse with helmeted rider”, after    
P. Michalewski, in black. Signed ”Slania”, 173/350.    
Mounted in elegant passepartout.  () 1.200:-

2328P Slania. ”Mounted horseman facing right”, after    
P. Michalewski, in black. Signed ”Slania”, 102/350.    
Mounted in elegant passepartout.  () 1.200:-

2329P Slania. ”MONACO Le Palais Princier...” in grey, 44/350    
(Folded). Signed by Slania and mounted in elegant passe-   
partout. Scarce.  () 1.000:-

2330 Slania. Marilyn Monroe 1962, Slania’s engraved stamp    
in red-violet with her portrait.  () 500:-

2331 Slania. Sophia Loren 1957, Slania’s engraved stamp in    
violet with her portrait.  () 500:-

2332 Slania. Cz. Slania 60 (1921–81), Slania’s engraved self-    
portrait stamp in blue.  () 500:-

2333L Trains. Lot in box and covers, in five albums + additional    
material, much Europe e. g., Belgium, South America.    
Fine quality. Approx. 11 kg. (4000)  // 2.000:-

2334B WWF. Collection modern in eight special albums. Also    
some used stamps. Mostly fine quality. Approx. 25 kg.  / 600:-

Söndagen den 30 november, tidigast kl. 12:00
Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden

English alphabetical order / Engelsk bokstavsordning
Albania – Australia

2335P 162-68 Albania 1928 Airline overprint SET (7), fine    
 quality, Mi 450 € (if ).   400:-

2336 1 Albania Semi-postal, 1947 Red cross 1 L.    
 Block of four. EUR 1200   1.300:-

2337L  Algeria Covers. 155 mainly air mail covers,    
 sent to Sweden 1980’s.   300:-

2338 158-60 Andorra (FR) 1955–57 Sceneries Air Mail, fine    
 set (3). EUR 171   300:-
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2349 153-56 1908 60 years of reign 1–10 Kr. EUR 556   1.000:-
2350K 161-77 1910 80th birthday of Franz Joseph SET (17),    

 all  except 2 Kr. High cat. price (Mi 550    
 as ). Very nice set.   2.000:-

2351 161-77 1910 80th birthday of Franz Joseph SET (17).    
 10 Kr with two minor thin perfs and one short.    
 EUR 550   700:-

2352 447-67 1925 Stamps SET (21) except Mi 453 and 456.    
 EUR 232   450:-

2353 498-511 1929 Landscapes SET (14). Some . EUR 375   650:-
2354 518-23 1931 Rotary congress SET (6). EUR 700   1.200:-
2355 551-54 1933 FIS championship SET (4). EUR 600   1.000:-
2356 556A 1933 Stamp Exhibition 50 g threaded paper.    

 EUR 375   600:-
2357K 556C 1933 WIPA Exhibition Souvenir sheet 1    

 mounted in the exhibition folder made by the    
 Post office. Very scarce! EUR 3700  / 10.000:-

2358 557-62 1933 Catholic Congress SET (6). EUR 220   400:-
2359 588 1936 Engelbert Dollfuss 10 S dark blue. EUR    

 1300   3.000:-
2360 588 1936 Engelbert Dollfuss 10 S dark blue. EUR    

 1300. Strong horizontal crease.   1.000:-

2339A  Andorra (FR) Collection about 200 copies    
 1961–88 (few earlier) in Leuchtturm SF album    
 incl. all CEPT 1966–88. Also about 120 copies    
 Spanish Andorra.   600:-

2340A  Argentina Collection/accumulation classics–   
 1980’s in three stockbooks. Quite comprehensive    
 with many medium-priced to better ones incl.    
 good classic section, a few Buenos Aires stamps,    
 officials and air mail, etc. High value! Mostly    
 fine quality. (1500)  Mostly  2.500:-

2341 50 Australia 1915 Kangaroo 10 sh grey and pink.    
 An excellent perfect centered copy, SG 43    
 £400+++). EUR 750   1.900:-

2342A  Australia Collection 1913–2005 in two thick    
 albums, large part  incl. many souvenir    
 sheets, strips-of-five and some booklets. Mi    
 approx. 3500 € acc. to vendor.  // 3.500:-

2343A  Australia Accumulation in two stockbooks and    
 New Zeeland in two stockbooks, a big part is    
 modern. Fine quality. (3000)  // 1.300:-

Austria
2344K 1 DONAU Steamship company. 17 Kreuzer single    

 on cover from RUSTZUK 24.11(1867) to Galatz,    
 signed Köhler. Scarce.   900:-

2345K 6 1851 Newspaper stamp (0.6 kr) blue with three    
 wide margins on newspaper ”Il    
 Lombardo-Veneto” 30.7.1851. Canc. TRIENT.   1.500:-

2346 19-21 Military Post 1915 3 + 5+ 10 K. EUR 470   800:-
2348K 42II 1867 Newspaper stamp (1 kr) violet on news-   

 paper from Ukraine. Canc. PRZEMYSL    
 28.3.73.   500:-
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2361P 673 VaB–VdB, the unissued Hitler overprints perf. 14    
 in FULL SHEETS OF 25, some stamps with slight    
 colour disturbances on back, A MOST UNIQUE    
 ITEM! EUR 5000 for loose stamps but large    
 extra value, exhibition item!   7.500:-

2362P 772-75B 1946 Dr. Karl Renner SET imperf in souv. sheet.    
 EUR 2300  () 7.000:-

2363 984-87 1953 Birds SET (4). EUR 400   700:-
2364A  Collection 1850–1950 in album. Well-filled,    

 incl. e.g. Mi 11 I , 30 , Mi 139–56, and some    
 interesting covers. Often including several    
 duplicates. Somewhat mixed quality. (2000)  // 3.800:-

2365L  Enormous dealer stock on stock cards. Some    
 opportunities although mostly cheaper    
 stamps. Somewhat mixed quality. (10000)  // 2.400:-

2366A  Collection 1899–1981 in two Leuchtturm    
 albums with stamp mounts. Nearly complete    
 from 1946. Fine quality. (800)   2.000:-

2367A  Collection 1863–1962 incl. e.g. Mi 485–87, 591–   
 596, 617–22, 674–96, 893–932, 952–63 and    
 Birds 1953 complete , Field post and postage    
 due stamps, etc.  / 1.800:-

2368A  Collection 1850–1969 in Schaubek album    
 without stamp mounts. E.g. good classic    
 material. Catalogue value acc. to vendor    
 4600 €. In the beginning mixed quality, later    
 fine. (1200)  // 1.700:-

2369P  Collection 1945–80’s on leaves. Also incl.    
 some used, but the main value is on unused.    
 Mostly fine quality. (1000)  / 1.500:-

2370A  Collection/accumulation 1850–1970’s in four    
 stockbooks. Good classic part, some a bit    
 better sets, etc. High catalogue value. In the    
 beginning mixed quality, later fine. (2700)  // 1.500:-

2371A  Collection classic–1989 in two albums. Incl.    
 some better old, military post, Bosnia-Herze-   
 govina, etc. From 1973 complete .    
 Mostly fine quality. (2.000)  // 1.500:-

2372P  Accumulation 1930’s–60’s on leaves. Heavily    
 duplicated, mostly late 1940’s-50’s. Fine    
 quality. (800)   1.400:-

2373P  Accumulation classics–1950’s on stock cards.    
 Including quite a few better! Interesting.    
 Somewhat mixed quality. (200)  // 1.400:-

2374P  Accum. mostly 1850’s–1950’s. Including some    
 interesting shades, cancellations, varieties,    
 areas etc. Somewhat mixed quality. (500)  // 1.400:-

2375P  Collection 1850–1930’s on leaves. Well-   
 filled including some better. Somewhat mixed    
 quality. (500)  / 1.000:-

2376A  FIELD POST 1915–18. Nice collection Austria/   
 Hungary, Italy, Montenegro, Romania and    
 Serbia incl. some . Mi approx. 900 €. (320)  / 1.000:-

2377A  Collection 1850–1998 in two Visir albums.    
 Incl. field post, Levant. High catalogue    
 value. Fine quality. (2000)  // 1.200:-

2378P  Accumulation mostly 1860’s–1950’s on stock    
 cards. Somewhat mixed quality. (250)  // 900:-

2379A  Collection 1945–80 in Schaubek album without    
 stamp mounts. Well-filled  1945–48 mostly,    
 and thereafter used and not so well-filled.    
 Mostly fine quality. (500)  / 900:-

2380P  Collection 1850–1950’s on leaves incl. postage    
 due stamps and some field post, etc. (450)  Mostly  400:-

2381P  Cover accumulation mostly 1870’s–1940’s on    
 stock cards. Including better, and occupied    
 areas etc. Somewhat mixed quality. (500)   1.400:-

2382K 15 Lombardia-Venetia 1863 Coat-of-Arms 3 So    
 green. Nice copy on somewhat worn cover with    
 contents from VERONA 15.1.64 + rural mail    
 canc.   900:-

2383K 2 Lombardia-Venetia Newspaper, 2 Kreuzer on    
 newspaper front ”L’ARMONIA”, canc. VENEZIA    
 30.12.1861. Cert. Ferchenbauer.   1.500:-

2384A  Lombardia-Venetia Specialized collection    
 about 110 copies and seven covers 1850–59    
 incl. shades and types. Containing e.g. Mi 1    
 (seven), 2 (six), 6–11 I+II complete ,    
 Mi 9, 14 + 19–23 , some better covers, etc.  Mostly  5.000:-

2385A  Levant Specialized collection 1867–1914 with    
 many better issues and often used + unused    
 parallel, also 43 copies Post in Crete. Mi    
 about 2850 € (some unsigned = not counted).  / 3.000:-

2386 3 I P.O. in Levant 1867 Emperor Franz Joseph 5 So    
 red large style perf 9½. EUR 290   500:-

2387 1-21 Military post in Serbia 1914–16 SET (21).    
 EUR 640   1.000:-

Bangladesh
2388A  Album with more than 300 stamps 1971–80    

 incl. duplicates and some mini-sheets. Also    
 some used Pakistan, etc.  Mostly  400:-

Belgium
2389 3-5A 1849 King Leopold I SET wmk 1 (2). EUR 600   1.000:-
2391 127A 1915 Different Designs 5 Fr blue perf 14. Some-   

 what off-centered, but otherwise fine. EUR 400   700:-
2392 287 1930 Philatelic exhibition Souvenir sheet 1.    

 EUR 300   550:-
2393 337-40 1932 Cardinal Mercier 1,75 Fr - 5 Fr. EUR 380   700:-
2394 341 1932 Cardinal Mercier 10 Fr + 40 Fr. EUR 400   700:-
2395 366-72 1933 Tuberculosis SET (7). EUR 375   600:-
2396P 594A, 595A   1942, Block 13 with monogram (100 pieces)    

 + Block 14 with monogram (100 pieces).   1.000:-
2397 14 Railway, 1894 2 Fr brown-yellow. EUR 440   700:-
2398A  Collection 1849–1955 in Schaubek album with    

 home-made pockets. Well-filled with many    
 medium priced to better stamps, only the most    
 expensive missing. Somewhat mixed quality.    
 (1000)  // 3.800:-

2399A  Collection 1849–1972 in two NORMA albums    
 with stamp mounts. Well-filled with many    
 medium priced items. Mostly fine quality.    
 (2000)  // 3.500:-

2400A  Collection 1849–1982 in two thick albums    
 without stamp mounts, incl. better sets and    
 souvenir sheets. Fine quality. Catalogue    
 value acc. to vendor Mi € 6380,-  Mostly  3.200:-

2401L  Collection classic–1984 in four albums,    
 including better as souvenir sheets 1 and 2,    
 Mi 366–72 , 929–40 , FDCs 17.12.51,    
 15.12.52 and other interesting items. Mostly    
 fine quality.  // 3.000:-

part of
2383
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2402P  Collection 1849–1934 on leaves. Almost    
 complete 1849–1915, incl. many good ones,    
 also German occupation, Eupen-Malmedy.    
 Favourable reserve. Mostly fine quality. (500)  / 2.500:-

2403P  Collection 1849–1935 on leaves. E.g. nice    
 classic section mainly used with many better    
 ones, Mi 81 I–III excl. Mi 87 II , etc. Some-   
 what mixed quality. (300)  / 1.500:-

2404K  Lot classics–appr. 1955. Ten unsold auction    
 lots. Five from Belgium and five from Brazil.    
 Reserve price together was SEK 3.625. Fine    
 quality. (Appr 80)  / 1.400:-

2405A  Collection/accumulation 1863–appr. 1965.    
 Album and stockbook with many a bit better    
 stamps. Also many sets. Fine quality. (1200)  // 1.200:-

Bermuda – Brazil
2406 111-16 Bermuda 1938 George VI, wmk 4. Complete    

  set (6). EUR 500   900:-
2407 557-63 Bhutan 1973 Records SET (can be played on    

 grammophones) (7). EUR 400   800:-
2408P 557-63 Bhutan FDC, 1973 Records SET (can be played    

 on grammophones) (7). On three covers without    
 cancels as issued.   1.000:-

2409P  Bolivia Collection 1930–50 on leaves. E.g.    
 Mi 292–309, 325–28. Fine quality. (280)   500:-

2410P  Brazil Collection/accumulation 1840’s–about    
 1940. E.g. some better classics, 10000R tourism    
 1937 and small but good section airmail/Varig    
 stamps. Mostly fine quality. (350-400)   1.200:-

2411P  Brazil Collection 1843–1950’s on leaves. Including    
 better early ones and e.g. Mi 473–78  (478    
 short perf). Somewhat mixed quality. (500)  // 900:-

Britain
2412 1 1840 One penny black. Nice copy with three    

 full margins and red Maltese Cross on cover.   1.000:-

2413 7 1847 Queen Victoria, embossed issue 1sh    
 green, pair (cut into), 1d red and 2d blue    
 imperf. Very nice ship letter from GLASCOW    
 1.5.1854, ”Per La Plata” to MEXICO. Scarce    
 destination.   3.200:-

2414K SG 72 1855 Victoria 1 Shilling on cover to GREECE.    
 Beautiful number canc. ”12” and on back    
 LONDON 24.5.61.   500:-

2415 82-84 1883 Queen Victoria wmk Anchor SET (3).    
 10 sh a bit faded color around the cancellation,    
 otherwise good set. (SG 178, 180, 182 £810).    
 EUR 480   1.200:-

2416 82-84 1883 Queen Victoria wmk Anchor SET (3).    
 Good set. (SG 178, 180, 182 £810). EUR 480   1.100:-

2417K SG 97 Victoria 6 pence single on cover with contents    
 to Portugal via France, from GLASGOW 11.9.68.    
 Transit and arr. cancellations.   500:-

2418 102-20 1902 King Edward VII SET perf 14 wmk Crown/   
 Anchor, missing Mi 109 and 115–18 (14).    
 SG about £500. EUR 270   900:-
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2419 115-17A 1902 King Edward VII 2sh6p–10sh. SG 260,    
 263, 265 = £790. EUR 375   1.100:-

2420K 225 1941 King George VI, 2½ d ultramarine on censor    
 cover to Faroes, canc. NORWEGIAN ARMY    
 FIELD POST OFFICE 17.6.44. Danish postage    
 due stamps 2×6 øre canc. THORSHAVN 10.7.44.    
 Rare.   2.500:-

2421P 18 Official, 1902 1 P Red Board of Education. Scarce    
 on cover! SG O 84 £400 on cover.   1.000:-

2422 25, 28, 31, 41   Official, Four nice copies 1882–92.    
 EUR 460   500:-

2423P  Collection 1840–1930’s on leaves. Stamp hinges    
 (but usually not the stamps themselves) often    
 heavily stuck to paper. E.g. 10d and 1sh embossed,    
 good Victoria stamps incl. 5–6p 1883, 5ah 1884    
 and a nice (slight crease) £1 1891, etc. Also postal    
 stationery cuts. Mixed quality. (300)   5.000:-

2424K  Collection/accumulation 1841–1930 on leaves.    
 Many better stamps, e.g. Queen Victoria up to    
 £1, also officials and Levant. Somewhat mixed    
 quality. (180)   3.800:-

2425A  Collection 1840–1960’s in album without stamp    
 mounts. Starting with two good copies of one    
 penny black, and continues with several    
 better stamps. Mixed quality. (800)  / 2.400:-

2426P  Accumulation. Remainders lot. Mostly fine    
 quality. (110)  Mostly  2.200:-

2427A  Collection 1930–70 in visir album. Fine quality.    
 Catalogue value acc. to vendor Mi c. 4500    
 DM  // 1.500:-

2428A  Collection 1840–1972 in album without stamp    
 mounts. Including many a bit better, e.g. okay    
 copy of 1 d black. Somewhat mixed quality.    
 (500)  / 1.500:-

2429A  Collection 1840–1982 in Norma album incl.    
 better early issues and e.g. Mi 78, 86–97,    
 official and postage due stamps and some    
 Post abroad. Mainly used to 1935 and almost    
 complete / after 1959.  // 1.300:-

2430A  Lot modern stamps in envelopes. Face value    
 £185   1.100:-

2431B  Collection 1983–88 in Leuchtturm album, face    
 value about £77 + regional issues. Also Isle    
 of Man apparently complete 1973–88 and    
 Alderney Mi 1–36.   900:-

2432A  Collection 1986–90 in album. Including    
 Gibraltar, Ireland, Channel islands. Approx    
 150 souvenir/mini-sheets used and unused.    
 Also 27 booklets. Fine quality.  / 700:-

2433L  Covers. Box with hundreds of covers old–   
 modern incl. many express, air mail and reg.,    
 etc.   500:-

2434P  Covers. 15 aerograms incl. nine specimen.   400:-
2435L  Channel Islands Collection/accumulation in    

 five albums Jersey, Isle of Man and Guernsey    
 1973–approx. 2000 incl. e.g. many mini-sheets.   1.800:-

2436A  Northern Ireland Lot modern stamps in enve-   
 lopes and eight booklets MH1. Face value    
 approx. £108.   600:-

2437A  Wales Lot modern stamps in envelopes and    
 eight booklets MH1. Face value approx. £115.   600:-

British Colonies
2438A  Collection/accumulation 1970–80 in stockbook.    

 Incl. better sets, also few earlier. Excellent    
 quality. (500)   2.000:-

2439A  Collection 1840–1970’s in two stockbooks.    
 Also some UK e.g. defect one penny black.    
 Somewhat mixed quality. (500)  // 1.100:-

2440 98-102 British Guyana 1898 60th anniv of coronation    
 SET (5). EUR 150   350:-

2441 14, 14H British Honduras Victoria 2 CENTS/1 penny    
 rose in pair (one copy bisected) on nice cover    
 from BELIZE 11.5.91.   450:-

Canada – Chile
2442A  Canada Accumulation old–modern in stockbook.    

 Good variation. Fine quality. (1500)   700:-
2443   Cape of Good Hope Stamp act 1864, 12 Sh. semi-    

 official stamp. Scarce.   500:-
2444 SG 8a Cape of Good Hope 1855 Triangular 1 Sh green,    

 wmk sideways. Unusual beautiful copy with    
 large margins without any faults. SG £1000   1.300:-

2445P  Chile Collection 1853–1980 on leaves. Incl.    
 many early issues, many stamps also watermark    
 varities, mounted on nice pages. Fine    
 quality. (1000)  Mostly  2.500:-

2446A  Chile Accumulation classics–1980’s in two    
 stockbooks. Interesting with good older    
 section (incl. Independence 1910 complete     
 in slightly mixed quality), and many air    
 mails. Mostly fine quality. (1200)  Mostly  1.800:-

2447A  Chile Collection 1867–1940’s in Visir album.    
 Interesting and well-filled with more than    
 300 different stamps.  / 800:-

China
2448  Empire Postal stationery, 1 c red with extra fran-   

 king Chinese 2+1 c and adititional French 10 c    
 stamp sent to England. Tied by SOOCHOW 231    
 SEP 01 on the Chinese stamps and SHANGHAI    
 23 SEP 01 on the Frensh. With violet rectangular    
 RECEIVED 28 OCT 1901 shop at back side.    
 The 1 c stamp with corner damage.   1.800:-NOTE! =mint never hinged

 =mint with hinges

ex 2423 ex 2424
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2449K  Empire Postal stationery, 1900 1 ct red sent to    
 Germany. Franked with additional 1 and 2 c    
 dragon stamps tied by TIENTSIN cancel and a    
 10 c French stamp overprinted ”Chine” tied by    
 SHANG-HAI 23 NOV 00 cds. Also transit cds.    
 Some small damages, still an interesting card.   1.400:-

2450K 38 Sinkiang Prov. 1924 On second peking Print 5 c    
 red-lilac, ten copies on registered cover to    
 FRANCE. Arr. canc. Paris 17.1.34.   500:-

2451K 188(2), 193(3)   Cover with contents from Manchuria (Bohlin)    
 sent to the Swedish legation in Peking 25.9.1929.   2.000:-

2452 210 1925 Overprint ¾ Cents grey. Overprinted    
 ”SPECIMEN”.   500:-

2453K 591-94 1961 Table Tennis Souvenir sheet 7.  () 1.000:-
2454 795-809 1964 Peonies SET (15). EUR 340   600:-
2455K 1020-24 1968 Directives of Chairman Mao SET Strip    

 (5). Fine, only minor folding between two    
 stamps. EUR 4000   12.000:-

2456 1126-31 1973 Giant Pandas, complete very fine set (6).    
 EUR 200   400:-

2457K 1391-93 1978 The National Science Conf. Souvenir    
 sheet 11. EUR 350  () 700:-

2458 1462 1978 Highway Arch Bridges Souvenir sheet 14.    
 EUR 250   500:-

2459K  Lot in envelope with R.O.C. 279–82 block of ten    
 (Mi 460 €), eleven s/s and some sets 1980–90’s.   800:-

Costa Rica – Curaçao
2460P  Costa Rica Collection 1930–50 on leaves. E.g.    

 Mi 228–40 (241 ), 250–67, 269–75, 342–54,    
 361–73. Also eight covers – First Day and air    
 mails. Fine quality. (240)   1.200:-

2461L  Cuba Box with tens of thousands of stamps old–   
 semi-modern.   700:-

2462P  Curaçao Collection 1930–50 on leaves. E.g.    
 Mi 220–33, 253–72. Fine quality. (110)   1.500:-

Czechoslovakia
2463 194A 1920 Air Mail Stamp with inverted surcharge    

 28 Ka on 1000 H. Several signs.   300:-
2464L  Collection 1919–85 in five Leuchtturm albums    

 with stamp mounts, almost complete with e.g.    
 many blocks. Excellent quality. Approx. 11 kg.    
 Mi c. 15.000 €   7.000:-

2465P  Collection/accumulation 1945–78 on leaves.    
 Mini-sheets, incl. better ones. Excellent quality.    
 (65)  / 1.700:-

2466A  Collection 1918–60 in Schaubek album without    
 stamp mounts. Incl. varieties of the early issues,    
 overprints, air mail and souvenir sheets. Mostly    
 fine quality. (1500)  / 1.000:-

2467A  Mixed collection c. 1919–50 + some modern in    
 visir album with stamp mounts. Several varieties,    
 e.g. gutter-pairs, different perforations, misplaced    
 perforations and prints, Red Cross stamps (Gratis),    
 Franko stamps etc. Please inspect!   1.500:-

2420 2441
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2468A  Collection 1918–39 i album with interesting    
 decorated leaves. E.g. blocks-of-four, overprints    
 and some souvenir sheets. Also e.g. Bohemia and    
 Moravia. Catalogue value acc. to vendor DM 2600.    
 Fine quality. (1200)  Mostly  900:-

2469P  Basic collection 1919–40’s on leaves. Mostly    
 fine quality. (270)  / 400:-

Dominican Republic – El Salvador
2470P  Dominican Republic Collection 1930–50 on    

 leaves. E.g. Mi 223–26, 248–49, 251–58,    
 266–76, 311–23, souv. sheet 1. Also ten    
 covers - FDCs. Fine quality. (215)   1.000:-

2471A  Dutch Colonies Collection classics–1960 in    
 visir album. Nice with Curaçao, Suriname,    
 Dutch Indies, including better! Somewhat    
 mixed quality. (300)  // 1.600:-

2472K  Dutch Colonies Collection 1880–1930 in    
 approval booklet, incl. better stamps. Mostly    
 fine quality. (300)  / 1.400:-

2473P  Ecuador Collection 1930–50 on leaves. E.g.    
 Mi 294–309, 324–35, 408–17, 544–54. Also 19    
 FDCs. Fine quality. (390)   800:-

2474P  El Salvador Collection 1930–50 on leaves. E.g.    
 Mi 450–57, 459–72, 499–513, 560–68, 575–77.    
 Also 18 covers – FDCs, air mails. Fine quality.   800:-

Estonia
2475K  Mute cancel TARTU on 3 kop postal stationery    

 card 8.8.1914 to France, transit cancellations    
 Helsinki 24.8.1914.   500:-

2476A  Collection 1889–1928 in visir album. Very    
 interesting, starting with nine cover/cards from    
 Russian period, Eesti post overprints (×3),    
 1918–20 with blocks-of-16, 1923 Air mail,    
 Aita Hädalist mostly  and signed Sahlstedt,    
 also twelve covers/cards 1920–28. Fine    
 quality. (550)  // 7.000:-

2477P  Collection 1918–40 on leaves incl. mini-   
 sheets and some , apparently complete    
 except Mi 88–89. Also Pernau Mi 1–10 in     
 blocks-of-four incl. Mi 3 signed Nemwalz.  Mostly  1.500:-

2478A  Collection 1918–40 in stockbook. Including    
 better as Mi 43–45, 46 A and B, 54, souv.    
 sheet 1 (two), souv. sheet 3 (two), etc. Fine    
 quality. (200)   1.200:-

2479A  Collection 1918–40, 91–92 in KABE album    
 with stamp mounts. Fine quality. (160)  // 1.200:-

2480B  Accumulation 1991–2005 in box. Used covers,    
 FDCs, face value, also some used. Mostly    
 fine quality. (1000)  // 400:-

2481P  Covers. 14 nice covers 1919–38 incl. many    
 reg./air mail with good frankings to Sweden,    
 two covers with Reval local issues 1919, etc.   2.000:-

2482A  Postcards. 81 postcards franked 1920–30’s, all    
 with pictures from Tallinn (63) and Tartu (18).   800:-

2483 2B Reval (Tallinn) 1919 Overprint on Russian stamps    
 2 k grey-green imperf. Wide margined copy on    
 piece, TALLINN C EESTI 8.5.19. Cert. Löbbering.   1.500:-

2484 11B Reval (Tallinn) 1919 Overprint on Russian stamps    
 1 R imperf. Handsome example, TALLINN C    
 EESTI 8.5.19. Cert. Löbbering.   1.000:-

2485 12B Reval (Tallinn) 1919 Overprint on Russian stamps    
 3.50 R imperf. Very fine copy on piece, issued    
 only in 56 copies. Cancelled TALLIN C EESTI    
 8.5.19. Cert. Löbbering.   2.000:-

2486 13B Reval (Tallinn) 1919 Overprint on Russian    
 stamps 5 R imperf. Handsome example on piece,    
 TALLINN C EESTI 8.5.19. Issued only in 40    
 copies, cert. Löbbering.   2.500:-

2487 19, 26, 32   Estonia (DE) ELWA local issues 1940-41.    
 Three very fresh copies without gum, signed    
 Eichenthal.  () 800:-

2488 A25 Estonia (DE) ELWA local issue 30 K. 1940.    
 Very fresh copy of this rarely offered stamp,    
 signed Nemwalz.   5.000:-

Falkland Islands
2489 33 1914 George V 5 Sh. Very fine example. EUR 280   500:-

ex 2476
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2490P  Collection/accumulation 1878–1982 on Visir    
 leaves. Many good ones, incl. Victoria (×30),    
 also Dependencies, e.g. Ships set . Fine    
 quality. (140)  / 6.000:-

France
2491 3(2) 1849 Ceres 20 C. Two full margined copies on    

 nice cover from Paris to Belgium. Transit and    
 arr.canc.   1.000:-

2492 144-51 1922 Overprint on War SET (8). Key values    
 are all . Mi 380 € for .  / 350:-

2493P 176 1925 Stamp exhibition Souvenir sheet 1 in    
 excellent condition. EUR 3000   6.000:-

2494P 220-21 1927 Aviation exhibition, fine set (2), Mi 650 €    
 (if ).   600:-

2495 221 1927 Aviation exhibition 5 Fr. Signed Brun and    
 Schiller.   350:-

2496P 305-11, 321   1936 Aircraft, fine set (8), Mi 2500 € (if ).   2.000:-
2497 311a 1936 Aircraft 50 Fr yellow-green. Mi 1200 €    

 for .   1.000:-
2498P 326-27 1936 Ocean Flight, fine set (2). Mi 650 € (if ).   550:-
2499 327 1936 Ocean Flight 10 Fr dark green. One slightly    

 bent perf in upper margin and somewhat brown    
 gum.   425:-

2500P 353-56 1937 PEXIP Exhibition Souvenir sheet 3.    
 EUR 600   1.000:-

2501P 987-90 1954 Air mail SET (4), fine quality. EUR 250   450:-
2502A  Collection 1945–95 in five Lindner albums    

 with stamp mounts, almost complete, also    
 booklets, (some stamps from 1950’s in mixed    
 quality, spots, paper remains on gum). Fine    
 quality. Approx. 13 kg. (2500)  Mostly  6.000:-

2503A  Collection 1945–92 almost complete in five    
 Lindner albums with stamp mounts. Fine    
 quality. Approx. 11 kg. (2200)   3.800:-

2504A  Collection/accumulation 1849–1990’s in big    
 stockbook. Incl. large classic part, some better    
 1930’s and revenues. Also some covers and    
 souvenir sheets. Mostly fine quality. (2400)   2.500:-

2505A  Collection 1849–1971 in old album. Many good    
 stamps e.g. Mi 359–60 . Mostly fine    
 quality. (Thousands)  // 1.800:-

2506K  Collection 1850–1920. In approval booklet,    
 many Ceres and Napoleon, e.g. 5 Fr (defec-   
 tive), also colonies. Mostly fine quality.    
 (220)  Mostly  1.700:-

2507A  Collection 1936–58 on leaves. Also back-of-   
 the-book material and colonies from c. 1900    
 onwards. Incl. some a bit better. Mostly fine    
 quality. (500)  / 1.400:-

2508A  Basic collection 1853–1982 in two Norma    
 albums with some a bit better stamps,    
 international issues, etc. Almost complete    
 / 1966–82.  // 800:-

2509A  Collection 1850’s–1950 in album. Including    
 some better old and air. Partly  and .    
 Mostly fine quality. (1.000)  / 600:-

2510K  Covers. Five good covers from 1868–76, sent to    
 Sweden.   1.000:-

2511K  Postcards lot 1907. The catastrophe of ”Iéna”    
 12/3 1907 (Russian terrorists bomb destroyed    
 the ship and killed many of the crew), set of 28    
 cards with dramatic pictures of the ship and the    
 funeral of the victims. Mostly fine quality.   1.300:-

2512K  Postcards lot. Boxing champions, eleven collec-    
 tible cards incl. Dempsey, Carpentier (5) and    
 others. All unused. Mostly fine quality.   900:-

2513 23 P.O. in Levant 1905 1pia on 15c, an excellent    
 copy on cut piece of this scarce stamp with    
 beautiful Beyrouth 18 Jan 05 canc. EUR 260   1.200:-

French colonies
2514P  Collection 1859–1946 on leaves. E.g. several    

 expensive stamps and also a few interesting    
 units, incl. dues, very high value, please    
 inspect. Somewhat mixed quality. (120)  / 2.800:-

2515K  Three covers: Crete to Sweden 1900, Guyane    
 to Hungary 1902 and Madagascar to Sweden    
 1892.   1.000:-

2516P  French Oceania Collection 1892–1955 on    
 leaves. Incl. better stamps and sets e.g.    
 1941 France Libre . Fine quality. (260)  / 1.700:-

2517   French Somali Coast Interesting lot eleven    
 different proofs.  () 500:-
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Germany
Old States

2518P  Baden Collection. Beautifully mounted in file    
 with many shades and some covers, including    
 interesting (e.g. Mi 25a on cover to Switzerland).    
 Unusually good quality in general. Including    
 e.g. good copy of Mi 21a and Mi 21b with slightly    
 cut perfs. Mi acc. to vendor appr. 10000 €.   6.000:-

2519K 8I, 12 Bavaria Sent to Riga, Russia. Pair 1 Kr yellow    
 type 1, canc. Munchen Bahnh. 24 NOV 1866    
 7, and 12 Kr green, numeral canc. 325. Mostly    
 very fine margins. A clean and beautiful cover,    
 canc. Riga on reverse. Cert. Stegmuller.   2.000:-

2521A  Bavaria Accumulation from dealer stock 1910’s    
 in envelopes. Some used but main part , some    
 complete sets. Also a few officials. Mostly    
 fine quality. (1000)  / 900:-

2522P  Hamburg Collection on Visir leaves. As usual    
 the quality is very mixed, but there are some    
 stamps in very good condition as well!    
 Mi acc. to vendor about 3000 € (40)  Mostly  1.000:-

2523 1a Mecklenburg - Strelitz 1864 Coat-of-Arms ¼    
 Sgr. EUR 220   350:-

2524 2 Prussia Friedrich Wilhelm 1 Sgr. Three on    
 copies on cover with contents from NEUWIED    
 13.4, dated 1854.   1.000:-

2525P  Schleswig-Holstein Collection on leaves. Nice,    
 somewhat mixed quality, but unusually good for    
 German states. In total 30 stamps and five covers,    
 including e.g. nice Mi 7H on cut piece. Catalogue    
 value acc. to vendor over € 4000. (35)   3.000:-

2526 37 Württemberg 1872 Numeral in oval 2 kr orange    
 rouletted 10. EUR 220   450:-

2527K  Württemberg Nice selection 31 different copies    
 1851–1900 incl. e.g. Mi 2–4, 7–9, 14 and 23.    
 Mi about 840 €. Mostly very fine.   700:-

2528 1, 4(3) North German Confederation Nice cover sent    
 to NORWAY, from HAMBURG I.A. 22.5.68.   900:-

2529 16-17 North German Confederation 1 and 2 Groschen    
 on beautiful cover to Sweden, HAMBURG II.A.    
 12.9.71.   500:-

Collections German States
2530P  Collection/accumulation. Baden-Württemberg    

 in three approval booklets. Incl. better stamps.    
 Favourable reserve. Somewhat mixed quality.    
 (500)  / 2.700:-

Reich
2531 295 U 1923 ovpt 250 Tsd/500 Mk. Wide margined    

 imperf. copy (upper margin with crease).    
 Signed STOLOW. EUR 800   800:-

2532K 340 II 1923 Numeral 10 pf red with damaged ”1”. Sent    
 to Luxemburg 1924.   300:-

2533 426-27, KZ 11   1928 Nothilfe. Very scarce, Mi 2000 € for    
 . Unimportant minor thin.  1.000:-

2534P 438 1930 1st South America Flight 2 RM ultramarine.    
 Sent with Graf Zeppelin ”Fahrt rund um die    
 Ostsee 1930”. EUR 500   1.000:-

2535P 438-39 1930 1st South America Flight, fine set (2).    
 EUR 640   1.100:-

2536 446-48 1930 Charity Souvenir sheet 1. Hinges in the    
 ungummed margin -stamps are . EUR 1500   2.200:-

2537K 446-49 1930 IPOSTA Souvenir sheet 1. On piece, faults in    
 sheet margin.   1.500:-

2538K 446-49 1930 IPOSTA Souvenir sheet 1. Reg label, adress    
 on sheet margin + tape on margin.   1.800:-

2539K 446-49 1930 IPOSTA Souvenir sheet 1. Small spot at    
 front, otherwise fine.   3.500:-

2540K 446-49 1930 IPOSTA Souvenir sheet 1 on reg. cover sent    
 to Austria, cancelled with special cancel.   4.000:-

2541P 456-58 1931 Polarfahrt, fine set (3). EUR 900   1.500:-
2542 482-95 1933 Hindenburg SET (14). Beautiful set signed    

 Schlegel (except Mi 483, 4 Pf). EUR 1200   2.400:-
2543P 496-98 1933 Graf Zeppelin, fine set (3). EUR 1200   1.900:-
2544K 508-11 1933 Charity Souvenir sheet 2. The stamps ,    

 but with hinge in the ungummed margin.    
 EUR 7000   5.000:-

2545K 518, 522 Censored air mail cover BRESLAU 22.7.41, with    
 hand stamp ”Am Schalter eingeliefert” and with    
 censor’s slip (Einlagezettel Riemer E-90) used    
 in Berlin, to Sweden.   700:-

2546 576-79 1935 OSTROPA ‘35 Souvenir sheet 3. Fine copy    
 with exhibition cancel. EUR 900   2.200:-

2547K 576-79 1935 OSTROPA ‘35 Souvenir sheet 3 with     
 stamps. Upper marg. with almost invisible hinge    
 remnant. Rare in this condition.  / 2.000:-

2548 695-97 1939 NÜRBURGRING-RENNEN overprint    
 SET (3). 6 pfg and 25 pfg with perfect centering!    
 EUR 280   500:-

2549 695-97 1939 NÜRBURGRING-RENNEN overprint    
 SET (3). EUR 280   500:-

ex 2518 2541

25432535
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2550 I Air mail cover, 1912 Air mail 10 Pf and Germania    
 5 Pf on postcard. Canc. Flugpost am Rhein Mainz    
 14.6.12.   500:-

2551K  Unfranked parcel adress cover, from WEISBADEN    
 to Dresden 1870’s.   325:-

2552L  Dealer stock officials 1900–40’s in shoe box sorted    
 in envelopes. Very high catalogue value, but often    
 short sets, etc. Large quantities! Mostly fine    
 quality. (Thousands)  // 3.500:-

2553A  Mostly well-filled collection 1872–1945 incl.    
 e.g. Mi 378–84 , 496–505 /, BL5–6 and    
 9–10 , official stamps and Post abroad,    
 General government, etc.  / 2.700:-

2554K  Accumulation in glassine envelopes. Officials    
 Mi 144, 147–49, 151, 153–54, between 43 to 440    
 of each. Fine quality. Mi 9376 € (1350)   2.000:-

2555L  Accumulation/dealer stock 1920–40’s in enve-   
 lopes in small box. Main part , but also quite    
 a few  (including better) – a few hinged.    
 Mostly fine quality. (Thousands)  / 2.000:-

2556L  Dealer stock 1920–40’s in envelope. Officials    
 and Field post only, next to nothing hinged,    
 main part either  or . Somewhat mixed    
 quality. (Thousands)  // 1.800:-

2557A  Collection perfins in visir album. Also about    
 200 from Bayern, in total over 1600. Unusual.    
 Mostly fine quality. (1600)   1.700:-

2558A  Collection/accumulation 1872–1945 in visir    
 album. Often heavily duplicated, sometimes    
 including varieties. Some a bit better. Also    
 a few zones/areas. Somewhat mixed quality.    
 (2000)  Mostly  1.700:-

2559A  More than 50 parcel cards/cuts, mainly 1922    
 incl. several Mi 175.   1.500:-

2560P  Collection classics–1930’s on leaves. E.g. a    
 good classic section incl. better ”Eagles”, some    
 souvenir sheets from the 1930’s (mainly ), etc.,    
 also some Danzig, and few from the German    
 States. High value. Somewhat mixed quality.    
 (300)  Mostly  1.400:-
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2561A  Accumulation officials. Mi 156–57, 159–61    
 and 163–64 in varying quantities but at    
 least 100 of each and often hundreds. Mi    
 over 6000 €. Fine quality. (1000)   1.000:-

2562P  Collection 1872–1945 on Schaubek leaves incl.    
 e.g. Mi 118 + 529–43 , 407–09 , official    
 stamps, etc. (850)  / 900:-

2563A  Collection/accumulation old–1940’s in stock-   
 book. Complete set in 108 blocks-of-four, approx    
 130 stamps on pieces with different post marks,    
 etc. Mostly fine quality.  / 800:-

2564K  Circulation booklet with hundreds of stamps    
 incl. also some occupation & Saar, etc.  Mostly  325:-

2565K  Covers. 16 Zeppelin covers with different    
 cancels and several franked with Zeppelin    
 stamps.   5.000:-

2566A  Cover accumulation 1920–23 in big stockbook.    
 Inflation covers, incl. postal stationeries. Mostly    
 fine quality. (600)   3.800:-

2567K  Covers. Small lot of reg. and ordinary covers with    
 e.g. both Olympic Games souvenir sheets, souv.    
 sheet 11, two air mail cards 1912 and more.    
 Interesting frankings. (27)   2.000:-

2568K  Covers. Five items, e.g. two reg. covers sent to    
 South Africa with interesting frankings.   1.000:-

2569K  Covers. Olympic Games 1936. 29 covers and    
 cards, good variation.   750:-

2570P  Cover lot 1930’s–40’s in envelope. Somewhat    
 mixed quality. (25)   400:-

2571A  Postcards. Nice lot 40 mostly picture postcards    
 incl. e.g. ten Fieldpost, some nice frankings, etc.    
 Also 22 ”Reichsbanknote” à 1000 Mark 1910.   700:-

2572K 41 P.O. in China 1913 “China” Overprint on    
 German Stamps 10c on 20pfg ultramarine wmk,    
 on cover via Sibiria to Sweden. Canc 1.12.12.   200:-

2573 1-5 P.O. in Turkey 1884 Overprint SET (5). With    
 better shades than the cheapest. EUR 540   1.500:-

2574 12-23 I P.O. in Turkey 1900 Overprint on Reichpost    
 SET type I (12). 2 M+5 M signed. 20 pf on    
 cut piece. EUR 600   1.500:-

2575 23 III P.O. in Turkey 1900 25 pia/5 M green-black/   
 brown-carmine type III. EUR 320   800:-

2576P  Colonies Selection 61 different copies 1893–1919.    
 Containing especially good Togo incl. some signed,    
 nice cancellations, etc. Mi > 1100 €.   1.000:-

2577 7-19 New Guinea 1901 Ship SET without wmk (13).    
 3 M certificate. 30+50+80 pf and 2+3 M on    
 cut piece. EUR 1000   2.700:-

2578 7-19 Cameroon 1900 Ship SET without wmk (13).    
 1+2+3+5 M signed. EUR 950   2.700:-

2579 7-19 Caroline Islands 1900 Ships SET (13). 3+5 M    
 signed. 10+25+40 pf+2 M on cut piece. EUR    
 1000   2.700:-

2580 28-37 Kiaochow 1906 Ship, Dollar currency SET wmk    
 lozenges (10). Sign on several of high values.    
 $1 + 2½ on cut piece. EUR 1100   2.800:-

Associated areas
2581 144-50 Saargebiet 1931 Charity - paintings III SET (7).    

 EUR 650   800:-

2582P  Saargebiet Collection 1920–35 on leaves.    
 Incl. many good sets, . Fine quality. (220)  / 4.500:-

2583A  Danzig Collection 1920–39 in album. Good and    
 almost complete collection (some stamps are    
 used), catalogue value EUR 3160 according to    
 vendor. Fine quality.  Mostly unused 3.000:-

2584L  Bohemia and Moravia Dealer stock in box. To    
 a large extent , but also some used. Heavy    
 duplication and often complete sets. Fine    
 quality. (Thousands)  // 3.500:-

2585L  General Government Accumulation. Unusual    
 and comprehensive dealer stock incl. many    
 complete sets, Hitler imperfs, etc. Many    
 stamps from the first set incl. some complete    
 set, however for this set the quality is mixed.    
 Also some used stamps included. High value    
 and popular area. Fine quality.  Mostly  5.000:-

ex 2582

CONSIGNMENTS are now accepted for
the next AUCTION
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2586   Occupied areas Three stamps printed for    
 General Wlassows troups WW2. 50 kopek,    
 1 and 2 rubel. Rarely offered.   500:-

2587K 3 Occupied areas German occ. of France (Dunker-   
 que), cover franked with vertical margin pair with    
 full overprint canc. 7/7 1940, signed Roumet.    
 EUR 500   1.200:-

2588K 1-14 Albania 1943 Overprint SET (14). On piece, all    
 tied by SHKODER 1.11.44. EUR 450   600:-

2589P 1-14 Albania 1943 Overprint SET (14). Tied GRAMSH    
 19.10.44. Unadressed. Mi 3 is with the 9 open    
 variety (Mi 3 VII).   600:-

2590K 15-21 Albania 1943 Overprint SET (14) and 1944 SET    
 (7). Very fine quality. EUR 300   900:-

2591K P2 Albania Postal stationery, 1943 10 Qind Brown.    
 Also Mi 1–3, 4 VIII, 5–6 cancelled KORCE.    
 Mi 650 € acc. to vendor.   1.300:-

2592K P5 Albania Postal stationery, 1943 5/5. Two, both    
 unused, very rare. Hinge remains on back of both    
 cards.   1.300:-

2593P 3, 5 Ostland 1941 Overprints on Hitler stamps.    
 Complete coil with pair combinations Mi S1.    
 Scarce! Favourable reserve. EUR 750   1.000:-

2594 F907 Local emissions Fredersdorf 6 Pf 1945. Very    
 fine copy on piece. EUR 150   300:-

2595 1, 4-6, 12Vb   War Propaganda Forgeries ½ d Stalin, short    
 perfs, George VI 1 d–2 d, Liquidation of Empire    
 2 d Borneo. EUR 361  () 500:-

2596 20-22 Soviet Zone Mecklenburg-Vorpommern 1945    
 Victims of Nazism. Complete set (3) on piece,    
 GÜSTROW 29.12.45.   350:-

2597 124-25X+Y   Western Saxony Four copies with different    
 wmks. EUR 235   350:-

2598L  Saar Accumulation/dealer stock 1920–50’s in    
 shoebox in envelopes. Large quantities, but    
 often short sets, although some are complete.    
 Main part is , but also some  and very    
 few . Mostly fine quality. (Thousands)  // 2.500:-

2599P  Saar Collection 1920–35, 1948–59 on leaves.    
 Incl. better ones, mostly . Mostly fine    
 quality. (370)  / 2.400:-

2600A  Saar Collection 1948–59 in Lindner album    
 without stamp mounts. Almost complete from    
 1949. Excellent quality. (180)   1.700:-

2601L  French Zone Dealer stock in envelopes in    
 shoebox. Heavily duplicated, large catalogue    
 value. A few hinged probably included, but    
 nearly all of the unused is unhinged. Mostly    
 fine quality. (Thousands)  / 2.000:-

2602 38-41 Baden Zone 1949 Reconstruction Souvenir    
 sheet 1A perforated and imperforated. EUR    
 140   300:-

2603 38-41 Baden Zone 1949 Reconstruction SET (4),    
 cancelled LORRACH 8.8.49. EUR 200   400:-

2604L  American and British Zone    
 Accumulation/dealer stock in shoebox in    
 envelopes. Main part . Mostly fine    
 quality. (Thousands)  // 1.800:-

2605P  Zones Collection 1945–49 on leaves. General    
 issues, French/American and Soviet zones.    
 Also some . Mostly fine quality. (500)  / 900:-

German Democratic Republic (DDR)
2606 405-22 1953 Five Year Plan II SET (18). A few    

 stamps with minor faults, including 20 pfg.    
 EUR 1120   1.100:-

ex 2565

ex 2602

ex 2606

ex 2568

ex 2567

ex 2592

2591
2587

part of 2589
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2607A  Collection 1945–61 in Lindner album with    
 stamp mounts. Nice collection including many    
 better e.g. Marx sheets . Also good Soviet    
 Zone in the beginning. Collection is mostly    
 , but  and  are present as well. Mostly    
 fine quality. (500)  Mostly  2.900:-

2608A  Collection 1949–72 in Schaubek album without    
 stamp mounts. Complete collection excl. few    
 modern stamps, some modern stamps and also    
 some souvenir sheets (incl. few better early    
 ones) are . Fine quality.   2.400:-

2609A  Collection 1945–76 in Leuchtturm album with    
 stamp mounts. Almost complete from 1959.    
 Many souvenir sheets, etc. Mostly . Fine    
 quality. (Appr 1000)  / 2.000:-

2610A  Collection 1948–66 in Schaubek album partly    
 with pockets. Not many stamps missing, but    
 most of the expensive ones are . Somewhat    
 mixed quality. (1000)  // 1.600:-

2611P  Collection 1950–75 on leaves. Incl. better    
 ones and mini-sheets. Mostly fine quality.    
 (500)  / 1.500:-

2612A  Collection 1945–70’s in KABE album without    
 stamp mounts. Incl. zones and some /    
 souvenir sheets. High cat. value. Mostly    
 fine quality. (1500)  Mostly  1.000:-

2613B  Well-filled collection 1963–80 in two    
 Lindner Falzlos albums incl. about 60 mini-   
 sheets. Also empty album 1981–84. (1400)   900:-

Berlin
2614 68-70 1949 Currency souvenir sheet 1. Stamps are    

 . EUR 650   1.200:-

2615K 68-70 1949 Currency souvenir sheet 1. Very fine    
 example with  stamps.  / 1.000:-

2616P  Collection 1949–56 on leaves. Complete    
 collection UPU 1949–56 definitives excl.    
 Bl 1 (but Mi 68–70 is included) and excl.    
 Mi 64–67; 30 pfg Goethe is , 10+20 pfg    
 Goethe with slight gum creases, and one    
 20 pfg Liberty bell is , otherwise nice .    
 Fine quality.   4.500:-

2617P  Collection 1948–75 on leaves. Almost complete.    
 Mostly fine quality. (500)  / 2.300:-

2618P  Collection 1948–62, apparently complete incl.    
 e.g. Mi 1–134 and some modern . BL1 is    
 missing.   2.000:-

2619P  Collection 1948–55 on leaves. Incl. red over-   
 prints and UPU, complete. Fine quality. (110)   1.500:-

2620A  Accumulation 1948–2007 in two stockbooks.    
 Berlin, GFR and Germany 1995–2007. Fine    
 quality. (2000)   1.500:-

2621A  Collection 1948–90 in big album. High   
 catalogue value. Mostly fine quality.  // 1.500:-

2622P  Collection 1946– on leaves. Black Berlin    
 overprints up to 2M (1M defect) without    
 certificates, Red overprints complete used    
 (without cert), UPU complete used. Mostly    
 fine quality. (200)  / 1.000:-

2623A  Very fine collection 1950–90 in Berlin album    
 incl. e.g. Mi 71, 78, 80–81, 87–113 and almost    
 complete after 1953.   1.000:-

2624A  Collection 1948–83 in Lindner Falzlos album    
 with cassette. Containing e.g. Mi 21–67, 73,    
 82–87 and 91–106. Mostly fine quality.   1.000:-

2625A  Collection 1945–67 in Lindner album with    
 stamp mounts. Also some American zone.    
 Including e.g. two complete Liberty bell    
 sets. Mostly fine quality. (200)  / 900:-

2626P  Collection 1951–76. Leuchtturm leaves with    
 pockets. Mostly . Many sets and souvenir    
 sheets. Fine quality. (400)  / 700:-

2627A  Collection/accumulation 1948–80 in stockbook.    
 Fine quality. (750)   500:-

2628P  Booklets. Specialized collection 40 booklets    
 MH10-15.   900:-

German Federal Republic (BRD)
2629 130 S6 1951 Posthorn 20 Pfg carmine-red in vertical    

 pair with X-tab in between. Lower left corner    
 marginal. EUR 800   1.500:-

2630A  Collection/accum. 1945–70 in album, incl.    
 many better stamps. Fine quality. (4000)  Mostly  2.400:-

2631A  Collection 1950–79 in Leuchtturm album,    
 well-filled after 1951 and mainly     
 1956–79. (850)  / 2.000:-

2632P  Collection 1949–61 on leaves. Also including    
 Berlin. Well-filled with better issues, at a    
 glance 1949-59 seems complete for BRD.    
 Mostly fine quality. (400)  / 1.900:-

2633P  Collection 1948–86 on leaves. Basically    
 complete collection incl. American/British    
 Zone incl. Hanover block, BRD probably    
 complete excl. Posthorn set,  in the beginning    
 but from the mid-1960’s . Fine quality.   1.900:-

2634A  Collection 1949–76 in Schaubek album with/   
 without pockets. A few  in the beginning,    
 after 1960 close to only . Including many    
 better such as Mi 139–40 . Very few stamps    
 missing. Mostly fine quality. (800)  / 1.600:-

2635A  Collection 1946–2007 in two albums incl.    
 zones, Mi 106–16, 121–22 and 141–50 , many    
 mini-sheets and nice cancellations, some    
 covers and FDCs, etc.  Mostly  1.500:-

2636B  Collection 2000–04 in Lindner Falzlos album    
 with cassette + 2005–07 in envelopes. Face    
 value 2001–07 approx. 315 €. Also sparsely    
 filled  2000–03.   1.500:-

ex 2616

2614

2615

All reserves are in SEK.
The approximate exchange rates at time of printing 

were:
 EUR 1 = SEK 10.0 USD 1 = SEK 8.0
 GBP 1 = SEK 12.55 CNY 1 = SEK 1.14
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2637P  Collection 1949–61 on leaves. Well-filled    
 with only a few stamps missing. Mostly fine    
 quality. (200)  / 1.400:-

2638P  Collection 1948–55 on leaves. Complete    
 except for one stamp. Fine quality. (170)   1.400:-

2639A  Collection 1952–64 in album. Seemingly    
 complete, including better. Mostly fine    
 quality. (250)   1.400:-

2640P  Collection 1949–69 on leaves. Well-filled    
 including most stamps. Somewhat mixed    
 quality. (500)   1.300:-

2641A  Almost complete collection 1949–70 in Kabe    
 album incl. e.g. Mi 115–52, 156–66, 169–231, etc.   1.300:-

2642K  Selection 44 copies incl. Mi 117–20 (two sets),    
 133, 135, 141–47, 156–59 and 167–76 ,    
 Mi 117–20, 159 (two) and 171–76 , etc.    
 Mi 2100 €.  / 1.200:-

2643B  Collection 1951–99 in three Lindner Falzlos    
 albums with cassettes incl. e.g. Charity 1952–54    
 complete , Mi 222–25 , etc. Well-filled after    
 1953 and everything seems to be  1961–99.    
 Also  stamps 1996–99. Approx. 12 kg.  Mostly  1.200:-

2644P  Collection 1949–55 on leaves. Including many    
 better sets e.g. Mi 138–39 used, etc. Mostly    
 fine quality. (100)  / 1.100:-

2645A  Well-filled collection 1949–2003 in two albums    
 and apparently complete Mi 111–953, everything    
 is used Mi 111–48. Mostly fine quality.  Mostly  1.000:-

2646A  Collection 1949–84 in stockbook. Catalogue    
 value € 1600. (1200) Also stockbook with    
 cancelled Berlin (350) + Some blocks and    
 souvenir sheets. Mostly fine quality.  Mostly  900:-

2647A  Collection 1949–76 in Schaubek album incl.    
 e.g. Mi 116–50 and 155–75, apparently complete    
 after 1955.   900:-

2648A  Collection 1949–76 in Leuchtturm album with    
 stamp mounts. Almost complete from 1959.    
 Many souvenir sheets, etc. Mostly . Fine    
 quality. (500)  / 800:-

2649A  Collection 1949–79 in album. Incl. better    
 stamps . Mostly fine quality. (500)  / 800:-

2650B  Collection 1949–79 in Leuchtturm album with    
 stamp mounts and cassette, containing e.g.    
 Mi 139–47 used. Mi approx. 1650 €.  / 600:-

2651A  Collection/accumulation 1958–95 in stockbook.    
 Block-of-four, part sheets and modern sheets of    
 ten. Excellent quality. (1000)   500:-

2652A  Booklets. Specialized collection approx. 180    
 booklets MH4–1999 in album. Please inspect.   2.500:-

General German collections
2653A  Collection 1945–62 incl. BRD apparently    

 complete 1949–62, e.g. Mi 111–225 . Further    
 an expensive part Zones with many mini-   
 sheets and good Saar 1947–58.  Mostly  3.000:-

2654A  Collection 1920–58 in album. Danzig, Saar,    
 etc., All Zones, GDR/DDR, Berlin, GFR/BRD,    
 incl. better stamps and sets. Fine quality. (1400)  / 2.800:-

2655A  Collection 1945–66 in album. Soviet zone incl.    
 e.g. good Mecklenburg-Vorpommern, Saxony    
 incl. interesting perf. varieties, common Soviet    
 Zone issue incl. district overprints, etc., the    
 Goethe souvenir sheet , and finally a more    
 or less complete collection DDR mainly /    
 in the beginning (missing two Marx sheets, the    
 other two are ), e.g. Chinese friendship     
 set and the Debria sheet . Fine quality.    
 (1000)  Mostly unused 2.400:-

2656A  Accumulation classics–1940’s in small    
 stockbook. Many better stamps, but mixed    
 quality. E.g. states, Reich and Austria. (300)  // 1.900:-

2657A  Collection classics–1944 in old album.    
 Somewhat mixed quality. (1000)  // 1.700:-

2658A  Collection classic–1920’s in Schaubek album    
 without stamp mounts. Including states in    
 mixed quality, colonies with some high    
 values, etc. Mixed quality. (1.000)  // 1.700:-

2659P  Lot on leaves. Varieties, nuances, etc,    
 mostly Reich. (200)  // 1.500:-

2660A  Accumulation in visir album. Fine quality.    
 (Over 1000)  Mostly  1.500:-

2661P  Accumulation 1930’s–70’s on leaves. Some    
 zones, GFR etc. Mostly fine quality. (1000)  // 1.100:-

2662A  Collection/accumulation 1945–69 in album.    
 Soviet zone and GDR. Incl. some souvenir    
 sheets. Mostly fine quality. (2500)  // 1.100:-

2663A  Collection/accumulation 1850’s–1930’s in    
 small stockbook. Some states, but mainly    
 good Danzig, some Memel and other regional    
 issues or occupied areas during WW1. Some-   
 what mixed quality. (800)  // 1.100:-

2664K  Lot on stock cards. Mostly fine quality.    
 Cat. value acc. to vendor Mi c. 4250 € (36)  // 1.000:-

2665P  Collection 1945–69 on Stender leaves. Some    
 American zone and the common issues;    
 thereafter GFR. E.g. Mi 116–20, 147, 166–76,    
 etc. From 1955 it seems more or less    
 complete. Mostly fine quality. (500)  Mostly  1.000:-

2666A  Collection classics–1930’s in album without    
 stamp mounts. Old collection Reich, States,    
 Colonies and other areas, some better. Some-   
 what mixed quality. (1000)  / 1.000:-

2667A  Collection BRD and Berlin 2007 in three    
 stockbooks. Fine quality. Mi c. 4300 € (2000)   1.000:-

2668P  Accum. old–1950’s. Some foreign as well.    
 Interesting. Somewhat mixed quality. (300)  // 900:-

2669B  Collection/accumulation 1945–80’s in three    
 stockbooks. Some zones, but mostly GDR.    
 Mixed quality. (5000)  // 900:-

2670A  Collection/accumulation 1948–60`s in two    
 albums. Berlin and GFR in album and stock-   
 book, including better used early stamps,    
 including Berlin black o.p. 1–5 mark, GFR    
 better 1950’s used, etc. Mostly fine quality.    
 (1.000)  // 800:-

2671B  Collection 1974–93 in two Visir albums most    
 BRD  in one visir album 1974–93.  Mostly  700:-

2672A  Collection/accumulation in album and on    
 leaves. Thousands of stamps.  Mostly  600:-

2673A  Covers. About 45 FDCs 1954–57, e.g. 21 BRD    
 incl. Mi 200–03, 215–18 and 234–48, twelve    
 Berlin incl. 126–30 and 155–58, DDR Mi 497–509,    
 etc.   700:-

2674A  Covers. About 70 covers and cards from many    
 areas, e.g. postcard from Kiautschou to Berlin,    
 postcard with Hitler etc. Also nine censor covers    
 incl. four from Norway.   500:-

Gibraltar – Hong Kong
2675L  Gibraltar Cover collection/accum. 1950–80 in    

 box. Incl. military mail. Fine quality. (250)   3.500:-
2676P  Greece Collection 1861–1906 on leaves. Main    

 value on Hermes heads and olympics stamps    
 (incl. few  higher values on the olympics    
 stamps). Somewhat mixed quality. (160)   1.900:-

2677K  Greece Collection 1860–1920 in approval    
 booklet, incl. 36 large Hermes heads. Mostly    
 fine quality. (250)  / 1.700:-

2678P  Greece Collection Hermes heads on leaves    
 with stamp mounts. Somewhat mixed quality.    
 (150)  / 1.700:-

2679P  Greece Accumulation classic–1960 incl. some    
 duplicates containing e.g. more than 60 Hermes    
 heads and some islands, etc.  / 1.100:-

2680K  Guatemala 10 Centavos postal stationery cover    
 3.8.1896 to Sweden.   600:-

NOTE!
Bids must be submitted no later than

Friday November 28th, 2008.

2680
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2681P  Guatemala Collection 1930–50 on leaves. E.g.    
 Mi 275–86, 303–13, 320–31, 340–73. Also    
 eleven FDCs. Fine quality. (250)   1.100:-

2682 171-72 Hong Kong 1948 Royal Silver Wedding SET (2).    
 Very fine copies. Very light hinge mark    
 (Michel 450 € if ).   500:-

2683P  Hong Kong Collection classics–about 1940 on    
 leaves. Stamp hinges (but usually not the stamps    
 themselves) often heavily stuck to paper. Incl.    
 better Victoria in mixed quality, 10c+25c    
 stamp duty, etc. Mixed quality. (80)   1.300:-

2684B  Hong Kong Collection 1997–2002 in three    
 special albums with cassettes, containing    
 e.g. 110 souvenir sheets and some booklets.   800:-

Hungary
2685P 478-79 1931 Zeppelin Overprint SET (2), fine quality.    

 EUR 200   350:-
2686P 1201-03 1951 Stamp Jubilee Souvenir sheet 20–22 (3),    

 fine set. EUR 220   400:-
2687A  Collection 1871–1983 in three Schaubek    

 albums without stamp mounts. Comprehensive    
 incl. some good early ones, first album to    
 1956 with hardly any stamps missing and    
 including the good stamps from the 1930’s,    
 also the two later albums more or less    
 complete. No souvenir sheets of any value.    
 Finally a good back-of-the-book section.    
 Fine quality. (2500)  / 2.800:-

2688A  Collection c. 1910–85 i 3 Visiralbum. Fine    
 quality. Catalogue value acc. to vendor Mi    
 4.800 € (Thousands)  / 2.000:-

2689A  Collection 1871–1977 in album. Some better    
 e.g. Zeppelin  spotted. Somewhat mixed    
 quality. (2000)  // 1.500:-

2690L  Collection 1871–1990 in four albums. Mostly    
 fine quality. Catalogue value acc. to vendor    
 Mi € 3500 (Thousands)   1.500:-

2691A  Collection 1871–1960 in Schaubek album,    
 sometimes  and used parallel incl. some a    
 bit better issues, some occupation, etc.    
 (1700-1800)  / 1.200:-

2692B  Almost complete collection 1960–97 in four    
 Schaubek albums + year sets, in total at    
 least 160 souvenir sheets. Approx. 12 kg.   800:-

2693A  Collection appr. 1950–98 in big stockbook.    
 Many not so usual sets. High catalogue    
 value. Fine quality. (1200)   600:-

2694P  Basic collection on leaves 1871–1940’s.    
 Mostly fine quality.  / 400:-

Indonesia – Iraq
2695  Indonesia Miscellaneous, 1957 Permesta    

 revolutionary stamps, imperf. set 0.50 –    
 2.50 R, cat. Zonnebloem € 225.-.  () 400:-

2696L  Indonesia Tens of thousands of stamps in    
 sheets/parts of sheets 1951–70 incl. e.g.    
 100 sets Mi 68–72, 105–17 + 171–89, at least    
 55 sets Mi 345–64, etc. Very high value.   1.500:-

2697P  Indonesia Collection 1966–79 incl. e.g.    
 Mi 738–50 and 797–885 complete, Mi > 600 €.    
 Also several mainly older / stamps in    
 envelopes.   600:-

2698K  Indonesia Covers. 29 franked Postal giro    
 forms 1963 + three covers/FDCs.   300:-

2699 1-3 Ionian Islands Queen Victoria SET (3). The    
 blue stamp with narrow margins and large    
 paper remains on reverse. The orange and    
 carmine are in good condition. EUR 150   300:-

2700 483-96 Iran 1924 Shah Ahmed SET (14) in blocks of    
 four. EUR 700 if  but  is much better!   1.300:-

2701 483-96 Iran 1924 Shah Ahmed SET (14) in blocks-of-   
 four except for the 3 ch stamp that are    
 represented as loose stamps. EUR 700 if     
 but  is much better!   1.300:-

2702K 483-96 Iran 1924 Shah Ahmed 1ch-30kr. Very nice    
 set, EUR 175 if  but  is much better!   400:-

2703A  Iraq Collection/accumulation 1919–50’s in    
 stockbook. Somewhat mixed quality. (1000)  / 900:-

Italy
2704K 16 1863 Viktor Emanuel II 5 c grey-olive. On 10 c    

 postal stationery card SORRENTO 17.2.1878    
 to Sweden.   1.000:-

2705K 40 1879 King Umberto I 25 c blue. (×1 on front,    
 ×3 on backside) Registered cover Roma    
 12.1.1891 to Sweden.   1.200:-

2706 153-56 1922 Trieste Philatelic Exhibition SET (4).   1.800:-
2707P 479-87 1934 Football Champ., fine set (9), Mi 750 €    

 (if ).   600:-
2708A  Collection 1860’s–1930’s on leaves. Very com-   

 prehensive incl. many good early ones with e.g.    
 Mi 16+20 , 26, 38–40 , 41A  (”as is”), 82     
 (two copies in shades), 153–56 on cut piece ,    
 193 , and good stamps and sets from the 1930’s,    
 many stamps represented both  and . Also    
 a good back-of-the-book section, foreign post,    
 etc., some ”doubtful” stamps but enormous    
 catalogue value! Please inspect. Somewhat    
 mixed quality. (1000-1200)  / 20.000:-

2709P  Collection 1852–1970 on leaves without stamp    
 mounts incl. several better sets. Mostly fine    
 quality.  // 3.200:-

2682

ex 2700

ex 2701
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2710A  Collection 1863–1973 incl. many nice singles    
 and sets such as Mi 682–720, 740–59, 771–76    
 and 791–827 , several  1960’s–70’s. High    
 value.  / 2.500:-

2711A  Collection 1950–2001 in two albums. 1950–75    
 complete, some later missing. Fine quality.    
 (2000)   2.500:-

2712P  Lot classics–1930’s on Visir leaves. Many    
 better, catalogue value acc. to vendor over    
 4500 € by Sassone. Somewhat mixed quality.    
 (60)  // 1.800:-

2713A  Collection/accumulation 1863–1970 in big    
 stockbook. Incl. better ones. Mostly fine    
 quality. (2000)  // 1.800:-

2714K  Accumulation classics–1950’s in two approval    
 booklets. Also San Marino. Catalogue value    
 acc. to vendor over 5000 € by Sassone.    
 Somewhat mixed quality. (300)  Mostly  1.300:-

2715K  Collection 1860–1911 in approval booklet,    
 incl. better stamps, also Foreign P.O. and    
 colonies. Mostly fine quality. (210)  / 1.100:-

2716P  Lot 1879–1941 on leaves. Incl. Mi 445–46,    
 479–87. Fine quality. (65)  / 1.000:-

2717K P48 P.O. in Albania Postal stationery, 5 qind    
 green/brown. Cancelled SHKODER 9.IX.41.    
 Scarce.   800:-

Japan
2718 476-93 1949 Personalities SET (18). Mi 300 € if .   300:-
2719 494-98 1950 Air Mail SET (5). Mi 400 € if .   400:-

2720 576-81 1952 Air Mail SET (6). Mi 500 € if .   500:-
2721P  Collection. Occupation of Burma, North    

 Borneo, Sarawak incl. a $5.00, also a    
 censored letter, about 90 stamps.  Mostly  1.000:-

2722B  Cover collection/accumulation 1970’s–80’s in    
 four boxes. Unusual in these quantities, quite    
 large dealer stock. Including Maxi cards,    
 Franking labels on unused covers, some used    
 covers and FDCs. Mostly fine quality.    
 Approx. 13 kg. (1000)   1.400:-

2723P  Occupation of Dutch India Collection all    
 with overprint Rep(oeblik) Ind(onesia).    
 Interesting lot. Fine quality. (58)  // 750:-

2724P  Occupation of Dutch India Collection incl.    
 unusual overprints and two used blocks-of-   
 four. Fine quality. (27)  // 500:-

Laos – Liberia
2725A  Laos Album with about 140 thematic sets    

 1960–80’s, many different. Excellent quality.   800:-
2726A  Latvia Collection 1918–40 in Schaubek album,    

 apparently complete Mi 1–304 with many    
 different perfs. E.g. Mi 220–24  signed,    
 some used incl. Mi 228–31, etc. Also /    
 collection Bosnia-Herzegovina 1879–1918.  Mostly  1.800:-

2727A  Latvia Collection 1918–40 in visir album.    
 Incl. better sets. High catalogue value.    
 Fine quality. (500)  // 1.500:-

2728P  Latvia Revenues lot. Twelve documents 1920’s    
 with revenues and a mixed lot of documents    
 1800’s–1900’s.   600:-

2729K  Liberia Interesting lot 16 copies 1860–86    
 incl. e.g. Mi 1U with error.  () 650:-

Liechtenstein
2730 94-107 1930 Different designs. Complete set (14)    

 mostly with side marg. EUR 1600   2.000:-
2731P 108-13 1930 Air Mail, fine set (6), Mi 500 € (if ).   450:-
2732P 114-15 1931 Zeppelin, fine set (2), Mi 550 € (if ).    

 2 Fr thin.  300:-
2733 1-8 Official, 1932 Overprint SET cheepest perfs    

 (8). Mi 1200 € if .   800:-
2734P  Collection 1912–57 on leaves. Many complete    

 sets, main value on better  sets from the    
 1950’s (for instance 285–87, 311–14, 319–21,    
 etc., also e.g. 289–300 , and some earlier    
 medium priced stamps. Fine quality.    
 (300–350)  Mostly unused 1.600:-

2735A  Collection/accum. 1912–90’s in stockbook.    
 Incl. paper varieties, etc. on the early issues,    
 air mail, souvenir sheets and many complete    
 sets. Face value on the modern part approx.    
 SEK 2800. Mostly fine quality. (2500)  // 800:-

ex 2708

2705

2717

2704

The full catalogue is also available on the 
Internet, with the option to bid online!

www.philea.se
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Luxembourg – Malta
2736A  Luxembourg Collection 1852–1982 in thick    

 Schaubek album without stamp mounts, incl.    
 better sets and souvenir sheets. Fine quality.    
 Catalogue value acc. to vendor Mi 6374 €  // 2.800:-

2737A  Malta Collection 1964–80 in album with stamp    
 mounts. Incl. CEPT minisheets 1973–78.    
 Excellent quality. (300 + mini-sheets)   500:-

Mexico
2738A  Collection/accumulation classics–about 1980    

 in two stockbooks. Comprehensive with    
 several good classics, 10 peso train 1895–98,    
 air mails, officials, etc. Mostly fine quality.    
 (1000-1200)  Mostly  2.500:-

2739A  Accumulation 1940–46 in album. Only com-   
 memoratives, e.g. Mi 781–90, 798–801×25,    
 810–15×3, 872–76×5, 887–97×2, 899–909×5,    
 910–18×2. Fine quality. Mi 2800 €.   2.000:-

2740P  Collection/accumulation classics on Visir    
 leaves. Interesting! Mixed quality. (200)  // 1.100:-

2741P  Collection 1850’s–1950’s on leaves. Many    
 better! Also a small collection Cuba.    
 Somewhat mixed quality. (500)  // 900:-

2742P  Cover lot. Five interesting covers in good    
 condition from 1860’s–1870’s, two with same    
 frankings, please inspect.   1.100:-

Monaco
2743 402, 405-07 U   1949 UPU. Set (4) IMPERFORATED    

 copies with right margins. Scarce.   400:-
2744A  Collection/accumulation 1885–1958 in big    

 stockbook. Fine quality. Cat. value acc. to    
 vendor Mi € 8900. (2000)  // 3.300:-

2745A  Collection/accumulation 1960–78 in big    
 stockbook. Fine quality. (1500)  / 2.400:-

2746A  1885–1958 in stockbook. Duplication lot,    
 many stamps, incl. older ones in mixed    
 condition. Fine quality. (1000)  Mostly  2.400:-

2747P  Collection/accumulation on leaves. Air Mail    
 stamps only. Mostly fine quality. (200)  // 900:-

Mozambique
2748P  Mozambique (PT) Collection 1877–1960’s on    

 leaves. Also Mozambique Company. Somewhat    
 mixed quality. (200)  / 900:-

The Netherlands
2749  Straight line cancel Rotterdam, sent to Pernau,    

 Estonia 1816. Scarce!   400:-
2750 133 1923 25th Anniv of Coronation 5 G. Very fine    

 copy, good centering. Mi 480 € if . Also    
 thinned Mi 132.  800:-

2751A  Collection 1869–1972 in album without stamp    
 mounts. Interesting old collection incl. Mi 14A    
 (gum flaws), 25, 33, 98 (), 137, 132 (short    
 perf), 161, 163, s/s 1–2, good, etc., from the    
 1950’s, etc. Also some coil perf stamps incl.    
 some , and some back-of-the-book material,    
 high value! Fine quality. (700)   7.000:-

2752A  Collection 1852–1987 in album. Very appealing    
 and comprehensive collection almost complete    
 excl. the most expensive stamps. Classics    
 mostly used, from the 1920’s mixed / (sets    
 are usually either  or ), and from the 1960’s    
 large part . Fine quality. (1000)  // 5.000:-

2753A  Collection 1849–1982 in thick Schaubek album    
 without stamp mounts, incl. better sets and    
 souvenir sheets. Fine quality. Catalogue value    
 acc. to vendor Mi € 4993.-  / 3.000:-

2754P  Lot 1920’s–30’s. Coil stamps in good variation    
 including some better – complete sets and good    
 definitives. Fine quality. (140)  / 2.800:-

2755P  Lot 1852–1900’s (+ few later). Interesting lot    
 incl. first set (5 c and two 15 c in shades), some    
 cancellations of interest, etc. Fine quality. (150)   2.800:-

2756P  Lot about 1900–50’s. Selection mainly back-of-   
 the-book material – mostly postage dues incl.    
 better ones like Mi 29–41 , also small section    
 air mails incl. Mi 580–81 . Fine quality.    
 (150)  // 1.900:-

2757P  Lot 1852–. Incl. Mi 1 (quite good copy),    
 16=(), 133 (only one  and with faults), 33    
 slight gum fault, etc., catalogue value Mi    
 3800 € all counted. Very mixed quality. (24)   1.900:-

2758P  Collection in stockbook. Nice collection perfins    
 A–Z, many pre-war! Many on different stamps,    
 etc. Unusual lot. Mostly fine quality. (500)   1.500:-

2759P  Lot 1923–50’s. Lot mainly better stamps/sets    
 incl. Mi 123–31, 205–12, 257–60 (=),    
 447–89 × 2, 500–02 × 2, 552–57, etc., high    
 value. Fine quality. (150)   1.500:-

2760P  Collection 1852–1950’s on leaves. Including    
 e.g. perforation varieties. Somewhat mixed    
 quality. (400)   1.100:-

ex 2751 ex 2752

ex 2756
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2761A  Collection/accumulation 1864–1994 in album.    
 E.g. many  souvenir sheets. Mostly fine    
 quality. (3500)  // 1.100:-

2762B  FDC collection 1958–88 in two albums. Fine    
 quality. (250)   900:-

2763K  Poster stamps collection about 1920, compl. set    
 of 50 vignettes picturing diff. ships, emitted by    
 J H Haust & Zonen in Amsterdam. Fine quality.    
 (50)   500:-

New Caledonia
2764 33 1892 Surcharge on 1 Fr. EUR 190   400:-
2765 174-99 1933 Flight PARIS-NOUMEA SET (26). EUR 240   500:-
2766 216-21 1938 Revolution SET except Mi 221 (4). EUR 200   400:-
2767A  Collection 1892 in album. Many a bit better    

 stamps. Sets, souvenir sheets and some FDCs.    
 Fine quality. (600)  Mostly  2.500:-

2768  Lot 1899–1971. All different, e.g. Mi 53–54,    
 80 II, 134–35, Postage due 7, 158, 346–47,    
 351–54. Fine quality. Mi 372 € (26)  / 450:-

New Hebrides – Peru
2769A  New Hebrides Accumulation 1949–71 in binder.    

 Sheets and parts of sheets. Fine quality. Cat.    
 value acc. to vendor SG £2000.   1.000:-

2770P  Nicaragua Collection 1930–50 on leaves. E.g.    
 Mi 670–73, 911–13, 971–1009, blocks 14–26.    
 Also seven FDCs. Fine quality.   700:-

2771 38a Niger Coast 1897 Queen Victoria 10 Sh dark    
 violet. SG 74. EUR 160   400:-

2772 38a Niger Coast 1897 Queen Victoria 10 Sh dark    
 violet. SG 74. EUR 160   400:-

2773P  Panama Collection 1930–50 on leaves. E.g.    
 Mi 155–60, 172–77, 179 (small print)    
 195–216, 237–45, 254–80, 294–98, 352–59,    
 407×5. Also 13 FDCs. Fine quality.   800:-

2774P  Paraguay Collection 1930–50 on leaves. E.g.    
 Mi 392–93, 398–402, 414–18, 432–41, 471–86,    
 560–72 in blocks-of-four. Also 13 FDCs. Fine    
 quality.   900:-

2775 10 Peru 1862 1 dinero red bisected, tied by bar    
 cancel. Sent to Lima. Small corner damages    
 on the cover.   900:-

2776P  Peru Collection 1930–50 on leaves. E.g.    
 Mi 234–38, 253–59 in blocks-of-four,    
 294–315, 345–57, 387–409, 417–21, 423–34.    
 Also seven FDCs. Fine quality.   1.200:-

Poland
2777K A486-H486   1948 Polish Culture Souvenir sheet 10A    

 Groszy overprint. Cancelled KONIN 4.1.51.    
 EUR 1300   1.700:-

2778K 515-17 1948 Democracy, souvenir sheet. Thin in    
 upper right corner. EUR 400   300:-

2779K A515-17 1948 Roosevelt, Pulaski and Kosciuszko    
 Souvenir sheet 11A Groszy overprint.    
 Cancelled PLOCK 12.5.51. EUR 1900   2.800:-

2780 515-17Zf 1948 Roosevelt, Pulaski and Kosciuszko SET    
 with tab (3). EUR 300   450:-

2781P 617-19 1950 ”Groszy” Overprint on Roosevelt issue,    
 fine set (3). EUR 225   375:-

2782P  Collection Groszy overprints in stockbook.    
 Complete (except souvenir sheets). Cat. value    
 over € 1200 acc. to vendor. Scarce material!    
 Mostly fine quality.   1.800:-

2783A  Collection 1918–60 in Schaubek album incl.    
 e.g. BL1–4, some better sets like Mi 445–47    
 , official stamps and some Post abroad, etc.    
 (1500)  / 1.500:-

2784L  Accumulation thousands of stamps 1951–2005    
 in envelopes incl. many souvenir sheets.   1.500:-

2785A  Collection/accumulation 1918–80 in three    
 stockbooks. Duplicates incl. many early    
 issues, some better stamps and souvenir    
 sheets. Somewhat mixed quality. (5200)  // 1.000:-

Portugal – Romania
2786L  Portugal Dealers stock classics–1980’s in two    

 boxes. Including some a bit better, but mostly    
 cheaper stamps. Somewhat mixed quality.    
 (3000)  Mostly  2.000:-

2787K  Portugal Collection 1860–1920. In approval    
 booklet, incl. better stamps. Somewhat mixed    
 quality. (200)  / 1.400:-

2788P  Puerto Rico (ES) Lot. St. Thomas La Guaira,    
 very interesting old lot in mixed quality but    
 several better ones, mostly different but a    
 few duplicates. Mixed quality. (25)  / 2.800:-

2789L  Qatar Accumulation 1960’s–70’s in box. 1–100    
 of each stamp. Mostly fine quality. (1500)   900:-

2790L  Romania Collection 1862–1979 in four Kabe    
 albums. Several a bit better stamps and    
 souvenir sheets. Fine quality. (1500)  / 3.000:-

2791P  Romania Collection classics–1930’s on leaves.    
 Stamp hinges (but usually not the stamps them-   
 selves) often heavily stuck to paper. E.g. good    
 classic section and better later sets, also some    
 back-of-the-book material. Somewhat mixed    
 quality. (400–500)  / 1.300:-

2792K  Romania Cover lot 1940’s in envelope. 15 cen-   
 sored covers/cards of which eleven are sent    
 abroad (ten to Sweden). Mostly fine quality. (15)   600:-

Russia
2793 9x Staatspost 1872, 10 kopek carmine/green. EUR    

 300   500:-

ex 2763
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2794K 64, 85, 114   Railway cancel + registration label H.FORS -    
 P-GRAD No 2 3.4.1917 to Helsinki.   1.000:-

2795P 201-07 Overprint issue 1922. Appr. 160 copies, plenty    
 of varieties, different picture size, etc. Need    
 to be examined.  // 700:-

2796P S.4B Postal stationery, Unused 2 kopek news banderol.   1.000:-
2797P 46(2) Postal stationery, 2×2 kopek on news banderol    

 S.4B.   800:-
2798P  Definitives. Assembly on five stock cards,    

 approx. 300 used stamps. Plenty of varieties,    
 watermarks, perf., etc.   700:-

2799K  Covers. 15 covers and cards with Railway    
 cancellations 1907–14.   500:-

2800A  Mixed Collection/accumulation 1910’s–20’s in    
 visir album. Back-of-the book and associated    
 areas, very interesting and in good variation.    
 E.g. Revenues, Denikin army, North and North    
 West army, Southern Russia, Russian Post in    
 China incl. some higher values, quite compre-   
 hensive Post in Turkey, Armenia, Azerbaijan,    
 Georgia and Ukraine. Mostly fine quality.    
 (800)  Mostly unused 4.200:-

2801A  Mixed Collection 1918–22 in album. Interesting    
 with stamps from Belarus-West army fake issue,    
 much Armenia incl. Independent Armenia, nice    
 Ukraine and Russian Levant fake issue, etc. Quite    
 unusual material! Fine quality. (1000-1200)   3.200:-

2802A  Mixed Collection/accumulation 1875–2002 in    
 visir album. Fine quality. (1200)  // 2.200:-

2803P  Mixed Collection 1860’s–1937 on leaves    
 without stamp mounts. Also some Russia in    
 the beginning. Old, genuine collection, with    
 some a bit better. Mostly fine quality. (400)  / 1.700:-

2804A  Mixed Collection 1858–1960’s incl. some    
 better early issues, nice sets 1930’s such as    
 Mi 480–93 , post abroad, occupation and    
 local issues incl. Hunger 1922, etc.  / 1.500:-

2805P  Mixed Collection 1858–1930 on leaves. Main    
 value on interesting mainly  back-of-the-book    
 material, e.g. Wrangel Army and post in China.    
 Mostly fine quality. (350-400)  / 1.400:-

2806P  Mixed Collection 1870’s–1920’s on leaves. All    
 are from foreign post offices or local areas.    
 Interesting. Somewhat mixed quality. (150)  / 1.300:-

2807A  Mixed Accum. c. 1920–95 in four albums,    
 old  and modern . (Thousands)  // 800:-

Soviet Union
2808 483-87 1934 Zeppelins, fine set. Mi 700 € (if ).   600:-
2809P 499-508 1935 Tcheljuskin Rescue Operation SET (10),    

 Mi 800 € (if ).   700:-
2810K 570 1937 Aeroplanes Souvenir sheet 3. EUR 220   400:-

2811B  Collection/accumulation 1956–91 in eight    
 Visir albums. Often duplicated, but many    
 different. Mostly fine quality. Approx. 23    
 kg. (Thousands)  Mostly  1.500:-

2812A  Collection 1918–91 in album without stamp    
 mounts. Many stamps, also a few Russian and    
 . Mostly fine quality. (1500)  Mostly  1.400:-

2813L  Accumulation 1970’s in box. Heavily dupli-   
 cated. Fine quality. (Thousands)   900:-

2814A  Collection 1982–91 in stockbook. (750 + 130    
 souvenir sheets). Fine quality.   600:-

San Marino – Suriname
2815A  San Marino Collection 1887–1990 in three    

 albums with stamp mounts. Almost complete    
 except Mi 20, 31 and few later stamps. Inspect!    
 High catalogue value. Fine quality. (1500)  / 7.000:-

2816A  San Marino Collection/accumulation 1950’s–   
 60’s in big stockbook. Duplicates from San    
 Marino and Vatican with many topicals.    
 Mostly fine quality. (2000)   800:-

2817 13-23 Saudi Arabia Complete  set (11), some    
 copies with gum disturbancies.   650:-

2818P  Seychelles Collection/accumulation mostly    
 Queen Victoria, Edward VII and George V plus    
 some George VI and Elizabeth, including many    
 earlier stamps and sets with some better values.    
 High catalogue value. (Hundreds)  / 1.000:-

2819B  South Korea FDC collection/accumulation    
 1970’s–80’s in three boxes. Mostly duplicated,    
 interesting stock - unusual to see in these    
 quantities. Fine quality. (1000)   1.800:-

2820 842 Spain 1939 Franco 10 C. brown. Imperforated    
 block-of-four incl. two stamps .  / 500:-

2821P  Spain Collection 1854–1940’s on leaves incl.    
 e.g. anti-tuberculosis stamps, some local    
 issues, etc. (180)  Mostly  400:-

2822K 3 Straits Settlements Postage due, 4 C green    
 on air mail cover from Sweden 1936.   800:-

2823P  Suriname Collection 1930–50, 1970–80 on    
 leaves. E.g. Mi 171–76, 250–64, 291–307,    
 souv. sheet 1.   700:-

Switzerland
2824 I-III 1912 Pro Juventute Forerunners. Scarce! EUR    

 500   900:-

ex 2815

The reserves are agreed with the vendor, 
therefore similar lots can have different reserves. 
This does not mean that lots with lower reserves

are inferior. 
The hammered prices are normally similar.
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2825K 7-8 Coat-of-arms 5 and 10 Rp on cover, franked    
 with 5 Rp blue Rayon I with full frame round    
 the cross and 10 Rp yellow Rayon II, the 5 Rp    
 has a 10 mm tear.   600:-

2827 18 II 1855 Sitting Helvetia 1 Fr violet-grey. No    
 guarantee - ”as is”. EUR 850   600:-

2828 19 1862 Sitting Helvetia 2 Rp grey thick paper.    
 EUR 480   800:-

2829 33a+b 1867 Sitting Helvetia 30 c ultramarine and blue.    
 EUR 252   450:-

2830 45-48 1882 Numeral Type SET ordinary paper (4) except    
 Mi 49. EUR 550   1.000:-

2831P 145, 152 1919–20 Air mail overprint, fine quality, Mi    
 365 € (if ).   350:-

2832K 403-04 1941 Pro Juventute Souvenir sheet 6 on registered    
 cover to Berlin. (Aniline note on block, tape marks    
 on cover). EUR 420   1.000:-

2833 403-04 1941 Pro Juventute Souvenir sheet 6. EUR 420   800:-
2834 447-59 1945 PAX SET (13). EUR 1000   1.400:-
2835 447-59 1945 PAX SET (13). 5 Fr with ink marks and small    

 faults. EUR 1000   1.100:-
2836K 590-91 MHB42   1953 Pro Juventute mini-sheet. With    

 special cancel, scarce.   3.000:-
2837A  Collection 1843–1994 in two Schaubek albums    

 without stamp mounts, incl. most better singles,    
 sets and souvenir sheets. The early issues are    
 sold without guarantee, but even excl. those    
 very high catalogue value. Fine quality.  // 12.500:-

2838A  Collection 1843–1970’s. Containing an    
 expensive classic part incl. e.g. Mi 2 I, 10    
 and 18 with cert., nice Helvetia and air    
 issues incl. Mi 152, PAX complete, many    
 Juventute sets incl. 1915–18, BL6, some    
 covers, etc.   10.000:-

2839A  Mainly well-filled collection 1852–1993 in    
 two Schaubek albums with some better early    
 issues, all Juventute sets 1915–62, good air    
 mail stamps, Mi 447–57 , some mini-sheets    
 and international issues, etc. Mi approx.    
 8300 € acc. to vendor.  // 7.000:-

2840P  Collection 1850’s–1984 on leaves. Few used    
 in the beginning, but from around 1900 with    
 few exceptions . E.g. interesting early    
 definitives, 5+10 fr PAX, well-filled modern    
 part, Pro Juventute almost complete incl.    
 most expensive stamps and souvenir sheets.    
 Also some good air mail, officials and some    
 international organisations. Fine quality.    
 (800)  Mostly  6.000:-

2841A  Collection 1907–60 in Leuchtturm album with    
 stamp mounts. Incl. better stamps and mini-   
 sheets (some stuck to paper). Mostly fine    
 quality. (500)  / 3.300:-

2842A  Collection 1850–1944 on leaves with stamp    
 mounts. Nice collection, e.g. many nice cancels,    
 few stamps and M/S . Fine quality. (400)   3.300:-

2843A  Well-filled collection 1862–1972 with many    
 nice issues, e.g. Juventute complete     
 1915–29, PAX complete , BL13–15 , air and    
 international issues, etc.  / 2.700:-

2844P  Mainly well-filled collection 1850–1962    
 incl. e.g. Mi 7–8, 13–18, all Juventute sets    
 1915–61, Mi 152 , PAX complete , BL13 on    
 cover, better air issues and some postage    
 due stamps, etc. Mostly fine quality. (800)  / 2.500:-

2845A  Collection 1854–1970 in Schaubek album    
 without stamp mounts. Well-filled to 1943,    
 incl. many Sitting Helvetias, many sets     
 and . Mostly fine quality. (1200)  / 2.400:-

2794
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Underbids are not accepted!
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2846A  Specialized collection 1850–1980’s in two    
 Leuchtturm albums. Containing some better    
 early issues, many Helvetia with diff. threads    
 and paper, some better sets and almost all    
 Juventute & Patria, PTT-59 , official,    
 postage due, and air issues, some covers and    
 mini-sheets, etc.  // 2.000:-

2847A  Collection/accumulation 1880–1965 in album.    
 Incl. many older, also few Liechtenstein.    
 Mostly fine quality. (2500)  Mostly  1.900:-

2848P  Collection 1850–1940 on leaves incl. a good    
 early part Helvetia, all Juventute sets, nice air    
 issues incl. Mi 152 , 194–97, 226 and 250–76    
 , BL5, postage due stamps and a nice used    
 section international issues.  / 1.800:-

2849P  Collection 1913–94 on leaves. Pro Juventute,    
 complete (except 1941 mini-sheet), incl. many    
 nice cancellations. Fine quality. (330)   1.500:-

2850A  Collection/accumulation 1862–2002. Three    
 stockbooks. Many a bit better stamps. Sets.    
 Also souvenir sheets. Much Pro Juventute and    
 Patria. Fine quality. (2000)  Mostly  1.500:-

2851A  Collection 1854–1982 in two Norma albums    
 incl. a nice part early Helvetia and partly    
 specialized with different paper and perfs,    
 many Pro Patria and Juventute sets, air    
 issues, PTT-59 . Almost complete after    
 1945 and mainly / after 1962.  // 1.200:-

2852P  Apparently complete collection Pro Juventute    
 1912–94 + 1998–99 incl. tête-bêche Mi 126     
 and BL6 . Also almost complete collection    
 Bosnia-Herzegovina / 1879–1918 + some    
 souvenir sheets Czechoslovakia.  / 1.000:-

2853A  Collection/accumulation 1850–1990’s in    
 stockbook. Duplicates incl. some better, e.g.    
 sitting Helvetia, Air Mail, Pro Juventute and    
 Pro Patria. Mostly fine quality. (3000)  // 1.000:-

2854A  Collection 1968–89, face value approx. CHF    
 375. Also international issues and used 1962–67.   1.000:-

2855A  Collection/accumulation 1880’s–1960’s in    
 stockbook. Probably high face value. Mostly    
 fine quality. (1000)  / 1.000:-

2856L  Collection 1852–1997 in four Lindner Falzlos    
 albums incl. three with cassettes. Containing    
 some better early issues, many Juventute sets    
 incl. Mi 130–35, postage due stamps, etc. Well-   
 filled after 1945. Approx. 11 kg.   1.000:-

2857P  Collection 1913–60’s on leaves. Including    
 better Pro Patria and Pro Juventute. Mostly    
 fine quality. (300)  Mostly  900:-

2858A  Accumulation in two stockbooks. Including    
 United Nations. Fine quality.   600:-

2859P  Interesting collection approx. 115 private    
 military post stamps mainly 1939–40.   500:-

2860P  Basic collection 1881–1950 on leaves incl.    
 e.g. many Pro Juventute. (230)  Mostly  500:-

2861K  FDC. Eleven better FDCs 1941–46 incl.    
 15.6.41, Pro Juventute complete 1.12.42–   
 1945, 15.6. and 30.11.46, etc.   1.200:-

2862P  Air mail. 1913, six diff. semi-postal air mail    
 stamps for diff. flights, all , very scarce.   1.500:-

Syria – Tunisia
2863A  Syria Collection 1919–40’s in stockbook. Many    

 good stamps e.g. early overprints incl. both    
 olympics sets, Mi 386–95  (240 € if ,    
 etc.). Fine quality. (400–500)  Mostly unused 2.400:-

2864P  Syria Collection mainly 1944–90 on leaves    
 incl. many complete sets and e.g. ten souvenir    
 sheets. High value and VF quality. (700)   1.100:-

2865 470-73 Taiwan 1962 Ancient Chinese Paintings.    
 Complete VF set (4) with upper or lower    
 marg. EUR 200   250:-

2866A  Thailand Mixed. Album with about 80 covers,    
 FDCs and cards 1950’s–2000’s, 50  souvenir    
 sheets, etc.   500:-

2867A  The Philippines Collection/accumulation    
 classics–appr. 1960 in big stockbook. Dupli-   
 cates. Some better sets and classicals. Mostly    
 fine quality. (2000)  / 850:-

2868 35 Trieste (Zone B) 1950 Railway, perf. and    
 imperf. souvenir sheet, fine quality. EUR 500   900:-

2869P 103-04 Trieste (Zone B) 1953 Esperanto SET (2), fine    
 quality. EUR 350   650:-

2870P 249-51 Trieste (Zone B) 1932 Air Mail Exhibition, fine    
 set (3). EUR 250   450:-

ex 2868
All reserves are in SEK.

The approximate exchange rates at time of printing 
were:

 EUR 1 = SEK 10.0 USD 1 = SEK 8.0
 GBP 1 = SEK 12.55 CNY 1 = SEK 1.14
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2871 1-12, 14-27   Tristan da Cunha Two very fine sets. EUR 340   500:-
2872A  Tunisia Collection 1888–1964 in album. With    

 very few exceptions a COMPLETE collection!    
 A few are used incl. 5 fr 1888–93, 75 c+1 fr    
 1888–1901, 15 c on 5 fr ovpt 1916, etc., very high    
 value. Also some dues included. Fine quality.   2.500:-

Turkey
2873P  Collection 1865–1920 on leaves. Incl. better    

 stamps, larger blocks. Somewhat mixed    
 quality. (800)  // 3.500:-

2874A  Collection 1863–1960 in album. Nice and    
 clean incl. good early 25 pia and 50 pia    
 stamps, Mi 212–21, 259–30, large section    
 overprint stamps, Mi 825, some better 1930’s    
 incl. Ataturk mini-sheet, and many later    
 stamps and sets. Mostly fine quality. (1000)   2.400:-

2875P  Collection classics–1930’s on leaves. Stamp    
 hinges (but usually not the stamps themselves)    
 often heavily stuck to paper. Incl. better early    
 ones. High catalogue value and bargain oppor-   
 tunities. Somewhat mixed quality. (300–400)  / 1.300:-

2876K  Collection 1863–1920 in approval booklet, incl.    
 better stamps. Mostly fine quality. (270)  / 900:-

2877P  Collection 1865–1930 on leaves. Incl. better    
 stamps. Fine quality. (500)  / 900:-

USA
2878 32 I 1869 Different designs 15 c red-brown/blue    

 type I. EUR 600   1.100:-
2879 34 1869 Different designs 30 c blue/carmine. EUR 500   900:-
2880 42 1870 Presidents 12 c violet without grill. EUR 90   275:-
2881 46 1870 Presidents 90 c carmine without grill.    

 EUR 250   450:-
2882 248-50 1918 Air mail SET (3). EUR 250   450:-
2883 326-28 1930 Graf Zeppelin SET (3). Large hinges. 65 c    

 and $1.30 slight creases. EUR 1600   3.000:-
2884K  Money order sent from SAINT PAUL 15.9.1908    

 to Sweden.   500:-
2885K  1862, 25 c PONY EXPRESS (Scott 143 L8) on 3c    

 postal stationery (Scott U35). Frank=PAID Wells    
 Fargo & Co. OVER OUR CALIFORNIA AND    
 COAST ROUTES. Cancelled on both stamp and    
 cover with blue WELLS FARGO & CO SEP 7    
 VIRGINIA CITY cds. The stamp in good quality    
 but cover with minor faults of no importance    
 on back, and cut down on top. A scarce and    
 interesting item!   8.000:-

2886P  Collection 1851–1950’s in book. Many better    
 classics (although mixed quality) incl. 1861    
 set complete  (some with faults), 10 c 1869,    
 90 c 1890 (crease), 1895 Periodicals complete     
 with watermark (few lower values with faults),    
 1901 Panamerica complete  and later better used    
 stamps. Somewhat mixed quality. (400–500)  / 3.200:-

2887A  Collection 1851–1989 in two DAVO albums    
 without stamp mounts (a few are ). Many    
 better classics/older incl. 90 c 1890/93 and    
 $ 1895, Columbus to 30 c, 2 c–15 c pictorials    
 1869 (mixed quality), 1901 and later comme-   
 moratives, well-filled later section, etc. Mostly    
 fine quality. (800)   2.800:-

2888P  Collection 1860’s–1960’s on leaves. Mainly    
 used in the beginning, from 1920’s mixed used    
 and unused and from the mid-1930’s mainly    
 unused. Early period with e.g. better commemo-   
 ratives and other good stamps. Mostly fine    
 quality. (500-600)  // 2.400:-

2889A  Collection 1851–1982 in album. Mainly used    
 in the beginning, from 1930’s also many .    
 E.g. good classics incl. 10 c–15 c 1869, 24 c    
 1870–71, 90 c 1888 short corner perfs, 90 c    
 1890/93 smudged canc., 15–50 c Columbus    
 (50 c thin spot), 1901 Pan America, and    
 better later stamps/sets incl. many perf.    
 varieties on definitives, etc. Mostly fine    
 quality. (800-1000)  / 2.400:-

2890A  Collection 1860–1964 in album. Incl. better    
 stamps. Fine quality. (600)  // 1.900:-

2891A  Collection 1981–95 in two albums with stamp    
 mounts. High face value. Also some used    
 stamps. Fine quality. (1000)  Mostly  1.600:-

2892A  Collection 1860’s–1992 in two albums. Incl.    
 some better Columbus, Transmissisippi and    
 specialised 1860–1950. Also souvenir/mini-   
 sheets, some Canal zone and good face value.    
 Mostly fine quality. (1.500)  // 1.400:-

2893L  Collection/accumulation old–modern in three    
 stockbooks and album, including much modern    
 face value. Mostly fine quality.  // 800:-

2894P  Cover accumulation 1870’s–1970’s in enve-   
 lope. Many sent to Sweden, including e.g.    
 2+3c 1883. Somewhat mixed quality. (100)   700:-

Uruguay
2895 19 06 c dark rose coat of Arms, two copies tied by    

 clear SALTO ADMIN CORREOS, MYO 6.65 cds.    
 Sent to Buenos Aires. Marked ”por Uruguay”,    
 but the address is cut out.   900:-

2896P  Collection 1930–50 on leaves. E.g. Mi 449–53,    
 souv. sheets 1–4, 467–71, 497–502, 503–04×3,    
 587–90, 684–89, 776–92. Also seven covers.    
 Fine quality.   500:-

Vatican
2897 147-48 1948 Air mail SET (2). 250 L with slight gum    

 toning. 500 L fine. EUR 750   1.400:-
2898 185-86 1951 Decretum Gratiani SET (2). Fine. EUR 420   800:-
2899A  Collection 1929–90 in Lindner Falzlos album +    

 SAFE Dual album with stamp mounts. Complete    
 in main types, incl. air mail stamps. Some of the    
 oldest sets unfortunately with ”postfrisch” hinges,    
 e.g. Mi 39–44, 51–58. From 1953 mostly .  / 3.000:-

2900A  Collection 1929–90 in two albums with stamp    
 mounts. Complete (except 1934 overprints),    
 few early stamps (). Excellent quality.    
 (1000)   2.500:-

2901P  Mostly well-filled collection 1929–78 on    
 leaves incl. better priced issues like    
 Mi 140–60 and BL1 .  // 1.000:-

Venezuela
2902A  Collection classics–1980’s in two stockbooks.    

 Incl. some duplicates. E.g. better classics and    
 main air mail stamps. Mostly fine quality.    
 (800-1000)  Mostly  1.800:-

2884 2885
2895
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2903P  Collection/accumulation classics–1950’s on    
 Visir leaves. Mixed quality. (500)  / 900:-

Yugoslavia
2904A  Collection/accumulation 1918–99 in two    

 stockbooks. Incl. better sets. Fine quality.    
 (1200)  Mostly  1.700:-

2905A  Collection 1866–1980’s in two Schaubek    
 albums. Including Serbia, Croatia, Monte-   
 negro, etc. Including some souvenir/mini-   
 sheets. Mostly fine quality. (1.500)  // 1.600:-

2906A  Thick stockbook 1970–90’s with e.g. many    
 complete sets. Excellent quality. (3200)   1.500:-

2907A  Collection 1970’s–90’s. MINI-SHEETS, all    
 apparenty different and in complete sets.    
 Fine quality. (275 units)   1.400:-

2908P  Collection 1918–40 on leaves. Well-filled,    
 including some better. Also some other    
 areas. Mostly fine quality. (500)  / 1.100:-

2909P  Collection 1918–31 on leaves. Incl. better    
 stamps. Fine quality. (270)  Mostly  900:-

Mynt, Sverige / Coins, Sweden
2910B 21 olika 200 kr 1980–2007. Även 20 Ecu 1995 i folder samt   

20 Euro 1998.  4.000:-
2911B Nio 100 kr 1983–88, sex 200 kr 1980–2005, 2000 kr år 2000,   

50 kr 1975–76 samt två silvermedaljer ”Ätten Bernadotte”.  4.000:-
2912B 51 hårdplastset med huvudsak olika mynt 1 öre–5 kr inkl. bl.a.   

70 silver 2 kr varav 43 st 80 %, 71 silver 1 kr varav 53 st 80 %   
inkl. 1942 ÅUB, sju olika 5 kr silver, etc.  2.000:-

2913B Stort parti i sju pärmar + askar och rör etc. T.ex. 1 Rd 1767,   
67 enkronor 80 %, två 50 kr 1975, mycket utland inkl. flera   
Österrike 50–100 Schilling, etc. Cirka 22 kg.  1.200:-

2914B Parti i fyra pärmar + Lembit myntbox inkl. många 1 kr varav 54   
silver, 134 st 5 kr, en del 2 + 10 kr, småmynt, några sedlar samt   
en pärm utländska mynt. Cirka 13 kg.  1.100:-

2915B Låda med hundratals mynt äldre–modernt inkl. t.ex. 1 kr 80 %   
(55) och 40 % (11), en del 2 + 5 kr, några sedlar och två årsset, etc.  700:-

2916B Fint etui med 29 mest jubileumsmynt varav elva 2 kr 80 %, elva   
5 kr 1935–62, 50 kr 1975–76. Även tolv mest äldre utländska.  500:-

2917B Cirka 45 ex mest silver Sverige + utland, bl.a. specialetui 2 kr   
1952–71, sju franska ”Monnaide de Paris” i etui, några Euromynt,   
årsset Sovjet 1991, folder ”Änkans skärv”, etc.  500:-

Mynt, övriga världen / Coins, rest of the world
2918 KM 781.1 France 20 francs 1853 A  1 1.100:-
2919 KM 781.1 France 20 francs 1857 A  1+ 1.100:-
2920 KM 781.1 France 20 francs 1857 A  1+ 1.100:-
2921 KM 801.1 France 20 francs 1865 A  1/1+ 1.100:-
2922B  EUROPE 32 Euro coins (silver 90 %), mainly    

 1996–97.   1.000:-

Medaljer / Medals
2923B Vackert etui med 18 olika silvermedaljer à 27 gr ”Sveriges    

Regenter”. Garantiblad medföljer.   1.000:-

Aktiebrev / Stock certificates
2924P Sverige Gefle Dala Jernvägs AB, tio aktier å 1000 kr år 1921.   

Dekorativ med ånglok. Inramad.  400:-
2925P Sverige Östra Blekinge Jernvägs AB, en aktie å 100 kr år 1897,   

med kuponger. Ovanlig och dekorativ med ånglok.  350:-
2926P Sverige Östra Blekinge Jernvägs AB, en aktie å 100 kr år 1897,   

med kuponger. Ovanlig och dekorativ med ånglok. Inramad.  300:-
2927P Sverige Östra centralbanans Jernvägs AB, en aktie å 100 kr   

år 1900. Ovanlig och dekorativ med ånglok och karta med   
stationerna mellan Linköping och Vimmerby. Inramad.  300:-

2928P Sverige Tre olika aktiebrev från VAXHOLM: AB Vaxholms   
Skeppsvarv och Motorverkstäder, en aktie å 100 kr år 1917,   
Vaxholms Nya Ångfartygs AB, en aktie å 100 kr år 1914 samt   
Waxholms Hotell AB, en aktie å 500 kr år 1899. Alla i MYCKET   
fint skick.  1.000:-

2929P Sverige Fyra aktier: RederiAB Windor, en aktie å 100 kr år 1917,   
AB Svenska Handels-och Sjöfarts Kompaniet, en akte å 250 kr   
år 1917, AB Svenska Lantmännens Bank, en aktie å 100 kr år 1917   
och Svenska Landtmännens Fastighets AB, en aktie å 100 kr år   
1918.  350:-

Övrigt (Svensk text) / Other material (Swedish text)
Litteratur / Literature

2930L ”Handbok över svenska post- och makuleringsstämplar 1685–1951”,   
Stockholm 1952. Grågrönt linneband. Oumbärlig handbok + div.   
äldre meddelanden från Postmuseum, bl.a. nr. 3, 8, 13, 14 och 19 i   
specialband + skrifter från UPU-Kongressen 1924 samt frankerat   
placeringskort från SFF:s 40-års Jubileum 1926 för Gen. Dir.   
J. Juhlin.  500:-

2931A Danmark og Dansk Vestindiens Frimærker del 2–4 af G.A.   
Hagemann. Nya obegagnade ex.  300:-

2932A Danmarks og Dansk Vestindiens Frimærker band 2–4 af G.A   
Hagemann. Nya obegagnade exemplar.  300:-

2933B Diverse i flyttkartong, bl.a. ett antal årgångar av The Cinderella   
Philatelist, Ringström: ”The private local posts of Denmark”,   
”Sveriges fasta postanstalter genom tiderna”, Saarinen: ”Finland   
and Åland Revenue Stamp and Revenue Stamped paper Cata-  
logue”, ”Svenskt Postväsen”, Stockholm 1924, gamla författnings-  
tryck, exempelvis Utdrag av alla offentliga handlingar, förord-  
ningar etc. 1740–49, tryckta hos Lorentz Ludwig Grefing 1949,   
i två halvfranska slitna band. Cirka 16 kg.  500:-

Tillbehör / Utensils
2934B Flyttlåda med ett tjugotal album, flera olika länder inkl. Leucht-  

turm SF Norge 1855–1975, etc. Cirka 36 kg.  500:-

Tändsticksetiketter / Matchbox labels
2935A Sverige Samling om ca 650 nästan enbart svenska etiketter.  900:-
2936L Sverige Ca 350–400 svenska inkl. Pygme komplett (10).   

Dessutom ca 200 från forna Sovjetrepubliker, även Indien,   
Algeriet och Portugal samt ca 300 dubbletter. Även några   
äldre askar, hållare i gjutjärn och plåt, etc.  800:-

2937A Sverige Pärm ca 400 etiketter, mest äldre svenska i serier   
samt någon storformatig. Många verkar vara lite ovanligare!   
Besiktiga.  600:-

2938A Sverige Pärm + mapp med drygt 450 mest svenska äldre etiketter   
inkl. några storformatiga. Mest trevliga serier i bra kvalitet,   
dubbletter förekommer.  600:-

2939P Sverige Fem mappar med över 200 etiketter i bra kvalitet. Mest   
äldre svenska (dubbletter förekommer). Många dekorativa serier   
ingår och även storformatiga förekommer.  500:-

2940K Sverige Fyra olika Barnens dag samt två danska propaganda inkl.   
Vaterländische Front samt Brug disse-saboter tysk arbejde.   
Ovanliga och eftersökta!  300:-

2941K Sverige Tio olika Generaler, en från Färöarna, en från Reykjavik   
samt tre ovikta askar i kartong.  300:-

Autografer / Autographs
2942L UEFA Europamästerskapet i fotboll, Sverige 1992. Inramad färg-  

litografi, 72 × 94,5 cm inkl. ram, (336/360), av Ardy Strüwer med   
26 autografer, bl.a. Tomas Brolin, Martin Dahlin, Thomas Ravelli,   
Kenneth Andersson och Tommy Svensson. Unik, finns bara i   
detta exemplar. Mycket dekorativ!  3.000:-

2943L ”Olympiafrukost i Barcelona -92 Idrottsgäster”. Jättestort   
inramat montage, 79,5 × 99,5 cm inkl. ram, med färgfoton och   
inte mindre än ett trettiotal autografer, bl.a. J.O. Waldner,   
Ragnar Skanåker, Sven von Holst, Anders Holmertz, Gunnar   
Larsson, Agneta Andersson, Patrik Sjöberg och Ralf Edström.   
Unik, finns bara i detta exemplar!  1.500:-

2944L Fotbollslandslaget i EM 1992. Inramat färgfoto, 42 × 54 cm inkl.   
ram, med autografer av hela laget samt tränare + NÄSSJÖ IF.   
Inramat montage, 28,5 × 34,5 cm inkl.ram, med elva autografer.  1.200:-

2945L DAVIS CUP, Sverige–USA 23–25 september 1994. Inramad affisch   
i färg, 71 × 51 cm inkl. ram, med 21 autografer av de kompletta   
amerikanska och svenska DC-lagen, bl.a. Stefan Edberg, Jonas   
Björkman, Pete Sampras, Jared Palmer, Jonathan Stark och Jonte   
Sjögren. Unik, finns bara i detta exemplar! + Mats Wilander,   
affisch från Stockholm Open 1982 med autograf.  1.000:-

2946P ASTRID LINDGREN (1907–2002), egenhändig autograf på   
utställningskort från Postmuseum 1969 med Pippi Långstrump-  
märke och foto. Tidigt (postgånget 1949) PT-kort med Pippi ingår.  400:-

2947K FDC 14.5.87, sign, av bl.a. ASTRID LINDGREN.  250:-
2948 PT-kort med Emil i Lönneberga, sign ASTRID LINDGREN.  250:-
2949P Sven Hedin, autograf på framsidan av foto samt tillskrift   

och namnteckning på baksidan + Birgit Nilsson, fotofolder   
med lång egenhändig personlig skrift + Josephine Baker,   
autograf på foto + Per Aabel, egenh. tillskrift på reklamkort.   
Sju foton/kort på andra artister med autografer/tillskrifter samt   
egenhändigt brev från Chefen för Telegrafverket 1894 och   
Affisch från Kongl. Theatern (Operan) i Stockholm 1850 med   
framträdande av bl.a. Jenny Lind, ingår.  1.000:-

2918 2919 2920 2921
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2950K Autograf av Conrad Schuman (1942–1998) på ett vykort och på   
vitt papper. Han blev känd genom en av 1960-talets mest   
berömda bilder när han som ung östtysk soldat hoppar över   
ståltrådsstängslet där muren genom Berlin håller på att   
byggas och flyr till väst + Autografer av Cassius Clay,   
Sonny Liston, Wilma Rudolph, Gert Fredriksson, Cliff   
Richard, Dean Martin, Fats Domino, German Titov-rysk   
kosmonaut (världens andre rymdfarare), samtliga på varsitt   
vitt papper + Franz Beckenbauer på vykort och FDC.  1.000:-

2951A Samling på 50 st autografer, flertalet idrottsmän, många OS-  
guldmedaljörer, insatta i ett album med åtskilliga bilder,   
bl.a. Ingemar Johansson, Birger Ruud, Gert Fredriksson,   
Agatha Christie, Anita Ekberg, Zarah Leander, Arne Borg,   
Carl Lewis, Bob Mathias, Birgit Nilsson. Autograferna är   
skrivna på vita papper och bilder.  1.000:-

2952K Gerald R. Ford (1913–2006), USA:s 38 president. Egenhändig   
autograf på korrespondenskort + Madeleine Albright, tidigare   
USA:s utrikesminister. Egenhändig autograf på korrespondens-  
kort, daterad 25-08 2004 + Thorbjörn Fälldin, f.d. statsminister.   
Egenhändig autograf på korrespondenskort, daterad 940427.  450:-

2953K Nio st nobelpristagare: Dr. Oscar Arias-Sanchez, tid. president   
i Costa Rica, Fredspris 1987 + Dario Fo, Litteratur 1997 (Fo:s   
visitkort) + Henri Taube, kemi 1983 + Peter Agre, kemi 2003 +   
Clive W J Granger, Ekonomi 2003 + Robert M Solow, Ekonomi   
1987 + Robert H. Grubbs, Kemi 2005 + Richard R. Schrock, Kemi   
2005 + Roy Glauber, Fysik 2005. Dessutom ingår Simon Wiesen-  
thal, efterforskade nazister + Pehr G Gyllenhammar + Sten   
Andersson, tidigare utrikesminister. Totalt tolv st egenhändiga   
autografer på korrespondenskort.  450:-

2954P Victor Borge (1909–2000), dansk humorist och estradör, egen-  
händig autograf från hans sista Sverige-konsert, dat. November 5,   
–96. På korr.kort + Harry Belafonte, am. calypsosångare och film-  
skådespelare. Egenhändig autograf 18 sept. 1958. Litet reklamblad   
från extrakonserten 8 okt. medföljer + Sixten Ehrling (1918–2005),   
dirigent, maestro. Egenhändig autograf, dat. 12.II.54 + Lena   
Horne, am. svart jazzsångerska. Egenhändig autograf, enl. uppgift   
skriven i sept. 1985 + Nicolai Gedda, internationellt känd opera-  
sångare. Egenhändig autograf på korrespondenskort. Totalt sju   
st autografer.  450:-

Kungörelser / Proclamations
2955L Svensk Författningssamling, fyra inbundna årgångar: 1850,   

1855, 1865 (defekt) samt 1867  800:-
2956P Den eftersökta författningen nummer 51 från 1855 ang utgivandet   

av frimärken. Även fyra andra med postalt innehåll.  500:-
2957P Mapp sju handlingar. Bl.a. om adresser på brevkartorna till   

Hamburg 1748. Besiktiga  300:-

Böcker / Books
2958L PRAKTBAND, SVERIGES RIDDARORDNAR, av Karl Löf-  

ström, numrerat exemplar 70 av 500 tryckta. Ett tidlöst referens-  
verk i praktskick, dekorerat och exklusivt ljusbrunt helskinnband,   
i kungsblå sammetskassett med förgylld kungligt emblem (Gustav   
VI Adolf). Detta verk berättar vilka ordnar som utgivits, rikt   
illustrerat och med många historiska kommentarer.  1.600:-

2959P Olympic Games Stockholm 1912. Informationshäfte på engelska   
med tider, kartor etc.  500:-

2960B Konrad Heiden: Der Fuhrer. Hitlers väg till makten  300:-
2961P Anders Neumüller: ”God Jul. Svenska jultraditioner på helgkort   

från förr”, Bonniers förlag. 304 st eleganta färgbilder av jul- och   
nyårskort från 1800-talet–början av 1900-talet och framåt. Linne-  
band med skyddsomslag. Jenny Nyström, Aina Stenberg, Einar   
Nerman m.fl. Helt nyskick. 94 sid., inbunden.  250:-

2962B Björlin: Sveriges krigshistoria i bilder. Tre praktband i skinn,   
guldförgyllda, mycket välbevarade.  800:-

2963P Program till ”ROLFS JUBILEUMSREVY” 1928, 1929 och ett   
nummer av Söndagsnisse Strix nr 10 1936.  400:-

2964A ”Olympia 1936, BAND II, DIE XI. OLYMPISCHEN SPIELE IN   
BERLIN 1936”. Samlaralbum, (blått linneband), komplett med   
alla foton i NYSKICK. Ovanligt och eftersökt objekt!  1.300:-

Sigill / Seals
2965L Enastående sigillsamling med ca 2500 avtryck, stor variation,   

många sällsynta. Tio sigillstampar medföljer.  5.000:-

Nålmärken / Pins
2966A Sverige Majblommor från 1908 och framåt till 1970-talet, dess-  

utom ett antal dubbletter och några andra nålmärken. Bra kvalitet.  700:-

OBS!
Anbud skall vara oss tillhanda senast

fredagen den 28 november 2008

2948

2947

ex 2950
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Bokmärken / Bookmarks
2967P Tolv ark om (mest) 16 bokmärken, med bilder av svenska vyer   

efter foton, djur, blommor, Lisa & Sluggo, etc. märkenas format   
mest 58×82 mm, utgivna av Sagokonst AB, ur en serie om 34   
ark, alla med blågul ram. Fin kvalitet.  950:-

Antikviteter / Antiques
2968 EUROPA Herrfickur, ca 1910 i 14 k guld (glas saknas).  1.400:-
2969A HV Fickur, fyra st varav ett amerikanskt, ”Illinois”, i original-  

etui.  1.000:-

Konst / Art
2970P Harald Sallberg (1895–1963), ”från Gamla Stockholm. Ny Serie”   

1918, 50 signerade etsningar plus graverat titelblad. Text och   
etsningar lösa i något nött marmorerat omslag och pappband-  
kassett. Etsningarna i mycket fint skick. Nr 148 av 150 st.  3.000:-

2971P Teckningsalbum i tvär 4:0 med elva handteckningar i olika   
tekniker: tusch, akvarell, blyerts, av okända konstnärer, mitten   
av 1800-talet. Flera fina motiv, bl.a. från Svindersvik, sjö/havs-  
motiv och ett av en egyptisk sfinx.  1.500:-

2972L ”Artists for Sports”, LYX-box, komplett med 13 stålgravyrer   
i kassett. Gravyrerna utförda 1987 av elva olika framstående   
frimärks- och sedelgravörer, bl.a. Slania, Mörck och Sjööblom.   
Alla blad numrerade 100/150 och signerade. (Nr 1/150 finns i   
det Olympiska muséet i Lausanne, Schweiz). Senaste försälj-  
ningen hos Philea, auktion 266 blev priset 6.400 kr.  3.500:-

2973P Auguste Renoir (1841–1919), ”La Baigneuse”, etsning under   
Passepartout, 1907. Not signed.  4.500:-

Fotografier / Photographs
2974L 1960’s collection of mainly black and white photographs 120   

× 160 mm (395) or 80 × 120 mm (120) depicting stage perfor-  
mances & film scenes covering numerous genres. Captivating   
assembly with plenty of potential. (515 photographs).  1.200:-

Diverse / Miscellaneous
2975P Sverige Ovanligt festkonvolut till invigningen av Södra stam-  

banans första del 1856 mellan Malmö och Lund.  500:-
2976K Sverige VM i fotboll 1958. Oanvänd biljett med talong till åtton-  

delsfinalen på Råsunda, Mexiko–Wales (1–1), onsdagen den 11   
juni. Reklam för Marabou och Toy på baksidan. Eftersökt.  500:-

2977A Sverige Kortlekar: Två lekar ”FINA SPELKORT”, Lithografiska   
Aktiebolaget Norrköping (båda stämplade 1876) + ”SPÅKORT”   
+ Killelek, Öberg No 368, alla tre i originalförpackningar +   
Killelek, A. Boman, stämplad 1903 (fyra kort saknas). Respass   
till Norge, utfärdat i Mariestad 1923 + dito utf. i Arvika 1928   
samt div. stämpelmärken, ingår.  700:-

2978L Åland Tolv olika åländska postbilar, samt tre st engelska.  600:-
2979L HV Stone meteorite, North West Africa, unclassified, fell over   

Morocco and was found around 1998. 695 grams.  3.300:-
2980L HV Stone meteorite, North West Africa, unclassified, found   

about 1998 in M’Hamid, Sahara Desert, Morocco. 410 grams,   
with polished face.  2.700:-

2981 HV Stone meteorite, found in 1912, Gretna, Philips County,   
Kansas, USA. 12 grams. Stone-hypersthene Chondrite, L5.  900:-

Handlingar / Documents
2982P Diverse dokument rörande Kapten C. G. Stiernström och hans   

släkt, bl.a. intyg från 1847 som visar att svensk undersåte   
blivit amerikansk medborgare, Frimurarebrev, lagfarter. Även   
svenskt frankerat (20 öre) brev 1887 med inneliggande foto,   
adresserat till ”Ubbemåla, Emmaboda jernvägsstation, Vexiö–  
Carlskronabanan”. Mycket intressant dokumentation.  2.000:-

Tack för denna gång!

Nästa kvalitetsauktion äger
rum redan den 13 december 2008

del av 2973

2981

2968

2976
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Auktionsvillkor
Auktionen är frivillig och sker för inlämnares räkning. Objektet säljes 
till högstbjudande för näst högsta bud + en fast höjning. Finns endast 
ett bud säljes objektet till utropspris. Av två lika bud gäller det först 
inkomna. Underbud accepteras ej.

Alla bud skall avges i svenska kronor. Frimärkskompaniet (FRK) och 
Lars-Tore Eriksson Frimärksauktioner AB (LTE) tar emot anbud, skö-
ter visning av auktionsobjekt samt utlämning/utskick av köpta varor. 
Alla fakturor avseende köp på auktionen ställs dock ut av  FRK:s och 
LTE:s ägare AB Philea, org.nr 556326-1949, som är ekonomisk och 
juridisk motpart för alla köpare på och inlämnare till auktionen.  

Köparprovisionen är 20 % på klubbat auktionspris, även för utländska 
kunder. AB Philea använder sig av vinstmarginalsystemet (VMB), vil-
ket betyder att moms inte specificeras på fakturor. Dessutom tillkom-
mer i förekommande fall porto- och försäkringskostnader.

Avgivet bud är bindande. Vid bud för annans räkning ansvarar budgi-
varen för att försäljningsvillkoren uppfylles som om det vore eget bud. 
Budgivaren är också ansvarig för av honom gjorda fel i auktionsupp-
draget. Likaså vid obekräftade telefon- och telegrambud är budgivaren 
ansvarig för ev. fel och missuppfattningar.

Auktionsuppdrag behandlas så omsorgsfullt som möjligt, dock utan 
några andra åtaganden från firmans sida. Vi förbehåller oss rätten 
att avvisa personer från auktionen och avböja bud utan att ange skäl 
härför. Vi förbehåller oss rätten att vid missförstånd eller menings-
skiljaktigheter utlysa ny budgivning.

Betalning sker kontant, mot postförskott eller mot förskottsfaktura. 
Objektet förblir säljarens egendom till dess full likvid erlagts. Likvid 
skall erläggas inom 8 dagar från fakturadatum. Vid senare betalning 
debiteras ränta med 2 % per påbörjad månad räknad på faktura-
beloppet, samt kravavgift med 40 kronor. Har likvid ej inkommit 
30 dagar efter fakturadatum eller om  köparen vägrar att betala, kan 
objektet utan ytterligare meddelanden säljas på köparens bekostnad.

Utländska kunder erhåller förhandsfaktura.

Objekten säljs i befintligt skick såvida inte andra utfästelser om deras 
kvalitet har gjorts i katalogen. Detta innebär bl.a att som fel betraktas i 
första hand på foto ej synliga defekter eller avvikelser från kvalitetbe-
skrivning av enstaka objekt/serier. Beträffande samlingar eller partier 
innebär det att näringsidkare inte äger rätt att göra några påföljder 
gällande och att den enskilde konsumentens möjlighet är begränsad till 
vad som stadgas i konsumentköplagens § 9.
Reklamationer skall göras inom skälig tid efter det att köparen upptäckt 
eller bort upptäcka felet, normalt inom 10 dagar efter det att köparen 
har mottagit objekten eller haft möjlighet att göra detta genom avise-
ring om objektens översändande från dennes postanstalt. Vid godkänd 
reklamation återfår köparen auktionspris plus 20 % och ev. porto.

Auktionären kan vid reklamation kräva intyg från opartisk välkänd 
expert. Objektet med äkthetsintyg kan, om auktionären så anser befo-
gat, endast returneras om minst två opartiska och välkända experter 
har en från intygsskrivaren avvikande mening.

Avgivande av muntliga bud eller auktionsuppdrag innebär godkän-
nande av ovanstående villkor.

Katalognummer och värden är hämtade ur Facit för Norden samt 
Michel för alla andra länder och områden, om inget annat anges.

Auction conditions
The auction is voluntary and is conducted on behalf of the vendors. The lot 
shall be sold to the person making the highest bid at a sum equal to the next 
highest bid plus a fixed increase. If there is only one bid the lot will be sold 
for the starting price In the event of two identical bids the first bid received 
has priority.

All bids must be made in Swedish crowns (SEK). Frimärkskompaniet (FRK) 
and Lars-Tore Eriksson Frimärksauktioner AB (LTE) accepts bids for the 
auction and handles viewing and dispatching of auction lots. All invoices 
pertaining to auction purchases are, however, made out by FRK's and LTE's 
owner AB Philea, the financial and legal counterpart to all buyers and 
vendors at the auction.

Commission of 20 % is added to the hammerprice for both domestic and 
foreign customers. AB Philea uses the “Margin scheme” (also known as the 
“Global System”) meaning that no VAT will be specified on invoices. When 
incurred, expenses for insurance and postage are also added.

Bids made are binding. In the event of bids being presented by persons on 
behalf of another (agents) the person presenting the bid is liable to satisfy 
the sales conditions as if it were his own bid. The person presenting the bid is 
also responsible for errors made by him in when acting as agent at the auction. 
Similarly, the person presenting the bid is liable for any errors or misunder-
standings in the case of unconfirmed bids by telephone or telegraph.

The auction will be conducted with as much care as possible but without 
any undertaking on our part. We reserve the right to reject persons from the 
auction and decline bids without giving any reason for doing so. We also 
reserve the right, in the event of misunderstanding or differences of opinion, 
to re-offer the goods for auction.

Payment for lots purchased by a bid at the auction shall be made in cash, 
against a pro forma invoice, or through C.O.D. The lots remains the property 
of the vendors until such time as full payment is made. Payment shall be 
made within 8 days of the date of invoice. In the event of delay in payment 
interest is charged at 2 % of the invoiced sum for each month commenced 
plus a reminder fee of SEK 40. If payment has not been received by us within, 
at the latest, 30 days after the date of invoice or if the purchaser refuses to 
pay, we are entitled to sell the lot at the purchaser’s expense without giving 
any further notice. If this occurs the sum received on sale, after deduction of 
sales expenses, will be deducted from the unpaid debt. Any sum remaining 
due will be subsequently recovered by legal measures.

Foreign customers will receive pro forma invoices.

Lots are sold "as is" except where other remarks concerning their quality 
have been made in the catalogue. This means, among other things, that 
defects not visible in photographs or deviations from descriptions of quality 
of individual articles/sets are not regarded as defects. For collections and 
accumulations tradesmen are not entitled to make any claims and private 
consumers rights are limited to those stipulated in Section 9 of the Swedish 
Consumers Sales Act.

Complaints must be presented within a reasonable time after the purcha-
ser discovered or ought to have discovered the defect, normally within 10 
days following the purchaser’s receipt of the lot or his having had such 
opportunity following notification by his post office of the lot’s arrival. If 
a complaint is approved the price of the lot will be repaid to the purchaser 
plus any postage.

The auctioneer may in the event of a complaint request a certificate from 
an impartial well-known expert. Lots with certified authenticity may, if the 
auctioneer considers it appropriate, only be returned if at least two impartial 
and well-known experts have an opinion which varies with that of the person 
who certified the authenticity.

The presentation of verbal bids or auction instructions means that the above 
conditions are approved.

Unless otherwise stated, the catalogue numbers and valuations are taken 
from Facit for the Nordic Countries and from Michel for other countries 
and territories.

The auction is conducted and sales made are subject to the exclusive juris-
diction of the Swedish courts and and is subject to Swedish law.

Fasta höjningar / Advances
  – 500 kr med 10 kr
 501 kr – 1 000 kr med 50 kr
 1 001 kr – 5 000 kr med 100 kr
 5 001 kr  – 10 000 kr med 250 kr
 10 001 kr – 25 000 kr med  500 kr
 25 001 kr –   med 1 000 kr
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VOCABULARY / ORDLISTA

about ungefär fake, forgery förfalskning printing error feltryck
acceptable godtagbar few få rare sällsynt
average genomsnitt fine copy gott exemplar registered rekommenderad
bargain fynd folded corner vikt hörn reprint nytryck
beautiful vacker frame ram reverse baksida
bisected halverad hinge fastsättare scarce ovanlig
booklet häfte huge väldig, stor selection urval
bundle bunt imperf(orated) otandat several åtskilliga
certificat intyg inverted omvänd sheet ark
close cut nära klippt issue utgåva short kort
coat of arms vapentyp item märke, objekt spot fläck
corner hörn margin marginal stamp frimärke
counted räknad mini sheet miniatyrblock superb copy praktex., lyxex.
cover brev, försändelse  (ark) surcharge påtryck
crease veck mixed blandad tear riss
early tidig numeral type ringtyp thin tunn
entire brev med innehåll official tjänste used stämplad
error fel  on piece brevklipp value värde
exception undantag overprint övertryck variety variant
expensive dyr perforation tandning very fine copy mycket gott ex.
extensive omfattande plate plåt water mark vattenmärke
face value nominal postal stationery    helsak wrapper korsband 
pre-philately förfilateli

FÖRKORTNINGAR / ABBREVIATIONS

, U/M postfriskt unhinged mint br.ht bruten hörntand broken corner perf 
() ostämplat med lätta almost U/M omv omvänd inverted
 spår av fastsättare  N58 normalstpl 58 ordinary postmark N58
 ostämplat med mint   
 fastsättare  Tj tjänste official stamp
() utan gummi unused no gum L lösen postage due
 stämplat used N, E nytryck reprint
br brev cover/letter P provtryck proof
vyk vykort postcard bl, blk block block
pr prakt superb coll samling collection
stpl stämpel/stämplad cancel/cancelled cpl komplett complete
kl klipp on piece def defekt defective
vc välcentrerad well centered e.l. enligt inlämnare valued by vendor
nc normalcentrerad normally centered frank frankerad stamped
sc snedcentrerad off centered incl inklusive, bl.a. including
kt kort tand short perf ovpt övertryck over print
ktt korta tänder short perfs PS helsak postal stationery
kht kort hörntand short corner perf reg, rek rekommenderat registered
vht vikt hörntand folded corner perf rep reparerat repaired
lvht lätt vikt hörntand slightly folded corner perf s/s block mini-sheet
ft felande tand missing perf var variant varity
fht felande hörntand missing corner perf ve veck crease
tp, tfl tunn fläck thin spot v.k. varierande kvalitet mixed quality
   vm vattenmärke watermark
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Budblankett / Bid Form     

Lämnas i lokalen, sänds per brev/fax 08-643 22 38 till:
Frimärkskompaniet, Svartensgatan 6, 116 20 Stockholm.
OBS! Ni kan även lämna bud via E-post: mail@philea.se

eller via Internet http://www.philea.se
Bud kan även ringas in på 08-678 19 20 eller 0480-150 90

Var god texta / Please use block letters
Ev. kundnummer: Om du inte redan har ett, 

lägger vi upp ett nytt.

Namn

Adress

Telefon

Fax

E-post

Ev. maximal inköpssumma:
Max purchase sum:

Härmed ger jag AB Philea i uppdrag att för min räkning, och till lägsta möjliga pris, bjuda på ned-
anstående objekt på angiven auktion. Bud är exkl. provision. Jag godkänner auktionsvillkoren.

Datum:             Namnteckning:

Jag vill ha lö-
pande E-post

Nej tack, skicka inga papperskataloger.
Det räcker med Internet, och vi spar miljön.

Obj. Nr. Bud (SEK)

Auktion 270    29–30 november 2008
FRIMÄRKSKOMPANIET / LARS-TORE ERIKSSON FRIMÄRKSAUKTIONER AB

Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK)

Förskottsfaktura
Pro forma invoice

Postförskott
C.O.D

Hämtas i Stockholm
(se sidan 3)

Betalas via kort
Pay by credit card

Önskad leveransform / Form of delivery

Korttyp
Type of card
Kortnummer
Card No.
Sista datum 
Exp. date

Hämtas i Kalmar
(se sidan 3)

Jag vill ha information om dataprogrammet PSD 2003.2:
Please send information about PSD 2003.2:

Kontakta mig angående INLÄMNING:
Please contact me about consignment :

Vid behov, höj mina bud med:
If necessary, increase my bids by:

10 % 20 % 30 % 

Hämtas i Göteborg
(se sidan 3)



Objekt 444

Objekt 177 Objekt 178



B-post
PORTO BETALT

PRIORITAIRE
1:a-klassbrev

A-post
PORTO BETALT

Objekt 267

Objekt 229

Objekt 540


